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 ΑΘΗΝΑ 30/5/07

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 1454

ΠΡΟΣ : Αθανασίου Χρήστο


  ΔΕ Τεχνικού – Οδηγών Γ.Ν. Τρικάλων

ΚΟΙΝ.: 1. Διοικητή Γ.Ν. Τρικάλων 


 2. Σωματείο Εργαζομένων Γ.Ν.Τρικάλων


Συνάδελφε,


Το συγκεκριμένο ζήτημα που αφορά στις διακομιδές περιστατικών από τα ασθενοφόρα των Νοσοκομείων στην Ελλάδα μας έχει απασχολήσει εδώ και καιρό και έχουμε εξαντλήσει προς όλες τις κατευθύνσεις τα περιθώρια προκειμένου να επιλυθεί.


Σου επισυνάπτουμε σχετικό έγγραφο που έχουμε απευθύνει στη πολιτική ηγεσία του ΥΥΚΑ έγκυρα και έγκαιρα. Με τη πανελλαδική διάρθρωση του ΕΚΑΒ τους τομείς αναφοράς ανά την Ελλάδα και τη στελέχωση του με πληρώματα ασθενοφόρων (δυνατότητα μετατάξεων και των οδηγών ασθενοφόρων των Νοσοκομείων, νομοθετικά) θεωρήσαμε ότι θα είχε διευθετηθεί.


Είναι γνωστό ότι οι οδηγοί των Νοσοκομείων ανήκουν είτε στη Τεχνική Υπηρεσία (ο κλάδος ΔΕ Τεχνικού – οδηγών) εφόσον υφίσταται Δ/νση είτε στη Διοικητική Υπηρεσία. Προφανώς δεν εμπλέκονται κατ’ ουδένα τρόπο με τη Νοσηλευτική Υπηρεσία. Οι οδηγοί των Νοσοκομείων δεν είναι πληρώματα ασθενοφόρων με εξειδικευμένη γνώση στη προνοσοκομειακή και στην έκτακτη φροντίδα ασθενούς.


Οι οδηγοί των Νοσοκομείων, αυτονόητα, δεν έχουν τη δυνατότητα μόνοι τους να διακομίζουν περιστατικά.


Οι οδηγοί των Νοσοκομείων, εφ’ όσον υποχρεώνονται σε διακομιδές, είναι παντελώς ακάλυπτοι σε ότι κι αν συμβεί και σε ακραίες περιπτώσεις μπορούν να γίνουν επικίνδυνοι, στους ασθενείς που μεταφέρουν επειδή το γνωστικό τους αντικείμενο που αφορά την φροντίδα διακομιζομένου ασθενούς δεν είναι ελλειμματικό, είναι ανύπαρκτο.


Για όλους τους παραπάνω λόγους η επιμονή των διοικούντων να ορίζουν οδηγούς και τραυματιοφορείς ως πληρώματα ασθενοφόρων είναι αυθαίρετη, καταχρηστική και επικίνδυνη.


Η ευθύνη βαρύνει όλους όσους εμμένουν στη συγκεκριμένη διαδικασία επειδή δεν έχουν τη δυνατότητα να δώσουν λύσεις αξιόπιστες.


Είναι σαφές ότι η ΠΟΕΔΗΝ έχει αντίληψη και άποψη την οποία έχει υπεύθυνα δηλώσεις προς όλες τις κατευθύνσεις. Οδηγοί και τραυματιοφορείς δεν αποτελούν πληρώματα ασθενοφόρων και αδυνατούν να διενεργούν διακομιδές. 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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