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ΑΘΗΝΑ 15/3/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1231
ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

9.3.2007

ΘΕΜΑΤΑ:

1. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ


Το Γ.Σ. εκτίμησε πως η μορφή των κινητοποιήσεων κατά Νοσοκομείο ή ομάδα Νοσοκομείων με την συνδρομή της ΠΟΕΔΗΝ και των Δ.Σ. των Σωματείων κρίνεται ως ιδιαίτερα επιτυχημένη και αποτελεσματική για την ανάδειξη και επίλυση των προβλημάτων μας.


Η έλλειψη προσωπικού είναι το υπ’ αριθμόν ένα πρόβλημα αυτή τη στιγμή που συστηματικά απαξιώνει τα Δημόσια Νοσοκομεία υποβαθμίζει την λειτουργία τους και προσπαθεί να στρέψει τους πολίτες στον ιδιωτικό τομέα.


Οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν με την μορφή αυτή έως τις γιορτές του ΠΑΣΧΑ.


Η ΠΟΕΔΗΝ με την δράση που ανέπτυξε το 2006 το δίμηνο (ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ) αλλά και το Φθινόπωρο πριν την ψήφιση του Προϋπολογισμού (ΝΟΕΜΒΡΗ – ΔΕΚΕΜΒΡΗ) κατάφερε την καταβολή σταδιακά (όπως στους εκπαιδευτικούς) 105€ στο Νοσοκομειακό Επίδομα. Το Σχέδιο Νόμου της Εισοδηματικής Πολιτικής σας αποστέλλεται με τον φάκελο Σωματεων. Η ΠΟΕΔΗΝ με έξυπνες κινητοποιήσει στο σωστό χρόνο κατάφερε με την ανάδειξη των προβλημάτων να υποχρεώσει την Κυβέρνηση να σπάσει την εισοδηματική πολιτική του 3,5%. Ο αγώνας για την ολοκληρωτική καταβολή των 176€ και η ένταξή του αυτοτελώς στο ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ θα συνεχιστεί με απεργιακές κινητοποιήσεις αλλά και ένδικα μέσα.


Η ΠΟΕΔΗΝ δεν πρόκειται να αποδεχθεί συμψηφισμό των 176€ με το Νοσοκομειακό και τροφής.


Η συνάντηση με τον Υπουργό απέβη άκαρπη καθώς στο επίπεδο των προσλήψεων μας ανακοίνωσε ότι θα ζητήσει έγκριση 6.000 προσλήψεων για το έτος 2007.

· 2000 μόνιμοι νοσηλευτές ΠΕ – ΤΕ – ΔΕ

· 300 λοιπό προσωπικό

· 1200 με 8μηνη σύμβαση

· 3000 περίπου με πρόγραμμα STAGE

Μιλάμε ουσιαστικά για συμβασιούχους και για επιχείρηση χειραγώγησης και πολιτικής ομηρίας ενόψει των επερχόμενων εκλογών.


Οι περικοπές στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων έχει ανοίξει τον δρόμο διάπλατα στις συμπράξεις Δημόσιου, Ιδιωτικού τομέα (ΣΔΙΤ) και στον χώρο των Νοσοκομείων. Οι τρεις πρώτες συμβάσεις για την κατασκευή Παιδιατρικού και Ογκολογικού Νοσοκομείου στη Θεσσαλονίκη καθώς και του Νοσοκομείου της Πρέβεζας δημοσιεύτηκαν και σας τις αποστέλλουμε.


Η εκτίμηση της ΠΟΕΔΗΝ για τις ΣΔΙΤ είναι αρνητική καθώς εκχωρεί στον ιδιώτη για 30 χρόνια την εκμετάλλευση των βοηθητικών υποστηρικτικών λειτουργιών, αλλά και της Διοίκησης (λογιστήριο, μηχανοργάνωση, διπλογραφικό κ.α.)


Ο Νόμος 3527/07 που πρόσφατα δημοσιεύτηκε (Μείωση των ΔΥΠΕ – Κύρωση Συμβάσεων) ιδιωτικοποιεί παραπέρα τις λειτουργίες του ΕΣΥ. Ελαστικοποιεί τις εργασιακές σχέσεις (άρθρο 8).

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ


Το Γ.Σ. αποφάσισε την συνέχιση των κινητοποιήσεων με την ίδια μορφή ως το Πάσχα ενώ αμέσως μετά σε συνεδρίαση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ θα αποφασιστεί η περαιτέρω αγωνιστική πορεία.


Στις 22 & 23 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί η Διημερίδα για το Νοσηλευτικό με θέμα: ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ. Θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Υπουργός Υγείας και τα πολιτικά κόμματα.


Στις 28 Μάρτη το Γ.Σ. αποφάσισε 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση μαζί με την ΑΔΕΔΥ για όλα τα εκκρεμή προβλήματα. Το πλαίσιο της κινητοποίησης είναι:  

· ΔΗΜΟΣΙΟΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

· ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

· ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ – ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176 €

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 103 ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

· ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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