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ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1704

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 7 Ιούνη 2013 η 24ωρη Πανυγειονομική Απεργία που κήρυξε η ΠΟΕΔΗΝ σε συνεργασία με την ΟΕΝΓΕ και ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ.


Στη συγκέντρωση συμμετείχαν πάνω από 3000 υγειονομικοί από τα Νοσοκομεία όλης της χώρας. Συμμετείχαν επίσης φορείς και χρήστες των υπηρεσιών των νήσων Νάξου, Λήμνου, Ικαρίας διαμαρτυρόμενοι για τις Συγχωνεύσεις των Νοσοκομείων τους. Ο Υπουργός αρνήθηκε να συναντήσει αντιπροσωπία τους και ο Διευθυντής του γραφείου του, τους ανακοίνωσε ότι ο Υπουργός Υγείας επιμένει στη διασύνδεση των Νοσοκομείων. Χαιρετισμό εκτός των Προέδρων των Ομοσπονδιών απηύθυναν εκπρόσωποι Ευρωπαϊκών Συνδικάτων εκφράζοντας την αλληλεγγύη στους ΑΓΩΝΕΣ των ΛΑΩΝ της Νότιας Ευρώπης. Μετά τους χαιρετισμούς ακολούθησε πορεία προς την Βουλή.


Με δυναμισμό διαδήλωσαν κατά των κυβερνητικών πολιτικών που επιβάλλονται από την ΤΡΟΪΚΑ περιλαμβάνοντας αυστηρή λιτότητα και μείωση των κοινωνικών δαπανών.


Οι Δαπάνες Υγείας και Πρόνοιας είναι στο στόχαστρο των Ελεγκτών της ΤΡΟΪΚΑ που βρίσκονται στη χώρα. Σε αγαστή συνεργασία με τον Υπουργό Υγείας επιχειρούν να Συρρικνώσουν - Καταργήσουν Νοσοκομεία να συγχωνεύσουν κλίνες, κλινικές και οργανικές θέσεις με την έκδοση Νέων Οργανισμών οδηγώντας σε απολύσεις υγειονομικούς υπαλλήλους.


Τα Νοσοκομεία αποδεκατίστηκαν από τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις, την εργασιακή εφεδρεία. Επιχειρούν να επιλύσουν το μείζον πρόβλημα των ελλείψεων με μετακινήσεις υπαλλήλων σε μεγάλες αποστάσεις και όχι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.


Τα Νοσοκομεία εξαιτίας της ελλειμματικής επιχορήγησης αναστέλλουν βασικές λειτουργίες αντιμετωπίζοντας ελλείψεις σε υγειονομικό υλικό, φάρμακα, προϊόντα διατροφής κ.α.


Οφείλονται δεδουλευμένα νυκτερινά, αργίες αρκετών μηνών (του τρέχοντος και προηγούμενων ετών). 

Οι υγειονομικοί ΜΑΖΙΚΑ και ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΔΙΑΔΗΛΩΣΑΝ. 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ. 

ΕΩΣ ΕΔΩ.

Ζήτησαν ανατροπή των ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ με κυβερνητικές πράξεις και ΟΧΙ ΛΟΓΙΑ.


Ζήτησαν την διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα της Υγείας – Πρόνοιας και μάλιστα σε περίοδο που τις έχουν ανάγκη περισσότερο από ποτέ αφού η ανεργία καλπάζει και οι πολίτες ζουν στην φτώχεια και τον Κοινωνικό Αποκλεισμό.


ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΜΕ ΝΕΕΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.
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