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Με αφορμή την απόφαση της διοίκησης του νοσοκομείου ΑΝΘ Θεαγένειο, όπου σε έκτακτη συνεδρίαση 02/06/2022, πάρθηκε κατά πλειοψηφία η απόφαση για να τοποθέτηση 3 μόνιμων ογκολόγων στις κλινικές του νοσοκομείου μας.

Καταθέτουμε τον προβληματισμό μας, γιατί η διοίκηση πήρε την συγκεκριμένη απόφαση: να τοποθετήσει έναν μόνιμο οικολόγο σε κάθε μια από τις 3 ογκολογικές χημικοθεραπευτικές κλινικές. Καθώς τα στατιστικά στοιχειά είναι αμείλικτα και τα έχει η διοίκηση στα χέρια της, δυστυχώς είναι τέτοια, που αποδεικνύουν, μεθοδεύσεις και ιδιοτελές που δεν αντιλαμβανόμαστε το λόγο.

Έτσι:

	Στην Α΄ ΧΗΜ- ΟΓΚ. υπηρετούν 2 μόνιμοι και 1 επικουρικός ογκολόγος

	Στην Β΄ ΧΗΜ- ΟΓΚ. υπηρετούν 4 μόνιμοι και 1 επικουρικός ογκολόγος

	Στην Γ΄  ΧΗΜ- ΟΓΚ. υπηρετούν 4 μόνιμοι ογκολόγοι


Πώς μπορείτε να επιλέγετε θέσεις και αποφάσεις που πλήττουν συγκεκριμένους ασθενείς, στη προκειμένη περίπτωση τους καρκινοπαθείς της Α΄ Παθολογικής, που αντί να τους διευκολύνετε στην παρακολούθηση και στην θεραπεία τους, τους δυσκολεύετε με ότι αυτό περιέχει και επιφέρει.

Σας καλούμε να επανεξετάσετε το θέμα τοποθέτησης των 3 μόνιμων ογκολόγων, έτσι ώστε να μην παρακωλύετε ιατρικές πράξεις που αποσκοπούν στην ταλαιπωρία των καρκινοπαθών και με αίσθημα δικαίου να λυθεί το ζήτημα.

Επιφυλασσόμαστε για κάθε περεταίρω δράση.
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