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ΑΘΗΝΑ 13/4/2013

ΑΡ.ΠΡΩΤ. :1582

ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει την ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ που μεθοδεύει με αυταρχικό και αντιδημοκρατικό τρόπο την καταστολή του Αγώνα των Εκπαιδευτικών με το μέτρο της προληπτικής πολιτικής επιστράτευσης αν και ακόμη δεν συνεδρίασαν οι τοπικές ΕΛΜΕ να πάρουν αποφάσεις για την μορφή των Απεργιακών Κινητοποιήσεων.


Οι Εκπαιδευτικοί όπως και η ΠΟΕΔΗΝ αγωνίζονται να ανατρέψουν τις ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ που μειώνουν τις κοινωνικές δαπάνες στα πλαίσια του προγράμματος Δημοσιονομικής προσαρμογής. Οι συνεχείς μειούμενες κοινωνικές δαπάνες οδηγούν στη συρρίκνωση – απαξίωση – ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Εκπαίδευσης και του Εθνικού Συστήματος Υγείας.


Η κυβέρνηση επιδίδεται σε επικοινωνιακούς ακροβατισμούς στήριξης της πολιτικής που εφαρμόζει. Επικαλείται δήθεν την αγωνία των υποψηφίων για την διεξαγωγή των Πανελλαδικών Εξετάσεων προκειμένου να αιτιολογήσει τον αυταρχικό της κατήφορο.


Τέταρτη φορά σε ενάμιση χρόνο ποινικοποιεί αγώνες εργαζομένων με πολιτική επιστράτευση. Οι μειώσεις των μισθών, των συντάξεων και των κοινωνικών δικαιωμάτων δεν κρύβονται μέσα από τον «ιδιότυπο τσαμπουκά» της κυβέρνησης.


Ας εξηγήσει στους πολίτες η υποτίθεται «κοινωνικά ευαίσθητη κυβέρνηση» τις πολιτικές της που δημιούργησαν στρατιές ανέργων, διέλυσαν το Κοινωνικοασφαλιστικό Σύστημα, οδήγησαν σε ανυπαρξία το Κοινωνικό Κράτος αν και οι μισοί Έλληνες με ευθύνη της ζουν στη φτώχεια, τον Κοινωνικό Αποκλεισμό και την Εγκατάλειψη. 

Ημέρα με την ημέρα αυξάνονται οι πολίτες με αδυναμία Δωρεάν πρόσβασης στις Δημόσιες Υπηρεσίες Εκπαίδευσης και Υγείας.


Η κυβέρνηση προσπαθεί να αποκτήσει «κοινωνικό έρεισμα» των επικείμενων αθρόων απολύσεων Δημοσίων Υπαλλήλων που ετοιμάζει με τους ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ.


Δεν θα επιτρέψουμε την ποινικοποίηση του Συνδικαλιστικού Αγώνα των Εκπαιδευτικών.

· Συμμετέχουμε στην 24ωρη Πανδημοσιοϋπαλληλική Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ την ΤΡΙΤΗ 14/5/2013 και στη Συγκέντρωση 10.30πμ στα Προπύλαια. 

· Συμμετέχουμε στην Πανελλαδική Πανεργατική Στάση Εργασίας που κήρυξαν ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ 11πμ – 3μμ την ΠΕΜΠΤΗ 16/5/2013 και στις Συγκεντρώσεις (θα ενημερώσουμε για την ώρα και τον χώρο των συγκεντρώσεων).

Θα αγωνιστούμε ΔΥΝΑΜΙΚΑ να ανατρέψουμε τις Μνημονιακές Πολιτικές 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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