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ΑΘΗΝΑ 25/10/2024
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 2449
ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ,
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟ ΣτΕ

Συνάδελφοι,

Όλοι αγωνιζόμαστε για την άρση των αδικιών στην καταβολή του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής εργασίας. Είμαστε κοντά για να λύσουμε το πρόβλημα και δεν βλέπουμε ανταπόκριση σε αυτό που ζητήσαμε.


4 Νοεμβρίου εκδικάζεται στο Συμβούλιο Επικρατείας η προσφυγή μας για ακύρωση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης στο σκέλος του διαχωρισμού και αποκλεισμού ειδικοτήτων.

Η εισηγήτρια του ΣτΕ ζήτησε από την Νομική μας Σύμβουλο, στοιχεία για να στηρίξει την εισήγησή της προς τη θετική κατεύθυνση.


Η Νομική Σύμβουλος που χειρίζεται την υπόθεση, θεωρεί ότι η εισηγήτρια θα επηρεασθεί θετικά εάν υπάρξουν εκθέσεις από Γιατρούς εργασίας, από Επιτροπές Υγιεινής και Ασφάλειας στη κατεύθυνση ότι τα επαγγέλματα που εξαιρέθηκαν ή υποβαθμίστηκαν είναι Επικίνδυνα και Ανθυγιεινά. 
Παρότι την  Τετάρτη 30/10/2024 πρέπει να παραδώσουμε στην εισηγήτρια τις όποιες εκθέσεις, μόνο το Παπαγεωργίου ανταποκρίθηκε. Επείγον. Απευθυνθείτε στους Γιατρούς εργασίας και τις Επιτροπές Υγιεινής και Ασφάλειας όπου υπάρχουν, να συντάξουν εκθέσεις που να αναφέρουν  επαγγέλματα που εξαιρέθηκαν του Επιδόματος και τους λόγους που πρέπει να ενταχθούν.

Επίσης να αναφέρουν τα επαγγέλματα που υποβαθμίστηκαν και τους λόγους που θα πρέπει να ανέβουν κατηγορία. 


Να επισημάνουμε ότι η ΠΟΕΔΗΝ έχει αναρτημένα σχετικά υπομνήματα προς Υπουργείο Οικονομικών με τα επαγγέλματα που αδικήθηκαν προκειμένου να χρησιμοποιηθούν ως οδηγός στις εκθέσεις των Γιατρών εργασίας και των Επιτροπών Υγιεινής και Ασφάλειας.

Συνάδελφοι,


Να κινητοποιηθούμε προκειμένου να ακυρώσουμε στο ΣτΕ την Κ.Υ.Α. του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας.

Πιέστε τους Γιατρούς εργασίας, τις Επιτροπές Υγιεινής και Ασφάλειας να συντάξουν σχετικές εκθέσεις.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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