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Αρ.πρωτ.: 183
Το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων «Έλενα Βενιζέλου» συνεδρίασε σήμερα 26/11 για να εκτιμήσουμε το έγγραφο που μας κοινοποιήθηκε με θέμα την «κατάρτιση του ενιαίου οργανισμού λειτουργίας του Γ.Ν. Έλενα Βενιζέλου – Αλεξάνδρα».

Αποφασίστηκε ότι η ενέργεια αυτή του Υπουργείου Υγείας αποτελεί συνέχεια και προς την ίδια κατεύθυνση των μνημονιακών οργανισμών που είχαν συντάξει οι προηγούμενες κυβερνήσεις και σε καμία περίπτωση δεν μας εκφράζει.

Το σχέδιο του Υπ. Υγείας προβλέπει νέο χάρτη Νοσοκομείων της Αθήνας και έχει σκοπό τον εκφυλισμό και τελικά το κλείσιμο αρκετών Ιδρυμάτων. Το Νοσοκομείο μας είναι μάχιμο και το μοναδικό του είδους του Δημόσιο Νοσοκομείο με πιστοποίηση baby friendly hospital και χαίρει της προτίμησης του κόσμου, παρ’ ότι είναι υποστελεχωμένο.
Θεωρούμε ότι τα δύο νοσοκομεία είναι σχεδόν ισοδύναμα από άποψη κλινών και προσωπικού και οποιαδήποτε συγχώνευση θα οδηγήσει σε μαρασμό του ενός εκ των δύο και σε σωρεία λειτουργικών προβλημάτων. Το Νοσοκομείο μας έχει τεράστια προβλήματα ,εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού, να προχωρήσει ακόμα και σε χειρουργικές επεμβάσεις σε εύλογο και ασφαλές για τους ασθενείς χρονικό διάστημα μετά την διάγνωσή τους. Έτσι λοιπόν η λίστα των ασθενών που περιμένει ολοένα και μεγαλώνει ενώ ταυτόχρονα μεγαλώνει ο χρόνος αναμονής τους και σε πολλές περιπτώσεις αναγκάζονται να στραφούν προς τον Ιδιωτικό τομέα. Πιστεύουμε δε, ότι σαν υποκατάστημα θα υποβαθμιστούμε περαιτέρω.

· Ζητάμε την άμεση απόσυρση των σχεδίων των οργανισμών που έχουν διατυπωθεί τα τελευταία χρόνια. 
· Ζητάμε την ανάκληση του σχεδίου σύνταξης ενοποιημένου οργανισμού που έχει δρομολογηθεί αυτή την περίοδο. 
· Ζητάμε την αυτοτέλεια του Νοσοκομείου. 
· Ζητάμε ανοιχτές διαδικασίες για την προώθηση ενός νέου οργανισμού που να εξασφαλίζει, εκτός από την τρέχουσα λειτουργία και τις θέσεις εργασίας του προσωπικού που ήδη εργάζεται, τις δυνατότητες αξιοποίησης των υποδομών που ήδη υπάρχουν αλλά δεν λειτουργούν ή υπολειτουργούν και την γενικότερη ανάπτυξη και αναβάθμιση του Νοσοκομείου μας. 

Τέλος, ζητάμε την άμεση στήριξη του Νοσοκομείου και των ασθενών που εξυπηρετεί με την ενίσχυσή μας σε προσωπικό και την αναγκαία χρηματοδοτική στήριξη για την εύρυθμη λειτουργία μας.
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