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ΑΘΗΝΑ 10/6/08

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2500

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.


Συναδέλφισσες –φοι,


Νοσηλεύτριες –τες,


Η ΠΟΕΔΗΝ βρίσκεται σε κινητοποιήσεις για την ανάδειξη και επίλυση των δίκαιων αιτημάτων μας όπως:

· Δημόσιος χαρακτήρας Υγείας – Πρόνοιας

· Επαρκή χρηματοδότηση του ΕΣΥ

· Ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα

· Προσλήψεις του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού με αιχμή την έλλειψη νοσηλευτικού

· Μισθολογική αναβάθμιση με άμεση καταβολή των 176€

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις ξεκίνησαν στις 17 Απριλίου με την απόφαση δέσμευση του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ πως αν δεν πάρουμε επαρκείς απαντήσεις και δεσμεύσεις για την επίλυση των αιτημάτων μας θα συνεχιστούν το δίμηνο Μαίου – Ιουνίου.

Τον Μάιο στις 27 και 29 η ΠΟΕΔΗΝ προκήρυξε στάσεις εργασίας με παραστάσεις στις ΥΠΕ και στο ΥΥΚΑ αντίστοιχα και στις 4 Ιουνίου 24ωρη πανελλαδική απεργία με 6ωρη σε Λεκανοπέδιο και συγκέντρωση στον πεζόδρομο της Κοραή στις 11πμ με πορεία στα συναρμόδια υπουργεία Οικονομικών και Υγείας.

Την παραμονή της απεργίας 3 Ιουνίου στις 2.30μμ έγινε συνάντηση της Ε.Ε. της  ΠΟΕΔΗΝ στην αίθουσα τύπου με την πολιτική ηγεσία του ΥΥΚΑ.

Ο Υπουργός κάτω από την ασφυκτική πίεση της ΠΟΕΔΗΝ, πως μόνο λόγια του αέρα λέει και δεν υπάρχει ένα γραπτό κείμενο συμπαράστασης στο αίτημά μας για ένταξη στα ΒΑΕ, αντίστοιχο της στήριξης Παυλόπουλου προς την ΠΟΕ-ΟΤΑ (που εντάχθηκαν στα Βαρέα και Ανθυγιεινά) δεσμεύτηκε για την γραπτή συμπαράσταση.

Στις 4 Ιουνίου η πορεία της ΠΟΕΔΗΝ κατάληξε στο ΥΥΚΑ. Ο Υπουργός κάτω από την πίεση των κινητοποιήσεων εξέδωσε ένα χλιαρό έγγραφο συμπαράστασης με λάθος αποδέκτη. Το έγγραφο θα έπρεπε να απευθύνεται προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας που έχει τον πρώτο λόγο για την επίλυση του προβλήματος τόσο της ένταξης στα ΒΑΕ όσο και των υπολοίπων.

Στις 5 & 6 Ιουνίου η ΠΟΕΔΗΝ είχε ΕΕ και ΓΣ όπου αξιολόγησε το έγγραφο του ΥΥΚΑ. Αποφάσισε την συνέχιση των κινητοποιήσεων με 48ωρη απεργία στις 12 & 13 Ιουνίου στην οποία θα συμμετέχουν και οι γιατροί με απόφαση του συνεδρίου της ΟΕΝΓΕ. Οι διαπιστώσεις και του συνδικαλιστικού οργάνου των γιατρών είναι ταυτόσημες με αυτές της ΠΟΕΔΗΝ. Και ενώ οι εργαζόμενοι και οι γιατροί είναι σε κινητοποιήσεις η ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ λειτουργώντας ως γραφείο τύπου του Υπουργού και ως απεργοσπαστικός μηχανισμός, επικαλείται το έγγραφο του ΥΥΚΑ για να μας πει το γνωστό του ελληνικού κινηματογράφου (ετελείωσε) και πως όλα λύθηκαν. Αποκοιμίζει τους νοσηλευτές και τους παραπλανά συστηματικά.

Το έγγραφο του Υπουργού είναι γενικόλογο αόριστο και ανέξοδο ευχολόγιο. Δεν αφορά μόνο τους νοσηλευτές (άρα δεν απευθύνεται στον ΠΑΣΥΝΟ) αλλά και άλλες κατηγορίες εργαζομένων που θα πρέπει να ενταχθούν στα ΒΑΕ (πληρώματα ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ, εργαστηριακός τομέας, τραυματιοφορείς κα).

Η ΠΑΣΥΝΟ ΕΣΥ και η ΕΝΕ λειτουργούν ως δούρειοι ίπποι του υπουργείου στήνοντας απεργοσπαστικούς μηχανισμούς, αποπροσανατολίζοντας τους εργαζόμενους, και ορίζοντας ως ημέρα εορτασμού της Νοσηλεύτριας τις ημέρες των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Κύριοι άξιος ο μισθός σας. 

Οι Νοσηλευτές και οι Νοσηλεύτριες ήδη έχουν αντιληφθεί το ρόλο σας. Το ψέμα έχει κοντά πόδια. Μπορεί να εξαπατάς κάποιους για λίγο ποτέ όμως πολλούς και για πάντα.

Νοσηλευτή – Νοσηλεύτρια,

Κλείστε τα αυτιά σας στις σειρήνες του κυβερνητικού και συντεχνιακού συνδικαλισμού. Ο μόνος δρόμος είναι ο αγώνας μέχρι την τελική ΝΙΚΗ και ΔΙΚΑΙΩΣΗ.

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.
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