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ΑΘΗΝΑ 27/01/2010

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1155

ΠΡΟΣ κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ ΑΓΑΠΗ

ΚΟΙΝ.: ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ


Συμμεριζόμαστε τις απόψεις σας για διολίσθηση της Διοίκησης της ΕΝΕ σε αυταρχικές μεθοδεύσεις προκειμένου να πείσουν τους Νοσηλευτές να εγγραφούν στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος.


Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου της ΕΝΕ που συστήθηκε με το Ν3252/2004 ως φορέας προαγωγής και πιστοποίησης του επαγγέλματος με πρόταση της ΠΟΕΔΗΝ και των Επιστημονικών Φορέων των Νοσηλευτών, κατάντησε από τη διοίκηση μηχανισμός αναχαίτισης αγωνιστικών διεκδικήσεων και χειραγώγησης των Νοσηλευτών, επί κυβερνήσεων ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ


Επειδή δεν πείθουν για την αναγκαιότητα εγγραφής των Νοσηλευτών, χρησιμοποιούσαν έως την αλλαγή της κυβέρνησης, τον μηχανισμό του Υπουργείου και τους Διοικητές των Νοσοκομείων, να εκβιάζουν για εγγραφή των.


Ταυτόχρονα ρατσιστικά αρνούνται να εγγράψουν Νοσηλευτές που τα πτυχία τους προέρχονται από άλλες χώρες της Ευρώπης, αν και αναγνωρίστηκαν από το ΔΙΚΑΤΣΑ και οι κάτοχοι ασκούν νόμιμα το επάγγελμα επί πολλά έτη στα Νοσοκομεία.


Με την αλλαγή της κυβέρνησης η «ΑΣΥΛΙΑ» της διοίκησης της ΕΝΕ τελείωσε. Η Υπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κα. Ξενογιαννακοπούλου έκανε δεκτή την εισήγηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, με το υπ’ αρίθμ. πρωτ. Υ10β/ΓΠ152707 έγγραφο, για προαιρετική εγγραφή στην ΕΝΕ των Νοσηλευτών που υπηρετούν στα Δημόσια Νοσοκομεία.


Επιδιώκουμε την τροποποίηση του Νόμου 3252/2004, στο εκλογικό σύστημα, στη διαφάνεια των εκλογικών διαδικασιών και τη μείωση του ποσού της εγγραφής και συνδρομής, για να επιτευχθή η μαζική συμμετοχή στην επόμενη εκλογική διαδικασία. Έτσι θα εκλεγεί αντιπροσωπευτική διοίκηση με όραμα για τους Νοσηλευτές και όχι «Πειθήνια Όργανα» του εκάστοτε Υπουργού.
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