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ΑΘΗΝΑ 21/4/2021
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 4390
ΠΡΟΣ: ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ

 ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΕΚΑΒ

Συνάδελφοι,


Αύριο Πέμπτη 22/4/2021 είναι μια κρίσιμη απεργιακή κινητοποίηση. Ένα από τα κύρια αιτήματά μας είναι η μονιμοποίηση των εκτάκτων. Παρά τις δεσμεύσεις, τις εξαγγελίες της κυβέρνησης, φαίνεται ότι υπαναχωρούν και τώρα  ομιλούν για μονιμοποοίηση 4.000 έκτακτων υπαλλήλων μέσω ΑΣΕΠ. Δηλαδή προκήρυξη και μοριοδότηση την οποία ήδη έχουμε δοκιμάσει και  στοίχησαν εκατοντάδες αποχωρήσεις επικουρικών συναδέλφων που εργάζονται χρόνια και με τους αγώνες μας καταφέραμε να εργάζονται ακόμη με παράταση σύμβασης.


Στη Δημόσια Υγεία – Πρόνοια – ΕΚΑΒ εργάζονται περί τις 20.000 έκτακτοι υπάλληλοι που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Υπάρχουν αποφάσεις ευρωπαϊκών δικαστηρίων, ελληνικών δικαστηρίων που ορίζουν ως συνταγματική και δίκαιη την μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. Καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες καθότι οι κενές οργανικές θέσεις είναι πολλαπλάσιες των υπηρετούντων.


Γνωρίζουν ότι σε περίπτωση αποχώρησης θα καταρρεύσει το σύστημα με πανδημία ή και χωρίς πανδημία. Ο χρόνος λήξης των συμβάσεων πλησιάζει και η ομηρία συνεχίζεται. Η κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει στην μονιμοποίηση όλων των εκτάκτων. 

Αύριο ενώνουμε τη φωνή μας ΔΥΝΑΤΑ - ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΑ συμμετέχοντας μαζικά στην κινητοποίηση. 
Η ΙΣΧΥΣ ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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