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ΑΘΗΝΑ 14/10/2013

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 2215

ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ

«ΤΟ ΓΑΡ ΠΟΛΥ ΤΗΣ ΘΛΙΨΕΩΣ ΓΕΝΝΑ ΠΑΡΑΦΡΟΣΥΝΗ»


Τα παπαγαλάκια της ΠΑΣΥΝΟ και ΕΝΕ μοιράζουν κατάπτυστη ανυπόγραφη ανακοίνωση σχετικά με τα οικονομικά των Πρωτοβάθμιων Σωματείων και της ΠΟΕΔΗΝ.


Εμφανίζουν 105.000 τους Υγειονομικούς υπαλλήλους. Μάλλον «κοιμούνται τον ύπνο της συναλλαγής» την τελευταία τετραετία και δεν πήραν χαμπάρι τις ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ αποδεκάτισαν τα Νοσοκομεία (εργασιακή εφεδρεία, αθρόες συνταξιοδοτήσεις υποχρεωτικές ή λόγω των δυσμενών συνταξιοδοτικών Νομοθετικών ρυθμίσεων, μηδενικές προσλήψεις, διαθεσιμότητα – απολύσεις). Σήμερα υπηρετούν οι μισοί.


Διαχρονικά ασύλληπτο νούμερο υπηρετούντων. Ασφαλώς  αναγράφεται για να προσφέρει «άλλοθι» στη κυβερνητική πολιτική των Διαθεσιμοτήτων – Απολύσεων. Είναι προϊόν δημιουργικής λογιστικής. 


 Τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και η ΠΟΕΔΗΝ ανέπτυξαν και αναπτύσσουν δυναμικές παρεμβάσεις και δραστηριότητες.


Τα ψεύτικα ασύλληπτα ποσά που αναφέρουν ως εισπράξεις με μηνιαίες συνδρομές που κυμαίνονται από  1 έως 3ευρώ και επιμερίζονται στα ταμεία των Σωματείων, της ΠΟΕΔΗΝ και της ΑΔΕΔΥ, έχουν στόχο αφενός να πλήξουν την αξιοπιστία του Συνδικαλιστικού Κινήματος κατά παραγγελία της ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ και αφετέρου να εκτρέψουν τη συζήτηση από την έντονη κριτική που ασκείται προς την ΕΝΕ και ΠΑΣΥΝΟ για την ανταποδοτικότητα των πολλαπλάσιων εισφορών που λαμβάνουν.


Δεν ξεπλένονται οι συναλλαγές με την εκάστοτε κυβέρνηση με ανυπόγραφα λιβελογραφήματα. Εξάλλου η οικονομική κατάσταση της ΠΟΕΔΗΝ και των Πρωτοβάθμιων Σωματείων κατ’ εξακολούθηση ελέγχεται και ψηφίζεται από τους συναδέλφους στις Γενικές Συνελεύσεις, στις Εκλογοαπολογιστικές Γενικές Συνελεύσεις ή στα Εκλογοαπολογιστικά Συνέδρια της ΠΟΕΔΗΝ και ΑΔΕΔΥ (οικονομικοί απολογισμοί). Με τα οικονομικά τους ενισχύουν τους αγώνες κατά των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ. «Δεν πάνε ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΑ ΤΑΞΙΔΑΚΙΑ».


«Στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σχοινί». Απολογηθείτε στους Νοσηλευτές για το έργο σας. Τάξατε λαγούς με πετραχήλια για να αυξήσετε τα μέλη σας. Στη πραγματικότητα όμως  χρησιμοποιήσατε τους Νοσηλευτές μέλη σας για να βολέψετε την γνωστή παρέα.


Οι Νοσηλευτές «κατάλαβαν». Γι’ αυτό συμπαρατάσσονται με τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και την ΠΟΕΔΗΝ. Συμμετέχουν και εκλέγονται στα Διοικητικά τους Συμβούλια. Αγωνίζονται για την προάσπιση και προαγωγή του νοσηλευτικού επαγγέλματος και της Δημόσιας Υγείας. 

ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ για την ανατροπή των ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ πολιτικών που κατεβάζουν ρολά σε  Νοσοκομεία και θέτουν προσωπικό σε Διαθεσιμότητα – Απολύσεις.


Το καλάθι των αχρήστων σας περιμένει Κύριοι και Κυρίες της ΠΑΣΥΝΟ – ΕΝΕ ΠΑΡΕΑΣ.


Καλό ταξίδι!  

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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