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ΑΘΗΝΑ 14/03/2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 946
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ 

Η ΑΝΑΘΕΣΗ ΔΙΑΚΟΜΙΔΩΝ ΑΠΟ ΤΑ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ


Το ένα μετά το άλλο τα Νοσοκομεία με απευθείας αναθέσεις, εκχωρούν τις δευτερογενείς διακομιδές των Νοσοκομείων σε Ιδιωτικά ασθενοφόρα έναντι αδράς αμοιβής και με κρυφές χρεώσεις για τους διακομιζόμενους ασθενείς.
Διενεργούνταν από τα Νοσοκομεία συνεπικουρούμενα από το ΕΚΑΒ. Το ΕΚΑΒ συνεχίζει να πραγματοποιεί εγκαίρως τις διακομιδές ασθενών από Νοσοκομείο προς άλλο Νοσοκομείο ή σε άλλη μονάδα υγείας και πρόνοιας. 


Επίσης δεν είναι αρμοδιότητα του ΕΚΑΒ  η διακομιδή νοσηλευόμενων ασθενών των νοσοκομείων σε ιδιωτικές κλινικές.


Εταιρείες με  ιδιωτικά ασθενοφόρα υπογράφουν σύμβαση ανάθεσης διακομιδών παράνομα με τα Νοσοκομεία αφού δεν υπάρχει θεσμικό πλαίσιο που να το επιτρέπει. 

Παρανόμως μεταφέρονται με ιδιωτικά ασθενοφόρα χωρίς να τηρούνται οι κανόνες ασφαλείας (χωρίς συνοδεία γιατρού).


Άδειες για ιδιωτικά ασθενοφόρα έχουν μόνο οι ιδιωτικές κλινικές και οι ασφαλιστικές εταιρείες για την διακομιδή συμβεβλημένων ασθενών. Εκμεταλλευόμενες όμως το κενό νόμου επινοικιάζουν τα ασθενοφόρα σε εταιρείες οι οποίες υπογράφουν συμβάσεις με νοσοκομεία για διακομιδές όλων των περιπτώσεων ασθενών που ουδεμία σχέση έχουν με τις  ασφαλιστικές εταιρείες ή κλινικές.

Πως είναι δυνατόν να επιτρέπεται από τους ελεγκτικούς μηχανισμούς του κράτους, τα Δημόσια Νοσοκομεία να συνάπτουν συμβάσεις με εταιρείες που λειτουργούν παρανόμως;
Τα παράνομα ιδιωτικά ασθενοφόρα, λειτουργούν χωρίς κανένα έλεγχο, κανείς δεν γνωρίζει εάν διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό, εάν στελεχώνονται με εξειδικευμένο και εκπαιδευμένο πλήρωμα ασθενοφόρων.


Καλούμε τον Υπουργό Υγείας να σταματήσει άμεσα αυτές τις παράνομες αναθέσεις. Να ενισχυθούν τα Νοσοκομεία με πληρώματα ασθενοφόρων με επανασύσταση των οργανικών θέσεων για να διεκπεραιώνουν τις δευτερογενείς διακομιδές.
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