

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

1. Της Δευτεροβάθμιας Συνδικαλιστικής Οργάνωσης με την επωνυμία «Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων» (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.) που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αριστοτέλους, αριθμ. 22,

ΠΡΟΣ

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας (Ε.Ν.Ε.)», 2ο Περιφερειακό Τμήμα Μακεδονίας και Θράκης, με έδρα τη Θεσσαλονίκη επί της οδού 26ης Οκτωβρίου, αρ. 64, όπως νομίμως εκπροσωπείται. 
*****

Η πρώτη εξωδίκως δηλούσα, αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση, η οποία εκπροσωπεί τους εργαζόμενους στα Δημόσια Νοσοκομεία, μεταξύ δε των καταστατικών της υποχρεώσεων ανήκει η προάσπιση των εργασιακών και πάσης φύσεως δικαιωμάτων και συμφερόντων των μελών της.


Τον Ιούλιο του 2022, επιδώσατε στην δεύτερη, τρίτη, τέταρτη, πέμπτη και έκτη εξ ημών τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 02-5766/18-07-2022, 02-5768/18-07-2022, 02-5769/18-07-2022, 02-5767/18-07-2022, 02-5770/18-07-2022 αποφάσεις της από 11-7-2022 Συνεδρίασης του Πειθαρχικού σας Συμβουλίου. 

Μέσω των ως άνω αποφάσεων του Πειθαρχικού Συμβουλίου του 2ου Πειθαρχικού Τμήματος της Ενώσεως Νοσηλευτών Ελλάδος, μας γνωστοποιήθηκε πως έκαστη εξ ημών κρίθηκε ένοχη, όλως αυθαιρέτως και παρανόμως, για το πειθαρχικό παράπτωμα της μη υποβολής ετήσιας δήλωσης, μη ανανέωσης της εγγραφής και μη καταβολής της ετήσιας εισφοράς στην ΕΝΕ και επεβλήθη σε εκάστη πρόστιμο ύψους τριακοσίων ευρώ (300€), καταβλητέο στο οικείο Περιφερειακό Τμήμα.

Όπως καλώς γνωρίζετε, οι δεύτερη έως και έκτη εξ ημών, δεν εγγραφήκαμε στα μητρώα της ΕΝΕ, εκφράζοντας εξαρχής την άρνησή μας να εγγραφούμε, η οποία παρέμενε σταθερή επί σειρά ετών, παρά τις επαναλαμβανόμενες πιέσεις που δεχόμασταν και τον συστηματικό εκφοβισμό για τις συνέπειες που η απόφασή μας αυτή θα είχε στην εργασιακή μας κατάσταση. 

Μετά πλέον μακρού χρονικού διαστήματος που αποκρούαμε τις εκφοβιστικές προειδοποιήσεις για εγγραφή στο μητρώο της «Ε.Ν.Ε.», η δεύτερη έως και έκτη εξωδίκως δηλούσες εξαναγκασθήκαμε να εγγραφούμε, υπό το κράτος φόβου της διακινδύνευσης της εργασιακής μας κατάστασης. Κατά συνέπεια, η εγγραφή μας ως μελών πραγματώθηκε μέσω εξαναγκασμού και ψυχολογική πίεσης, εγγραφήκαμε δε στο μητρώο της Ε.Ν.Ε., μόνο όταν αντιληφθήκαμε πως η θέση μας στο Νοσοκομείο κινδύνευε να τεθεί εν αμφιβόλω, παρά την ακράδαντη βεβαιότητά μας πως κάτι τέτοιο θα ήταν παράνομο.
 
Η ως άνω κρίση μας επιβεβαιώθηκε με την υπ’ αρ. 107/2009 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, με την οποία κρίθηκαν τα εξής:  «[…] Πρωτίστως, συνεπώς η υποχρέωση εγγραφής σε συνιστώμενο Ν.Π.Δ.Δ., αφορά όσους ασκούν το επάγγελμα ελευθέρως και όχι όσους παρέχουν ήδη ή θα παράσχουν στο μέλλον αντίστοιχες υπηρεσίες από τη θέση του δημοσίου υπαλλήλου αντίστοιχου κλάδου ή ειδικότητας. Και τούτο διότι η οργάνωση και ο έλεγχος παροχής υπηρεσιών αυτών διέπεται επαρκώς και ασφαλώς από τις διατάξεις του εκάστοτε ισχύοντος Υπαλληλικού Κώδικα […]Ωστόσο επιβάλλεται να γίνει διάκριση, μεταξύ άσκησης του Νοσηλευτικού επαγγέλματος και άσκησης καθηκόντων του κλάδου ή της ειδικότητας του δημοσίου υπαλλήλου και, εν προκειμένω, υπαλλήλου του κλάδου Νοσηλευτών, επισκεπτών και μαιών […] Από το άρθρο 30 παρ. 1 του Υ.Κ. προκύπτει ότι ο υπάλληλος του ειδικού αυτού κλάδου, όπως και κάθε υπάλληλος υπαγόμενος στο πεδίο εφαρμογής του Υ.Κ. υποχρεούται να εκτελεί τα καθήκοντα του κλάδου του. Η εκτέλεση των καθηκόντων αφορά την άσκηση της αρμοδιότητας που του έχει ανατεθεί κατά την πρόσληψη ή και την προαγωγή του σε ανώτερο βαθμό. Ο δημόσιος υπάλληλος νοσηλευτής έχει δικαίωμα και υποχρέωση για την έμπρακτη άσκηση του λειτουργήματός του (ΣτΕ 78/1929) από το οποίο δεν μπορεί να παραιτηθεί διότι αφορά το δημόσιο συμφέρον και δεν επιτρέπεται να αλλοιωθεί ο τρόπος ή η ποιότητα άσκησης των καθηκόντων του, διότι θα πρόκειται για αντισυνταγματικό λειτουργικό υποβιβασμό.[…] Ως άσκηση του νοσηλευτικού επαγγέλματος νοείται εν προκειμένω κατά την παρ. 3 του άρθρου 31 του Ν. 3252/2004, μόνον η άσκηση ιδιωτικώς της νοσηλευτικής, είτε από νοσηλευτικές εργαζόμενους σε ιδιωτικές κλινικές ή ιδιωτικούς φορείς παροχής υπηρεσιών υγείας, είτε από νοσηλευτές οι οποίοι ασκούν το ιδιωτικό τους ε΄ργο σε επαγγελματικό κατάστημα νοσηλευτών, είτε από νοσηλευτές που ασκούν το επάγγελμά τους ελευθέρως […] α) Νοσηλευτές υπηρετούντες σε σχέση δημοσίου δικαίου στα Νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ., ασκούν νομίμως τα καθήκοντα του κλάδου και της ειδικότητάς τους ανεξαρτήτως αν έχουν εγγραφεί στην Ε.Ν.Ε.». 


Συνεπεία της εκδόσεως της ως άνω Γνωμοδοτήσεως, οι υπογράφουσες, οι οποίες είχαμε εξαναγκαστικώς προσχωρήσει στην Ε.Ν.Ε., υπό την πλάνη της υποχρεωτικότητας της εγγραφής μας, μπορούσαμε να αποστούμε από την ιδιότητα του μέλους, την οποία άλλωστε είχαμε λάβει εξαναγκαστικά, υπό το φόβο της ενδεχόμενης πειθαρχικής ευθύνης. 


Η απώλεια της ιδιότητας του μέλους εκφράστηκε δια της σιωπηρής, σταθερής δε, πλήρους αποχής μας από τα προβλεπόμενα στο ν. 3252/2004 καθήκοντα των εγγεγραμμένων μελών, μεταξύ αυτών την υποβολή ετήσιας δήλωσης και την καταβολή ετησίων εισφορών στην Ε.Ν.Ε. πλέον 3ετίας. Συμφώνως προς την υπ’ αρ. 107/2009 γνωμοδότηση, ουδεμία πανηγυρικότερη διατύπωση της αποχής μας από την ιδιότητα μέλους της «ΕΝΕ» δεν θα μπορούσε να υφίσταται πέραν της πλήρους και πλέον μακροχρόνιας αδράνειας μας από κάθε δικαίωμα και υποχρέωση που συναρτάται προς την ιδιότητα μέλους της ΕΝΕ. 


Περαιτέρω ως προς την πειθαρχική δικαιοδοσία της ΕΝΕ, στην εν λόγω Γνωμοδότηση, επισημάνθηκαν τα εξής: «[…] Προδήλως η πειθαρχική δίωξη, η επιβολή πειθαρχικής ποινής και, αναλόγως αυτής, η αυτοδίκαιη αναστολή της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος, αφορά τα μέλη της ΕΝΕ και όχι νοσηλευτές που δεν είναι μέλη της, (επειδή, παρά την πρόβλεψη της παρ. 3 του άρθρου 31, δεν ενεγράφησαν στην Ε.Ν.Ε.). Κατά συνέπεια η κύρωση αυτή δεν δύναται βάσει των ερμηνευομένων διατάξεων να τύχει εφαρμογής επί των απειθούντων στην επιταγή της παρ. 3 του άρθρου 31. Πολύ περισσότερο η κύρωση αυτή δεν μπορεί να επιβληθεί σε βάρος νοσηλευτή – δημοσίου υπαλλήλου, είτε αυτός είναι μέλος της Ε.Ν.Ε., είτε όχι, και πάντως, της μη εγγραφής στην ΕΝΕ ουδόλως θα επηρέαζε την παροχή των νοσηλευτικών του καθηκόντων στο ν.π.δ.δ. όπου υπηρετεί […]». 

Ωστόσο, παρανόμως προχωρήσατε στην πειθαρχική μας δίωξη και στην επιβολή ποινών, για σειρά πειθαρχικών παραπτωμάτων που αφορούν τακτικά μέλη της ΕΝΕ, μολονότι όπως απεδείχθη δεν τυγχάνουμε πλέον μέλη της ως άνω Ένωσης και άρα αυτή στερείται κάθε σχετικής δικαιοδοσίας. 

Η κοινοποίηση των αποφάσεων επιβολής των πειθαρχικών κυρώσεων στις 2η, 3η, 4η, 5η και 6η  εξωδίκως δηλούσες, καταδεικνύει την εκδικητικότητά της απέναντι σε όσους εργαζομένους αφίστανται από την συμμετοχή  τους σε αυτή, εγγίζοντας το σημείο της παρανόμου επιβολής κυρώσεων σε εργαζομένους, εκτός δικαιοδοσίας της. 


Επειδή τα ανωτέρω είναι νόμιμα, βάσιμα και αληθή.


Επειδή ως δημόσιοι υπάλληλοι δεν υποχρεούμαστε να εγγραφούμε στην Ε.Ν.Ε.
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Και με ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ για την ανωτέρω παράνομη συμπεριφορά σας, μη αποδεχόμενες 1) τη δικαιοδοσία της «Ε.Ν.Ε.» να μας επιβάλλει πειθαρχικές κυρώσεις, δεδομένου ότι δεν τυγχάνουμε πλέον μέλη της και δεν έχουμε υποχρέωση να εγγραφούμε ως μέλη της 2) τις επιμέρους αποφάσεις του Πειθαρχικού Συμβουλίου της «Ε.Ν.Ε.» με τις οποίες η δεύτερη, τρίτη, τέταρτη, πέμπτη και έκτη εξ ημών κρίθηκε ένοχη για το πειθαρχικό παράπτωμα της μη υποβολής ετήσιας δήλωσης, μη ανανέωσης της εγγραφής και μη καταβολής της ετήσιας εισφοράς στην ΕΝΕ και επεβλήθη σε εκάστη πρόστιμο ύψους τριακοσίων ευρώ (300€), καταβλητέο στο οικείο Περιφερειακό Τμήμα.

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να ανακαλέσετε άμεσα τις υπ’ αρ. 4, 5, 6, 7 και 8 Αποφάσεις της Συνεδρίασης της 11ης/7/2022, του Πειθαρχικού Συμβουλίου του 2ου Περιφερειακού Τμήματος Μακεδονίας και Θράκης της «Ε.Ν.Ε.», όπως επίσης και να απέχετε στο μέλλον από κάθε παράνομη και καταχρηστική ενέργειά. 

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ, ότι αποκρούουμε τα αποδιδόμενα στις δεύτερη, τρίτη, τέταρτη, πέμπτη και έκτη εξ ημών, πειθαρχικά παραπτώματα, τις αντιστοίχως καταλογιζόμενες σε εμάς πειθαρχικές ποινές και εν γένει τις εκδοθείσες προς τούτο και αποφάσεις που κοινοποιήθηκαν σε έκαστη εξ ημών, επιφυλάσσομαΣΤΕ δε παντός νομίμου δικαιώματος μας ενώπιον παντός αρμοδίου δικαστηρίου και αρχής.


Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς αυτήν εις την οποία απευθύνεται προς γνώση της και για την επέλευση πάσης νομίμου συνεπείας, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα μας στην έκθεση επιδόσεως του.

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2022

