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ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2006

1. Απολογισμός κινητοποιήσεων ΜΑΙΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ

Οι κινητοποιήσεις έγιναν σε δύο κύκλους. Τον μήνα Μάιο υπήρξε ικανοποιητική συμμετοχή και όλες οι δράσεις της Ομοσπονδίας ήταν πετυχημένες. Ο δεύτερος κύκλος κινητοποιήσεων του Ιουνίου είχε προβλήματα συμμετοχής και συσπείρωσης. 

Οι αόριστες υποσχέσεις της πολιτικής ηγεσίας για χορήγηση των 176€ σε δύο ή τρεις δόσεις ασφαλώς είχε επίπτωση στην συμμετοχή.

2. Πρόγραμμα Δράσης


Το δίμηνο Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου θα αξιοποιηθεί για την ενημέρωση των εργαζομένων με Γενικές Συνελεύσεις, Περιφερειακές Συνελεύσεις, Συνεντεύξεις Τύπου καθώς και με την έκδοση ανακοίνωσης που θα προσδιορίζει την εξέλιξη των αιτημάτων μας. Οι εκλογές του Οκτωβρίου έχουν δημιουργήσει ένα κλίμα παροχολογίας το οποίο είναι αναντίστοιχο με την πραγματικότητα.


Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού στην ΔΕΘ καθώς και η κατάθεση του προοιμίου του προϋπολογισμού τον Οκτώβριο θα αξιολογηθούν και θα προσδιορίσουν το αγωνιστικό πλαίσιο για το φθινόπωρο.


Θα επιδιωχθεί συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του ΥΥΚΑ για την εξέλιξη των αιτημάτων μας. Θα ακολουθήσει Πανελλαδική Σύσκεψη Δ.Σ. Σωματείων για την περιγραφή της κατάστασης και την διαμόρφωση του προγράμματος δράσης.


Το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου η ΠΟΕΔΗΝ συμμετέχει στο Συλλαλητήριο των παραγωγικών τάξεων και των εργαζόμενων στην Θεσσαλονίκη για να διαμαρτυρηθούμε για την ακρίβεια, την ανεργία, την ανισοκατανομή του εισοδήματος, για την ελλειπή χρηματοδότηση του κοινωνικού τομέα κ.α.

Η ΠΟΕΔΗΝ θεωρεί αντιδραστική την πρόταση του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και του υποψηφίου Δημάρχου Αθηνών κου Κακλαμάνη για τον περιορισμό του δικαιώματος των πορειών διαμαρτυρίας, βάζοντας αυθαίρετα αριθμητικά κριτήρια που θα προσδιορίζονται από τις αστυνομικές δυνάμεις.

Εξουσιοδότηση της Ε.Ε. για απεργιακές κινητοποιήσεις για έκτακτες περιπτώσεις, ή για την κάλυψη κινητοποιήσεων σωματείων μελών μας. Συμμετοχή σε κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ για ευρύτερα αιτήματα.

3. Συλλογικές Διαπραγματεύσεις και άλλες εκκρεμότητες

Η κυβέρνηση για τις Συλλογικές Διαπραγματεύσεις απαντώντας στα αιτήματά μας με έγγραφο του Γ.Λ.Κ. ουσιαστικά αρνείται να συμμετέχει σε διαδικασία διαπραγμάτευσης για τα οικονομικά αιτήματα.


Η ρύθμιση των ασφαλιστικών εκκρεμοτήτων παρά τις έγγραφες δεσμεύσεις του Υπουργείου Υγείας και Οικονομικών εξακολουθούν να είναι σε εκκρεμότητα καθώς αναμένεται νομοσχέδιο ασφαλιστικό για την ρύθμισή τους.


Αναθερμαίνονται σενάρια συγχωνεύσεων (Δημοσιεύματα τύπου) στις υπηρεσίες υγείας. Τα σενάρια αυτά προφανώς θα δρομολογηθούν μετά τις δημοτικές εκλογές. Τα σενάρια αφορούν την ενοποίηση του ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ – ΑΙΓΗΝΙΤΕΙΟΥ – ΑΡΕΤΑΙΕΙΟΥ και την μετέπειτα μεταφορά τους στο τρύπιο λιθάρι σε νέο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο (οπισθεν Νοσοκ. Σωτηρίας). 

Την συγχώνευση των Νοσοκομείων Κρεστένων – Πύργου καθώς και την συγχώνευση των Νοσοκομείων της Λάρισας.


 Σε εκκρεμότητα υπάρχει και το σενάριο μεταφοράς του Νοσοκομείου Δυτικής Αττικής στο Αττικό Νοσοκομείο.


Απαιτείται επαγρύπνηση και εγρήγορση για την αποτροπή αυτών των σεναρίων οποτεδήποτε εκδηλωθούν και μεθοδευτεί η εφαρμογή τους.


Η ΠΟΕΔΗΝ σε συνεργασία με την ΑΔΕΔΥ και άλλων φορέων αναλαμβάνει πρωτοβουλία για την ουσιαστική βοήθεια στις πληγείσες από το Ισραήλ περιοχές του Λιβάνου. Η λειτουργία πολυιατρείου σε τόπο που θα μας υποδειχθεί είναι από τα πιθανά ενδεχόμενα που θα οριστικοποιηθεί στις 15 Σεπτέμβρη σε νέα σύσκεψη των φορέων.


Η ΠΟΕΔΗΝ καταδικάζει την επιθετική πολιτική του Ισραήλ στην μέση ανατολή και θεωρεί αδιανόητο πως ένας λαός που υπέστη το ολοκαύτωμα από τις δυνάμεις του φασισμού, μετέρχεται τα ίδια μέσα για να επιβληθεί στρατιωτικά 


Η ΠΟΕΔΗΝ αναλαμβάνει πρωτοβουλία για την κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς στην Εισαγγελία Αθηνών για την αναζήτηση των ποινικών ευθυνών από την δικαιοσύνη, για την αλλοίωση στοιχείων των αιτήσεων των υποψηφίων για την πλήρωση θέσεων Νοσηλευτικού στα Νοσοκομεία ΕΛΠΙΣ και ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ.


Τα όργανα της ΠΟΕΔΗΝ θα συνεδριάσουν αμέσως μετά τις Δημοτικές εκλογές για να εξειδικεύσουν το πρόγραμμα των αγωνιστικών κινητοποιήσεων.
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