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ΕΞΩ ΟΙ ΜΚΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Ήρθε η ώρα να δοθεί τέλος στην υποκρισία Ευρωπαϊκής Ένωσης και της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Τις λεγόμενες Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (ΜΚΟ) χρηματοδοτούν και στηρίζουν με κρατικές δομές και άλλα μέσα, οι ίδιοι που βομβαρδίζουν τους λαούς για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, οι ίδιοι που αποφασίζουν να τους εγκλωβίσουν στη χώρα μας, οι ίδιοι που τους διαχωρίζουν σε πρόσφυγες και μετανάστες.

Τα όσα είδαν το φως της δημοσιότητας τις τελευταίες ημέρες είναι σταγόνα στον ωκεανό μπροστά στην «πολύπλευρη» και ύποπτη  δράση των ΜΚΟ. Είναι πολλές οι καταγγελίες για τη δράση τους από υγειονομικούς φορείς, σωματεία, κατοίκους κύρια των νησιών όλο το προηγούμενο διάστημα που αφορούν τη χρηματοδότηση τους, τον τρόπο λειτουργίας, τη σκοπιμότητα που εξυπηρετούν. 

Είναι ξεκάθαρη πολιτική επιλογή της κυβέρνησης να μην έχει κρατικές δομές φιλοξενίας και να αφήνει να αλωνίζουν οι ΜΚΟ. Να μη στελεχώνει με μαζικές προσλήψεις τα νοσοκομεία, τα κέντρα υγείας, τα ιδρύματα πρόνοιας. Την ίδια ώρα που χρηματοδοτούν αδρά οι ιμπεριαλιστικοί οργανισμοί, επιχειρηματικοί όμιλοι, υπουργεία εξωτερικών όπως των ΗΠΑ και της Τουρκίας τις ντόπιες και ξένες ΜΚΟ, οι κρατικές υποδομές υποχρηματοδοτούνται, υπολειτουργούν, μαραζώνουν. 

Οι ΜΚΟ αλωνίζουν στα κέντρα φιλοξενίας, με face control ακόμα και για σωματεία που θέλουν να προσφέρουν είδη πρώτης ανάγκης στους πρόσφυγες! Θέλουν να πατήσουν πόδι και στις κρατικές υγειονομικές μονάδες. Δεν θα το επιτρέψουμε!

Οι υγειονομικοί δεν ανεχόμαστε να καθορίζουν οι ΜΚΟ την τύχη των προσφύγων, την τύχη του λαού μας. 

Απαιτούμε το κράτος να αναλάβει την ευθύνη του. Να ενισχύσει τις υποδομές της υποδοχής, περίθαλψης, σίτισης και καταγραφής, με δική του ευθύνη αποκλειστικά, με το απαραίτητο προσωπικό που χρειάζονται, χωρίς καμιά εμπλοκή των ΜΚΟ. Να γίνουν ΤΩΡΑ μαζικές προσλήψεις υγειονομικών στα νοσοκομεία, κέντρα υγείας, ιδρύματα πρόνοιας, με προτεραιότητα τις περιοχές που έχουν πρόσφυγες.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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