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ΑΘΗΝΑ 7/9/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1754 

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

04.09.2007

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Από τις 22.05.07 η δράση της ΠΟΕΔΗΝ είναι πολύπλευρη σε μια σειρά ζητήματα που αφορούν τον Υγειονομικό χώρο αλλά και τους χρήστες υγείας.

· Ειδικότερα πραγματοποιήθηκε Ημερίδα για τις ΣΔΙΤ (Σύμπραξη Δημόσιου – Ιδιωτικού τομέα στη Θεσσαλονίκη στις 22.05.07) παρουσία όλων των εμπλεκομένων Φορέων (Συνδικάτα, πολιτικοί, Δημοτικοί, Κοινωνικοί Φορείς).

· Στις 30.05.07 στην Πανελλαδική Σύσκεψη Πρόνοιας αναδείχτηκαν και καταγράφτηκαν τα προβλήματα που μαστίζουν τις Προνοιακές δομές και Μονάδες.

· Συμμετείχαμε στην Ημερίδα για την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση που οργάνωσε το Κοινωνικό Πολύκεντρο της ΑΔΕΔΥ στην Ερέτρια και κατατέθηκαν σοβαρές προτάσεις και επισημάνσεις για την μετεξέλιξη της Δημόσιας Διοίκησης με απώτερο στόχο την εξυπηρέτηση του πολίτη και την καταπολέμηση της διαφθοράς.

· Σημαντική ήταν η συμμετοχή μας στο Παγκόσμιο Συνέδριο Ε.Λ.Ι.Ν.Υ.ΑΕ. στις 04-06-07 με θέμα την Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας στο χώρο των Νοσοκομείων.

· Πραγματοποιήθηκε η σύσκεψη Δ.Σ. Σωματείων Αθήνας – Πειραιά και στις 11-06-07 σύσκεψη ΑΔΕΔΥ – Ομοσπονδιών για την ένταξη των δημόσιων υπαλλήλων στα ΒΑΕ (Βαρέα και Ανθυγιεινή Επαγγέλματα).

· Στις 11 & 12/06/07 πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα η τακτική σύνοδος Κοινωνικών Υποθέσεων της EPSU (Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία για θέματα Υγείας και Κοινωνικών Υποθέσεων).

· Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ στις 12-06-07 συναντήθηκε με τον αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ και του ανέπτυξε διεξοδικώς τα προβλήματα της δημόσιας υγείας, Πρόνοιας, ΕΚΑΒ, καθώς και τα αιτήματα των εργαζομένων.

· Παράλληλα χαρακτηρίζουμε άκρως ενδιαφέρουσα την Ημερίδα για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας που πραγματοποιήσαμε στο Βόλο στις 22-06-07.

· Στις 12-07-07 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ με τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ για τα προβλήματα που απασχολούν τον χώρο.

· Όλο το προηγούμενο διάστημα είχαμε παρεμβάσεις τόσο με απεργιακή δράση, με παραστάσεις διαμαρτυρίας, σε διάφορα Νοσηλευτικά Ιδρύματα για την ανάδειξη προβλημάτων και λειτουργίας των Νοσοκομείων, για προβλήματα εργαζομένων όπως των Παρασκευαστών του ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ κλπ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ


Το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ εκτιμώντας το γεγονός ότι η Κυβέρνηση δεν κατάφερε στα 3,5 χρόνια να δώσεις λύσεις και απαντήσεις στα λιμνάζοντα προβλήματα στο χώρο της Υγείας και των εργαζομένων και συγκεκριμένα:

· Η έλλειψη του προσωπικού που συνεχώς αυξάνεται διογκώνει τα προβλήματα λειτουργικότητας των Νοσοκομείων οδηγώντας τους εργαζόμενους σε ψυχική και σωματική εξουθένωση λόγω υπερεντατικοποίησης της εργασίας.

· Οι μειωμένες πιστώσεις υποβαθμίζουν τις ποιοτικές παροχές υπηρεσιών στους χρήστες υγείας.

· Η μη ένταξη των δημοσίων υπαλλήλων στα  ΒΑΕ αποδεικνύουν την περιφρόνηση με την οποία αντιμετωπίζει η Κυβέρνηση τους εργαζόμενους έχοντας ως προμετωπίδα την ΑΝΙΣΗ μεταχείριση.

· Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας μετά 3 ½ χρόνια η οποία θα έλυνε πολλά προβλήματα παραπέμπεται για μια ακόμα φορά στις καλένδες.

· Το νέο ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ που δεν ψηφίστηκε για 3η συνεχόμενη χρονιά αποτελεί εμπαιγμό των δημοσίων υπαλλήλων.

· Τα 176 € που δίδονται στο σύνολο των δημοσίων υπαλλήλων πλην των Υγειονομικών αποτελεί ΑΔΙΚΙΑ και ΑΝΙΣΟΝΟΜΙΑ, την ίδια στιγμή που η Κυβέρνηση δίδει άλλα 100 € επιπλέον των200 € και 176 € στους υπαλλήλους της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΥΥΚΑ.

· Η μη συμμόρφωση της Κυβέρνησης για την καταβολή των αμοιβών του Ν. 201/75 παρά την απόφαση του ΑΕΔ είναι περίτρανη απόδειξη μη σεβασμού δικαστικών αμετάκλητων αποφάσεων.

Με βάση όλα τα παραπάνω το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ αποφάσισε ΑΜΕΣΗ συνεδρίαση της Ε.Ε. μετά τις Εθνικές Εκλογές επικαιροποιώντας εκ νέου τις προτάσεις και διεκδικήσεις μας για τα θέματα:

· Διασφάλιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα της Υγείας

· Πρόσληψη του μόνιμου προσωπικού

· Ένταξη στα ΒΑΕ 

· Αναβάθμιση της Δημόσιας Υγείας με Πανελλαδική ανάπτυξη της Π.Φ.Υ.

· Νέο μισθολόγιο από 1/1/2008

· Καταβολή των 176 €

· Καταβολή πρόσθετου ποσού για την απώλεια των εισοδημάτων μας από 1/1/2006

· ΑΜΕΣΗ συμμόρφωση της Κυβέρνησης σε ότι αφορά το Ν. 201/75

ΚΑΛΟΥΜΕ τα Σωματεία – μέλη μας και όλους τους εργαζόμενους να προετοιμάζονται για δυναμικές κινητοποιήσεις ΜΑΖΙΚΑ και ΕΝΩΤΙΚΑ προκειμένου να πιέσουμε για λύσεις στα χρονίζοντα προβλήματα του Υγειονομικού χώρου και των εργαζομένων. 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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