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Συναδέλφισσες – φοι.


Το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ συνεδρίασε στις 18/01/08 εκτίμησε την παρούσα κατάσταση όπως έχει διαμορφωθεί και αποφάσισε πλαίσιο δράσης για το πρώτο εξάμηνο της νέας χρονιάς.


Με βάση το πολιτικοσυνδικαλιστικό σκεπτικό της απόφασης της 23/11/07 αποτίμησε τη δράση μας στο διάστημα που μεσολάβησε. Κορυφαίο γεγονός αποτέλεσε η Πανελλαδική Πανεργατική απεργία τις 12 Δεκέμβρη με αιχμή του δόρατος την «μεταρρύθμιση» του ασφαλιστικού συστήματος και τον Προϋπολογισμό του νέου έτους.


Η εκτίμηση είναι κοινή πως η συμμετοχή τόσο στην απεργία όσο και στα συλλαλητήρια ήταν ΜΑΖΙΚΗ. Αντίστοιχη της περιόδου Γιαννίτση κάτι που οδήγησε σε προσωρινή αναδίπλωση την κυβέρνηση και σε απομάκρυνση του Υπουργού Εργασίας κου Μαγγίνα. Η παρούσα κατάσταση σκιάζεται από την απόπειρα αυτοκτονίας ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΥ με την κυβέρνηση στριμωγμένη στο πεδίο της ηθικής και της χρηστής διαχείρισης. Το σεμνά και ταπεινά μοιάζει πλέον ως ανέκδοτο ακόμη και για τους πιο ανεκτικούς και καλόπιστους συμπολίτες μας.


Η κυβέρνηση επιχειρεί να αλλάξει την ατζέντα με την γνωστή καραμέλα των «Μεταρρυθμίσεων». Έτσι εκτιμάται πως θα επισπεύσει τις διαδικασίες για την ψήφιση των αντεργατικών – αντιασφαλιστικών διατάξεων. ΑΝΤΙ διαλόγου με τους Φορείς οι βασικές αρχές θα ανακοινωθούν από τον Πρωθυπουργό σε εκτός ημερησίας συζήτηση στη Βουλή. Κατόπιν από την Υπουργό Εργασίας θα δημοσιοποιηθεί το σχέδιο Νόμου.


Ήδη η ΓΣΕΕ έλαβε απόφαση για απεργία στις 13 Φλεβάρη.


Το Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ αποφάσισε συντονισμό με τη ΓΣΕΕ και συλλαλητήριο την ημέρα συζήτησης σε επίπεδο αρχηγών για το ασφαλιστικό.


Η ΠΟΕΔΗΝ συνεκτιμώντας όλα αυτά τα δεδομένα ιεράρχησε ως πρώτη προτεραιότητα την μάχη για το ασφαλιστικό και αποφάσισε την ενεργό συμμετοχή μας τόσο στο συλλαλητήριο όσο και στην 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία.


Το ασφαλιστικό μας αφορά διπλά. Αφενός περικόπτει τα δικαιώματα των γυναικών και των μητέρων και μας αγγίζει ουσιαστικά καθώς η συντριπτική πλειοψηφία των μελών μας θίγεται. Αφετέρου άπτεται της ρύθμισης για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά, για τα Επαγγέλματα που θα ενταχθούν στο Δημόσιο καθώς και για το ύψος των ωφελημάτων.


Οι διαρροές της κυβέρνησης για 4 τουλάχιστον κατηγορίες ωφελημάτων υποχρέωσαν την ΓΣΕΕ να αποσύρει τον εκπρόσωπό της καθώς η πεποίθηση είναι πως η κυβέρνηση θα προχωρήσει σε μαζικούς αποχαρακτηρισμούς επαγγελμάτων, ενώ όσα παραμείνουν στα ΒΑΕ θα μειώσει τις παροχές και τα ωφελήματα. Οι Δημόσιοι υπάλληλοι έχουμε και το επιπλέον προβλήματα για το πώς θα αντιμετωπισθούν οι ήδη υπηρετούντες.


Το Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ θα προγραμματίσει Περιφερειακές Συσκέψεις σε όλες τις Υγειονομικές Περιφέρειες, Γενικές Συνελεύσεις σε συνεργασία με τα Δ.Σ. των Σωματείων για ενημέρωση και πιο αποτελεσματική διοργάνωση της απεργιακής κινητοποίησης. Θα εκδοθεί Αφίσα – Ανακοίνωση.


Για το διάστημα μετά της 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ θα συνεδριάσει άμεσα το Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ για την εξειδίκευση της Δράσης μας.


Σημαία μας θα αποτελέσει το αίτημά μας για ένταξη στα ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ με συγκεκριμένο πλαίσιο το οποίο η Γραμματεία ασφαλιστικού επεξεργάζεται.


Το θέμα των προσλήψεων – των αμοιβών μας, της έγκαιρης πληρωμής των αργιών – νυχτερινών, των ΣΔΙΤ, της χρηματοδότησης αποτέλεσε και αντικείμενο της συνάντησης με τον Υπουργό Υγείας η οποία απέβη άκαρπη.


Συναδέλφισσες – φοι.


Τα σενάρια για μετατροπή των Νοσοκομείων σε ΔΕΚΟ με άρση της μονιμότητας για τους Νεοδιοριζόμενους πληθαίνουν. Το Συνδικαλιστικό Κίνημα και οι εργαζόμενοι πρέπει να αντιδράσουν με ένταση διάρκεια και αποφασιστικότητα για ανατροπή αυτών των προθέσεων αλλιώς θα είμαστε κατώτεροι των περιστάσεων.
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