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1. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ


Η κύρια δράση μας το δίμηνο από 20 Ιανουαρίου έως 20 Μαρτίου επικεντρώθηκε στον Πανεργατικό Αγώνα για την απόκρουση των αντιασφαλιστικών ρυθμίσεων της κυβέρνησης. Η διοργάνωση των πανελλαδικών κινητοποιήσεων (13-2-08 / 19-3-08) καθώς και της 3ωρης παναττικής στάσης εργασίας καθώς και η συμμετοχή μας στα συλλαλητήρια ήταν στην προτεραιότητα των δράσεων μας. Ο αγώνας για το ασφαλιστικό δεν κλείνει με την ψήφισή του, πολύ δε περισσότερο που για τους Δημοσίους υπαλλήλους οι επώδυνες ρυθμίσεις έπονται. Για την υποστήριξη των κινητοποιήσεων διοργανώθηκαν περιφερειακές και παναττικές συσκέψεις Δ.Σ. σωματείων για την καλύτερη οργάνωση της δράσης μας.


Το διάστημα αυτό πραγματοποιήθηκε πανελλαδική σύσκεψη Διοικητικών Συμβουλίων των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων, με θέμα την αποασυλοποίηση αλλά και το μέλλον των δομών και των ψυχιατρείων.


Υλοποιήθηκε το Διασυνοριακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα INTERREG στην Θεσσαλονίκη με Έλληνες και Βούλγαρους εργαζόμενους.


Υπήρξαν παραστάσεις αλλά και έγγραφες καταγγελίες για την απόκρουση φαινόμενων αυταρχισμού από διάφορες διοικήσεις (Ευαγγελισμός – Χανιά – Ληξούρι κ.α.)

 2. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ – Β.Α.Ε.


Ο αγώνας για το ασφαλιστικό ιεραρχήθηκε ομόφωνα από το Γ.Σ. ως η μητέρα των μαχών. Η λογική της καθολικής αντίστασης που υιοθετήθηκε απέναντι στην πρακτική του «διαίρει και βασίλευε» της κυβέρνησης είχε θετικά αποτελέσματα. Η συμμετοχή ήταν ικανοποιητική. Η διαπίστωση του Γ.Σ. είναι πως υπήρξαν και εξαιρέσεις καθώς είχαμε συνδικαλιστές και χώρους που δεν ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας. Ο ελιγμός της κυβέρνησης για μεταγενέστερη ρύθμιση του ασφαλιστικού των δημοσίων υπαλλήλων, αποπροσανατόλισε κάποιους ενώ έδωσε επιχείρημα σε όσους δεν επιθυμούσαν μετωπική σύγκρουση με την κυβέρνηση για υπόγεια υπονόμευση του αγώνα μας.


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ είχε επαφή με το προεδρείο της ΠΟΕ–ΟΤΑ για ανταλλαγή απόψεων σε σχέση με την πρόταση της ΠΟΕ-ΟΤΑ για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά.


Η εμπειρία από την συνάντηση αξιοποιήθηκε για την οριστικοποίηση της πρότασης μας που θα υποβληθεί στα συναρμόδια υπουργεία για τα ΒΑΕ. Την πρόταση, σας την επισυνάπτουμε και θα αποτελέσει αντικείμενο κινητοποιήσεων για την υιοθέτησή της. Η πρόταση αυτή καθώς και το ασφαλιστικό θα γίνει αντικείμενο ενημέρωσης όλων των εργαζόμενων από κλιμάκια της ΠΟΕΔΗΝ και τα Δ.Σ. των σωματείων.

3. ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ


Το Σχέδιο αυτό αποτυπώνει ουσιαστικά την υφιστάμενη αναρχία που επικρατεί στον τομέα της ΠΦΥ. Ενισχύει περαιτέρω τον ιδιωτικό τομέα υγείας. Αποδυναμώνει τα αποθεματικά των ταμείων, ενισχύει προνομοιακά τον ιδιωτικό τομέα και παραιτείται από τον Δημόσιο χαρακτήρα της.


Σας επισυνάπτουμε τις παρατηρήσεις μας κατ’ άρθρο και στο σύνολο του σχεδίου νόμου.

4. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Το διάστημα ως τις 20 Απριλίου θα αποτελέσει χρόνο ανασυγκρότησης για την ενημέρωση των εργαζομένων για τις επικείμενες ασφαλιστικές περικοπές και την πρόταση της ΠΟΕΔΗΝ για τα Βαρέα και Ανθυγιεινά επαγγέλματα. Την ανάδειξη των προβλημάτων μας με πανελλαδικό συλλαλητήριο από τα Δ.Σ. σωματείων στις 17/3/08 στις 12 κάτω από το Υπουργείο Υγείας. Η συγκέντρωση διαμαρτυρίας θα συνδυαστεί με 3ωρη στάση εργασίας 11.30 – 14.30 για την ΑΤΤΙΚΗ προκειμένου να διευκολύνει την συμμετοχή και εργαζομένων.

Την επαφή μας με τα συναρμόδια υπουργεία στα οποία θα απευθύνουμε την πρότασή μας για θεσμοθέτηση της. 


Την προετοιμασία των εργαζόμενων για δίμηνες κινητοποιήσεις (Μαΐου – Ιουνίου) κυλιόμενες σε ΔΥΠΕ, σε κλάδους και σε ενιαίες μορφές με συγκεντρώσεις και πορείες.


Την αξιοποίηση των ΜΜΕ με σκοπό την ανάδειξη των θέσεών μας.


Η ένταση και η διάρκεια του αγώνα θα εξαρτηθεί από την αποδοχή των δίκαιων αιτημάτων μας και θα είναι ως την τελική νίκη.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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