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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2011


Το Υγειονομικό Κίνημα και η ΠΟΕΔΗΝ εξαίρει την συνέπεια, την εργατικότητα, την ευθύτητα του Κώστα Γαβριήλ που σήμερα παραιτείται.
Πέρασε από όλα τα πόστα της Ομοσπονδίας με ιδιαίτερη επιτυχία. Ομόθυμα λοιπόν εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας και στο Συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ θα του απονείμουμε πλακέτα, για να τιμήσουμε την προσφορά του.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ


Από το προηγούμενο Γενικό Συμβούλιο έως σήμερα κορυφώσαμε τη δράση με την 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση 23 Φλεβάρη που προκρίθηκε από την 10η  Φλεβάρη, με μεγάλη επιτυχία. Η απεργιακή κινητοποίηση συνοδεύθηκε με μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις. Στην Απεργία βγήκε ο θυμός και η αντίθεση των εργαζόμενων στα Μέτρα της Κυβέρνησης εξαιτίας του Μνημονίου.


Η 10η Φλεβάρη αξιοποιήθηκε με τοπικές μορφές κινητοποίησης. Πραγματοποιήθηκαν συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στους χώρους των Νοσοκομείων και έκλεισαν συμβολικά τα Εξωτερικά Ιατρεία ώστε οι πολίτες να εξετάζονται Δωρεάν, χωρίς να πληρώνουν το εισιτήριο των 5€.


Για το εισπρακτικό μέτρο των 5€ η θέση μας είναι ότι δεν λύνει τα οικονομικά προβλήματα των Νοσοκομείων που προέρχονται από την ελλειπή χρηματοδότηση και την πραοικονομία, αλλά είναι μέτρο εισπρακτικού χαρακτήρα ώστε οι πολίτες να διαπαιδαγωγούνται στην αγορά των υπηρεσιών υγείας, αφού το οικονομικό όφελος δεν είναι πάνω από 3 εκατομμύρια ευρώ.


Στη σύνοδο κορυφής αποφασίστηκε η Νομοθετική κατοχύρωση του συμφώνου σταθερότητας. Το σύμφωνο σταθερότητας περιορίζει τα κοινωνικά δικαιώματα, διευρύνει την ύφεση, μειώνει τα εισοδήματα, αυξάνει την ανεργία, ελαστικοποιεί τις εργασιακές σχέσεις.


Οι αγώνες των λαών της Ευρώπης θα ανατρέψουν τις αποφάσεις των ευρωπαίων ηγετών.


Η κλιμάκωση των κινητοποιήσεων είναι επιβεβλημένη. Γι’ αυτό η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ θα πρέπει να προσδιορίσουν κοινή Πανεργατική Απεργία. Υπάρχει προσανατολισμός για τον μήνα Απρίλη. Οι απεργιακές κινητοποιήσεις είναι μονόδρομος για την διατήρηση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας, την κατοχύρωση της ίδιας της Δημοκρατίας.

Μπαίνουν στο στόχαστρο κρίσιμα κοινωνικά ζητήματα όπως η υγεία, η παιδεία, η πρόνοια που σε περίοδο οικονομικής κρίσης στην οποία το ¼ των πολιτών ζει κάτω από το όριο της φτώχειας όλο και περισσότεροι στρέφονται για υπηρεσίες στο Δημόσιο Τομέα.

Διαπιστώνουμε καθυστερήσεις σε κρίσιμα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι υπηρεσίες υγείας και οι εργαζόμενοι υγειονομικοί.

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Με το αναθεωρημένο μνημόνιο εντάχθηκε ο τομέας της Υγείας, Πρόνοιας, ΕΚΑΒ στην αναλογία για κάθε πέντε αποχωρήσεις μια πρόσληψη προσωπικού. 

Ο Υπουργός σε συνάντηση με την ΠΟΕΔΗΝ δεσμεύθηκε για διασφάλιση των 3.000 θέσεων που η προκήρυξη και η πρόσληψη θα έπρεπε να ολοκληρωθεί εντός του έτους 2010. Μάλιστα θεσμικά, παρενέβη η ΠΟΕΔΗΝ για δίκαιη κατανομή .

Όμως διαπιστώνουμε καθυστερήσεις αφού ακόμη δεν έχουμε τις προκηρύξεις εξαιτίας της κωλυσιεργίας των συναρμόδιων υπουργείων που εμπλέκονται μετά την θεσμοθέτηση της αναλογίας ένα προς πέντε.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ


Διαπιστώνουμε μείωση των εφετινών προϋπολογισμών και εξαιτίας αυτού επιχειρείται η εξοικονόμηση πόρων από την υποβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρουμε και όχι από την παραοικονομία, την διαφθορά, την σπατάλη που είναι αποδεδειγμένη. Η πρότασή μας είναι η εξοικονόμηση πόρων να προέλθει από την παραοικονομία και όχι από την υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών.

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ


Η ΑΔΕΔΥ προβάλει ως προϋπόθεση στην κυβέρνηση για να προσέλθει στο διάλογο την ανάκτηση των μισθολογικών απωλειών που είχαμε το έτος 2010 (επιδόματα εορτών, άδειας, μείωση Νοσοκομειακού επιδόματος).


Οι δεσμεύσεις που ανέλαβε η χώρα στους δανειστές για περαιτέρω μείωση του μισθολογικού κόστους στο Δημόσιο δεν αφήνει περιθώρια εφησυχασμού για δήθεν αυξήσεις. 

Γι’ αυτό πρέπει να κορυφώσουμε τις παρεμβάσεις ως συνδικαλιστικό κίνημα στη κατεύθυνση τις θεσμοθέτησης Νέου Ενιαίου Μισθολογίου που θα συμπεριλαμβάνει τις ειδικές συνθήκες εργασίας των υγειονομικών (διατήρηση του Νοσοκομειακού επιδόματος).

ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ
Οι νεοδιόριστοι από 1.1.2011 εντάσσονται στο ΙΚΑ και στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα. Επίσης δίνεται η δυνατότητα στους υπηρετούντες υπαλλήλους να επιλέξουν ασφαλιστικό φορέα το ΙΚΑ. Οι παλαιοί ασφαλισμένοι διατηρούν με το Ν.3865/2010 ευνοϊκότερες διατάξεις από τα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα. Επομένως οι παρεμβάσεις μας αφορούν μικρό αριθμό εργαζόμενων. Εξειδικεύοντας το αίτημα ζητάμε το δικαίωμα συνταξιοδότησης με 37 έτη υπηρεσίας χωρίς όριο ηλικίας όπως επίσης με 35 έτη υπηρεσίας και 58 ετών, που ούτως ή άλλως ισχύει για όσους εργαζόμενους θεμελίωσαν δικαίωμα σύνταξης έως τέλος του έτους 2010 (τα συγκεκριμένα όρια ηλικίας είναι ευνοϊκότερα από τα όρια ηλικίας των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων του ΙΚΑ. 

Παράλληλα παρεμβαίνουμε στην διατήρηση των επαγγελμάτων υγείας στα Βαρέα και Ανθυγιεινά στον επικαιροποιημένο κατάλογο του ΙΚΑ χωρίς κατηγοριοποιήσεις.

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ – ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

31 Μαρτίου 2011 αναμένουμε το Πόρισμα Σοφών για συγχωνεύσεις – καταργήσεις Νοσοκομείων. Πεδίο συνεννόησης δεν υπάρχει με τους τεχνοκράτες που ανέλαβαν την μελέτη, οι οποίοι είναι συντάκτες των προτάσεων που δημοσιεύονται κατά καιρούς για ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών υγείας και επίσης είναι αναμιγμένοι στην υλοποίηση Κοινοτικών Προγραμμάτων. 

Θέση μας είναι η συγκρότηση υγειονομικού χάρτη με Νοσοκομεία και υπηρεσίες που θα καλύπτουν επαρκώς και δωρεάν τις ανάγκες του πληθυσμού αναφοράς και μάλιστα σε περίοδο οικονομικής κρίσης.

Έχουμε εκφρασμένη τη θέση ότι οι υγειονομικοί σχηματισμοί που λειτουργούν ενισχύονται και αναβαθμίζονται και όσοι δεν λειτουργούν αποδεδειγμένα με ποιοτικούς δείκτες (εργαστηριακές εξετάσεις, κάλυψη κρεβατιών, αριθμός επισκέψεων στα εξωτερικά ιατρεία, χειρουργεία κλπ) μετασχηματίζονται και προσφέρουν πραγματικές και ποιοτικές υπηρεσίες.

Δεν διαπιστώνουμε από τον Υπουργό Υγείας τέτοιες προθέσεις.

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ

Στη συνάντηση με τον Υφυπουργό Οικονομικών κο Φίλιππο Σαχινίδη θέσαμε τον εξορθολογισμό των πρόσθετων αμοιβών ώστε να διπλασιαστεί το ωρομίσθιο για αργίες – νυχτερινά, χωρίς κατ’ ανάγκη να προκαλεί πρόσθετη δαπάνη στο κρατικό προϋπολογισμό.

Επίσης θέσαμε επιτακτικά το θέμα της καταβολής των δεδουλευμένων με άμεση πίστωση των ΥΔΕ.

Έχουμε ζητήσει συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας που καθυστερεί.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Αποφασίζουμε κλαδικές κινητοποιήσεις με τις εξής μορφές:

· Την Τετάρτη 23 Μαρτίου τοπικές κινητοποιήσεις στα Νοσοκομεία, με συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας. Ελεύθερη πρόσβαση χωρίς πληρωμή των 5€ από τους προσερχόμενους πολίτες στα Εξωτερικά Ιατρεία, παραστάσεις στις Διοικήσεις για επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε.

· Την Πέμπτη 31 Μαρτίου 5ωρη στάση εργασίας  10πμ – 3 μμ στην Αττική και 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στην υπόλοιπη χώρα με Πανελλαδική Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Υγείας.

Πρέπει όλοι να κατανοήσουμε τις ευθύνες μας και δυναμικά να συμμετέχουμε για να καταφέρουμε τη λύση των αιτημάτων μας. Πρέπει όλοι να εξαντλήσουμε τις δυνατότητες που έχουμε για να είναι μαζική η κινητοποίηση.

Εξουσιοδοτούμε την Εκτελεστική Επιτροπή για συμμετοχή στις δράσεις και απεργιακές κινητοποιήσεις που θα αποφασίσει η ΑΔΕΔΥ.

Στόχος μας είναι η αναβάθμιση του Δημόσιου Χαρακτήρα της Υγείας και η επίλυση των υπαρκτών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι υγειονομικοί. 


Αιτήματά μας είναι: 

· ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΤΟΥ ΕΣΥ ΜΕ ΕΠΑΡΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ – ΠΑΤΑΞΗ ΠΑΡΑΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ

· ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

· ΝΕΟ ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΜΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ – ΚΑΛΥΨΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ – ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ 13ου ΚΑΙ 14ου ΜΙΣΘΟΥ

· ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΓΙΑ ΑΡΓΙΕΣ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ – ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ

· ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΡΑ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΕΛΗΣ
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