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ΑΘΗΝΑ 17/02/2014

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2691

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η κυβέρνηση με το πρόσφατο Νόμο για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ)  διέλυσε όλες τις δομές του ΕΟΠΥΥ προκειμένου να επιτύχει το στόχο των 8500 διαθεσιμοτήτων. 
Από την Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου βάζει λουκέτο σε όλα τα υποκαταστήματα του ΕΟΠΥΥ, πριν ακόμη δημοσιευτεί σε ΦΕΚ ο Νόμος αποδεικνύοντας ότι τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ είναι πάνω από το Δημοκρατικό πολίτευμα της Χώρας.
Δεν διαλύεται  μόνο η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. 
Η μεταφορά της ιατρικής και νοσηλευτικής κίνησης στα παραπαίοντα Νοσοκομεία του ΕΣΥ θα διαλύσει και τη δευτεροβάθμια περίθαλψη. Ήδη έχουν αρχίσει να σχηματίζονται τεράστιες ουρές στα επείγοντα και τακτικά ιατρεία των Νοσοκομείων, και των Κέντρων Υγείας.
Καλούμε τους Υγειονομικούς και τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων μελών μας να συμμετάσχουν από την Δευτέρα 17/02/2014 από κοινού με τους εργαζόμενους του ΕΟΠΥΥ, της αυτοδιοίκησης και τους πολίτες στην περιφρούρηση των υποκαταστημάτων του ΕΟΠΥΥ, και σε κάθε άλλη αγωνιστική πρωτοβουλία που θα αποφασιστεί. Να πάρουν πρωτοβουλίες μαζί με άλλους φορείς για την δημιουργία Επιτροπών Αγώνα για την υπεράσπιση του ΕΟΠΥΥ και της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.
Στηρίζουμε τον αγώνα των συναδέλφων μας και όλων των πολιτών της χώρας  
  ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ
  ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
  ΕΝΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΜΑΣ ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ ΕΠΑΡΚΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΣΤΗΡΙΧΘΕΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΔΩΡΕΑΝ, ΕΥΚΟΛΗ, ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ
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