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ΑΘΗΝΑ 02/11/2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1555
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
& ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

Με μεγάλη συμμετοχή διεξήχθη σήμερα η πορεία μας από την Πλατεία Μαβίλης – Μαξίμου – Βουλή – Γ.Λ.Κ. – Υπουργείο  Υγείας.


Η αγωνιστικότητα και αποφασιστικότητα όσων συμμετείχαν στην πορεία ήταν συγκινητική υπό βροχή.


Αντιπροσωπεία της ΠΟΕΔΗΝ και των Σωματείων, συναντηθήκαμε με τον Υπουργό Υγείας κο Μ. Χρυσοχοΐδη. 


Θέσαμε τα αιτήματα όπως περιγράφονται στην ανακοίνωση – Δελτίο Τύπου της Απεργιακής Κινητοποίησης.


Οι απαντήσεις του Υπουργού ήταν ότι θα ανανεωθούν οι συμβάσεις όλων των συμβασιούχων εργαζομένων. Θα εκδοθεί σύντομα εγκύκλιος από το Υπουργείο Υγείας που θα σταματήσει τους διαγωνισμούς πέραν της προφορικής εντολής και θα ανανεωθούν οι συμβάσεις ΣΟΧ των συναδέλφων. 


Κατανοούμε είπε, την αναγκαιότητα χορήγησης κινήτρων προκειμένου να προσελκύσουμε σε προκηρύξεις και να ανακόψουμε το κύμα φυγής των υγειονομικών.

Συνεργαζόμαστε με τα συναρμόδια Υπουργεία για τις πρωτοβουλίες που πρέπει να αναλάβουμε προς αυτή την κατεύθυνση. Διαπιστώνουμε είπε και εμείς ότι στις νέες προσλήψεις έχουμε ανακύκλωση του ίδιου προσωπικού. Επικουρικοί καταλαμβάνουν θέσεις μόνιμων ή προσλαμβάνονται σε άλλα Νοσοκομεία και θα πρέπει να εφαρμόσουμε μέτρα ανακοπής αυτής της κατάστασης.


Για την ένταξη στα ΒΑΕ είπε ότι είναι απόφαση ευρύτερη της κυβέρνησης. Μας απασχολεί η ενίσχυση του Συστήματος και θα λάβουμε μέτρα.


Κατόπιν τούτων θα συνεδριάσουν τα όργανα της ΠΟΕΔΗΝ και θα ληφθούν αποφάσεις για νέες κινητοποιήσεις.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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