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ΑΘΗΝΑ 13.09.06

ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 650

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Άκαρπη απέβη σήμερα η συνάντηση της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν., που πραγματοποιήθηκε με την πολιτική ηγεσία του ΥΥΚΑ στις 11 π.μ. 

Η πολιτική ηγεσία απέφυγε να δεσμευτεί σε όλα τα αιτήματα τα οποία θέσαμε, ενώ υπήρξε αναδίπλωσε και σε δεσμεύσεις που αφορούσαν την καταβολή των 176€ σε δύο ισόποσες δόσεις από 1/1/07. Το θέμα αυτό ο Υπουργός το παρέπεμψε στο Υπουργείο Οικονομικών και στο νέο μισθολόγιο. 

Στο θέμα των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού το υπουργείο έχει πάρει έγκριση για το έτος 2007 να προκηρύξει 4.500 θέσεις. Είναι σαφές ότι στα πλαίσια της παρούσας κυβερνητικής θητείας θα έχουμε το αρνητικό φαινόμενο της πρόσληψης μόνο 4.000 ατόμων που προκηρύχθηκαν το φθινόπωρο του 2005.

Για το θέμα της αλλοίωσης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ στα Νοσοκομεία ΕΛΠΙΣ και ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ το Υπουργείο κινείται με προκλητική αδιαφορία.


Η Διοίκηση της ΠΟΕΔΗΝ θα προχωρήσει σε πανελλαδική σύσκεψη σωματείων το τρίτο δεκαήμερο του Σεπτέμβρη. Η πρόταση της Διοίκησης προς τα Δ.Σ. των Σωματείων ύστερα από το σημερινό αδιέξοδο θα είναι η έναρξη κινητοποιήσεων από τον Νοέμβριο σε ένταση και διάρκεια ως τις εθνικές εκλογές.


Το διάστημα ως τον Νοέμβρη θα αξιοποιηθεί για την ενημέρωση των εργαζομένων με περιφερειακές συσκέψεις, γενικές συνελεύσεις, συγκεντρώσεις, συνεντεύξεις τύπου και κάθε άλλο πρόσφορο μέσο.
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