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ΑΘΗΝΑ 10/7/2025
ΑΡ. ΠΡΩΤ.  108
Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ


ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ του Προέδρου του Συλλόγου Εργαζομένων ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ επτά (7) μήνες μετά την 24ωρη απεργία (10/10/2024) των εργαζομένων του ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ ενάντια στο νόμο για την Ψυχιατρική Μεταρρύθμιση απαγγέλοντας κατηγορίες στον Πρόεδρο του Ενιαίου Συλλόγου Θωμά Δημουλά για «….διατάραξη της λειτουργίας της υπηρεσίας» και για «…. άρνηση συμμόρφωσης με τις  υποδείξεις των αστυνομικών». 


Η απεργία τότε που αποφάσισε το Σωματείο Εργαζομένων κηρύχθηκε παράνομη και καταχρηστική και πραγματοποιήθηκε μετά από προκήρυξη της ΠΟΕΔΗΝ.


Μάλιστα διώκονται ποινικά οι τότε Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος και Γεν. Γραμματέας Χρήστος Παπαναστάσης για την μη έκδοση προσωπικού ασφαλείας.


Δεν θα επιτρέψουμε να στήνονται στο εδώλιο των κατηγορουμένων όσοι βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του αγώνα για την υπεράσπιση της Δημόσιας Υγείας και των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων. 

Καταδικάζουμε κάθε προσπάθεια ποινικοποίησης των αγώνα των υγειονομικών και ζητάμε να σταματήσουν  οι διώξεις σε βάρος του Προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ και στους τότε Πρόεδρο και Γεν. Γραμματέα της ΠΟΕΔΗΝ.
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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