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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι σύγχρονες τάσεις των καιρών της παγκοσμιοποίησης επιβάλλουν λογικές και πρακτικές ολοκληρωτικής ιδιωτικοποίησης και κερδοσκοπίας ακόμα και σ’ αυτά τα δημόσια και κοινωνικά αγαθά όπως η υγεία.

Οι δημόσιες επενδύσεις περιορίζονται δραματικά αφήνοντας το πεδίο ελεύθερο να δραστηριοποιηθούν τα ιδιωτικά μεγαλοσυμφέροντα που σύμφωνα με τους όρους της άκρατης ανεξέλεγκτης – αγοράς αποσκοπούν στο όσο το δυνατόν μεγαλύτερο κέρδος.

Το Ασκληπιείο Βούλας αποτελεί το πρώτο θύμα σ’ αυτή τη περιρρέουσα πραγματικότητα.

Δημοσιοποιημένο Νοσοκομείο εδώ και μια 20ετία εκχωρείται αμαχητί – με  «σιωπηρό» παρατηρητή την κυβέρνηση – στο χρηματιστηριακό κεφάλαιο  MARFIN – «ΥΓΕΙΑ» θεραπευτήριο με απόλυτη σύμπνοια του ΕΕΣ που διεκδικεί την οικοπεδική έκταση των 100 στρεμμάτων. Μια μη κερδοσκοπική οργάνωση ένα φιλανθρωπικό σωματείο συμπεριφέρεται ως επιχειρηματίας σ’ ένα τόσο ευαίσθητο τομέα όπως είναι της υγείας.

Το Νοσοκομείο υπονομεύεται με τη μη ανάπτυξή του, καθοριστική η συμβολή της υπεύθυνης πολιτείας να απαξιωθεί έτσι ώστε ευκολότερα να δοθεί βορά στα συμφέροντα.

Δέχεται μια επίθεση ανοίκεια.

Αντιμετωπίζουμε διαρκείς εμπαιγμούς πάντα με επίκληση των δημοσιονομικών μεγεθών που δεν στέκονται στο ύψος  των περιστάσεων και ο κόσμος της εργασίας διαρκώς υποβαθμίζεται προς δόξα της δήθεν ανάπτυξης και της ασυδοσίας των ιδιωτικών συμφερόντων.

Η ανατροπή που επιδιώκεται είναι μεγάλη – διακυβεύονται δικαιώματα όπως το δικαίωμα του κάθε Έλληνα πολίτη στη πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας.

Το Ασκληπιείο Βούλας είναι δημόσιο νοσοκομείο και ως τέτοιο θα πρέπει να το υπερασπιστούμε.

Εμείς βλέπουμε την Υγεία σαν Κοινωνικό Αγαθό. Αυτοί βλέπουν την Υγεία σαν Εμπόρευμα.
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