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ΑΘΗΝΑ 16/11/06

ΑΡ.ΠΡΩΤ. :  854

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ


Ο αγώνας και τα οράματα του Πολυτεχνείου για Δημοκρατία, Ελευθερία, Ισότητα, Κοινωνική Δικαιοσύνη, είναι πάντα επίκαιρα που σήμερα αποκτούν νέο νόημα και αξία, καθώς στα πλαίσια της παγκοσμιοποίησης καταπατώνται δικαιώματα, περιθωριοποιούνται κοινωνικές κατακτήσεις, παραβιάζονται ελευθερίες, υποτάσσονται λαοί, διευρύνονται οι κοινωνικές ανισότητες και εντάσσονται όλα στη λογική του κέρδους και της επιβολής.


Οι εργαζόμενοι και η νεολαία μας απαντώντας σε αυτή την ασυδοσία πρέπει να αναπτύξουν και να προτάξουν νέους αγώνες και οράματα για την διασφάλιση και την διεύρυνση των Δημοκρατικών και Κοινωνικών κατακτήσεων και ελευθεριών.


Οι αγώνες των εκπαιδευτικών για αναβάθμιση της δημόσιας, δωρεάν παιδείας, δίνει τη σκυτάλη και την ευθύνη σε εμάς τους Υγειονομικούς για την ανάπτυξη αντίστοιχων αγώνων, για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Υγείας, για την ποιοτική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες, για την ακύρωση σχεδίων ιδιωτικοποίησης και περαιτέρω εμπορευματοποίησης του ΕΣΥ.


Είναι αναγκαία η ανάπτυξη αγώνων για την υπεράσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων για σταθερή απασχόληση με πλήρης αποδοχές σε μια εποχή που η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και η συμπίεση του εργατικού κόστους αποτελεί προτεραιότητα της κυβέρνησης και των εργοδοτών.


Για να μη θιγούν τα ασφαλιστικά συνταξιοδοτικά δικαιώματα και να υποστηριχθεί το Δημόσιο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης.


Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ αποτείοντας φόρο τιμής για την 33η επέτειο του Πολυτεχνείου αναλαμβάνει τις ευθύνες που μας αναλογούν ως Υγειονομικό Κίνημα και αναπτύσσει τις απεργιακές κινητοποιήσεις για την προάσπιση των δικαιωμάτων εργαζομένων και πολιτών.


Απεργούμε στις 29 Νοέμβρη, 5 – 6 Δεκέμβρη.

Διεκδικούμε: 

1. ΔΗΜΟΣΙΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΥΓΕΙΑΣ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

2. ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

3. ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕ ΝΕΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ. ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ 176€ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ Ν.201/75

5. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ . ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ

ΤΙΜΗ και ΔΟΞΑ στους νεκρούς του Πολυτεχνείου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ

	
Αριστοτέλους 22, 10433 Αθήνα Τηλ. 210 .52.36.094 – 210.52.24.604, Fax 210.52.34.589
22 Aristotelous str. GR-10433 Athens, Greece Tel. (30) 210 .52.36.094 – (30) 210.52.24.604, Fax (30) 210.52.34.589

e-mail: poedhn@otenet.gr, http://www.poedhn.gr



