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8 Νοεμβρίου
Παγκόσμια Επέτειος από την ανακάλυψη των ακτίνων Χ
Η 8η Νοεμβρίου είναι η Παγκόσμια ημέρα όλων των επιστημόνων που απασχολούνται στο χώρο των Ιοντιζουσών Ακτινοβολιών. Η συγκεκριμένη ημερομηνία συνδέεται με ένα εξαιρετικά βαρυσήμαντο γεγονός το οποίο έχει καταχωρηθεί ως επιστημονική επανάσταση ταυτόχρονα της Φυσικής και της Ιατρικής. Συγκεκριμένα, στις 8 Νοεμβρίου 1895, ο Wilhelm Conrad Roentgen ανακάλυψε τις ακτίνες Χ, στο εργαστήριο του, στο Πανεπιστήμιο του Würzburg. 

Έκτοτε, και μόλις ένα έτος από την ανακάλυψη του Roentgen, η εφαρμογή των ακτίνων Χ καθιερώθηκε ως ιατρική πρακτική, στη διάγνωση και στη θεραπεία. Ωστόσο, εξακολουθούν να υπάρχουν τεράστιες ανισότητες στην πρόσβαση σε τεχνολογίες διαγνωστικής απεικόνισης, όχι μόνον ανάμεσα στις διάφορες χώρες του κόσμου, αλλά ακόμη και εντός αυτών.

Η 8η Νοεμβρίου είναι αφιερωμένη στην προώθηση της συνεργασίας και της συλλογικής προσπάθειας των ΙατρώνΑκτινολόγων και Τεχνολόγων Ακτινολόγων παγκοσμίως, με στόχο την αύξηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με τη σημασία της ιατρικής απεικόνισης στον τομέα της υγείας. Ο εορτασμός αυτός παρέχει μια ευκαιρία υποστήριξης της εμπλοκής των επαγγελματιών υγείας για την προώθηση και υλοποίηση της ασφάλειας από την ακτινοβολία και την ποιότητα στη φροντίδα υγείας, συμβάλλοντας έτσι στην ενίσχυση αφ’ ενός  των συστημάτων υγείας και αφ’ ετέρου στην τήρηση της αρχής της καθολικότητας.

Η Διεθνής Οργάνωση Τεχνολόγων Ακτινολόγων (ISRRT), μέλος της οποίας είναι και ο Πανελλήνιος Σύλλογος Τεχνολόγων Ακτινολόγων (http://www.isrrt.org/isrrt/Associate_Members.asp) , έχει εντάξει την 8η Νοεμβρίου ως ημέρα εορτασμού για την ανάδειξη και προώθηση των κρισίμων ζητημάτων του επαγγέλματος, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

Με την ευκαιρία της εφετινής επετείου, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ), με ανακοίνωσή του, (http://www.who.int/ionizing_radiation/medical_exposure/anniversary_xRays.pdf?ua=1), συγχαίρει τους Τεχνολόγους Ραδιολογίας-Ακτινολογίας, επισημαίνοντας ότι η καθολική κάλυψηγια υπηρεσίες φροντίδας υγείας (Universal Health Coverage/UHC) αποτελεί έναν από τους στόχους προτεραιότητας για τον ΠΟΥ, ώστε όλοι οι άνθρωποι να έχουν πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας, χωρίς εμπόδια, εξ αιτίας οικονομικών ή άλλων λόγων.
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Ημέρα Αδείας Άσκησης Επαγγέλματος των Τεχνολόγων Ακτινολόγων

Στην Ελλάδα, η 8η Νοεμβρίου συνδέθηκε το 2014 με μια εξαιρετικά ευχάριστη είδηση για τους Τεχνολόγους Ακτινολόγους. Συγκεκριμένα, την παραμονή του εορτασμού, εξεδόθη το πολυαναμενόμενο Προεδρικό Διάταγμα, με το οποίο ρυθμίζεται η χορήγηση αδείας άσκησης επαγγέλματος των Τεχνολόγων Ραδιολογίας-Ακτινολογίας. Το κείμενο του Π.Δ. 160/2014 (ΦΕΚ 242 Α΄/7 Νοεμβρίου 2014) προωθήθηκε προς υπογραφήν από την Δ/νση Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας, μετά από πρόταση του Υπουργού Υγείας, με βάση τις υπ’  αριθμ. 33/238ης Ολομ/6.12.2012 και 2/244ης Ολομ/18.02.2014 αποφάσεις του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ), καθώς και την υπ’ αριθμ 201/2014 Γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Ο στόχος αυτός επιτεύχθηκε μετά από πολυετείς, επίμονες και επίπονες προσπάθειες των μελών του Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Τεχνολόγων Ακτινολόγων (ΠΑΣΥΤΑ). 
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε δημοσίως, όλους τους συναδέλφους που συνέβαλαν -έκαστος με τον τρόπο του και τις δυνάμεις του- στην εκπλήρωση αυτού του «στόχου ζωής» για τον κλάδο μας.

Το προφίλ των Τεχνολόγων Ραδιολογίας-Ακτινολογίας
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Οι Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι εργάζονται σε: Μονάδες Υγείας (Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας), σε κέντρα αποκατάστασης, στην ιατροδικαστική υπηρεσία και στα σωφρονιστικά καταστήματα, σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης και κατάρτισης, στην βιομηχανία (βιομηχανική ραδιογραφία), σε ερευνητικά κέντρα, καθώς και ως ελεύθεροι επαγγελματίες.

Οι Τεχνολόγοι Ακτινολόγοι είναι εκπαιδευμένοι επαγγελματίες υγείας. Αποφοιτούν από την τριτοβάθμια εκπαίδευση (ΤΕΙ Αθήνας) ύστερα από σπουδές διαρκείας τεσσάρων ετών.
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