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ΑΘΗΝΑ 30/1/07 

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 1057

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ


Θύμα της λιτότητας και προκλητικής αδιαφορίας της Κυβέρνησης έχει πέσει ο τομέας της ψυχικής υγείας στη χώρα μας.


Η αποασυλοποίηση έχει σταματήσει ενώ υπάρχει κίνδυνος για επιστροφή στα ψυχιατρεία ψυχικά ασθενών, από επαπειλούμενο κλείσιμο των Ξενώνων λόγω ελλιπούς χρηματοδότησης.


Η τροποποίηση των οργανισμών και η πρόσληψη του αναγκαίου επιστημονικού προσωπικού (ψυχολόγοι, νοσηλευτές, κοινωνικοί λειτουργοί, λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές κ.α.) ουδέποτε πραγματοποιήθηκε. Δεν είναι δυνατόν το έργο της αποασυλοποίησης να προχωρήσει μόνο με φύλακες και φροντιστές ασθενών χωρίς την αναγκαία συνδρομή της  επιστημονικής θεραπευτικής ομάδας. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα την μετατροπή των Ξενώνων και των άλλων δομών αποασυλοποίησης σε μικρά άσυλα.


Τρία χρόνια μετά οι δεσμεύσεις για ένταξη στους οργανισμούς των νέων δομών, για προσλήψεις 1200 ατόμων επιστημονικού προσωπικού με ταχύρρυθμες διαδικασίες, καθώς εδώ δεν υπάρχει το άλλοθι του ΑΣΕΠ όπως και για υποκατάσταση των κοινοτικών κονδυλίων με εθνικούς πόρους, έμειναν ανεκτέλεστες. 

Δυστυχώς η κυβέρνηση με την νεοφιλελεύθερη εμμονή της αντιγράφει ενώ θα όφειλε να αποφύγει τα πιο αποτυχημένα και αντιδραστικά μοντέλα αποασυλοποίησης που προηγήθηκαν (Ιταλία – Αμερική) τα οποία οδήγησαν τους ψυχικά ασθενείς σε κατάσταση εξαθλίωσης, άστεγους, χωρίς καμιά κοινωνική προστασία.


Και βέβαια με αυτή την πολιτική στο κατώφλι του 21ου αιώνα που οι εκτιμήσεις των επιστημόνων είναι πως στις αναπτυγμένες κοινωνίες οι ψυχικές παθήσεις θα είναι η πρώτη αιτία νόσου, ούτε συζήτηση για τα επόμενα στάδια της αποασυλοποίσης που έχουν ως τελικό στόχο τους, την αποκατάσταση και την επαγγελματική και κοινωνική επανένταξη των ψυχικά πασχόντων.
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