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ΑΘΗΝΑ 2/2/07

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1067

ΠΡΟΣ: τον ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

της ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ  ΠΑΡΟΝ

Κύριε Διευθυντά,

Με καθυστέρηση και έκπληξη πληροφορήθηκα για παραπολιτικό σχόλιο της εφημερίδας ΠΑΡΟΝ της Κυριακής 28/1/07 με τίτλο «να τους χαίρεστε».

Το εν λόγω σχόλιο είναι υποβολιμαίο και σκοπό έχει να πλήξη προσωπικά εμένα όσο και τον θεσμό του Συνδικαλιστή. Το σχόλιο έγινε με αφορμή την επίσκεψη του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ στο Αττικό Νοσοκομείο. Όντως κατά την επίσκεψη αυτή ήταν προγραμματισμένη συνάντηση με τους φορείς για την ενημέρωση του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης για την κατάσταση του Νοσοκομείου. Ο κύριος Ράπτης με τρόπο προκλητικό και προσβλητικό απαιτούσε να απομακρυνθώ από την σύσκεψη και το πρόβλημα δεν ήταν αν θα καθόμουν κοντά ή μακριά στο Πρόεδρο. Η αντίδραση των παριστάμενων υποχρέωσαν τον κύριο Ράπτη σε άτακτη υποχώρηση. Ο κύριος Ράπτης δεν είναι μόνο ο διακεκριμένος επιστήμων όπως τον παρουσιάζεται στο δημοσίευμα, αλλά ο ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ του ΑΤΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, από την παρούσα κυβέρνηση που ανέλαβε την ενημέρωση του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ. Η προσπάθεια ωραιοποίησης της κατάστασης καθώς και η συχνή πυκνή υπόμνηση στον πρόεδρο της φράσης «εμείς που σας νοσηλεύσαμε» προκάλεσαν την γενική θυμηδία.

Αυτό όμως που ενόχλησε περισσότερο ήταν η παρουσία μου θεσμικά καθότι η ΠΟΕΔΗΝ έχει κάνει αγώνες για την λειτουργία και την ανάπτυξη του εν λόγω Νοσοκομείου.

Στην μικρή παρέμβαση που ενημέρωσα ουσιαστικά τον αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και απέδειξα πως τα τρία τελευταία χρόνια το Νοσοκομείο είναι σε στασιμότητα και υποβάθμιση. Τα στοιχεία τα οποία ενεφάνισε η Διοίκηση προς τον Πρόεδρο ήταν ανακριβή τόσο ως προς την ανάπτυξη κλινών όσο και ως προς την στελέχωση του Νοσοκομείου για τα τρία τελευταία χρόνια. Το Νοσοκομείο δεν μπορεί να αναλάβει το βάρος εφημερίας σε 24ωρη βάση αλλά ως τις 11μμ. Αποκάλυψα στην σύσκεψη την προσπάθεια ωραιοποίησης της εικόνας καθώς τα 30 ράντζα «εξαφανίστηκαν μαγικά» μετατρέποντας τους θαλάμους σε 5κλινους και 6κλινους παρά την αντίθεση των διευθυντών των τμημάτων.

Όσο για τους υπαινιγμούς ότι επιθυμούσα να είμαι κοντά στον Πρόεδρο «για ευνόητους λόγους» θέλω να σας διαβεβαιώσω πως λειτουργώ πάντα θεσμικά, πως διατηρώ πάντα την αυτονομία μου από τον πολιτικό φορέα που ανήκω και πως δεν σκοπεύω να πολιτευτώ.

Αυτά για την αποκατάσταση της αλήθειας που τόσο βάναυσα κακοποιεί το δημοσίευμα της Εφημερίδα σας.

Με την βεβαιότητα ότι θα εμφανίσετε και την δική μου εκδοχή, προκειμένου οι αναγνώστες σας να βγάλουν τα συμπεράσματά τους σας ευχαριστώ εκ των προτέρων.

Με βρίσκει ριζικά αντίθετο η υπόμνηση υπό τύπο απειλής «με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος μου» καθώς πιστεύω στην ελευθεροτυπία και την πολιτική λειτουργία, τόσο των εκπροσώπων του τύπου όσο και του Συνδικαλιστικού Κινήματος.

Με τιμή ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ

ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΕΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
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