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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

· Στρατηγικές για την ισότητα των φύλων

· Δράσεις για την ενσωμάτωση της ισότητας των ευκαιριών

· Πολιτικές και στόχοι για ίση αμοιβή ανάμεσα στα φύλα 

· Γυναίκες και κοινωνική ασφάλιση

· Γυναίκες και απασχόληση

· Γυναίκες και κέντρα λήψης αποφάσεων

Είναι μόνο μερικοί από τους τίτλους και τη θεματολογία ημερίδων – επιστημονικών συνεδρίων – συνδικαλιστικών συμποσίων – σε εθνικό – ευρωπαϊκό – παγκόσμιο επίπεδο που αφορούν στην ισότητα των φύλων.

7 χρόνια μετά το millennium – 21ος αιώνας – πολλές οι τομές σε κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο αλλά τα προβλήματα παραμένουν. Διαρκής η αναζήτηση της ισότητας ανάμεσα στα φύλα.

Αναμφισβήτητα, οι προσπάθειες – οι αγώνες – είχαν αποτελέσματα και σε θεσμικό επίπεδο και σε κοινωνικό και σε όρους πραγματικής ζωής. Αποδεικνύεται όμως ότι οι διαφορές παραμένουν διαφορές και όχι βέβαια μόνο στο βιολογικό κομμάτι και επίσης αποδεικνύεται ότι είναι εξαιρετικά δύσκολο και επίπονο να πάψουν να υπάρχουν έστω και με αμβλυμμένες γωνίες, πιο στρογγυλές.

Οι γυναίκες έχουν καταγράψει σημαντικές κατακτήσεις σε ζωτικά ζητήματα. Ποια όμως μπορεί να υποστηρίξει σοβαρά και τεκμηριωμένα ότι οι ανισότητες στην αγορά εργασίας, στη πολιτική, στην οικογένεια, στη κοινωνία έχουν εξαλειφθεί; 

Ανισότητες που παρατηρούνται σε όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης . Ανισότητες που απαιτούν ειδικές δράσεις και πολιτικές.

Οι εξελίξεις που ακουμπάνε στο δημογραφικό και στη παγκοσμιοποίηση τείνουν να εξανεμίσουν ή μάλλον να περιορίσουν στο ελάχιστο τις κατακτήσεις των γυναικών. Οι συνεχείς παρεμβάσεις για την ενδυνάμωση πολιτικών υπέρ της ισότητας ανάμεσα στα φύλα κρίνονται απαραίτητες και αναγκαίες.

Η ενσωμάτωση της ισότητας σε όλες τις πολιτικές οφείλει να αφομοιωθεί από τους λαούς για τη πλήρη αξιοποίηση των δυνατοτήτων τους σε ανθρώπινους πόρους. Η συμβολή τους στην επιτυχία των στόχων της ισότητας των φύλων θα αποτελέσει  μοχλό ανάπτυξης – κινητήρια δύναμη στις κοινωνίες.

Η ουσιαστική κατάκτηση της ισότητας κάθε φορά, ανάγεται στα ορόσημα των εποχών, και κάθε φορά αποτελεί πρόκληση γιατί δεν είναι αρκετή.

Η ενεργοποίηση αναγκαίων μηχανισμών για τη κατοχύρωση της ισότητας ανάμεσα στα φύλα, γίνεται απαραίτητη ολοένα και περισσότερο, με λήψη θετικών μέτρων που επιδιώκουν να απαντήσουν σε καίρια ζητήματα όπως: 

· Επαγγελματική κατάρτιση των γυναικών για τις νέες διαμορφωμένες συνθήκες στην αγορά εργασίας

· Ανάπτυξη υποδομών συμβουλευτικής υποστήριξης (βία κατά των γυναικών)

· Ειδικές ομάδες γυναικών : γυναίκες αρχηγοί μονογονεικών οικογενειών – παλινοστούσες – γυναίκες απομακρυσμένων περιοχών

· Γυναίκες αγροτικών περιοχών : αυτοαπασχόληση – συνεταιριστικό κίνημα 

· Εναρμόνιση οικογενειακών – επαγγελματικών ευθυνών

· Συμμετοχή γυναικών στα κέντρα λήψης των αποφάσεων

Η αισθητή βελτίωση συνεχώς της κάθε γυναίκας σε κάθε τομέα της ζωής της με ποιοτικούς και ποσοτικούς δείκτες, ως αποτέλεσμα θετικών δράσεων της πολιτείας, μπορεί να κατορθωθεί αρκεί να υπάρχει βούληση και σχεδιασμός. Στα λόγια υφίστανται, στη πράξη όμως διαστρεβλώνοντας τη λογική της ισότητας, χρησιμοποιώντας την ως άλλοθι, ως προφάσεις εν αμαρτίαις, αυξάνονται ακόμα τα ηλικιακά όρια συνταξιοδότησης.

Οι νομοθετικές παρεμβάσεις που εξισώνουν τα φύλα έχουν συμβεί ήδη, εκείνο που απομένει είναι και η διαμόρφωση της νοοτροπίας των κοινωνιών που βέβαια είναι και το πιο δύσκολο κομμάτι. Ο δρόμος είναι μακρύς ακόμα. 
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