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ΑΘΗΝΑ 12/6/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1534

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Συνάντηση πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 13:30 μ.μ. με πρωτοβουλία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ με την Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ.


Στη συνάντηση συζητήθηκε η κατάσταση που επικρατεί στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας – Πρόνοιας καθώς και από την πλευρά του ΠΑΣΟΚ οι προγραμματικές προτάσεις του κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης για το θέμα αυτό.


Η ΠΟΕΔΗΝ ανέπτυξε τις πάγιες και διαχρονικές θέσεις της για:

· Αύξηση της χρηματοδότησης του Δημόσιου Συστήματος της Υγείας – Πρόνοιας για σταδιακή σύγκλιση με του Μ.Ο. των χωρών της ΕΥΡΩΠΗΣ. Για ορθολογική διάθεση και διαχείριση των πόρων.

· Για στελέχωση του συστήματος με το αναγκαίο μόνιμο ανθρώπινο δυναμικό για την αναβάθμιση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών.

· Για σύγχρονη οργάνωση, διοίκηση και διαχείριση του συστήματος (μηχανοργάνωση, διπλογραφικό σύστημα, σφαιρικοί – τμηματικοί προϋπολογισμοί).

· Για ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας με δημιουργία Κ.Υ. αστικού τύπου και εφαρμογή του θεσμού του οικογενειακού γιατρού.

· Για επίλυση των μισθολογικών προβλημάτων των Υγειονομικών και ένταξη τους στο καθεστώς των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων.

Η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ ζήτησε δεσμεύσεις από το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης για τα ζητήματα αυτά, παράλληλα ζητήσαμε την ανάδειξη των προβλημάτων που αντιμετωπίζει σήμερα το ΕΣΥ όπως η υποχρηματοδότηση, η υποστελέχωση, η κακοδιοίκηση και η κακοδιαχείριση του Συστήματος. Επισημάναμε ότι το ΕΣΥ έχει φτάσει στα όρια κατάρρευσης από τη συνειδητή εγκατάλειψη και τη συστηματική υποβάθμιση και απαξίωσή του προς όφελος του ιδιωτικού τομέα υγείας. Λειτουργεί χάρη στην αυτοθυσία και το φιλότιμο των λειτουργών του πλην όμως αυτό δεν αρκεί.

Η ΠΟΕΔΗΝ για την διεκδίκηση επίλυσης αυτών των θεμάτων πραγματοποιεί απεργιακή κινητοποίηση τη Πέμπτη 14.06.07 με 24ωρη Πανελλαδική κινητοποίηση και 6ωρη στάση εργασίας από 09:00π.μ. – 15:00μ.μ. σε ΑΘΗΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ και ανοιχτή συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 11:30π.μ. κάτω από το ΥΥΚΑ.     
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