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ΑΘΗΝΑ 14/9/2016
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2119
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοινοποιήσαμε ενυπόγραφη Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Ιατρών και των Νοσηλευτών του Αναισθησιολογικού Τμήματος του ΘΡΙΑΣΙΟΥ Νοσοκομείου που επισημαίνουν τον κίνδυνο για τη ζωή των ασθενών, από τα  πεπαλαιωμένα χωρίς συντήρηση αναισθησιολογικά μηχανήματα του Νοσοκομείου

Καθημερινά δημιουργούνται προβλήματα με την λειτουργία των αναισθησιολογικών μηχανημάτων και το συνοδό monitoring τους, τα οποία έχουν θέσει σε κίνδυνο τη ζωή των Ασθενών. Το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του τμήματος αισθάνεται ότι λειτουργεί σε περιβάλλον ανασφάλειας, επικινδυνότητας και υψηλού stress. 

Δεν εφαρμόζονται οι "Ελάχιστες προδιαγραφές για τη χορήγηση ασφαλούς αναισθησίας", που ορίζει η Υπουργική Απόφαση ΦΕΚ 1044/Τεύχος Β’ / 25 Νοεμβρίου 1997 και καθημερινά το Νοσοκομείο παρανομεί λειτουργώντας σε άθλιες συνθήκες και διακινδυνεύοντας ανθρώπινες ζωές.

Συγκεκριμένα την Τρίτη 23 Αυγούστου 2016 κατά τη διάρκεια της γενικής εφημερίας σε επείγον περιστατικό – ραγέν ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής – αναισθησιολογικό μηχάνημα τέθηκε εκτός λειτουργίας αιφνιδίως με αποτέλεσμα να κινδυνεύσει ο ασθενής και να δημιουργηθεί κατάσταση πανικού στο χειρουργείο. Ευτυχώς δεν υπήρξαν περαιτέρω δυσάρεστα γεγονότα χάρις στην ψυχραιμία και την ετοιμότητα του προσωπικού του Αναισθησιολογικού Τμήματος.

Την Τετάρτη 24 Αυγούστου και κατά την έναρξη της γενικής αναισθησίας σε ασθενή για τη διενέργεια θυρεοειδεκτομής σε άνδρα ηλικίας 45 ετών και ενώ δημιουργήθηκε κάποια επιπλοκή στον ασθενή, υπήρξε μερική κατάρρευση του συνολικού monitoring των ζωτικών λειτουργιών του ασθενή. Ευτυχώς για μια ακόμη φορά το προσωπικό λειτούργησε θετικά.

Το σύνολο των συστημάτων παρακολούθησης ζωτικών λειτουργιών των χειρουργικών ασθενών (monitoring) υπολειτουργεί, δημιουργεί αξεπέραστα προβλήματα στη διαχείριση των ασθενών και προκαλεί αισθήματα ανασφάλειας στους αναισθησιολόγους και στους χειρουργούς και γενικά σε όλο το προσωπικό του χειρουργείου.  
Δεκάδες Ασθενείς κινδύνεψαν να χάσουν τη ζωή τους από τα σαράβαλα Αναισθησιολογικά Μηχανήματα.

Μάλιστα η επικινδυνότητα των Αναισθησιολογικών Μηχανημάτων επιβεβαιώνεται σε σχετική έκθεση του Τμήματος Βιοϊατρικής Τεχνολογίας (σας την κοινοποιούμε).


Η Νέα Διοίκηση του ΘΡΙΑΣΙΟΥ Νοσοκομείου ξέρετε πως αντιμετώπισε το ζήτημα;


Κάλεσε σε ΕΔΕ τους Ιατρούς του Αναισθησιολογικού Τμήματος επειδή με απόφαση της τότε Διοίκησης μετέφεραν ένα αναισθησιολογικό μηχάνημα του ΛΑΤΣΕΙΟΥ Κέντρου Εγκαυμάτων στο Νοσοκομείο που εκεί δεν χρησιμοποιούνταν, προκειμένου να γλιτώσουν ζωές Ασθενών. 
Πάνω από τις ανθρώπινες ζωές είναι ο «αριστερός ρεβανσισμός». «Διδάσκει ζοριλίκια και ψευτοπαλληκαριές» ο κος Πολάκης το παλικάρι της φακής και κάνουν ότι μπορούν για να κερδίσουν την εύνοιά του διάφοροι βολεμένοι του συστήματος. Είναι αυτοί που κάνουν like στα υβριστικά του σχόλια κατά πάντων. Την καρέκλα τους αγωνίζονται να σώσουν. «Γλύφουν όσο μπορούν». 
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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