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ΑΘΗΝΑ 27/6/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1591

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Σε βιομηχανία ρουσφετολογικών μετατάξεων έχουν επιδοθεί τα Υπηρεσιακά Συμβούλια των Νοσοκομείων για τακτοποίηση ημετέρων ενόψει εκλογών και στα πλαίσια επανίδρυσης του κράτους.


Συγκεκριμένα το Υ.Σ. του Νοσοκομείου Κρατικού Νίκαιας  στην συνεδρίαση της 18/6/07 αποφάσισε 8 μετατάξεις Νοσηλευτικού και Βοηθητικού Νοσηλευτικού προσωπικού σε θέσεις Διοικητικών υπαλλήλων. Τα Υ.Σ. εκμεταλλεύονται ασάφεια το Π.Δ. 347/2003( ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ).


Η ΠΟΕΔΗΝ όταν αντελήφθη το πρόβλημα με έγγραφό της (Α.Π. 460/19-6-06) προς τους καθ’ ύλην αρμόδιους Υπουργούς έχει επισημάνει το θέμα και ζητά την επίλυσή του. Δυστυχώς παρά τις δεσμεύσεις του ΥΥΚΑ κου Αβραμόπουλου προς την Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ ένα χρόνο μετά τίποτα δεν έχει γίνει. Οι μετατάξεις νοσηλευτικού και εργαστηριακού προσωπικού σε θέσεις Διοικητικών επιβαρύνει ακόμα περισσότερο την ήδη διαπιστωμένη έλλειψη προσωπικού σε αυτούς τους κλάδους.


Στην Νίκαια οι μετατάξεις προχώρησαν παρότι λόγω έλλειψης νοσηλευτικού και βοηθητικού νοσηλευτικού δεν λειτουργεί το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) του Νοσοκομείου, ενώ υπάρχουν κλειστά κρεβάτια ΜΑΦ – ΜΕΘ και Χειρουργικά Τραπέζια.


Καλούμε την πολιτική ηγεσία του ΥΥΚΑ και του ΥΠΕΣΔΑ να πάρουν αμέσως τα αναγκαία μέτρα για να σταματήσουν τέτοια φαινόμενα που υποβαθμίζουν συνειδητά την αξιοκρατία καθώς και την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας – Πρόνοιας. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ

ΑΘΗΝΑ 19/6/06

ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 460

ΠΡΟΣ  1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

     ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Με το ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ υπ’ αριθμ’ 347 Τροποποίηση Διατάξεων Π.Δ. 50/2001  «Καθορισμός των προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του Δημοσίου Τομέα», η παράγραφος 7 αντικαθιστά τη παράγραφο 1 του αρθρ. 13 του Π.Δ. 50/2001 ως εξής:

«Προσόν διορισμού στον εισαγωγικό βαθμό ορίζεται πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε τμήματος ΤΕΙ της ημεδαπής περιλαμβανομένων και των πτυχίων ΠΣΕ ή το ομώνυμο ή αντίστοιχης ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ισοτίμων τίτλων σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής».

Της ρύθμισης αυτής κάνουν χρήση εργαζόμενοι ΤΕΙ Νοσηλευτές ή Παραϊατρικών Επαγγελμάτων και μετατάσσονται σε κενές οργανικές θέσεις Διοικητικού προσωπικού στα Νοσοκομεία. Έτσι επιβαρύνεται ακόμη περισσότερο η έλλειψη προσωπικού που διαπιστωμένα αντιμετωπίζουμε.

Παρακαλούμε για την άμεση τροποποίησή του Π.Δ. 347/2003 ώστε οι επαγγελματίες υγείας της Νοσηλευτικής υπηρεσίας και των Παραϊατρικών Επαγγελμάτων Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕΙ) να εξαιρούνται από την κατάληψη οργανικών θέσεων που δεν είναι αντίστοιχες με την άδεια ασκήσεως επαγγέλματος που κατέχουν.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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