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ΑΡ. ΠΡΩΤ.1826 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΚΡΥΦΗΣ ΑΤΖΕΝΤΑΣ»

Στην υλοποίηση της κρυφής της ατζέντας προχωρεί η κυβέρνηση ένα μήνα μετά τις πρόσφατες εκλογές και στον τομέα της υγείας. Η ομιλία του κυρίου Αλογοσκούφη στο Γενικό Συμβούλιο του ΣΕΒ για επέκταση του Νόμου 3429/2005 για τις ΔΕΚΟ και  στα Νοσοκομεία, αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της κυβερνητικής πολιτικής. Το κυβερνητικό πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας που παραμονές των εκλογών έγινε πρόγραμμα 8ετίας την επόμενη των εκλογών ακυρώνεται, όπως συνέβη και μετά τις εκλογές του 2004.  

Για την κυβέρνηση της ΝΔ αποτελεί πανάκεια η επέκταση των «μεταρρυθμίσεων» των ΔΕΚΟ και στα Νοσοκομεία.


Άραγε γιατί;

Για να αντιμετωπίσει το «πλεονάζον» προσωπικό με εθελούσιες συνταξιοδοτήσεις;
Για να ψαλιδίσει τα «προνόμια» των υγειονομικών εργασιακά και ασφαλιστικά;

 Αυτά δεν συνιστούν απάντηση στα προβλήματα του ΕΣΥ, καθώς οι ελλείψεις του προσωπικού είναι πανθομολογούμενες ενώ η συζήτηση για ανύπαρκτα προνόμια είναι προκλητική και προσβλητική για τους υγειονομικούς.

Εργαζόμαστε σε κυκλικό ωράριο με χαμηλές αμοιβές, χωρίς μέτρα προστασίας,  υγιεινής και ασφάλειας με καταστρατήγηση του πενθημέρου και άλλων εργασιακών δικαιωμάτων με τις χαμηλότερες αμοιβές στο Δημόσιο.

Οι προτάσεις της κυβέρνησης γίνονται για να  αποσείσει τις ευθύνες της για τις ανίκανες διοικήσεις των κολλητών, των κουμπάρων και των αποτυχημένων Δημάρχων που διοικούν το σύστημα.

Για το βάλτωμα της μηχανογράφησης, του διπλογραφικού συστήματος των σφαιρικών και τμηματικών προϋπολογισμών που θα έβαζαν τάξη στο σύστημα.

Για την χαμηλή χρηματοδότηση που διαρκώς μειώνεται για τέταρτη συνεχή χρονιά  στο 2,77% του ΑΕΠ ενώ ξεχνάει την δέσμευση της για αύξηση κατά 1% του ΑΕΠ.

Για τις ανύπαρκτες προσλήψεις που βομβαρδίζει τους πολίτες τόσο ο νυν όσο και ο τέως Υπουργός Υγείας. Οι μόνιμες προσλήψεις δεν κάλυψαν ούτε καν τις συνταξιοδοτήσεις και είχαμε μείωση του προσωπικού.

Η κυβέρνηση λοιπόν επιχειρεί την περαιτέρω συνειδητή υποβάθμιση και απαξίωση του ΕΣΥ, κάτι που το κατάφερε περίφημα την πρώτη τετραετία διακυβέρνησης, διολισθαίνοντας στην ταξινόμηση στα Ευρωπαϊκά συστήματα κατά 7 θέσεις από την 22η στην 29η.

Αντί να βελτιώσει  το ΕΣΥ το έκανε τριτοκοσμικό καθώς δεν υπάρχει πλέον Χώρα Ευρωπαϊκή για να συγκριθούμε.

Η ΠΟΕΔΗΝ στην σημερινή συνεδρίαση της Ε.Ε. αποφάσισε την επαφή με τα πολιτικά κόμματα από τα οποία θα ζητήσει να τοποθετηθούν ξεκάθαρα στις προτάσεις της κυβέρνησης.

Τον συντονισμό της δράσης της με τους άλλους υγειονομικούς φορείς καθώς και με τα κοινωνικά κινήματα για την ανάδειξη και επίλυση των προβλημάτων,  για την υπεράσπιση του ΕΣΥ με την ανάπτυξη κινήματος Υγείας.    
Την πλατιά ενημέρωση των εργαζομένων με Περιφερειακές συσκέψεις με Γενικές Συνελεύσεις και συγκεντρώσεις.

Την ανάληψη πρωτοβουλιών για αγωνιστικές κινητοποιήσεις που θα αναχαιτίσουν και θα ανατρέψουν την πολιτική της κυβέρνησης για υποβάθμιση, διάλυση και ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ     

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
