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ΑΘΗΝΑ 15/11/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1931

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

17 ΝΟΕΜΒΡΗ 1973 – 17 ΝΟΕΜΒΡΗ 2007


34 χρόνια που πέρασαν από τη φοιτητική εξέγερση και εν γένει τη λαϊκή εξέγερση κατά της χούντας στη πατρίδα μας τότε, είναι πολλά, και πολλά άλλαξαν.


Απομονώνοντας το τότε και το τώρα και συγκρίνοντάς τα, συνυπολογίζοντας όλες τις ιδιαιτερότητες της εποχής, των ανθρώπων, του καθεστώτος που κατέλυε κάθε αξία, τηρουμένων των αναλογιών, τότε χούντα τώρα παγκοσμιοποίηση δεν θα καταφέρουμε να βρούμε διαφοροποιήσεις.


Οι λίγοι συνεχίζουν να συσσωρεύουν πλούτο, δύναμη και να είναι απόλυτοι κυρίαρχοι. Λειτουργώντας σαν συγκοινωνούντα δοχεία, η φύση απεχθάνεται τα κενά, οι λίγοι περιορίζουν τους πολλούς, τους εκτοπίζουν, τους περιθωριοποιούν, τους αφαιρούν το ζωτικό τους χώρο.


Οι κίνδυνοι για τους λαούς ολοένα και διογκώνονται: ανεργία – φτώχια – ανασφάλεια – πόλεμοι – τρομοκρατία – καταστροφή τους περιβάλλοντος και συνεχώς οι μη προνομιούχοι υφίστανται τα αποτελέσματά τους 

Τότε ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Τώρα:

· Διεύρυνση της φτώχειας – κοινωνικός αποκλεισμός

· Κοινωνικά αγαθά (υγεία – παιδεία – ασφάλιση) δραματικά αποδυναμωμένα – απαξιωμένα

· Πρόσθετα προνόμια στους οικονομικά δυνατούς

· Αμφισβήτηση – ανατροπή – κατάργηση όλων των δικαιωμάτων όλων των κεκτημένων του κόσμου της εργασίας

Η ατζέντα του διευθυντηρίου είναι ολοφάνερη: μπροστά στη κερδοσκοπία, θυσιάζονται τα πάντα από την αξιοπρεπή διαβίωση έως τη ποιότητα ζωής.

Δεν νοείται διεκδίκηση – κινητοποίηση γιατί αστυνομικά μέτρα με βία και αυταρχισμό καταστέλλουν – πνίγουν κάθε φωνή αντίδρασης – αντίστασης πρωταρχικό μέλημα η υποταγή όλων μας στους σχεδιασμούς του κεφαλαίου.

Οι κοινωνικές συγκρούσεις και τότε και τώρα ούτε ήταν ούτε είναι τυφλές, είχαν και έχουν συστατικά στοιχεία τη δικαιοσύνη και την αλληλεγγύη και γι’ αυτό δεν πήγαν χαμένες ποτέ.

Και τότε και τώρα η διαπραγμάτευση για το αυτονόητο και το δεδομένο έφερε σε δεινή θέση τους δήθεν ισχυρούς γιατί η συμμετοχή και η ενότητα στη δράση του κόσμου της εργασίας τους τρόμαζε.

Αυτό οφείλουμε στους εαυτούς μας να κατακτήσουμε και πάλι να ξεκινήσουμε με όρους κινήματος από μηδενική βάση, την επιβολή των δικών μας προϋποθέσεων με καθολική και ενιαία συμμετοχή στους αγώνες και στη πάλη με τους δυνατούς.

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΝΑ ΄ΜΑΣΤΕ ΝΙΚΗΤΕΣ !!!

ΟΠΩΣ ΤΟΤΕ …..! 
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