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ΑΘΗΝΑ 22/7/2008

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2609 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η κατάσταση σήψης και παρακμής με κουμπάρους – ομόλογα – siemens – ο «εξορθολογισμός» των δαπανών για τις ανοιχτές τρύπες του προϋπολογισμού έχουν θύματα και αυτοί είναι οι εργαζόμενοι που βρίσκονται διαρκώς στο στόχαστρο της κυβέρνησης της Ν.Δ. και μάλιστα οι εργαζόμενοι στην Υγεία.


Η δήθεν υπεράσπιση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα της υγείας και των επαγγελματιών υγείας από την κυβέρνηση παραμένει κενό γράμμα.


Ο Ν. 201/75 άρθρο 2 παρ. 3 ΦΕΚ 228/Α΄  προέβλεπε την καταβολή 50 ωρών μηνιαία (2 ώρες ημερησίως) στο απασχολούμενο προσωπικό των νοσηλευτικών ιδρυμάτων από 1/1/1976.


Μετά από προσφυγές εργαζομένων στη Δικαιοσύνη υπήρξε διχογνωμία μεταξύ του Συμβουλίου της Επικρατείας και του Αρείου Πάγου την οποία το Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο επέλυσε θετικά υπέρ των εργαζομένων Απόφ. 10/2005 ΦΕΚ 2/6.7.2005.


Μετά την παραπάνω δικαίωση από το Α.Ε.Δ. και αναμένοντας τη κυβέρνηση να προβεί στην απαραίτητη νομοθετική ρύθμιση ώστε τα αντίστοιχα κονδύλια να καταβληθούν στους εργαζόμενους είτε με τις δεδικασμένες αποφάσεις είτε στη κατεύθυνση της απόφασης του Α.Ε.Δ. η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας κατήργησε με τον Ν. 3670 άρθρο 9 παρ. 6 ΦΕΚ 117/20-6-2008 το επίμαχο άρθρο επιδεικνύοντας για μια ακόμα φορά το σκληρό και απάνθρωπο πρόσωπό της προς τους εργαζόμενους.


Η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει τη πρωτοφανή αλλά όχι μοναδική αναλγησία και προειδοποιεί ότι θα απαντήσει από Σεπτέμβρη με δυναμικές κινητοποιήσεις.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
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