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ΑΘΗΝΑ 1/10/08

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2752  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν μετά από σύσκεψη των Δ.Σ. σωματείων εργαζομένων Αττικής στην Πρόνοια αποφάσισε  να προκηρύξει 4ωρη στάση εργασίας  11.00π.μ. – 15.00π.μ την Τετάρτη 8-10-2008 και συγκέντρωση στις 12.00 π.μ. έξω από το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής  Αλληλεγγύης .

Η συνεχής υποχρηματοδότηση του Κράτους Πρόνοιας, η πλήρης απαξίωση της λειτουργίας των Προνοιακών Ιδρυμάτων, έχουν φέρει την Πρόνοια σε ΜΑΡΑΣΜΟ. Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι ο στόχος της σημερινής κυβέρνησης μετά την απαξίωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας με τα ΣΔΙΤ και την άνθιση του Ιδιωτικού τομέα  σειρά έχει τώρα η ΠΡΟΝΟΙΑ. 

Πρόσφατα το ΥΥ& ΚΑ αποφάσισε αιφνιδιαστικά να στείλει ερευνητές από το «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» να αξιολογήσουν & να πιστοποιήσουν  το έργο που προσφέρουν τα Προνοιακά Ιδρύματα για το παιδί με στόχο να φτιάξει ένα Εθνικό Σχέδιο Πρόνοιας για το παιδί.

Και αναρωτιόμαστε πραγματικά: πως μια ιδιωτική ΜΚΟ θα μπορέσει να αξιολογήσει τις προσφερόμενες υπηρεσίες των κρατικών προνοιακών ιδρυμάτων; 

Είναι η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι γιατί η αδυναμία και η έλλειψη  πολιτικής βούλησης αντί  να αναβαθμίζει τις υπηρεσίες πρόνοιας, τις υποβαθμίζει, τις απαξιώνει και τις διαλύει. Η Πρόνοια πλέον είναι σε ΚΩΜΑ .Όλα είναι ένα έρημο τοπίο, ένα καρδιογράφημα δίχως παλμό, μία  ευθεία γραμμή.

Προνοιακή πολιτική πλέον στην πατρίδα μας ασκούν οι ΜΚΟ («Το χαμόγελο του παιδιού» του κου Γιαννόπουλου, ο σύλλογος «Ελπίδα» της κας Βαρδινογιάννη, ο σύλλογος «Αλληλεγγύη» της Εκκλησίας της Ελλάδος, το «Ίδρυμα αστέγων» του δήμου Αθηναίων), εκτός από το καθ’ ύλιν αρμόδιο Υπουργείο  Υγείας & Πρόνοιας. Έχουμε δυστυχώς γυρίσει 50 χρόνια πίσω με μόνη διαφορά πως την δράση και τον ρόλο της Βασιλομήτορος Φρειδερίκης διεκδικούν διακεκριμένοι συμπολίτες μας.  

Την υποχρέωση που έχει μια ευνομούμενη δημοκρατική πολιτεία να προσφέρει απλόχερα τη βοήθεια στους αναξιοπαθούντες συνανθρώπους μας, στα ΑΜΕΑ, στα άρρωστα εγκαταλελειμμένα παιδιά ένα τόσο ευαίσθητο κομμάτι της κοινωνίας μας δεν είναι δυνατόν  να υλοποιηθεί με φιλανθρωπίες, ελεημοσύνες και τηλεμαραθώνιους.

 Εξάλλου από το βαθμό κοινωνικής πρόνοιας κρίνεται η ευαισθησία, ο πολιτισμός και η ποιότητα ζωής μιας κοινωνίας. 

Η ΠΟΕΔΗΝ και οι εργαζόμενοι στην Πρόνοια με αίσθημα ευθύνης θα αντισταθούμε σθεναρά στα σχέδια της κυβέρνησης για ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ  του κράτους πρόνοιας. Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για: 

· ΔΗΜΟΣΙΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

· ΝΕΟΙ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

· ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

· ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ 

· ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ – ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ ΜΙΣΘΟΥΣ 

Συνάδελφοι όλοι μαζί έξω από το Υπουργείο Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Η συμμετοχή μας θα κρίνει το αποτέλεσμα 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ
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