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                ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 4

                 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

     Σας γνωρίζουμε ότι άλλη μια ψυχιατρική κλινική του ΕΣΥ κλείνει παρά τις δεσμεύσεις και τις εξαγγελίες σας.

     Μετά από παλινωδίες 6 μηνών ( όπου είχε ανασταλεί η εφημερία της κλινικής λόγω ελλείψεως Ιατρικού Προσωπικού ) και παρά τις διαβεβαιώσεις του Υπουργείου μετά από ερώτηση στη Βουλή ότι από αρχές του 2009, θα υπάρξει πλήρης στελέχωση του Ψυχιατρικού Τμήματος ( με 4 Επιμελητές), η Διοίκηση του Θριάσιου Νοσοκομείου προχώρησε στο κλείσιμο της κλινικής και την μετακίνηση του Νοσηλευτικού Προσωπικού σε άλλες κλινικές.

     Το κλείσιμο της κλινικής, έρχεται σε μια στιγμή που η Ψυχιατρική Εφημερία του Λεκανοπεδίου καταρρέει από το πλήθος των εισαγωγών και των ράντζων που κατακλύζουν τους Ψυχιατρικούς Τομείς και τα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία.

     Οι 19 κλίνες της κλινικής και η απόσυρση τους από την εφημερία ( που με σταθερή αναφορά όλη την προηγούμενη περίοδο έφταναν 22-25 με την ανάπτυξη ράντζων), επιτείνουν το σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η υλοποίηση της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης. Για άλλη μια φορά η Κυβέρνηση και ο Υπουργός Υγείας, αποδεικνύουν ότι έχουν εγκαταλείψει στην τύχη, τους Ψυχιατρικούς Ασθενείς.

     Η δέσμευσή μας στην Ευρωπαϊκή ένωση για την χρηματοδότηση της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης, ήταν να λειτουργήσουν 19 ψυχιατρικοί τομείς στα Γενικά Νοσοκομεία. Όμως το 2004 παραλάβατε 11 ψυχιατρικούς τομείς και σε πέντε χρόνια τους κάνατε 9 αφού στο Θριάσιο η κλινική βγήκε εκτός λειτουργίας και στο Αττικό υπολειτουργεί.  

     Κύριε Υπουργέ, σας καλούμε να πάρετε ΑΜΕΣΑ όλα τα μέτρα για την κάλυψη των κενών θέσεων των Ιατρών και να παραμείνει η Κλινική σε λειτουργία.

     Το οφείλει η Κυβέρνηση στους κατοίκους της περιοχής και στον αγώνα των εργαζόμενων για την ολοκλήρωση της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης και την προσφορά υπηρεσιών υγείας στους ψυχικά πάσχοντες συνανθρώπους μας.
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