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ΑΘΗΝΑ 20/3/2018
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 90 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΠΡΟΚΛΗΣΗ Ή ΣΚΑΝΔΑΛΟ;
Στη Σαντορίνη πριγκιπικές παροχές 

εξασφαλίζει η ΑΕΜΥ Α.Ε. με χρήματα του ελληνικού λαού από το 2016 στα στελέχη της
· Ενοικίασαν, επίπλωσαν, εξόπλισαν έπαυλη – βίλα με χρήματα του ελληνικού λαού το έτος 2016 και τώρα διαμένει ο Διοικητής του Νοσοκομείου κος Πανοτόπουλος 
· Ενοικίασαν και αυτοκίνητο του κου Πανοτόπουλου 31/1/2018
· Οι πολύπαθοι εργαζόμενοι λόγω ακριβών ενοικίων διαμένουν στο κοινόβιο του Κέντρου Υγείας

Η Κυβέρνηση πανηγυρίζει για τη λειτουργία του Νοσοκομείου Σαντορίνης. Μοναδικό Νοσοκομείο του ΕΣΥ που λειτουργεί ως ΔΕΚΟ.

Ανατέθηκε η λειτουργία του στην ΑΕΜΥ Α.Ε. μονομετοχική εταιρία του Δημοσίου η οποία χρηματοδοτείται αποκλειστικά και μόνο από τον Κρατικό Προϋπολογισμό. Και όμως είναι γαλαντόμα με τα διορισμένα από τους Υπουργούς Υγείας στελέχη της στα οποία εξασφαλίζει πριγκιπικές παροχές από χρήματα του Ελληνικού Λαού.

Για τα στελέχη της εξασφαλίζει όλες τις ανέσεις εν’ αντιθέσει με τους εργαζομένους στο Νοσοκομείο Σαντορίνης. 
Την ώρα που το Υπουργείο Υγείας δεν διαθέτει λίγα ευρώ στα Νοσοκομεία της χώρας για να επισκευάσουν αξονικούς, ακτινοθεραπευτικά μηχανήματα, αναστέλλονται χειρουργικές επεμβάσεις λόγω έλλειψης υλικών, δεν διαθέτουν χημειοθεραπευτικά φάρμακα, είναι πρόκληση να διατίθενται χρήματα από τον Προϋπολογισμό του Υπουργείου Υγείας για την εξασφάλιση πριγκηπικών ανέσεων στα στελέχη της ΑΕΜΥ Α.Ε., στην Σαντορίνη. Εάν δεν είναι σκάνδαλο, είναι σίγουρα πρόκληση.

Ενοικίασαν – επίπλωσαν, εξόπλισαν με οικιακά σκεύη κατοικία με χρήματα του ελληνικού λαού για την διαμονή των στελεχών.
Η κατοικία αυτή ουδέποτε χρησιμοποιήθηκε για τους κοινούς θνητούς εργαζόμενους του Νοσοκομείου. 
Ξέρετε ποιος διαμένει τώρα στην έπαυλη – βίλα που ενοικίασε η ΑΕΜΥ Α.Ε. με χρήματα του Ελληνικού λαού την οποία σας στέλνουμε σε φωτογραφία; Έγινε μόνιμη κατοικία του Αντιπροέδρου της ΑΕΜΥ Α.Ε. Διοικητή του Νοσοκομείου Σαντορίνης, φίλου του Αν. Υπουργού Υγείας  κου Πανοτόπουλου Χαράλαμπου. Εκτός του παχυλού μισθού του (3.500 το μήνα) στον Μηχανικό μοτοσυκλετών κο Πανοτόπουλο, το Ελληνικό Δημόσιο του εξασφαλίζει Βίλα- Έπαυλη για τη διαμονή του. Πλήρως επιπλωμένη και εξοπλισμένη. 
Ταυτόχρονα η ΑΕΜΥ Α.Ε.  ενοικίασε στον κο Πανοτόπουλο αυτοκίνητο με μακροχρόνια ενοικίαση.

Είναι πρόκληση την ώρα που τα Νοσοκομεία δεν έχουν γάζες και 50 εργαζόμενοι του Νοσοκομείου Σαντορίνης διαμένουν στο κοινόβιο του Κέντρου Υγείας λόγω ακριβών ενοικίων, ο κος Πανοτόπουλος να διαμένει σε οικία που πληρώνει ο πολύπαθος προϋπολογισμός του Υπουργείου Υγείας.
Αφού ενοικιάστηκε η βίλα για δύο χρόνια, ας δοθεί τουλάχιστον για διαμονή των πολύπαθων εργαζομένων του Νοσοκομείου έως τέλος του έτους που ισχύει το συμβόλαιο ενοικίασης. Όχι στον κο Πανοτόπουλο!!!
Μαγαζί γωνία είναι η ΑΕΜΥ Α.Ε. και το Νοσοκομείο Σαντορίνης για την εξυπηρέτηση της παρέας!!!
Σας κοινοποιούμε τις σχετικές αποφάσεις της ΑΕΜΥ Α.Ε.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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