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Πέμπτη 21/6/2018
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης διαμαρτύρεται έντονα για την υποβάθμιση της  λειτουργίας  της  ΩΡΛ Κλινικής  που οδηγεί  στο κλείσιμο της.

Η προσπάθεια διατήρησης στοιχειώδους λειτουργίας της ΩΡΛ κλινικής του ΓΝ Παίδων «Αγία Σοφία» που αποδεκατίστηκε με  την αποχώρηση τεσσάρων ιατρών ΩΡΛ δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να οδηγήσει σε αναστολή λειτουργίας της ΩΡΛ κλινικής μας και σε γενική υποβάθμιση του Νοσοκομείου μας, με την πιθανή μεταφορά γιατρών μας στο «Αγιά Σοφία» έστω και προσωρινά (μέχρι τον Αύγουστο και για τις εφημερίες του). 

Έχοντας βιώσει δυστυχώς ιδιαίτερα την τελευταία δεκαετία τη συνεχή υποβάθμιση του Νοσοκομείου μας από τις πολιτικές λιτότητας που εφαρμόζουν όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις με  το δόγμα «ουδέν μονιμότερο του προσωρινού», ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου μας, αποφάσισε ομόφωνα να προβεί σε κινητοποιήσεις από Δευτέρα 25/6/2018 με κλείσιμο Χειρουργείων και Εξωτερικών Ιατρείων.

Καλούμε σε συμπαράσταση τους κατοίκους της περιοχής, τους Δήμους  και όλους τους φορείς της ΒΑ Αττικής τα παιδιά των οποίων δέχονται και απολαμβάνουν τις ιατρικές υπηρεσίες του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Γ. Ν. Παίδων Πεντέλης
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