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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διοικητής Νοσοκομείου Νίκαιας
Βίος και πολιτεία

Σιγή ιχθύος από τον Πολάκη

Στο Νοσοκομείο της Νίκαιας που εργαζόταν επί σειρά ετών ο Πολάκης και τελεί υπό την υψηλή προστασία του δεν μπορούσε να ορισθεί Διοικητής που δεν θα ήταν της απολύτου εμπιστοσύνης του. Και όμως ο εν λόγω Διοικητής παρέμεινε στο πόστο του πάνω από δύο χρόνια (Σεπτέμβριος 2016 – Δεκέμβριος 2018) αν και γνώριζαν ότι εξαπατά το Ελληνικό Δημόσιο.


Συγκεκριμένα:


Στα τυπικά προσόντα εμφανίζονται 4 πλαστοί τίτλοι σπουδών (μεταπτυχιακά, διδακτορικά) στο Μητρώο Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης έως τουλάχιστον 14/9/2018 ενώ στον ατομικό υπηρεσιακό φάκελο δεν συμπίπτει με τίτλους που προκύπτει ότι έχουν καταχωρισθεί, επικαιροποιηθεί και επιβεβαιωθεί στο ηλεκτρονικό σύστημα.


Αυτά και άλλα πολλά επισημαίνουν στο συμπέρασμα του πορίσματος οι Ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης το οποίο σας κοινοποιούμε.


Καθαρίστριες, Νοσηλευτές. Πληρώματα ασθενοφόρων κατέληξαν στη φυλακή για κακούργημα με παραποίηση πτυχίου ή απολυτηρίου. Ο εν λόγω πρώην Διοικητής όχι μόνο δεν διώκεται αλλά προστατεύεται από την Κυβέρνηση για μακρύ χρονικό διάστημα. 

Ως Διοικητικός Διευθυντής του Θριάσιου είχε την υποχρέωση εκ του νόμου (4305/2014 άρθρο 28) από το 2014 να ελέγξει τη γνησιότητα των τυπικών προσόντων των υπαλλήλων του Θριασίου Νοσοκομείου.

Το έπραξε για όλους τους υπαλλήλους πλην του ιδίου. Ο ίδιος όμως με προσόντα τα 4 πλαστά πτυχία έγινε Διευθυντής και Διοικητής.
Ακόμη και τα λίγα χρήματα που επέστρεψε ως αχρεωστήτως καταβληθέντα ισχυρίστηκε ότι τα επέστρεψε γιατί τα πτυχία του δεν είχαν δήθεν συνάφεια και όχι γιατί είναι πλαστά!!!

Ως Διοικητής του Νοσοκομείου της Νίκαιας έκανε πολλά. Πλαστογράφησε την υπογραφή της Προϊσταμένης του τμήματος Ποιότητας σε εισήγηση για να αναθέσει με 19.000€ σε συγκεκριμένη εταιρεία το πρόγραμμα επιμόρφωσης των φυλάκων του Νοσοκομείου διάρκειας πέντε ημερών!!!
Η υπόθεση παραπέμφθηκε στην εισαγγελία από την συνάδελφο. Γνωστοποιήθηκε επίσης στο Υπουργείο, τη Διοίκηση της ΥΠΕ, το Διοικητικό Συμβούλιο της Νίκαιας οι οποίοι κάλυψαν κατ’ επανάληψη τον Διοικητή. Ο τέως Διοικητής απειλούσε συνεχώς με πειθαρχική δίωξη την Προϊσταμένη εάν δεν σωπάσει.

Παρέτεινε τη μίσθωση του κυλικείου με ανάθεση στον ίδιο επιχειρηματία έως το 2036 αν και η σύμβαση έληγε το 2020. Ο εν λόγω επιχειρηματίας χρωστάει  στο Νοσοκομείο 350.000 ευρώ από μισθώματα τα οποία συμφώνησε με μία δωρεά 50.000 να συμψηφίσει.
Στο πόρισμα των Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης αναφέρονται παρατυπίες και στο συνεργείο καθαρισμού.
Ο Αν. Υπουργός Υγείας ψήφισε διάταξη Νόμου (Ν. 4461/28-3-2017 ΦΕΚ 38/ Τεύχος Α΄ άρθρο 34) για τους Διοικητές όταν παύονται των καθηκόντων τους να επιστρέφουν στη Διευθυντική θέση που κατείχαν. Ανήκουστο όλοι γνωρίζουν ότι ήταν φωτογραφία για τον εν λόγω Διοικητή.
Η κυβέρνηση συγκάλυπτε και συγκαλύπτει. Γι’ αυτό και η σιγή ιχθύος από τον λαλίστατο Πολάκη.  Μετά αναρωτιούνται για τα χάλια του Νοσοκομείου της Νίκαιας.

Γιατί πέφτουν οι σοφάδες στα κεφάλια των ασθενών και του προσωπικού.


Σας κοινοποιούμε το πόρισμα των Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης και τις αναφορές των συναδέλφων.

Φωνή βοώντος εν τη ερήμω!!!  
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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