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ΑΘΗΝΑ 22/3/2019
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 1423
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Διπλοθεσίτης νέος Διοικητής του Νοσοκομείου Νίκαιας που είναι Διοικητής και σε ένα άλλο μεγάλο Νοσοκομείο του Ερυθρού Σταυρού άρχισε τις εκκαθαρίσεις και στη Νίκαια όπως έκανε στον Ερυθρό.

Ο Διπλοθεσίτης Διοικητής των Νοσοκομείων Νίκαιας και Ερυθρού Σταυρού διαφορετικής Υγειονομικής Περιφέρειας (όλα γίνονται με την Κυβέρνηση Σύριζα), δεν άργησε να αποκαλύψει το λόγο που επιλέχθηκε να διοικήσει και το Νοσοκομείο της Νίκαιας.

Είχε δώσει εξάλλου τα διαπιστευτήρια 
Ευρισκόμενος σε διατεταγμένη υπηρεσία, κάνει στο Νοσοκομείο Νίκαιας ότι ακριβώς έκανε στο Νοσοκομείο ΕΕΣ. Εγκαθιδρύει το Κομματικό Κράτος του Σύριζα και δημιουργεί  φόβο και ανασφάλεια στα στελέχη προκειμένου να εξασφαλίσει ΟΜΕΡΤΑ για όλα όσα έγιναν στο Νοσοκομείο επί των ημερών του Διοικητή με τα πλαστά πτυχία.

Εν μία νυκτί μετακινεί και καρατομεί παράνομα (Ν. 4369/2016) 7 Προϊσταμένους Νοσηλευτικής Υπηρεσίας χωρίς να γνωρίζει καν τα ονόματά τους. Χωρίς να λαμβάνει υπ’ όψιν την άριστη υπηρεσιακή απόδοση που έχουν. Μετακινεί με ρουσφετολογικά και κομματικά κριτήρια και άλλους υπαλλήλους που ούτε εξ όψεως δεν έχει αντικρύσει.

Θυμίζουμε ότι στο Νοσοκομείο της Νίκαιας δούλευε επί σειρά ετών ο Αν. Υπουργός Υγείας που γνωρίζει πρόσωπα και πράγματα.
Καλούμε τον Υπουργό Υγείας να σταματήσει στη Νίκαια αυτό τον κατήφορο Πολάκη και του νέου Διοικητή του Νοσοκομείου.
«Η τρομοκρατία δεν θα περάσει». Σε συνεργασία με το Σωματείο Εργαζομένων θα απαντήσουμε δυναμικά.

Σας κοινοποιούμε την Απόφαση Διοικητή με τις μετακινήσεις, παράνομες καθαιρέσεις.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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