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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κυβερνητική αφασία για τα επαναλαμβανόμενα φαινόμενα 
κλοπών και βίας στα Νοσοκομεία

	Την Κυριακή τα ξημερώματα 4:30 η ώρα, τέσσερα άτομα με φορτηγάκι εισέβαλαν στον περιβάλλοντα χώρο του Δρομοκαϊτείου Νοσοκομείου, σπάζοντας τα λουκέτα αφύλακτης πύλης και αποπειράθηκαν να κλέψουν το ΑΤΜ το οποίο ήταν εγκατεστημένο εντός του χώρου των Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων. Πάρκαραν το φορτηγάκι στην πίσω πλευρά του κτηρίου, έσπασαν το κάγκελο του παραθύρου ύψους 3 μέτρων, εισέβαλαν από το παράθυρο, διέλυσαν το ΑΤΜ, αλλά δεν κατάφεραν να το φορτώσουν στο φορτηγάκι γιατί ήταν βιδωμένο στο πάτωμα και χτύπησε ο συναγερμός. Μπήκαν στο φορτηγάκι και οδηγώντας πολύ επικίνδυνα στον περιβάλλοντα χώρο, χωρίς ευτυχώς να επιτεθούν στον φύλακα, ο οποίος έτρεξε γιατί χτύπησε ο συναγερμός. Παράτησαν το φορτηγάκι στον ελαιώνα του Δρομοκαϊτείου και διέφυγαν. 
	Είναι η τρίτη φορά  που προσπάθησαν να κλέψουν το ΑΤΜ του Δρομοκαϊτείου. Τις δύο πρώτες φορές εντός του 2018 που το μηχάνημα ήταν τοποθετημένο στον περιβάλλοντα χώρο κοντά στο θυρωρείο, το ανατίναξαν. 
	Το Δρομοκαϊτείο Νοσοκομείο που είναι ανεπτυγμένο σε 400 στρέμματα δάσους με διάσπαρτα νοσηλευτικά τμήματα, φυλάσσεται μόνο από εννέα φύλακες, οι οποίοι είναι επιφορτισμένοι και με την φύλαξη του θυρωρείου και με την φύλαξη των επειγόντων περιστατικών (δύο στην βάρδια). Συχνά έχουν παρατηρηθεί φαινόμενα κλοπών, βίας και διακίνησης ναρκωτικών καθότι νοσηλεύονται πολλές φορές τοξικομανείς. Οι φύλακες είναι ελάχιστοι λόγω έλλειψης κονδυλίων.
	Το συμβάν αυτό στο Δρομοκαϊτείο έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά κλοπών και φαινομένων βίας και ανομίας που συμβαίνουν στα Νοσοκομεία εξαιτίας της πλημμελούς φύλαξης. Να θυμίσουμε ότι στο ΑΧΕΠΑ όπως καταγγέλλουν οι Εργαζόμενοι και το Σωματείο τα φαινόμενα ανομίας είναι καθημερινά. Καθημερινά εκτός των κλοπών έχουμε φαινόμενα ξυλοδαρμών συναδέλφων από συνοδούς και ασθενείς. 
Τι άλλο θα πρέπει να συμβεί για να ξυπνήσει η κυβέρνηση; Να χρηματοδοτήσει τα Νοσοκομεία ώστε να βελτιώσουν την φύλαξη πριν θρηνήσουμε θύματα. 
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