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ΑΘΗΝΑ 10/9/2012

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 553

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Σύσκεψη φορέων καλεί η ΠΟΕΔΗΝ την ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ και ώρα 3μμ στα γραφεία της ΑΔΕΔΥ, με αντικείμενο την κατάρρευση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας – Πρόνοιας. 

Οι Δημοσιονομικοί Περιορισμοί σε ΕΣΥ – ΕΟΠΥΥ Υποβαθμίζουν και Διαλύουν σε περίοδο οικονομικής κρίσης το Κοινωνικό Κράτος και βάζουν σε κίνδυνο το κρίσιμο αγαθό της Υγείας.


Στη σύσκεψη φορέων θα τεθεί υπόψιν το δίμηνο αγωνιστικό πρόγραμμα του Γ.Σ. της ΠΟΕΔΗΝ σε μια προσπάθεια συντονισμού δράσης όλων για να αποτραπεί η Απαξίωση, Υποβάθμιση και Διάλυση των Κοινωνικών Αγαθών.


Έχουν κληθεί: ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ, ΟΕΝΓΕ, ΠΙΣ, ΓΕΣΕΒΕ, ΠΑΣΕΓΕΣ, ΚΕΔΕ, ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΠΟΕΟΤΑ, ΠΟΥΓΙΚΑ, ΠΟΣΕΙΚΑ.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΕΔΗΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

· Το Σάββατο 8 Σεπτέμβρη συμμετοχή στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ της ΔΕΘ 6μμ στη πλατεία Αριστοτέλους (Άγαλμα Βενιζέλου).

· Την Τετάρτη 12 Σεπτέμβρη συνάντηση με τους φορείς της Υγείας γιατί η βάρβαρη πολιτική μας αγγίζει όλους. Αγωνιζόμαστε για το Δημόσιο Χαρακτήρα της Υγείας και Πρόνοιας (γραφεία ΑΔΕΔΥ 12.00)

· Την Πέμπτη 13 Σεπτέμβρη πανελλαδική Σύσκεψη Διοικήσεων των Σωματείων στην Αθήνα, στο Ξενοδοχείο NOVOTEL 9.30πμ.

· Την Πέμπτη 20 Σεπτέμβρη Αγωνιστικές Δράσεις των Πρωτοβάθμιων Σωματείων στα Νοσοκομεία με συμμετοχή τοπικών κοινωνιών και των φορέων των πόλεων. Αναδεικνύουμε τοπικά και γενικότερα προβλήματα των Νοσοκομείων και των εργαζομένων. Συμβολικό κλείσιμο ταμείων για την μη είσπραξη του 5ευρω.

Τα Σωματεία θα πρέπει να προχωρήσουν σε πρωτοβουλία σύστασης Επιτροπών Υγείας με τη συμμετοχή επιστημονικών – συνδικαλιστικών και κοινωνικών φορέων.

· Την Πέμπτη 27 Σεπτέμβρη ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ για την Αττική έξω από το Υπουργείο Υγείας και στη περιφέρεια στις κατά τόπους ΥΠΕ

· Την Πέμπτη 4 Οκτώβρη Πανελλαδική Στάση Εργασίας και Συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας

· Συμμετοχή στη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ με την κατάθεση των μέτρων των 15 δις

· Ενδιάμεσα συνεδρίαση Εκτελεστικής Επιτροπής για περαιτέρω εξειδίκευση των Απεργιακών προγραμμάτων.
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