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ΑΘΗΝΑ 28/11/2012

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 921

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η Τρικομματική Κυβέρνηση μέσω της Μνημονιακής Σύμβασης εκχώρησε τις αρμοδιότητες άσκησης πολιτικής Υγείας και Πρόνοιας στη ΤΡΟΪΚΑ.


Σε περίοδο που κάθε ημέρα περισσότεροι Έλληνες πολίτες μαστίζονται από την φτώχεια, την ανεργία, τον κοινωνικό αποκλεισμό και οι δωρεάν Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας – Πρόνοιας είναι όρος επιβίωσης του λαού μας, τίθονται στο στόχαστρο της ΤΡΟΪΚΑΣ.


Θέτουν ζητήματα συρρίκνωσης – υποβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών, καταργήσεων, συγχωνεύσεων Νοσοκομείων,  κατάργησης τμημάτων και Οργανικών θέσεων.


Η κυβέρνηση παρακολουθεί ως θεατής τις εξελίξεις και εκτελεί τις εντολές των χαμηλόβαθμων υπαλλήλων της ΤΡΟΪΚΑΣ.


Βέβαια η περιστολή των δαπανών επιλέχθει να γίνει μέσω της απαξίωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών και όχι από την πάταξη της παραοικονομίας και της διαφθοράς. Εξ’ άλλου οι υπάλληλοι της ΤΡΟΪΚΑ επιδιώκουν την μείωση των δαπανών χωρίς να θίξουν συγκεκριμένους επιχειρηματικούς ομίλους που δραστηριοποιούνται στην Υγεία και τα συμφέροντά τους εξυπηρετούν.


Τις τελευταίες ημέρες οργανώνονται από την κυβέρνηση επισκέψεις της TASK FORCE (Ελεγκτές της ΤΡΟΪΚΑΣ) στα Νοσοκομεία με την δικαιολογία της Τεχνικής βοήθειας, αλλά με πραγματική αποστολή τον έλεγχο και την αξιολόγηση των Υγειονομικών Μονάδων.


Τα Νοσοκομεία και οι Προνοιακές Μονάδες αντιμετωπίζουν τραγικά κενά σε προσωπικό όλων των ειδικοτήτων που επιδεινώθηκαν τη περίοδο των Μνημονίων από τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις, την Εργασιακή Εφεδρεία και τις παραιτήσεις εξαιτίας των πενιχρών μισθών που απέμειναν με το Νέο Μισθολόγιο.


Θα χυθεί αίμα στη περίπτωση που οι επισκέψεις αυτές κρύβουν «κάτω από το χαλί» νέα μείωση των επιχορηγήσεων, μειώσεις τμημάτων, κλινών και οργανικών θέσεων προκειμένου να μείνουν ακάλυπτοι οι Υγειονομικοί και να οδηγηθούν σε διαθεσιμότητα, αποδεικνύοντας για άλλη μία φορά η κυβέρνηση ότι είναι υπάκουη και πρόθυμη στους Δανειστές.


Δεν θα επιτρέψουμε την συρρίκνωση, υποβάθμιση των Υπηρεσιών Υγείας – Πρόνοιας. 

Είναι αιτία πολέμου για την ΠΟΕΔΗΝ και τους Υγειονομικούς. 

Δεν συμφέρει την κυβέρνηση να το τολμήσει. 

Οι Ελεγκτές της ΤΡΟΪΚΑΣ είναι ανεπιθύμητοι στα Νοσοκομεία και δώσαμε κατεύθυνση στα Σωματεία και τους Εργαζόμενους να μην επιτρέψουν τις επισκέψεις τους.
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