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ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ


«…… Δεν αποτελεί διάκριση λόγω φύλου η λήψη θετικών μέτρων για την προώθηση της ισότητας μεταξύ ανδρών και γυναικών. Το Κράτος μεριμνά για την άρση των ανισοτήτων που υφίσταται στην πράξη, ιδίως σε βάρος των γυναικών …»

(Αναβαθμισμένο Σύνταγμα άρθρο 116 παρ. 2, 18-4-2001)


Το Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης σε εφαρμογή του παραπάνω άρθρου καθιέρωσε την υποχρεωτική κατ’ ελάχιστον συμμετοχή στο 1/3 ως υποψηφίων στα ψηφοδέλτια των Νομαρχιακών και Δημοτικών εκλογών με το Νόμο 2910/2.5.01, άρθρο 75.


Οι Γυναίκες άραγε είναι το ανθρώπινο είδος υπό προστασία; Κάτι δηλαδή ως μουσειακό είδος που πρέπει να διατηρείται σε γυάλα; Ως παιδιά του σωλήνα; Ως τι; Ξέρουμε για τις χελώνες καρέτα – καρέτα τις φώκιες μονάχους – μονάχους αλλά δεν ξέρουμε για τις γυναίκες – γυναίκες!!!


Η ισότητα των φύλων δεν είναι «γυναικείο ζήτημα» αφορά τη κοινωνία στο σύνολο της.


Ανάπτυξη – Απασχόληση – Κοινωνική Συνοχή αφορούν γυναίκες και άνδρες το ίδιο και ποσοτικά επειδή είναι περισσότερες οι γυναίκες τα υφίστανται περισσότερο και συμμετέχουν λιγότερο. Τυπικά η εξίσωση απέναντι στο νόμο έχει επιτευχθεί. Δεν μπορούμε όμως να υποστηρίξουμε ότι ζούμε σ’ ένα παράδεισο. Οι νόμοι αλλάζουν γρηγορότερα απ’ τις νοοτροπίες.


Ο ευρωπαϊκός μέσος όρος συμμετοχής των γυναικών στην απασχόληση είναι 55,6% το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Απασχόληση στην Ελλάδα αναφέρει ότι ο ίδιος δείκτης κινείται στο 44%.


Τα συγκριτικά δεδομένα είναι αποθαρρυντικά πεδία πλέον υποτάσσει τους ανθρώπους άνδρες και γυναίκες σ’ ένα μέλλον σκοτεινό.


Πέρα από τις στατιστικές – τις επετειακές αφιερώσεις – τις γιορτές αν η οπτική μας επικεντρωθεί στη λαμπερή όψη των κυβερνητών – γυναικών ανά τον κόσμο (Γερμανία – Χιλή – Φιλανδία – Ουκρανία) θα μπορούσαμε να ησυχάσουμε και να ευτυχούμε.


Δυστυχώς είναι περιπτωσιολογία!!!  Η προώθηση ίσης πρόσβασης και εξέλιξης στην αγορά εργασίας των γυναικών παραμένει ζητούμενο. Όπως ζητούμενα παραμένουν η εξασφάλιση δικαιότερης κατανομής του πλούτου, η συμβολή στην άμβλυνση του κοινωνικού αποκλεισμού και της φτώχειας.


Οι ίσες ευκαιρίες, η συμφιλίωση μεταξύ επαγγελματικών και οικογενειακών υποχρεώσεων, η ίση αμοιβή για ίση εργασία, η άρση των διακρίσεων μόνο αυτονόητα και δεδομένα δεν είναι. Το όραμα και η διακήρυξη του περί χειραφέτησης – αυτοδιάθεσης – ανεξαρτησίας των γυναικών σε οικονομικό – κοινωνικό – πολιτικό επίπεδο και οι κατακτήσεις έχουν αρχίσει και παίρνονται πίσω.


Η ανισοκατανομή των ρόλων των δύο φύλων στη προσωπική – ιδιωτική και δημόσια είναι εμφανέστερη από ποτέ.

· Ασφαλιστικά δικαιώματα καταστρατηγούνται

· Ο χρόνος εργασίας διευρύνεται

· Οι εργασιακές σχέσεις γίνονται ακόμα πιο ευέλικτες

· Το 8ωρο καταργείται

· Ακυρώνεται η οικογενειακή συνοχή

· Απορυθμίζονται οι ισορροπίες μεταξύ οικογενειακής – επαγγελματικής ζωής

· Ατονεί η λειτουργία κοινωνικών υποδομών στήριξης της οικογένειας (ολοήμερα σχολεία – παιδικοί σταθμοί κλπ) παιδιών και ηλικιωμένων

· Καταργείται στη τροποποίηση κώδικα Δήμων – Κοινοτήτων η συμμετοχή γυναικών κατά το 1/3 στα τοπικά Συμβούλια της Τ.Σ.

Οι υποχωρήσεις συμβαίνουν στο «πολιτισμένο» κόσμο γιατί πάντα υπάρχουν και τα χειρότερα. 

Ο δικτάτορας της Gabon αποφάνθηκε για τις γυναίκες με το παρακάτω φρικώδες «Οι γυναίκες είναι εκείνα τα ζώα που ματώνουν 3μέρες το μήνα αλλά δεν πεθαίνουν».
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