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ΑΘΗΝΑ  11/01/2017
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2593 
ΠΡΟΣ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗ 6ΗΣ ΥΠΕ

ΚΩΣΤΑΚΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΗ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ν.Μ. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ


Κύριε Διοικητή,
  
 Με την 8456/22-12-2016 απόφασή σας αποσπάσατε για δύο (2) χρόνια νοσηλεύτρια από τη Νοσηλευτική μονάδα Αμαλιάδας στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, αποδυναμώνοντας ακόμα περισσότερο το «πολύπαθο» Νοσοκομείο Αμαλιάδας το οποίο πολλές φορές έχει στοχοποιηθεί προκειμένου να εφαρμοστούν στο ακέραιο οι μνημονιακές εντολές των «θεσμών» που δεν είναι άλλες από τη συρρίκνωση των  δημόσιων δομών υγείας, πόσο μάλλον των μικρότερων περιφερειακών Νοσοκομείων. Άλλωστε πιστός κι εσείς αυτής της πολιτικής δεν διστάσετε πριν λίγους μήνες να προτείνετε δημόσια την πλήρη αναστολή λειτουργίας της Νοσηλευτικής Μονάδας Αμαλιάδας παρά τις κατά καιρούς διαβεβαιώσεις του Υπουργού Υγείας και όχι μόνο περί του αντιθέτου !!!! Οι πράξεις άλλα δείχνουν !!!!

    
Αποφασίσατε αυτή τη απόσπαση (φημολογείται έντονα ότι έπονται και άλλες) παρά την αρνητική εισήγηση των αρμοδίων οργάνων της Ν.Μ. Αμαλιάδας στην οποία μάλιστα επισημαίνονται οι κίνδυνοι της ομαλής λειτουργίας της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, αποδεικνύοντας ότι ήταν καθαρά απόφαση ρουσφετολογικής εξυπηρέτησης και μόνο.

    Απαιτούμε την ανάκληση της παραπάνω απόφασής σας….

    
Η Ν.Μ. Αμαλιάδας έχει ανάγκη ενίσχυσης σε ανθρώπινο δυναμικό και όχι σταδιακής αποψίλωσης !!!! Διαφορετικά οι παρεμβάσεις και οι αντιδράσεις μας σε συνεργασία με το Σωματείο Εργαζομένων και την τοπική κοινωνία θα είναι άμεσες και δυναμικές….

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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