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ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Ν.ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ 
στην ημερίδα που διοργάνωσε o Δήμος Λαμιέων και το Σωματείο Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας και των Κέντρων Υγείας του Ν. Φθιώτιδας με 

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΟΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ»

Οι εργασίες της ημερίδας πραγματοποιήθηκαν στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμιέων, το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2017.

ΛΑΜΙΑ 16/12/2017

Κυρίες και κύριοι καλημέρα σας, 
Θα ήθελα να σας καλωσορίσω στην Λαμία, στην καρδία της περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος. Μιας περιφέρειας που ενώ γεωγραφικά πλεονεκτεί, αντιμετωπίζει τεράστια προβλήματα στα θέματα υγείας.
Το Σωματείο Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας και των Κέντρων Υγείας ανέλαβε την πρωτοβουλία να συνδιοργανώσει  με το Δήμο Λαμιέων τη σημερινή ημερίδα για να γνωστοποιήσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν όλες οι δημόσιες δομές υγείας της περιφέρειας μας  και να αναζητηθούν προοπτικές ανάπτυξης και προόδου στον ευαίσθητο χώρο της υγείας.
Το Νοσοκομείο Λαμίας αποτελεί, μαζί με το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, την ραχοκοκαλιά της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας. Είναι δε γνωστό ότι συμβάλλει ουσιαστικά και καταλυτικά στην υγειονομική κάλυψη, πληθυσμιακά και γεωγραφικά, ολόκληρης της περιοχής. Η κτιριακή του υποδομή είναι σχετικά άρτια, αφού το κτήριο του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας λειτουργεί εδώ και 10 χρόνια περίπου και παράλληλα έχει ανακατασκευαστεί ένα μέρος του παλαιού τμήματός του, το οποίο αναμένεται να δοθεί σε λειτουργία για να εξυπηρετηθεί ο μεγάλος όγκος των ασθενών. Εντούτοις οι πολίτες, αλλά και οι εργαζόμενοι του Γ. Νοσοκομείου Λαμίας, επισημαίνουν ότι το νοσοκομείο αντιμετωπίζει πολλά λειτουργικά προβλήματα. Ποια είναι η αιτία;
Ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή:
Όταν παραδόθηκε σε λειτουργία το νέο κτιριακό συγκρότημα του Νοσοκομείου όλοι οι πολίτες θεώρησαν ότι πολλά από τα προβλήματα που υπήρχαν παλιότερα θα λύνονταν και θα τους παρέχονταν η κατάλληλη υγειονομική φροντίδα. Δημιουργήθηκε ένα τεράστιο κτήριο και μαζί με αυτό και τεράστιες προσδοκίες. Η επάνδρωσή του έγινε με το προσωπικό που εργάζονταν στο παλαιό κτήριο, ένα προσωπικό που ήταν ήδη λειψό και γερασμένο και που σιγά σιγά αποχωρούσε λόγω συνταξιοδοτήσεων. Επιπλέον έγιναν προσπάθειες το νέο κτήριο να αποκτήσει σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή και ουσιαστικά να παίξει το ρολό ενός νευραλγικού περιφερειακού νοσοκομείου. Όλα αυτά τα χρόνια οι εργαζόμενοι έδιναν ένα καθημερινό αγώνα (με σωματικό και ψυχικό κόστος) για να ανταποκριθούν στις αυξημένες απαιτήσεις των πολιτών με στόχο την πληρέστερη υγειονομική τους κάλυψη. Όμως, η οικονομική κρίση (το 2009 συγκεκριμένα), αποτέλεσε τροχοπέδη στην περαιτέρω ανάπτυξη των προσφερόμενων υπηρεσιών του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας. Έννοιες όπως μνημονιακές δεσμεύσεις, δημοσιονομική σταθερότητα, εξυγίανση, συνδέθηκαν άρρηκτα με την καθημερινότητα όλων μας . 
Εντούτοις τονίζεται επισταμένως από πολλές πλευρές που κατέχουν θέσεις ευθύνης,  ότι το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας θα αποτελέσει το νοσοκομείο «πυλώνα» στον Υγειονομικό χάρτη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Ποία είναι όμως η δυναμική του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας;
Εάν πηγαίναμε στο κέντρο της πόλης της Λαμίας και ρωτούσαμε τους πολίτες, αν απευθυνόμασταν στους εργαζόμενους του Νοσοκομείου φοβάμαι ότι θα εισπράτταμε την αγανάκτηση και την απογοήτευσή τους.
Το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, για τους υπερφορολογούμενους φτωχοποιημένους, λόγω μνημονίων, πολίτες είναι η τελευταία και μοναδική τους ελπίδα να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα υγείας τους και παράλληλα, δυστυχώς, είναι ένα απαξιωμένο νοσηλευτικό ίδρυμα. 
Έχουν άδικο; 
Οι πολίτες απευθύνονται για τα θέματα υγείας τους σε ένα νοσηλευτικό ίδρυμα, όπως οφείλουν, που αντιμετωπίζει πολλά και σοβαρά προβλήματα. Το αντιλαμβάνονται ερχόμενοι σε αυτό, το πληροφορούνται από τα Μ.Μ.Ε και από τα σχετικά δελτία τύπου που εκδίδονται από το Σωματείο Εργαζομένων. Σύμφωνα με τις αναφορές και διαπιστώσεις  των πολιτών τα προβλήματα του Νοσοκομείου συνοψίζονται ως εξής:
Η έλλειψη ιατρικού προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, οι ελλείψεις σε νοσηλευτικό, παραϊατρικό, τεχνικό, διοικητικό προσωπικό, η ελλειμματική και προβληματική υλικοτεχνική-ξενοδοχειακή υποδομή, οι προβληματικές και ελλιπής διαδικασίες εξυπηρέτησής τους και η ανεπάρκεια κάποιων εργαζομένων.
Συγχρόνως οι εργαζόμενοι προσπαθούν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των πολιτών, να δώσουν απαντήσεις και λύσεις στα προβλήματα. Είναι παρόντες και δίνουν τον καθημερινό αγώνα απέναντι στην ασθένεια, μέσα σε αντίξοες συνθήκες.
Ειδικότερα τα προβλήματα του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας είναι τα εξής:
1ον Η έλλειψη προσωπικού:
Οι κενές οργανικές θέσεις είναι 190, ενώ η μη ανανέωση του προσωπικού μέσω νέων προσλήψεων (μονό 27 εργαζόμενοι την τελευταία πενταετία ) 
λόγω μνημονίων και η γήρανση του υφιστάμενου προσωπικού επηρεάζει αρνητικά την ασφάλεια και την υγιεινή, τόσο των ιδίων των εργαζομένων, όσο και των ασθενών. Η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης σε συνδυασμό με την μαζική φυγή των εργαζομένων προς την συνταξιοδότηση (συνταξιοδοτήθηκαν 122 εργαζόμενοι την τελευταία πενταετία) καθιστά την όλη κατάσταση ιδιαιτέρως προβληματική, η οποία συνεχώς επιδεινώνεται. 
Υπάρχουν ελλείψεις εξειδικευμένου ιατρικού προσωπικού: π.χ αναισθησιολόγοι, ογκολόγος, ιατρικό προσωπικό στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών και προσωπικού διαφόρων άλλων ειδικοτήτων καθώς και μειωμένο προσωπικό ( προσωπικό ιδιωτικής εταιρείας φύλαξης)  για να την ασφάλεια του κτηρίου, του περιεχομένου του και των εργαζομένων.
Επιπλέον παρουσιάζεται το φαινόμενο, να μετακινείται μόνιμο προσωπικό, νομίμως, με μετακινήσεις-αποσπάσεις, από το Γ. Ν. Λαμίας σε άλλα νοσοκομεία, χωρίς να αντικαθίσταται πλήρως. Έτσι αργά και σταθερά το Νοσοκομείο αποδυναμώνεται. 
Άμεση συνέπεια των ανωτέρω είναι: 
α) Η ύπαρξη των χιλιάδων οφειλόμενων ρεπό (περίπου 3.500 οφειλόμενα ρεπό σε νοσηλευτικό και παραϊατρικό προσωπικό) 
β)Η κόπωση του προσωπικού-Φαινόμενα burnout (παρουσιάζονται ακόμα και ατυχήματα  λόγω της εντατικοποίησης της εργασίας) 
γ) Η αύξηση των αναρρωτικών αδειών. 
δ) Επιπλέον, λόγω έλλειψης εξειδικευμένου προσωπικού, πολλοί εργαζόμενοι αναγκάζονται να εκτελούν αλλότρια και πολλαπλά καθήκοντα-πέρα από αυτά που ο νόμος καθορίζει-με κίνδυνο να είναι από πολλές πλευρές εκτεθειμένοι (π.χ κίνδυνος λάθους στους ασθενείς, κίνδυνος λάθους χειρισμού του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και κίνδυνος της σωματικής και ψυχικής τους υγείας) 
ε) Η συνέχιση του φαινομένου να εφημερεύει ιατρικό προσωπικό από όμορα Νοσοκομεία στο Γ. Νοσοκομείο Λαμίας για να καλυφθούν κενές μέρες εφημερίας (π.χ αναισθησιολογικό) με ότι μπορεί να σημαίνει αυτό για την ασφάλεια των ασθενών.
Από την πλευρά του Υπουργείου Υγείας, έχει γίνει προσπάθεια να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες σε προσωπικό με προσλήψεις μέσω συμβάσεων προγραμμάτων ΟΑΕΔ, ΚΕΛΠΝΟ και με προσλήψεις επικουρικού προσωπικού (σύνολο: 52 εργαζόμενοι). 
 Η συγκεκριμένη προσπάθεια αντιμετώπισης των αναγκών, κρίνεται προβληματική γιατί: 
α) Η προϋπηρεσία-εμπειρία του 30% περίπου, των συγκεκριμένων εργαζομένων δεν έχει καμία συνάφεια με τα καθήκοντα που καλούνται να ασκήσουν. 
β) Ένα μέρος των συγκεκριμένων συνάδελφων, με βάση τα κριτήρια πρόσληψής τους, ανήκουν κυρίως στην ηλικιακή ομάδα 50-65 έτη και είναι δύσκολο λόγω ηλικίας να ανταποκριθούν πλήρως στις αυξημένες απαιτήσεις της εργασίας τους.
γ) Η πρόσφατη ύπαρξη οικονομικών οφειλών στο επικουρικό προσωπικό λόγω του ασυμβίβαστου της ανανέωσης της σύμβασής του με την κείμενη νομοθεσία.
δ) Η ύπαρξη μέσα στον ίδιο χώρο εργασίας εργαζομένων με διαφορετικές σχέσεις εργασίας δημιουργεί έντονο το αίσθημα της ανισότητας.
2ον Προβλήματα στην υλικοτεχνική υποδομή:
Ένα Νοσηλευτικό ίδρυμα όπως το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, επιβάλλεται να παρέχει υγειονομικές υπηρεσίες χρησιμοποιώντας όλες τις σύγχρονες μεθόδους διάγνωσης και θεραπείας προκειμένου να καλύπτονται επαρκώς όλες οι ανάγκες των πολιτών. Επισημαίνεται δε ότι, μέσω των ασφαλιστικών εισφορών, όλοι μας συμβάλλουμε στην παροχή των αναγκαίων υπηρεσιών υγείας από το δημόσιο Νοσοκομείο. Η προβληματική και ελλειμματική λειτουργία του ιατροτεχνικού εξοπλισμού του δημόσιου νοσοκομείου αναγκάζει τους πολίτες να αναζητούν υγειονομική κάλυψη στα ιδιωτικά θεραπευτικά κέντρα  με οποιοδήποτε οικονομικό κόστος, σε μια εποχή οικονομικής δυσπραγίας . 
Πολλά θέματα αναβάθμισης της υλικοτεχνικής υποδομής δεν προωθήθηκαν λόγω περικοπής κονδυλιών. Αποτέλεσμα αυτού είναι το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας να υστερεί και να γίνεται καθημερινά από όλες τις υπηρεσίες του, αγώνας δρόμου να ανταποκριθούν στις αυξημένες ανάγκες.
Παράλληλα, εμφανίζονται πιο έντονα και συχνότερα φαινόμενα βλαβών του υπάρχοντος ιατροτεχνικού εξοπλισμού λόγω της υπερβολικής χρήσης του, της ελλιπούς συντήρησης και της μη αντικατάστασής του. Επιπλέον είναι δύσκολο να συντηρηθεί ο εξοπλισμός λόγω παλαιότητας (έλλειψη ανταλλακτικών), λόγω μη πίστωσης από εταιρείες για ανταλλακτικά αλλά και λόγω έλλειψης του εξειδικευμένου για την συντήρηση, τεχνικού προσωπικού. Χαρακτηριστικό παράδειγμα των προαναφερομένων είναι ο αξονικός τομογράφος που αποτελεί το «μήλον της έριδος» εκείνων που κινούν τα νήματα, σχετικά με την ανάληψη πρωτοβουλιών τους για την συντήρηση ή / και την αντικατάστασή του. Επιπλέον η ύπαρξη συγκεκριμένων νομικών κωλυμάτων και η μη ύπαρξη χρηστής διαχείρισης εμποδίζει τη χρήση σύγχρονου ιατροτεχνικου εξοπλισμού. Για παράδειγμα, στο Κέντρο Υγείας Αστικού τύπου Καμμένων Βούρλων η έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού  καθιστά ανενεργό τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμό.  
Τα προβλήματα λοιπόν είναι υπαρκτά και διαχρονικά. 
Οι ευθύνες γι αυτά είναι συγκεκριμένες και βαρύνουν αυτούς που με τις παραλήψεις τους και τις διαχρονικές πολιτικές τους, οδήγησαν στην εμπορευματοποίησης της υγείας και στην απαξίωση του δημόσιου χαρακτήρα της. 
Επειδή, όμως, βρισκόμαστε όλοι εδώ όχι μόνο για να απαριθμήσουμε τα προβλήματα και να επιρρίψουμε ευθύνες αλλά να αναζητήσουμε προοπτικές αναβάθμισης των υπηρεσιών που προσφέρει το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας στους πολίτες και να προσδιορίσουμε τις δυνατότητες που έχει. Άλλωστε υπάρχουν παραδείγματα σε άλλες δημόσιες δομές υγείας σε ολόκληρη την χώρα οι οποίες έχουν κάνει σημαντικές προσπάθειες αναβάθμισης των παροχών φροντίδας υγείας και βελτίωσης των υποδομών τους.  
Είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαίο η πολιτεία να αναλάβει τις ευθύνες της και συγκεκριμένες πρωτοβουλίες. 
Για την καλύτερη οργάνωση και συντονισμό των ενεργειών σχετικά με θέματα υγείας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, επιβάλλεται να υπάρξει διαχωρισμός της τεράστιας 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, (λαμβάνοντας υπόψη πάντα την τεράστια γεωγραφική περιοχή που καλύπτει υγειονομικά αυτή τη στιγμή, η 5η Υγειονομική Περιφέρεια) σε 2 Υγειονομικές περιφέρειες. Επιπροσθέτως είναι απαραίτητο να τεθεί άμεσα σε εφαρμογή ένα σχέδιο για την παράλληλη ενίσχυση των Πρωτοβάθμιων και Δευτεροβάθμιων δομών υγείας του Ν. Φθιώτιδος. Έτσι θα αποσυμφορηθεί το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας και παράλληλα οι πολίτες θα προσφεύγουν στις Πρωτοβάθμιες δομές δηλαδή στους τόπους διαμονής τους, για τα προβλήματα υγείας τους. 
Κλείνοντας θα ήθελα να τονίσω ότι είναι απαραίτητο να υπάρξει μια γενναία απόφαση αύξησης των κονδυλιών για την υγειά, συνοδευόμενη από ταχύτατες ενέργειες σε κεντρικό επίπεδο, ξεπερνώντας την γραφειοκρατία, για την ενίσχυση σε μόνιμο προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας.  
Με αυτόν τον τρόπο το νοσοκομείο μας θα αποτελέσει ένα  περιφερειακό νοσηλευτικό ίδρυμα «πυλώνα» στον υγειονομικό χάρτη της Στερεάς Ελλάδος, στο οποίο  οι εργαζόμενοι θα συνεισφέρουν στο κοινωνικό σύνολο υπό αξιοπρεπείς συνθήκες και οι πολίτες θα λαμβάνουν τις υπηρεσίες που πραγματικά τους αξίζουν.  
Σας ευχαριστώ.
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