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ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
      Με μεγάλη έκπληξη και απογοήτευση οι εργαζόμενοι του νοσοκομείου διαπιστώσαμε φέτος ότι τα ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ χρήματα των αργιών και νυχτερινών ωρών καθώς και τα ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ χρήματα των απογευματινών ιατρείων δεν έχουν ακόμα καταβληθεί. Το γεγονός αυτό, τη συγκεκριμένη χρονική συγκυρία (πριν τις γιορτές), έχει δημιουργήσει μεγάλη αναστάτωση στο προσωπικό που περιμένει να του καταβληθούν οι αποδοχές που δικαιούται και έχουν περικοπεί άγρια τα χρόνια της κρίσης, για να καλύψει τις ανάγκες του. 

Σε συνάντηση με την υποδιοικήτρια του νοσοκομείου δυστυχώς μας περίμενε και δεύτερη ψυχρολουσία αφού, λες και δεν συμβαίνει τίποτα, μας ενημέρωσε, ως άλλη …Μαρία Αντουανέτα, ότι μπορεί άλλες χρονιές να πληρωνόμαστε πριν τα Χριστούγεννα αλλά φέτος θα πληρωθούμε τον Ιανουάριο και ότι κατά τη γνώμη της δεν έγινε και τίποτα!!! Περίπου ισχυρίστηκε ότι είναι κανονικό να υπάρχουν καθυστερήσεις στην υπερωριακή απασχόληση και βέβαια δεν μπήκε στον κόπο να τις δικαιολογήσει αλλά τόνισε, λες και μας κάνει χάρη, ότι ο μισθός μπαίνει στην ώρα του!!! 

Σημειώνουμε ακόμα την καθυστέρηση για 6 μήνες (!) στην πληρωμή των ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ εφημεριών των συναδέλφων επικουρικών γιατρών, τους οποίους μάλιστα είχε παρουσιάσει και ως αχάριστους που ζητάνε να πληρωθούν τις εφημερίες μετά από 6 μήνες μιας και πληρωνόταν κανονικά τον μισθό!!!! 

Θυμίζουμε στην κα υποδιοικήτρια ότι:

· Οι ώρες, οι εφημερίες και η αμοιβή από τα ιατρεία είναι δεδουλευμένα χρήματα και σημαντικό κομμάτι των πετσοκομένων αποδοχών μας και θα πρέπει να πληρώνονται στο σύνολο και στην ώρα τους!

· Η καταβολή τους ΔΕΝ είναι προαιρετική ούτε αποτελούν φιλοδώρημα που οφείλουμε στη γενναιοδωρία της διοίκησης!

· Δεν υπάρχει καμία κανονικότητα στην καθυστέρηση των δεδουλευμένων!

· Στους εργαζόμενους δεν περισσεύουν χρήματα, ούτε δουλεύουν από χόμπι, ούτε στην καθυστέρηση ή τη μη καταβολή των υποχρεώσεων μας προς το κράτος υπάρχει καμία επιείκεια!
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