ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                             
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Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ                                                       

    Αρ. Πρωτ.: 103
Μείωσαν την κρατική χρηματοδότηση κατά 13 εκατ. ετησίως και έστησαν «φιέστα» για να εξαγγείλουν 1,5 εκατ. έκτακτη επιχορήγηση
Την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου, η Περιφερειάρχης Ρ. Δούρου παρευρέθηκε στην κοπή της πίτας της  Διοίκησης του ΘΡΙΑΣΙΟΥ Νοσοκομείου, που ουσιαστικά μετατράπηκε σε Κυβερνητική προεκλογική “φιέστα” με την αναγγελία  ότι η Περιφέρεια Αττικής – ύστερα από “αίτημα” του Υπουργείου Υγείας - διαθέτει το ποσό των 40,6 εκ. ευρώ για τα Νοσοκομεία της Αττικής, εκ των οποίων 1,5 εκ. ευρώ για το ΘΡΙΑΣΙΟ για υλικοτεχνικό εξοπλισμό.

Κόβουν δέκα και δίνουν ένα 
«Η δημόσια υγεία είναι πολύτιμο κεφάλαιο για τη συνοχή μιας κοινωνίας. Για τον λόγο αυτό η Τοπική Αυτοδιοίκηση, η Περιφέρεια Αττικής, εδώ και 4,5 χρόνια έχει κάνει μια σαφή επιλογή. Να στηρίξει, παρά τα θεσμικά εμπόδια και τις χρόνιες παθογένειες, τα δημόσια νοσοκομεία της Αττικής» ανέφερε η Περιφερειάρχης, κρύβοντας ότι τα 40,6 εκατ. ευρώ που εξήγγειλε, είναι μικρό μόνο μέρος των 415 εκατ. ευρώ που αφαιρέθηκαν από την κρατική χρηματοδότηση των δημόσιων νοσοκομείων τη διετία 2017 - 2019 (και προστίθενται στις αντίστοιχες περικοπές των κυβερνήσεων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ).

Προφανώς, ούτε η περιφερειάρχης ούτε ο διοικητής του νοσοκομείου είπαν κουβέντα για τη μείωση της κρατικής χρηματοδότησης του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου, κατά 13 εκατ. ευρώ (από 26 εκατ. το 2017 σε 13 εκατ. το 2018), περικοπή πολλαπλάσια του 1,5 εκατ. ευρώ που εξαγγέλθηκε.
«Συμβάλλουμε στη στήριξη της δημόσιας υγείας, που ορισμένοι επιθυμούν να την καταστήσουν πεδίο εμπορευματοποίησης.» συνέχισε η Περιφερειάρχης, κρύβοντας ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ προωθεί τη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων ως «αυτοτελείς επιχειρηματικές μονάδες», που θα καλύπτουν ολοένα μεγαλύτερο του κόστους λειτουργίας από την «πώληση» υπηρεσιών υγείας στους ασθενείς – «πελάτες», είτε άμεσα είτε έμμεσα μέσω των ασφαλιστικών ταμείων. 

Γι’ αυτό, «απέφυγαν» να αναφέρουν ότι η μείωση της κρατικής χρηματοδότησης του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου συνοδεύεται από μεγάλη αύξηση των εσόδων από την «επιχειρηματική δραστηριότητα του νοσοκομείου», δηλαδή, τις άμεσες και έμμεσες πληρωμές των ασθενών (από 2,4 εκατ. το 2017 σε 11,9 εκατ. το 2018)
Ενώ και η πολυδιαφημιζόμενη νομοθετική ρύθμιση για τη “δυνατότητα σύναψης προγραμματικών συμβάσεων για την ανάπτυξη των Δημοσίων Δομών Υγείας” από την Τοπική Διοίκηση, είναι ο προπομπός για την επιβολή νέων τοπικών φόρων. Ώστε να συνεχίζεται η «εξοικονόμηση» κρατικών κονδυλιών (από τις περικοπές στην υγεία) για νέες φοροαπαλλαγές και επιδοτήσεις στους επιχειρηματικούς ομίλους και συμμετοχή στις  ΝΑΤΟϊκές επεμβάσεις.
Χορτάσαμε «συγχαρητήρια»                    αλλά οι ελλείψεις παραμένουν 
«Στηρίζουμε τα νοσοκομεία της Αττικής, τους γιατρούς, το νοσηλευτικό προσωπικό, όλες και όλους που δίνετε καθημερινά έναν αγώνα διαρκείας» συνέχισε η Περιφερειάρχης, νομίζοντας ότι τα «μεγάλα λόγια» θα μας κάνουν να ξεχάσουμε τις 71 κενές θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού και τις 43 κενές θέσεις τραυματιοφορέων και βοηθών θαλάμου. Να ξεχάσουμε τις δεκάδες οργανικές θέσεις ιατρικού, διοικητικού και τεχνικού προσωπικού, που καταργήθηκαν από τις κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και η κατάργηση διατηρείται από τη σημερινή κυβέρνηση.

 Νομίζουν ότι τα «συγχαρητήρια» θα μας κάνουν να ξεχάσουμε ότι (παρά τις κυβερνητικές διακηρύξεις για «χιλιάδες προσλήψεις») ολόκληρο το 2018 δεν προκηρύχθηκε ούτε μία θέση μόνιμου προσωπικού για τα δημόσια νοσοκομεία. Με αποτέλεσμα, οι συνταξιοδοτήσεις 300 γιατρών και 1200 υπόλοιπων υγειονομικών πανελλαδικά να προστεθούν στις ήδη μεγάλες ελλείψεις προσωπικού.
Με αποτέλεσμα, δύο νοσηλευτές ανα βάρδια (ή και ένας σε ορισμένες περιπτώσεις) να έχουν την ευθύνη για τριάντα ή περισσότερους ασθενείς. Με αποτέλεσμα, σε κλινικές και τμήματα του νοσοκομείου (π.χ. Παθολογικές, Ακτινολογικό, Χειρουργικές, Αιμοδοσία κλπ) οι γιατροί συχνά να  αναγκάζονται να πραγματοποιούν περισσότερες εφημερίες από όσες προβλέπονται (με αποτέλεσμα τη δική τους συνεχιζόμενη καταπόνηση και επιπτώσεις στην ποιότητα της παρεχόμενης φροντίδας στους ασθενείς).
Ταυτόχρονα, παρά τις κυβερνητικές διακηρύξεις περί «εκδίωξης των εργολάβων», οι εργολαβικές εταιρείες συνεχίζουν να εκμεταλλεύονται δεκάδες εργολαβικούς συναδέλφους μας και συχνά ακόμη και για την πληρωμή των δεδουλευμένων χρειάζεται η παρέμβαση του Σωματείου. 

Ακόμα χειρότερη είναι η κατάσταση στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Αντί για τη δημιουργία Κέντρων Υγείας με τις αντίστοιχες αποκεντρωμένες μονάδες, με έμφαση στην πρόληψη και προαγωγή της υγείας, η συγκυβέρνηση (και η Περιφερειάρχης) «διαφημίζει» τη δημιουργία των Τοπικών Μονάδων Υγείας, με ελάχιστο προσωπικό και βασικό προσανατολισμό να δυσκολεύουν την πρόσβαση σε εξειδικευμένους γιατρούς και δημόσιες μονάδες υγείας δευτεροβάθμιου και τριτοβάθμιου επιπέδου και να προωθούν την εφαρμογή αντιεπιστημονικών πρωτοκόλλων, με στόχο τη μείωση της κάλυψης για φάρμακα και διαγωνιστικές εξετάσεις από τα ασφαλιστικά ταμεία. 

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της Μανδρας, με 10.000 μόνιμους κατοίκους και χιλιάδες άλλους εργαζόμενους στην καρδιά της βιομηχανικής περιοχής του Θριασίου όπου λειτουργεί μόνο ένα περιφερειακό ιατρείο με ένα γιατρό και μία νοσηλεύτρια 2 πρωινά την εβδομάδα. Αλλά και του Κέντρου Υγείας και της Τοπικής Μονάδας Υγείας Ελευσίνας, όπου λείπουν γιατροί βασικών ειδικοτήτων και οι επικουρικοί εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι.

Όσο για τον «κοινωνικό ρόλο» της Περιφερειακής αρχής Αττικής, είναι «ολοφάνερος» στην περιοχή μας. Λίγα χιλιόμετρα από το νοσοκομείο είναι η περιοχή της Μάνδρας, όπου οι καθυστερήσεις και αποσπασματικότητα στην κατασκευή των αναγκαίων αντιπλημμυρικών έργων (ενώ αντίθετα πανελλαδικά προωθούνται ταχύτατα έργα και υποδομές που εξυπηρετούν την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων) σε συνδυασμό με τις καθυστερήσεις και περικοπές στις αποζημιώσεις των πλημμυροπαθών, αποκαλύπτουν το πραγματικό πρόσωπο της «δίκαιης ανάπτυξης» που διαφήμιζαν Κυβέρνηση, Περιφέρεια και Δήμοι της περιοχής στο πρόσφατο «Αναπτυξιακό Συνέδριο» για τη Δυτική Αττική.

Αντίστοιχα η αδιαφορία κυβέρνησης και Περιφερειακής αρχής για την ανυπαρξία ολοκληρωμένου σχέδιο προστασίας για την περίπτωση βιομηχανικού ατυχήματος μεγάλης κλίμακας, δεδομένου ότι βρισκόμαστε στην "καρδιά" μιας μεγάλης βιομηχανικής ζώνης, κυριολεκτικά ανάμεσα σε δύο μεγάλα διυλιστήρια και άλλες επιχειρήσεις με επικίνδυνες δραστηριότητες, αποδεικνύει τι κρύβεται πίσω από τα μεγάλα λόγια ενδιαφέροντος για τη «ζωή και την υγεία των κατοίκων της Αττικής».

Οργανώνουμε τον αγώνα μας 
Όσο προεκλογικές φιέστες και αν στήσουν κυβέρνηση, διοικήσεις και περιφερειακή αρχή, εμείς οι εργαζόμενοι γνωρίζουμε, από την εμπειρία μας, ότι  κανένας «σωτήρας» δεν θα μας λύσει τα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει οι αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων. Ξέρουμε τι πρέπει να κάνουμε. 

Μόνο με τον οργανωμένο αγώνα μας, με κριτήριο την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας, μπορούμε να απαλλαγούμε από τα προβλήματα και τις αιτίες που τα γεννούν. 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να μετατρέψουν την αγανάκτηση που δικαιολογημένα νιώθουμε σε απόφαση για δράση. Να συμμετέχουν στις δράσεις του σωματείου μας, μαζί με άλλα σωματεία που είναι σε αγωνιστική κατεύθυνση, για να διεκδικήσουμε ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας, επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού, μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις, επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα ΒΑΕ όσων εργάζονται σε αντίστοιχες συνθήκες.
Για να έχει προοπτική ο αγώνας μας, χρειάζεται να συμβάλλει στην κοινή δράση των υγειονομικών με τους υπόλοιπους εργαζόμενους ενάντια στον κοινό μας εχθρό: τους επιχειρηματικούς ομίλους, το κράτος τους, την Ε.Ε.–ΔΝΤ που τους στηρίζουν. Να διεκδικεί την αξιοποίηση των παραγωγικών δυνατοτήτων της χώρας και των επιτευγμάτων της επιστήμης για τη δημιουργία ενός αποκλειστικά δημόσιου, δωρεάν συστήματος υγείας, που θα καλύπτει τις λαϊκές ανάγκες και θα εξασφαλίζει μόνιμη εργασία με πλήρη δικαιώματα σε όλους τους εργαζόμενους.
Συνεχίζουμε τον αγώνα μας με:
► συμμετοχή στην 24ωρη Απεργία την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ και στη Συγκέντρωση στην Πλ. Μαβίλη στις 10 π.μ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

   Ο Πρόεδρος 
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Ιωαννίδης Παναγιώτης
