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    Αρ. Πρωτ.: 140
To κρατικό υπερπλεόνασμα των 8,15 δις ευρώ               (από τη δική μας φοροληστεία) προορίζεται για νέες επιδοτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων

Η «δίκαιη ανάπτυξη» δεν «αντέχει» ούτε ένα ευρώ αύξηση στους μισθούς και τις συντάξεις μας
Περίσσεψαν οι κυβερνητικοί πανηγυρισμοί για το πλεόνασμα του κρατικού προϋπολογισμού του 2018 που έφτασε τα 8,15 δις ευρώ και προστίθεται στα αντίστοιχα κρατικά πλεονάσματα του 2016 (6,43 δις) και του 2017 (6,95 δις).

Οι πανηγυρισμοί όμως δεν μπορούν να κρύψουν ούτε τις πηγές των πλεονασμάτων (αυξανόμενη φοροληστεία και μείωση κονδυλίων για κοινωνικές ανάγκες) ούτε τη σχεδιαζόμενη αξιοποίηση τους (για νέες επιδοτήσεις και φοροαπαλλαγές των επιχειρηματικών ομίλων).
Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι ότι, σύμφωνα με τα στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών:

● η φορολογία των μισθωτών και συνταξιούχων αυξήθηκε κατά 830 εκατ. ευρώ, λόγω της μείωσης του αφορολόγητου ορίου το 2016

● οι έμμεσοι φόροι (ΦΠΑ και Ειδικοί Φόροι Κατανάλωσης) αυξήθηκαν κατά 4,2 δις ευρώ,  λόγω της αύξησης του συντελεστή ΦΠΑ (από 23% στο 24%) και τις μετατάξεις εμπορευμάτων μαζικής κατανάλωσης στον υψηλότερο συντελεστή.

Αντίστοιχα, «πετσοκόπηκαν» κονδύλια που προορίζονταν για κάλυψη λαϊκών αναγκών, όπως η μείωση της κρατικής χρηματοδότησης για την υγεία κατά 415 εκατ. ευρώ την τριετία 2017 – 2019.
Τα πλεονάσματα αξιοποιούνται για επιδοτήσεις δις ευρώ στους επιχειρηματικούς ομίλους, όπως προβλέπει ο «Αναπτυξιακός Νόμος» και ο νόμος  «για την προσέλκυση στρατηγικών επενδύσεων».
 Μόνο αγανάκτηση λοιπόν μας προκαλεί η απόρριψη, για άλλη μια φορά, από τον υπουργό Οικονομικών, του αιτήματος μας για ουσιαστικές αυξήσεις και επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.
Ταυτόχρονα, παρά τις κυβερνητικές διακηρύξεις περί «νέας εποχής», ο «πρώτος μεταμνημονιακός» προϋπολογισμός προβλέπει ότι το 2019 θα πληρώσουμε 1 δις ευρώ παραπάνω φόρους, ενώ η ήδη νομοθετημένη μείωση του αφορολόγητου ορίου (δεύτερη συνεχόμενη από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ) θα αυξήσει την ετήσια φορολογική μας επιβάρυνση έως και 650 ευρώ, από το 2020.

Αντίθετα, μείωσαν από το 29% στο 25% το συντελεστή φορολόγησης των μεγάλων επιχειρηματικών κερδών (με ετήσιο όφελος για τους επιχειρηματικούς ομίλους και απώλεια κρατικών εσόδων που φτάνει 460 εκατ. ευρώ). 
Καλούμε τους συναδέλφους να συσπειρωθούμε στο Σωματείο για να διεκδικήσουμε: 
► επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας
► Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης, του ΕΝΦΙΑ στις λαϊκές κατοικίες, του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στα καύσιμα και του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης

 ► κατάργηση των φοροαπαλλαγών και επιδοτήσεων στους επιχειρηματικούς ομίλους

Για να έχει προοπτική ο αγώνας μας, χρειάζεται να συμβάλλει στην κοινή δράση των υγειονομικών με τους υπόλοιπους εργαζόμενους ενάντια στους επιχειρηματικούς ομίλους, το κράτος τους, την Ε.Ε.–ΔΝΤ που τους στηρίζουν. Να συμβάλλει στο να έρθει η μέρα που εμείς οι εργαζόμενοι θα απολαμβάνουμε τον πλούτο που παράγουμε και σήμερα μας τον κλέβουν μια χούφτα καπιταλιστές.
Συνεχίζουμε τον αγώνα μας με συμμετοχή:
► στο Συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας την ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΜΑΪΟΥ, στις 4 μ.μ. (προσυγκέντρωση στην Ομόνοια, έξω  από την Πολυκλινική) 

► στην 24ωρη Απεργία των εργαζομένων στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας  την ΠΕΜΠΤΗ 16 ΜΑΪΟΥ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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