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Mε αφορμή το ενδεχόμενο νέων εισαγωγών στις δομές του Κ.Κ.Π.Π Ηπείρου έχουμε να αναφέρουμε τα εξής:
Μετά τη λήξη του προγράμματος της κοινωφελούς εργασίας και της επικείμενης λήξης των συμβάσεων του επικουρικού προσωπικού, η υποστελέχωση των παραρτημάτων έχει φτάσει σε τραγική κατάσταση, υποβαθμίζοντας το επίπεδο φροντίδας των ωφελουμένων. 
Γνωρίζουμε πολύ καλά το σκοπό λειτουργίας των παραρτημάτων μας που είναι να προσφέρουν φροντίδα με ασφάλεια στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. Το έχουμε αποδείξει προσφέροντας συνεχώς και με αυξημένο το αίσθημα καθήκοντος και ευθύνης υπό δύσκολες συνθήκες. Παρόλο τις μεγάλες και τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό συνεχίζουμε και θα συνεχίσουμε να τις προσφέρουμε και στο μέλλον γνωρίζοντας καλά τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες των συνανθρώπων μας.
Επειδή η αναλογία ωφελούμενων – προσωπικού πλέον είναι κάτω από τα όρια ασφαλών συνθηκών και κάθε νέα επιβάρυνση με νέες εισαγωγές και μείωση προσωπικού επιτείνει τα προβλήματα εύρυθμης λειτουργίας μας, προτείνουμε για την ασφαλή και επαρκή φροντίδα των ωφελουμένων τα παρακάτω :
1. Την παράταση των συμβάσεων του επικουρικού προσωπικού μέχρι την έκδοση των τελικών αποτελεσμάτων της προκήρυξης πρόσληψης επικουρικού προσωπικού που εκκρεμεί.
2. Την επίσπευση των διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού μέσω του προγράμματος κοινωφελούς εργασίας.
3. Την πρόσληψη νέου μόνιμου προσωπικού.
4. Την αναστολή εισαγωγών, μέχρι να ισχύσει η παράταση των συμβάσεων του επικουρικού προσωπικού και η πρόσληψη μόνιμου.
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