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ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ - ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΚΛΙΝΩΝ ΜΕΘ
Το Δ.Σ του Σωματείου καταγγέλλει την απαράδεκτη απόφαση του Υπουργείου Υγείας με την οποία, νοσηλευτές μετακινούνται με 3μηνης διάρκειας μετακινήσεις από διάφορα Νοσοκομεία, προκειμένου να ανοίξει κρεβάτια ΜΕΘ.

Από το Νοσοκομείο μας μετακινείται συνάδερφος προς το νοσοκομείο Κοργιαλένιο- Μπενάκειο, όταν εμείς έχουμε 2 κλίνες ΜΕΘ και 4 κλίνες ΜΑΦ κλειστές. Φεύγει  εξειδικευμένο νοσηλευτικό προσωπικό από το Νοσοκομείο μας, αποδυναμώνοντας περαιτέρω τη λειτουργία του.

Ως νοσοκομειακοί, είμαστε οι πρώτοι, που κυρίως κατανοούμε τη μεγάλη ανάγκη ανοίγματος κρεβατιών ΜΕΘ, αλλά και άλλων τμημάτων - μονάδων. Όμως σε καμιά περίπτωση δεν μπορούμε να δεχτούμε αυτό να γίνεται σε βάρος άλλων επιβαρημένων ήδη τμημάτων!!!
Συμφωνούμε στις ταχύτατες διαδικασίες, όχι όμως με 3μηνες μετακινήσεις, αλλά με προσλήψεις προσωπικού, ώστε αυτό να μην αποτελεί προσωρινή αλλά μόνιμη λύση για τους ασθενείς, που χρειάζονται κρεβάτια στις ΜΕΘ.

Το Σωματείο Εργαζομένων καταγγέλλει τις μονομερείς αποφάσεις του Διοικητή της 1ης ΥΠΕ, ο οποίος με τις πράξεις του φαίνεται να αδιαφορεί για τις πραγματικές ανάγκες των ασθενών και εργαζομένων.

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και τον Δ/τη της 1ης ΥΠΕ να ανακαλέσουν  αυτές τις πρωτόγνωρες  αποφάσεις.

Καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο αυτές τις πρακτικές και τακτικές.

Απαιτούμε άνοιγμα όλων των κρεβατιών ΜΕΘ και άλλων μονάδων, με γρήγορες διαδικασίες πρόσληψης μόνιμου προσωπικού, που συνέχεια ακούμε και συνέχεια δεν βλέπουμε!!!
Το σωματείο εργαζομένων θα αντισταθεί και δεν θα επιτρέψει  τέτοιου είδους διαδικασίες.

Καλούμε τους εργαζομένους στη γενική συνέλευση, στις 12 ΦΕΒ 2020 και ώρα 10:00πμ στο Αμφιθέατρο, προκειμένου να προασπίσουμε τους εργαζομένους και το Νοσοκομείο μας.
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