ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                             

Ελευσίνα: 15/2/2020
Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ                                                       

    Αρ. Πρωτ.: 319
ΟΧΙ στη δουλειά μέχρι τα 67                                   για συντάξεις – ψίχουλα

ΤΡΙΤΗ 18 ΦΛΕΒΑΡΗ – ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Απεργιακές Συγκεντρώσεις

ΑΘΗΝΑ: στα Προπύλαια, στις 10:30 π.μ.

ΕΛΕΥΣΙΝΑ: στην Πλ. Ηρώων, στις 12 μ.

 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ γιατί δεν ανεχόμαστε να εργαζόμαστε μέχρι τα 67, μέσα σε συνθήκες αυξανόμενης εντατικοποίησης, λόγω των μεγάλων ελλείψεων προσωπικού.
Αν και εργαζόμαστε σε επικίνδυνες κι ανθυγιεινές συνθήκες, οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ αρνούνται την επέκταση των Βαρέων Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων, ενώ διατηρούν τον αποκλεισμό πολλών συναδέλφων  από τη χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος.

Στους αντιασφαλιστικούς νόμους των προηγούμενων κυβερνήσεων, η ΝΔ ετοιμάζεται να προσθέσει το νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο, με τον οποίο διατηρεί και θωρακίζει νομικά το νόμο Κατρούγκαλου (ν. 4387/2016).
Συγκεκριμένα, με το νέο νομοσχέδιο:
● διατηρούνται τα όρια συνταξιοδότησης στα 67 χρόνια (ή στα 62 χρόνια με 40 χρόνια υπηρεσίας)  όπως προβλέπεται στο 3ο Μνημόνιο, που ψήφισαν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, και ΠΑΣΟΚ.  

● διατηρείται η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης για τις γυναίκες κατά 5 χρόνια 
● διατηρείται η κατάργηση της 13ης και 14ης σύνταξης

● Το Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών ενσωματώνεται στον ΕΦΚΑ κι ανοίγει ο δρόμος για την πλήρη κατάργησή του.  

● Η κρατική εγγύηση περιορίζεται στα 384 ευρώ της “εθνικής σύνταξης”. 
Παρόμοια μέτρα παίρνουν σε όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με στόχο την απαλλαγή του κεφαλαίου και του κράτους του από το «κόστος» της Ασφάλισης και Υγείας, την εξοικονόμηση κρατικών κονδυλίων για νέες επιδοτήσεις στους επιχειρηματικούς ομίλους και την επέκταση της επιχειρηματικής δράσης στους αντίστοιχους τομείς.

Στην κατεύθυνση αυτή, σχεδιάζουν την επέκταση των Συμπράξεων Δημόσιου Ιδιωτικού τομέα και προωθούν τη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.

Τον «δρόμο άνοιξε» η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ που προώθησε την ανάπτυξη του ελληνικού συστήματος σύστημα DRG (Ομοιογενείς Διαγνωστικές Κατηγορίες), που ήταν βασική απαίτηση των ασφαλιστικών εταιρειών για τη μείωση της ασφαλιστικής κάλυψης για εξετάσεις, θεραπείες και φάρμακα, και τη διαμόρφωση παρόμοιων όρων λειτουργίας μεταξύ δημόσιων νοσοκομείων και ιδιωτικών κλινικών.
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
► Μείωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης. Ουσιαστικές αυξήσεις και επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης.

 ► Επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα όσων εργάζονται σε αντίστοιχες συνθήκες.  

► μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Μονιμοποίηση των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις .  

► Πλήρης και επαρκή κρατική χρηματοδότηση.
Για να έχει προοπτική ο αγώνας μας, χρειάζεται να στρέφεται ενάντια στην πηγή των προβλημάτων μας, που είναι η επιχειρηματική δράση στην Υγεία και Ασφάλιση και να διεκδικεί την αξιοποίηση των παραγωγικών δυνατοτήτων της χώρας μας και των επιστημονικών επιτευγμάτων για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

       Ο Πρόεδρος 






          Ο Γραμματέας

Βαρδαβάκης Μανώλης




             Ιωαννίδης Παναγιώτης
