Σύλλογος Υπαλλήλων 
Εθνικού Κέντρου Αποκατάστασης
12 ΜΑΗ Παγκόσμια ημέρα Νοσηλευτών

Συμβολική διαμαρτυρία όλων των εργαζομένων στις 12:00 στην είσοδο του ΕΚΑ 
Η 12η Μαΐου παγκόσμια ημέρα των νοσηλευτών/τριών βρίσκει το νοσηλευτικό κλάδο και γενικότερα όλους τους υγειονομικούς στην πρώτη γραμμή της μάχης για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Αυτή η μάχη συνεχίζεται να δίνεται παρά τα προβλήματα που συνεχίζουν να υπάρχουν εξαιτίας της υποστελέχωσης των νοσηλευτικών μονάδων και των ελλείψεων σε μέσα ατομικής προστασίας.
Χρειάστηκε η εκδήλωση της πανδημίας προκειμένου κάποιοι να «ανακαλύψουν» τον αναντικατάστατο ρόλο που έχει το Δημόσιο Σύστημα Υγείας και το σημαντικό ρόλο που παίζει το προσωπικό που υπηρετεί σε αυτό.

Παρόλα αυτά ακόμα και σήμερα τα χρόνια προβλήματα που αντιμετωπίζει το Δημόσιο Σύστημα Υγείας και οι υγειονομικοί παραμένουν χωρίς λύση. Είναι χαρακτηριστικό ότι οι μόνιμες προσλήψεις προσωπικού έχουν παγώσει από τα τέλη του 2017 ενώ τα λειτουργικά κενά διευρύνονται. Τα βαρέα και ανθυγιεινά επιχειρείται να συνεχίσουν να είναι κενό γράμμα με πρόσχημα την συγκρότηση επιτροπής για το ανθυγιεινό επίδομα. Την ίδια ώρα στο τραπέζι παραμένουν οι πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων, της μετατροπής των νοσοκομείων σε ΝΠΙΔ ενώ διευρύνεται η προσωρινή και ελαστική εργασία μέσω της πρόσληψης και νέων συμβασιούχων.
Στο ΕΚΑ ακόμα και αυτήν την περίοδο που η πανδημία είναι σε εξέλιξη δεν έχει γίνει ούτε μια πρόσληψη προσωπικού παρότι οι μονάδες αποκατάστασης κρίνονται ως χώροι υψηλού κινδύνου.

Γι’ αυτούς τους λόγους το νοσηλευτικό προσωπικό μαζί με όλους τους υπόλοιπους εργαζόμενους στις 12 ΜΑΗ προχωρούμε σε δράσεις σε όλες τις μονάδες υγείας σε όλη τη χώρα. 
Ο Σύλλογος Υπαλλήλων ΕΚΑ αποφάσισε την Τρίτη 12 Μάη στις 12:00 το πρωί να προχωρήσει σε συμβολική διαμαρτυρία στην είσοδο του ΕΚΑ παίρνοντας όλα τα μέτρα προστασίας.

Διεκδικούμε:
• Δημόσια Δωρεάν Υγεία για όλους. Ουσιαστική στήριξη του Δημόσιου Συστήματος Υγείας. Γενναία χρηματοδότηση από το κράτος στις μονάδες υγείας που να καλύπτει τις ανάγκες λειτουργίας τους. Ακύρωση των σχεδίων ιδιωτικοποίησης και μετατροπής των νοσοκομείων σε ΝΠΙΔ. Ενίσχυση των μονάδων πρωτοβάθμιας περίθαλψης προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες όλων των πολιτών.
• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων. Τήρηση των διεθνών αναλογιών στη στελέχωση τμημάτων κι υπηρεσιών. Όχι στις ελαστικές σχέσεις εργασίας. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων.
• Μείωση των χρόνων συνταξιοδότησης, με την εφαρμογή του θεσμού των βαρέων και ανθυγιεινών. Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων που μειώνουν δραματικά τις συντάξεις και αυξάνουν θεαματικά τα όρια ηλικίας.

• Αυξήσεις στους μισθούς. Καμία περικοπή αντίθετα αύξηση και επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος. Μισθολογική αναβάθμιση του προσωπικού μέσης εκπαίδευσης που υποχρεώνεται να ασκεί καθήκοντα ανώτερης κατηγορίας, με προώθηση στα μισθολογικά κλιμάκια.

• Κρίσεις για την επιλογή των υπηρεσιακών στελεχών με βάση τα προσόντα και την εμπειρία, όχι αναθέσεις που κάνουν διαχρονικά όλες οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ.

• Επαναφορά άμεσα του ωραρίου στις επτάμισι ώρες, με στόχο την περαιτέρω μείωσή του και τη δημιουργία τέταρτης βάρδιας στα νοσηλευτικά τμήματα.

• Μέτρα για την προστασία της μητρότητας και του παιδιού. Αύξηση της άδειας τοκετού-λοχείας, ανάπτυξη παιδικών σταθμών, διευκολύνσεις για τους εργαζόμενους γονείς.
• Αύξηση του ωρομισθίου για νυκτερινά – Κυριακές – αργίες, με προοπτική το διπλασιασμό του.

• Άμεση εφαρμογή των νόμων για την υγιεινή και ασφάλεια (μέσα ατομικής προστασίας, μέτρα για την ασφαλή χορήγηση των φαρμάκων, πρόσληψη γιατρού εργασίας).

• Διασφάλιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων, δημιουργία σύγχρονου καθηκοντολογίου, παροχή νομικής προστασίας των επαγγελματιών υγείας απέναντι στις άδικες επιθέσεις που δέχονται.

• Εκπαιδευτική αναβάθμιση του νοσηλευτικού προσωπικού μέσης εκπαίδευσης με πολυετή προϋπηρεσία σε καθήκοντα ανώτερης κατηγορίας, με δυνατότητα διεξόδου στην τριτοβάθμια εκπαίδευση (χωρίς πανελλήνιες εξετάσεις) και ταυτόχρονη αναγνώριση των προγραμμάτων σπουδών. 

• Οργάνωση της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης όλου του προσωπικού και επανεκπαίδευσης από τα νοσοκομεία και το Υπ. Υγείας.
Όλοι στη διαμαρτυρία που οργανώνει ο Σύλλογος μας στις 12 ΜΑΗ στις 12.00 στην είσοδο του ΕΚΑ.

Απαιτούμε λύσεις και τις θέλουμε ΤΩΡΑ
