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            Διοικητή 2ης ΥΠΕ

        Διοικητή ΓΝΕ ΘΡΙΑΣΙΟ

ΘΕΜΑ: Προβλήματα στην ασφαλή λειτουργία της Μαιευτικής – Γυναικολογικής κλινικής 
Σοβαρά προβλήματα στην ασφαλή λειτουργία της Μαιευτικής - Γυναικολογικής Κλινικής στο «Θριάσιο» Νοσοκομείο προκαλεί η έλλειψη ιατρικού προσωπικού.
Συγκεκριμένα, αν και στον οργανισμό του νοσοκομείου προβλέπονται επτά θέσεις ειδικευμένων γιατρών, στην κλινική εργάζονται έξι ειδικευμένοι, από τους οποίους ο ένας είναι επικουρικός, που η σύμβαση του λήγει και ένας αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας. Χαρακτηριστικό είναι ότι αντικαταστάθηκε μόνο ο ένας από τους δύο επικουρικούς που απολύθηκαν.

Επομένως, για τη λειτουργία της κλινικής και την κάλυψη των προγράμματος εφημεριών, με τριάντα οκτώ ενεργείς εφημερίες, απομένουν μόνο πέντε ειδικευμένοι γιατροί, που αναγκάζονται - με ευθύνη του προσωρινού διευθυντή της κλινικής και της διοίκησης του νοσοκομείου - να υπερβαίνουν συστηματικά το προβλεπόμενο όριο εφημεριών.
Ταυτόχρονα, λόγω της έλλειψης ειδικευμένων γιατρών, για δεκατρείς ημέρες κάθε μήνα, σε ενεργή εφημερία στην κλινική – ακόμα και την επομένη Γενικής εφημερίας του νοσοκομείου – παραμένει μόνο ένας ειδικευόμενος. Λαμβάνοντας υπόψη και το γεγονός ότι στην κλινική «παρέχεται» μόνο το πρώτο μέρος (τα δύο πρώτα έτη) της αντίστοιχης ειδικότητας, είναι φανερές οι συνέπειες για τους ειδικευόμενους αλλά και για την ασφαλή λειτουργία της κλινικής. 

Παρόμοιες είναι οι ελλείψεις προσωπικού και στις υπόλοιπες κλινικές και τμήματα του νοσοκομείου, όπως στην Πνευμονολογική, την Α και Β Παθολογική, την Αιμοδοσία, τη ΜΕΘ και τη Χειρουργική κλινική, δεδομένου ότι στο ΘΡΙΑΣΙΟ νοσοκομείο παραμένουν κενές 116 οργανικές θέσεις ειδικευμένων και ειδικευόμενων γιατρών – που μόνο το 36% καλύπτονται προσωρινά από επικουρικούς – ενώ στην τελευταία τροποποίηση του οργανισμού καταργήθηκαν δεκάδες οργανικές θέσεις στην Ιατρική Υπηρεσία, και οι πραγματικές ανάγκες είναι πολύ μεγαλύτερες.  

Αντίστοιχες είναι οι ελλείψεις και στις υπόλοιπες υπηρεσίες του νοσοκομείου, αφού παραμένουν κενές 82 θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού, 49 θέσεις τραυματιοφορέων και βοηθών θαλάμου, 12 θέσεις χειριστών ιατρικών συσκευών και βοηθών εργαστηρίων και 6 θέσεις τεχνολόγων ακτινολόγων και χειριστών εφαρμοστών ενώ οι διοικητικοί, τεχνικοί, καθαριστές, φύλακες, μάγειρες, λαντζέρησσες και τραπεζοκόμες δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες του νοσοκομείου.

Αποδεικνύεται, για άλλη μια φορά, ότι η πολιτική υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης των δημόσιων μονάδων υγείας που ακολουθούν όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, οδηγεί στην αδυναμία κάλυψης των λαϊκών αναγκών τόσο σε «κανονικές περιόδους», όσο και, πολύ περισσότερο, σε περιόδους έξαρσης επιδημιών.

Ζητάμε από τον υπουργό και τις διοικήσεις της 2ης ΥΠΕ και του ΓΝΕ ΘΡΙΑΣΙΟ να προχωρήσουν σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες, ώστε:

► να σταματήσει η υπέρβαση του ορίου των εφημεριών για τους ειδικευμένους και ειδικευόμενους γιατρούς της Μαιευτικής - Γυναικολογικής και των υπόλοιπων κλινικών του νοσοκομείου.
► να ενισχυθεί η Μαιευτική – Γυναικολογική κλινικής και συνολικά το ΘΡΙΑΣΙΟ Νοσοκομείο με το αναγκαίο προσωπικό, με επείγουσες διαδικασίες..

► να μην απολυθεί κανένας συνάδελφος. Να μονιμοποιηθούν οι εργαζόμενοι με ελαστικές εργασιακές σχέσεις (επικουρικοί, μέσω ΟΑΕΔ και ΕΟΔΥ, με συμβάσεις ορισμένου χρόνου)
► να αναμορφωθεί ο οργανισμός του νοσοκομείου για να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες, ξεκινώντας από την αποκατάσταση των κατηργημένων οργανικών θέσεων και λαμβάνοντας υπόψη τη μεγάλη μείωση των ειδικευόμενων γιατρών.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

       Ο Πρόεδρος 
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