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Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ:

Με βάση το άρθρο 27 του νομοσχεδίου από 21. 5. 20 και σύμφωνα με τις διατάξεις του Υπουργείου Υγείας, ρυθμίζονται οι διαδικασίες και οι προϋποθέσεις της χορήγησης της δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος σε ιατρικό νοσηλευτικό προσωπικό καθώς επίσης και στο προσωπικό καθαριότητας το οποίο συνέβαλλε στην αντιμετώπιση της πανδημίας μέσα στο εθνικό σύστημα υγείας.

Εκτιμούμε και αναγνωρίζουμε την ευγενική προσφορά του ιδρύματος ΙΣΝ ως έμπρακτη  συμπαράσταση των συναδέλφων μας στα νοσοκομεία αναφοράς.

Πληροφορούμαστε δε ότι εκτός από τα νοσοκομεία αναφοράς έχουν συμπεριληφθεί στην εν λόγω δωρεά και κάποια άλλα νοσοκομεία τα οποία δεν ορίστηκαν ως αναφοράς.
Κατόπιν τούτου και λόγω 
1. του υψηλού επιδημιολογικού φορτίου στην ακριτική Ξάνθη που ταλανίζεται από την αρχή της πανδημίας έως και σήμερα με αμείωτη ένταση και 
2. παρά το γεγονός ότι το ΓΝΞ δεν έχει οριστεί ως νοσοκομείο αναφοράς αντιμετωπίζει όμως καθημερινά κρούσματα covid-19 και μάλιστα για αυτούς τους λόγους έχει διαμορφωθεί και ειδική μονάδα covid ζητούμε να συμπεριληφθεί και το ΓΝΞ στην οικονομική δωρεά του ΙΣΝ .

Οι εργαζόμενοι στο ΓΝ ΞΆΝΘΗΣ χωρίς να διαφαίνεται κάποιο ελπιδοφόρο μήνυμα στο άμεσο μέλλον σε σχέση με την πορεία της πανδημίας με κομμένες άδειες είναι στα πρόθυρα επαγγελματικής εξουθένωσης .

Ως ελάχιστη αναγνώριση του επίπονου έργου τους θα αποτελούσε η δική σας μέριμνα ώστε να λάβουν τη δωρεά του ΙΣΝ.

Οι εργαζόμενοι στο νοσοκομείο μας με γνώση αυτοθυσία και συνέπεια για την αντιμετώπιση της πανδημίας θέτοντας σε κίνδυνο τους ίδιους αλλά και τις οικογένειες τους περιμένουν αναγνώριση κυρίως από την πολιτεία.

Κύριο αίτημα μας δε παραμένει η ενίσχυση του νοσοκομείου μας με έμψυχο δυναμικό άμεσα με μόνιμες θέσεις εργασίας μονιμοποίηση των εκτάκτων και κάλυψη των ήδη υπαρχόντων κενών. Ένα αίτημα το οποίο είναι μείζονος σημασίας ιδιαίτερα υπό τις παρούσες συνθήκες.

Αποδείχτηκε άλλωστε ότι μόνο ένα δυνατό Ε.Σ.Υ. μπορεί να αντιμετωπίσει τέτοιου είδους πρωτόγνωρες υγειονομικές κρίσεις.

Παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες.

Με εκτίμηση
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