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      Τα αλλεπάλληλα λάθη στην σύνθεση και κατ΄ επέκταση τον ορισμό του ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, οι λαθεμένοι σχετικοί χειρισμοί των αρμοδίων και όχι μόνον και ιδιαιτέρως οι τελευταίες παρεμβάσεις ¨τρίτων¨ για την εξυπηρέτηση προσωπικών επιλογών, πιθανά ¨πελατειακής υφής¨, είχαν και έχουν ως αποτέλεσμα ΕΠΙ ΔΥΟ και ΠΛΕΟΝ ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ το ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΜΑΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, με τεράστιες επιπτώσεις σε πάρα πολλούς Συναδέλφους μας.
         Παρά τις πάμπολλες παρεμβάσεις μας
Αυτό το άκρως αναγκαίο και απαραίτητο όργανο, όπως προαναφέρουμε, ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ και δυστυχώς κανένας – μα κανένας να μην δίνει καμία σχετική απάντηση, καμία εξήγηση γι΄ αυτήν την σοβαρή εκκρεμότητα, κάτι που σαφώς δεν τιμά κανέναν από τους αρμοδίους, που δυστυχώς κάποιοι απ΄ αυτούς αποφεύγουν ακόμη και τις σχετικές συναντήσεις μας.

          Και επειδή

Δεν βλέπουμε καμιά προοπτική επαναλειτουργίας, γι΄ αυτή την  απαράδεκτη κατάσταση, που σαφώς δεν μπορεί να κρατήσει άλλο, σας γνωρίζουμε ότι, βάσει σχετικής απόφασης του Διοικητικού μας Συμβουλίου:
Εάν και εφόσον αυτό δεν λειτουργήσει ΣΩΣΤΑ και όπως ΠΡΕΠΕΙ
μέχρι τις αρχές του Σεπτέμβρη,
τότε δεν μας απομένει τίποτε άλλο από τον δρόμο του ΑΓΩΝΑ
των ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ που σαφώς δρομολογούνται για τις αρχές του Σεπτέμβρη 
και βεβαίως την σχετική ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ με όλους τους θιγόμενους
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