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ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

            Π.& Α.ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΘΗΒΩΝ ΚΑΙ ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑ

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ 1443/78


Προς: 
1.ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ, κ. Κικίλια

2. ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ, κ. Κοντοζαμάνη

3. Διοικητή Α’ ΥΠΕ, κ. Στάθη

4. Αναπληρώτριες Διοικήτριες Α’ ΥΠΕ,

κ. Οικονόμου & κ. Νταβώνη

5. Διοίκηση Π.& Α.Κυριακού

Θέμα:«ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΩΤΗΡΙΑ»

Το Δ.Σ. του Σωματείου του Νοσοκομείου Π.& Α. Κυριακού καταδικάζει τον σχεδιασμό της τελευταίας στιγμής που έκανε η κυβέρνηση, αναφορικά με την ετοιμότητα των νοσοκομείων για το νέο κύμα της πανδημίας του  covid 19, που ήδη ξεκίνησε στη χώρα μας.  ‘Ενας σχεδιασμός που στηρίχτηκε στην «ανακύκλωση» του προσωπικού μέσω μετακινήσεων από νοσοκομεία της ίδιας υγιειονομικής περιφέρειας και όχι σε νέες προσλήψεις που θα ενίσχυαν τα νοσοκομεία. 

Σε αυτό τον αγώνα κλήθηκαν να βοηθήσουν νοσηλευτές από τα Νοσοκομεία Παίδων, που αν και δεν ονομάζονται νοσοκομεία αναφοράς από τον ΕΟΔΥ, εντούτοις δέχονται ύποπτα και επιβεβαιωμένα περιστατικά από covid-19. Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες του παιδιατρικού νοσοκομείου  και κυρίως του Π.&Α. Κυριακού, που αν και η δύναμή του σε κλίνες είναι μικρή σε σχέση με τις κλίνες που διαθέτει το Αγία Σοφία, εντούτοις καταφέρνει να ανταπεξέλθει στις εναλλάξ εφημερίες με το όμορο νοσοκομείο,  παρόλα τις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού που ήδη έχει. Ο κακός σχεδιασμός ισχυροποιείται στην παρούσα στιγμή, που  το υπουργείο ζητά να αναπτυχθούν και άλλες κλίνες στη ΜΕΘ  του νοσοκομείου για περιστατικά covid-19, αλλά και να αναπτυχθεί μια δεύτερη κλινική covid-19  στο Π.& Α. Κυριακού, την ίδια στιγμή που με υπουργική απόφαση μετακινήθηκε νοσηλευτικό προσωπικό από την ΜΕΘ-covid και την κλινική-covid του νοσοκομείου μας μαζί με νοσηλευτικό προσωπικό από το αναισθησιολογικό τμήμα χωρίς εμπειρία σε ΜΕΘ, για την στελέχωση της υπό κατασκευής νέας Μονάδας Εντατικής Θεραπείας στο νοσοκομείο αναφοράς  «Η Σωτηρία» (ΑΡ.ΠΡΩΤ. Γ4β/59665 25/9/20)
Με ποιά κριτήρια γίνεται η επιλογή προσωπικού προς μετακίνηση;

Νομίζετε ότι οι παιδιατρικοί νοσηλευτές δε χρειάζονται την απαιτούμενη εκπαίδευση για να είναι επαρκείς σε μια ΜΕΘ ενηλίκων;

Αναμένουμε ενέργειες επανένταξης του προσωπικού που μετακινήθηκε στα τμήματά τους, στο Π.& Α.Κυριακού

Το Δ.Σ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:
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