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Θέμα: «Εξαίρεση των νοσηλευτών των παιδιατρικών νοσοκομείων από τις μετακινήσεις προσωπικού προς τα νοσοκομεία αναφοράς ενηλίκων για covid-19»

Στα πλαίσια της πανδημίας Covid-19, όλους αυτούς τους μήνες λειτουργούμε σε συνεχή ετοιμότητα ως Παιδιατρικό Νοσοκομείο Αναφοράς Covid-19, υποδεχόμενοι ύποπτα/επιβεβαιωμένα περιστατικά. 
Ως νοσοκομείο έχουμε αναπτύξει ειδικό χώρο στα ΤΕΠ για την διαχείριση των αντίστοιχων ύποπτων/επιβεβαιωμένων περιστατικών. Διαθέτουμε ειδική κλινική Μ.Ε.ΛΟΙ. (Moνάδα Ειδικών Λοιμώξεων), για την  νοσηλεία των υπόπτων/επιβεβαιωμένων περιστατικών και η ΜΕΘ διαθέτει τρεις κλίνες  για την νοσηλεία ύποπτων/επιβεβαιωμένων περιστατικών covid-19, με δυνατότητα επέκτασης. Ενημερώνουμε επίσης καθημερινά για τις κλίνες Covid-19 του νοσοκομείου μας, αλλά και τον αριθμό εξετασθέντων στα covid ιατρεία, με αναφορά μέσω  της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του υπουργείου και μέσω e-mail.
Ως παιδιατρικό νοσοκομείο έχουμε κάποιες ιδιαιτερότητες ως προς τις ιατρικές και νοσηλευτικές διεργασίες λόγω του εξειδικευμένου αντικειμένου, με αποτέλεσμα να χρειαζόμαστε νοσηλευτές που έχουν ειδικευτεί στον παιδιατρικό ασθενή, αλλά και μπορούν να εργαστούν σε ένα παιδιατρικό νοσοκομείο και να προσφέρουν λόγω της συναισθηματικής φόρτισης που υπάρχει. Λόγω της εξειδίκευσης που υπάρχει, είναι δύσκολο να βοηθήσουμε τους ήρωες συναδέλφους στην πρώτη γραμμή των νοσοκομείων αναφοράς ενηλίκων, γιατί η γνώση στην παθολογία και την εντατική ενηλίκων είναι αυτή της πανεπιστημιακής εκπαίδευσης πριν 10 ή 30 χρόνια και διαφέρει από την παιδιατρική. ‘Αρα για να ενταχθούμε στο προσωπικό των κλινικών και εντατικών covid-19, χρειαζόμαστε εκπαίδευση η οποία δεν μπορεί να είναι εκπαίδευση βδομάδας ή μήνα.
Όλα αυτά λαμβάνουν χώρα την ίδια στιγμή, που το Νοσοκομείο μας  Παίδων «Π.& Α.Κυριακού», εφημερεύει καθημερινά σε εναλλάξ εφημερίες με το όμορο «Αγία Σοφία», παρόλα τις λιγότερες παιδιατρικές κλίνες και τις τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό,  γιατί τα νοσήματα των παιδιατρικών ασθενών δεν είναι μόνο ο covid-19,  ενώ η ΜΕΘ εφημερεύει καθημερινά μιας και είναι η μοναδική ΜΕΘ-Covid-19 για τον παιδιατρικό πληθυσμό, καλύπτοντας τόσο τα τρέχοντα περιστατικά, όσο και τα περιστατικά covid-19  που χρήζουν ΜΕΘ.

Απαιτούμε ως παιδιατρικό νοσοκομείο να εξαιρεθούμε από τις αποφάσεις του Υπουργείου Υγείας για μετακίνηση νοσηλευτικού προσωπικού προς τα νοσοκομεία ενηλίκων αναφοράς για τον covid-19, βασιζόμενοι στους λόγους που αναπτύχθηκαν. 
Το Δ.Σ.
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