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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Ο ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΣ ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ ΣΤΟ Ψ.Ν.Α. – ΔΑΦΝΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΛΟΓΩ ΕΛΛΙΠΟΥΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι:
Παρ’ όλες τις καταγγελίες του Συλλόγου Εργαζομένων η εργολαβική εταιρεία καθαρισμού εξακολουθεί να δρα ανεξέλεγκτη στο Νοσοκομείο.
· Συνεχίζει για εξάωρη /εξαήμερη εβδομαδιαία απασχόληση να καταβάλλει στις καθαρίστριες μηνιαία έως 350,00€.
· Υποχρεώνει τις καθαρίστριες κάθε μήνα να προσέρχονται στα γραφεία της εταιρείας και να υπογράφουν σε λευκά χαρτιά ποσά μεγαλύτερα από αυτά που λαμβάνουν.
· Δεν καταβάλλει εισφορές για βαριά και ανθυγιεινή εργασία.
· Δεν καταβάλλει οικογενειακά επιδόματα, πρόσθετες αμοιβές για απασχόληση Κυριακών και Αργιών.
· Δεν χορηγεί σε επάρκεια τα μέσα ατομικής προστασίας.
· Τα υλικά καθαρισμού και απολύμανσης δεν διατίθενται σύμφωνα με τη σύμβαση, είναι αραιωμένα, συχνά δεν φέρουν ετικέτες στοιχείων κατασκευής και προέλευσης τους, δεν αναγράφουν τον τρόπο και οδηγίες προφύλαξης της χρήσης τους, ενώ συνεχώς παρουσιάζεται ανεπάρκεια λόγω μειωμένων ποσοτήτων.
· Τα μέλη των Επιτροπών ελέγχου της καθαριότητας, οι Προϊστάμενοι και Υπεύθυνοι των Τμημάτων και Δομών, η Διεύθυνση Διοικητικής Υπηρεσίας,  υποβάλλουν αναφορές, αποστέλλουν έγγραφα και κάνουν εισηγήσεις προς το Δ.Σ. για παραβάσεις των όρων της σύμβασης και ελλιπή καθαριότητα, με κίνδυνο σοβαρές επιπτώσεις στην υγεία των νοσηλευομένων, των εργαζομένων, των επισκεπτών, αλλά και των καθαριστριών του ίδιου του εργολάβου.  
Μάλιστα πληροφορηθήκαμε ότι τα ίδια πρόσωπα μέλη του Δ.Σ. τους οποίους έχουμε καταγγείλει για την στήριξη στα συμφέροντα του εργολάβου, μεθοδεύουν την επιστροφή των προστίμων που έχουν επιβληθεί στην εταιρεία για παραβάσεις των όρων της σύμβασης, στις οποίες είχε υποπέσει τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο, Απρίλιο 2020.
Αυτό δεν πρόκειται να το επιτρέψουμε. Θα παρέμβουμε δυναμικά με κάθε θεμιτό τρόπο για να το αποτρέψουμε.
Κύριοι και Κυρίες μέλη του Δ.Σ. αντί να απαιτείται οι εργαζόμενες να λαμβάνουν τις νόμιμες αποδοχές και τις ασφαλιστικές καλύψεις βάσει συλλογικών συμβάσεων και ασφαλιστικής νομοθεσίας, να τηρούνται οι συμβατικές υποχρεώσεις της εργολαβικής εταιρείας, προασπίζοντας το δημόσιο συμφέρον, εκτίθεστε με τις θέσεις σας υπέρ των συμφερόντων του εργολάβου.
Απαιτούμε όσα μέλη του Δ.Σ. δεν έχουν την αντικειμενική κρίση βλέποντας τα πραγματικά γεγονότα να αποχωρήσουν τώρα παραιτούμενοι. Διαφορετικά καλούμε τον Πολιτικό τους Προϊστάμενο και Υπουργό Υγείας να τους απομακρύνει άμεσα.
Οι 170 εργαζόμενες στην καθαριότητα μπορεί οι ίδιες υπό τον φόβο της απόλυσης να σιωπούν, αλλά τα δίκαια αιτήματά τους θα τα βροντοφωνάζουν και θα τα διεκδικούν ο Σύλλογος εργαζομένων και οι 1.500 εργαζόμενοι στο Νοσοκομείο μας. 
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