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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ Βορείου Αιγαίου ενόψει της 3ης Δεκέμβρη Εθνικής και Παγκόσμιας ημέρας ΑμεΑ, το ΔΣ του ΣΕΣΝΟΧ συμμετέχει στην  εθελοντική αιμοδοσία που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη  3 Δεκεμβρίου  στο Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο Χίου από τις 9.00πμ ως τις 1.30μμ.  
Ανταποκρινόμαστε στη ανάγκη για  επάρκεια αίματος, πολύτιμο αγαθό για τη διατήρηση της ζωής κάθε ανθρώπου και υιοθετούμε με τη σειρά μας το σύνθημα: 
              Προσφέρω Χρόνο από τον Χρόνο μου!
              Προσφέρω Αίμα από το Αίμα μου!
              Προσφέρω Ζωή από τη Ζωή μου!
Καλούμε τα μέλη μας να προσφέρουν λίγο χρόνο από την ζωή τους, στους χιλιάδες άλλους που η διάρκεια ζωής τους εξαρτάται από αυτό.
Λόγω των έκτακτων περιοριστικών μέτρων για την προφύλαξη από τον κορωνοιό, η δυνατότητα προσέλευσης των εθελοντών αιμοδοτών θα είναι περιορισμένη. Για τον λόγο αυτό σας ενημερώνουμε  ότι η Τράπεζα αίματος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑμεΑ Βορείου Αιγαίου, θα δέχεται τις προσφορές σας μέχρι την 31/12/20, στα κέντρα που καθ’ όλη τη διάρκεια του Δεκεμβρίου θα γίνονται αιμοληψίες, από το τμήμα αιμοδοσίας του Γ. Νοσοκομείου Χίου.
 
Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος                                                                                                    Η Γραμματέας
Λαμπαδοχυτός Γιάννης                                                                                Κουβαρά Ολυμπία
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