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Πανελλαδική Μέρα Δράσης για την Υγεία  
 Η συνεχιζόμενη εξάπλωση της επιδημίας απαιτεί την άμεση ενίσχυση των δημόσιων μονάδων με προσωπικό και εξοπλισμό για να μην καταρρεύσουν ή μετατραπούν σε νοσοκομεία «μιας νόσου», όπως ήδη γίνεται σε Β.Ελλάδα και Θεσσαλία, αφήνοντας χιλιάδες οικογένειες χωρίς υγειονομική περίθαλψη.

Αντί, όμως για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, με επείγουσες διαδικασίες και μονιμοποίηση των συμβασιούχων συναδέλφων, η κυβέρνηση της ΝΔ προχωρεί σε υποχρεωτικές μετακινήσεις και σχεδιάζει να αποψιλώσει ακόμη περισσότερο τα δημόσια νοσοκομεία για να στελεχώσει τα «εμβολιαστικά κέντρα».

Αντί για ενίσχυση με εξοπλισμό, με προτεραιότητα σε Μέσα Ατομικής Προστασίας και μηχανήματα μοριακού ελέγχου για SARS-CoV-2, μειώνουν την κρατική χρηματοδότηση για τις δημόσιες μονάδες υγείας κατά 22 εκατ. Μείωση που προστίθεται στις αντίστοιχες μειώσεις από τις κυβερνήσεις του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ.
Αντί για λήψη ουσιαστικών μέτρων για την προστασία της υγείας σε σχολεία, εργασιακούς χώρους και Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, μοιράζουν δις ευρώ σε επιδοτήσεις και φοροαπαλλαγές στους επιχειρηματικούς ομίλους.

Αντί για επίταξη ιδιωτικών μονάδων και στελέχωση και αξιοποίηση κλειστών νοσοκομείων, συνεχίζει τα «παζάρια» για την «αποζημίωση» για τους ιδιοκτήτες ιδιωτικών κλινικών, όπως προβλέπει η πρόσφατη τροπολογία, που ψήφισε μαζί με ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ 
Εξοργιζόμαστε γιατί μετράμε νεκρούς συναδέλφους και εκατοντάδες νοσούν, την ίδια στιγμή, που, αντί για ενίσχυση των μέτρων προστασίας,  παραβιάζουν ακόμη και τα ανεπαρκέστατα υγειονομικά πρωτόκολλα και απειλούν με πειθαρχικές κυρώσεις όσους νόσησαν.
Αντί για επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, αξιοποιούν την επιδημία για να «ξεφορτωθούν» όσα δικαιώματα μας έχουν απομείνει.
«Χορτάσαμε» δηλώσεις «αναγνώριση της προσφοράς μας», την ίδια στιγμή που, αντί για καταβολή του επιδόματος Χριστουγέννων σε όλους, αξιοποιούν «την έκτακτη χρηματική ενίσχυση» για να καλλιεργήσουν, για άλλη φορά» τους διαχωρισμούς μεταξύ συναδέλφων, που δουλεύουμε δίπλα ο ένας στον άλλον.
Δυσκολευόμαστε να τα βγάλουμε πέρα, επειδή οι κυβερνήσεις της ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ, με τα μισθολόγια του 2011 και 2015, τον ΕΝΦΙΑ, την Εισφορά Αλληλεγγύης και τους υπόλοιπους αντιλαϊκούς νόμους, μας αφαίρεσαν ετησίως το ισοδύναμο 4 μηνιαίων μισθών. Αγανακτούμε γιατί βλέπουμε χιλιάδες συνανθρώπους μας να αδυνατούν να καλύψουν έστω και βασικές ανάγκες τους και τη φτώχεια και την ανεργία να πλημμυρίζει τις γειτονιές που ζούμε.
Την ίδια στιγμή, που στο καπιταλιστικό σύστημα που ζούμε, ακόμα και η επιδημία, που συνεχίζει να στερεί τη ζωή σε εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους  παγκοσμίως, αποτελεί πηγή πλουτισμού για τους επιχειρηματικούς ομίλους σε Υγείας και Φάρμακο.
Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα της «βιασύνης» και του οξύτατου ανταγωνισμού μεταξύ ομίλων και κρατών για την «κατοχή» του εμβολίου και τα οικονομικά και πολιτικά πλεονεκτήματα, που αυτή συνεπάγεται.
Γι’ αυτό, στο «Σχέδιο Ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας» (Έκθεση επιτροπής Πισσαρίδη), που αποτελεί τη βάση για τα νέα «Μνημόνια», καταγράφεται ότι η επιδημία «δημιουργεί και σημαντικές ευκαιρίες για τον τομέα υγείας στην Ελλάδα και κυρίως τις εξαγωγικές επιχειρήσεις.».
Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για:
► μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με επείγουσες διαδικασίες. Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις

► ουσιαστικά μέτρα προστασίας στα σχολεία, χώρους δουλειάς και Μέσα Μαζικής Μεταφοράς 

► επίταξη ιδιωτικών μονάδων υγείας και ένταξη τους στο κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση της επιδημίας

► επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.

► ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού. Άμεση καταβολή επιδόματος Χριστουγέννων σε εργαζόμενους και συνταξιούχους.
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