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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
Με αφορμή την έναρξη λειτουργίας του εμβολιαστικού κέντρου για τους υπερήλικες εντός του Νοσοκομείου μας από τις 16.01.21 και συγκεκριμένα στον 3ο όροφο δίπλα στην Β Παιδιατρική Κλινική, θα θέλαμε να διευκρινίσουμε την θέση μας ως Σωματείο Εργαζομένων.
Ως υγειονομικοί, που υπηρετούμε με συνέπεια και ευθύνη το πολύπαθο Εθνικό Σύστημα Υγείας, είναι ΞΕΚΑΘΑΡΟ και ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ ότι τασσόμαστε ΥΠΕΡ του ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ (υγειονομικών & γενικού πληθυσμού, σεβόμενοι όμως παράλληλα και τις ιδιαιτερότητες όσων τελικά δεν εμβολιάζονται), καθώς αποτελεί σημαντικό όπλο στην φαρέτρα της παγκόσμιας κοινότητας για την αντιμετώπιση της πανδημίας. 
Εντούτοις, όπως έχει επισημανθεί ήδη από πολλούς συνδικαλιστικούς φορείς, η επιλογή της λειτουργίας εμβολιαστικών κέντρων ΕΝΤΟΣ των Νοσοκομείων και όχι στις καθ’ ύλην αρμόδιες δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, αποτελεί μια επιλογή με δυνητικά πολλούς κινδύνους τόσο για τον εμβολιαζόμενο πληθυσμό όσο και για τους εργαζόμενους. Η δυσχερής για εμβολιαστικά κέντρα χωροταξία, η στελέχωση τους από το ήδη αποδυναμωμένο αριθμητικά προσωπικό, το αυξημένο μικροβιακό φορτίο από το πλήθος των προσερχομένων για εμβολιασμό στο νοσοκομείο την στιγμή που τελούμε σε περιορισμό επισκεπτηρίου, είναι μερικά από τα προβλήματα που σχετίζονται με την επιλογή λειτουργίας των εμβολιαστικών κέντρων εντός των νοσοκομείων.
Με απόλυτο σεβασμό στην εθνική προσπάθεια εμβολιασμού και με την βέλτιστη διάθεση ως λειτουργοί υγείας, είμαστε εντούτοις υποχρεωμένοι να επισημάνουμε τα μελανά σημεία και να  διεκδικήσουμε συνδικαλιστικά:
· Μόνιμες προσλήψεις προσωπικού

· Άμεση ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά
· Αύξηση της χρηματοδότησης για την Υγεία

· Αναθεώρηση εκ μέρους του Υπουργείου Υγείας της απόφασης για λειτουργία των εμβολιαστικών κέντρων εντός των Νοσοκομείων
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