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             Υπουργό και Αν. υπουργό Υγείας
ΘΕΜΑ:  Να ανακληθεί η απόλυση του προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων νοσοκομείου ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ και οι διώξεις σε βάρος των προέδρων της ΟΕΝΓΕ και της ΠΟΕΔΗΝ. Να σταματήσουν οι απειλές για πειθαρχικές διώξεις σε βάρος υγειονομικών που νόσησαν ή που αναδεικνύουν ελλείψεις στις μονάδες υγείας. 
Ολοένα και περισσότερο το τελευταίο διάστημα, εκτός από τις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού και εξοπλισμού και τη διαρκή αύξηση κρουσμάτων COVID σε συναδέλφους, οι εργαζόμενοι στις δημόσιες μονάδες υγείας ερχόμαστε αντιμέτωποι με απειλές και διώξεις σε βάρος μας.

Αντί για την λήψη των αναγκαίων μέτρων, ιδιαίτερα στα σχολεία, χώρους δουλειάς και Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, και την ουσιαστική ενίσχυση των δημόσιων μονάδων υγείας με προσωπικό και εξοπλισμό, η κυβέρνηση απειλεί με διώξεις υγειονομικούς, που αποκαλύπτουν τις ελλείψεις και συμμετέχουν σε κινητοποιήσεις για την προστασία της υγείας όλων των λαϊκών οικογενειών.
Aντί να «απολογείται» ολόκληρη η κυβέρνηση της ΝΔ, που αρνείται την εφαρμογή αναγκαίων μέτρων (π.χ. συστηματικός προληπτικός έλεγχος σε ασθενείς και εργαζόμενους), για να σταματήσει η μετατροπή των νοσοκομείων σε εστίες εξάπλωσης της επιδημίας - παραβιάζοντας ακόμα και τις διατάξεις των ΠΔ 186/95 και ΠΔ 102/2020 και της πρόσφατης ευρωπαϊκής οδηγίας 739/2020 για την «Προστασία των εργαζομένων από κινδύνους που διατρέχουν λόγω της έκθεσής τους σε βιολογικούς παράγοντες κατά την εργασία», στους οποίους ανήκει και ο SARS-COV-2 - πληθαίνουν οι συκοφαντικές επιθέσεις φιλοκυβερνητικών εκπροσώπων ΜΜΕ και κυβερνητικών στελεχών σε βάρος συναδέλφων, που νόσησαν.

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα των απαράδεκτων δηλώσεων σε βάρος συναδέλφων, που νόσησαν, στο νοσοκομείο ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ καθώς και του υφυπουργού Εργασίας που ουσιαστικά απέρριψε το αίτημα για καταγραφή των κρουσμάτων COVID σε υγειονομικούς ως επαγγελματικής ασθένειας και των θυμάτων από COVID ως θυμάτων εργατικών ατυχήματος.
Ταυτόχρονα, για να επιβληθεί «σιγή νεκροταφείου» και να προχωρήσει ανεμπόδιστη η εφαρμογή των ήδη ψηφισμένων αντιλαϊκών νόμων για την λειτουργία των δημόσιων μονάδων υγείας με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και την επέκταση των ιδιωτικοποιήσεων και των ΣΔΙΤ (με βάση το νόμο που ψήφισε η κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ) – όπως καταγράφεται στο στο «Σχέδιο Ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας» (Έκθεση επιτροπής Πισσαρίδη), που αποτελεί τη βάση για τα νέα «Μνημόνια», - η κυβέρνηση προχωρεί σε διώξεις ακόμη και σε βάρος προέδρων Ομοσπονδιών και Σωματείων Εργαζομένων.
Στην κατεύθυνση αυτή, μετά την εκδικητική μετακίνηση του στο νοσοκομείο ΣΩΤΗΡΙΑ, μεθοδεύεται η απόλυση του επικουρικού γιατρού Κ. Καταραχιά, προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων στο νοσοκομείο ΑΓ. ΣΑΒΒΑΣ ενώ σχηματίζονται δικογραφίες και καλούνται σε «απολογία» η Α. Ρέτζιου, πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ και ο Μ. Γιαννάκος, πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, με βάση τον απαράδεκτο νόμο για τον περιορισμό των διαδηλώσεων.

 Μάταια όμως ελπίζετε ότι θα μας τρομοκρατήσετε με τέτοιες ενέργειες. Το μόνο που καταφέρνετε είναι να μεγαλώνει η αγανάκτηση όλων των υγειονομικών και να αυξάνονται όσοι συνειδητοποιούν ότι ο μόνος δρόμος για να υπερασπίσουμε την υγεία και τα δικαιώματα μας είναι ο δρόμος του οργανωμένου αγώνα.

Συνεχίζουμε, αξιοποιώντας κάθε μορφή δράσης, να διεκδικούμε::

► να ανακληθεί η απόλυση και οι διώξεις σε βάρος των συναδέλφων. Να σταματήσουν οι απειλές σε βάρος συναδέλφων που νόσησαν ή εκτέθηκαν 

► μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με επείγουσες διαδικασίες. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων

► να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα προστασίας των εργαζομένων και ασθενών στις μονάδες υγείας. Να καταγράφονται τα κρούσματα COVID σε υγειονομικούς ως περιστατικά επαγγελματικής ασθένειας. Να ενταχθούν οι εργαζόμενοι στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας στα Βαρέα Ανθυγιεινά Επαγγέλματα
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