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                                                                                            Θεσσαλονίκη 26/2/21
                                                                                           Αριθ. Πρωτ.:141
                                                                                             Προς

                                                                                            ΠΟΕΔΗΝ
     Οι εργαζόμενοι του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ καταγγέλλουν  ανήμερα της  μαύρης επετείου από την είσοδο  του πρώτου διαπιστωμένου κρούσματος  covid-19 στο  ΑΧΕΠΑ,
τον Διοικητή και τη Διευθύντρια  της Νοσηλευτικής
για  εργασιακό bullying ,  απαξίωση και  υποβάθμιση ενός  τριτοβάθμιου νοσοκομείου όπως το ΑΧΕΠΑ σε νοσοκομείο μίας νόσου και εμβολιαστικό κέντρο. Τα τακτικά εξωτερικά ιατρεία υπολειτουργούν με  αποτέλεσμα οι πολίτες που δεν έχουν χρήματα να στρέφονται  σε ιδιωτικά κέντρα  και  να μην έχουν πρόσβαση  στο νοσοκομείο που υπολειτουργεί φιλοξενώντας 100 περίπου ασθενείς από τους 680 που έχει δυνατότητα.

Χρησιμοποιώντας την πανδημία του covid-19 ως δικαιολογία αλλά και ως κάλυψη ο Διοικητής του ΑΧΕΠΑ έδωσε  τις καινούριες εγκαταστάσεις  πλυντηρίων σε ιδιώτη- εργολάβο όπως έγινε πιο πριν με την καθαριότητα , την εστίαση και την ασφάλεια. Μάλλον σειρά έχει η Τεχνική Υπηρεσία καθώς εντέχνως αποδυναμώθηκε  με στόχο την ιδιωτικοποίηση του δημόσιου νοσοκομείου.
Η Νοσηλευτική Υπηρεσία λειτουργεί με το μισό προσωπικό να καλύπτεται από όμηρους επικουρικούς και ΟΑΕΔ καθώς χρόνια έχουν να γίνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

Το υποκριτικό χειροκρότημα της κυβέρνησης προς τους νοσηλευτές ακόμα δεν οδήγησε στην πλήρη ένταξη τους στα Βαρέα και Ανθυγιεινά .

Η αυθαιρεσία του Διοικητή του ΑΧΕΠΑ και της Διευθύντριας της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, συνεχίζεται  με την απαξίωση και το bullying των εργαζομένων,  αποδυναμώνοντας συγχρόνως τις υπηρεσίες υγείας σε βαρέως πάσχοντες ασθενείς αλλά και στον τομέα της πρόληψης. 
Για το Δ.Σ.
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