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                                                                                                      1)   ΠΟΕΔΗΝ

                                                                                                      2)  ΟΕΝΓΕ

                                                                                                      3) ΑΔΕΔΥ

                             
 
Μεγαλώνει η αγανάκτηση όλων των υγειονομικών και αυξάνονται όσοι συνειδητοποιούν ότι ο μόνος δρόμος για να υπερασπίσουμε την υγεία και τα δικαιώματά μας είναι ο δρόμος του οργανωμένου αγώνα.

  
Ιδιαίτερα μετά την ποινική δίωξη κατά του Προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλη Γιαννάκου για την κινητοποίηση που πραγματοποίησε η ΠΟΕΔΗΝ στις 30-9-20, την ποινική δίωξη κατά της Προέδρου της ΟΕΝΓΕ , Αφροδίτης Ρέτζιου για κινητοποίηση που έγινε στις 24-9-20 στο Υπουργείο Υγείας, την εκδικητική μετακίνηση στο Νοσοκομείο ΣΩΤΗΡΙΑ και τη μεθόδευση απόλυσης του επικουρικού γιατρού Κώστα Καταραχιά, Προέδρου του Σωματείου  Εργαζομένων στο Νοσοκομείο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ , τη δίωξη των προέδρων των σωματείων εργαζομένων των Νοσοκομείων Έδεσσας και Γιαννιτσών και την κλήση σε απολογία της Προέδρου της ΕΝΙΘ, Δάφνης Κατσίμπα δηλώνουμε ότι δε θα επιτρέψουμε να περάσουν ο αυταρχισμός και η αστυνομοκρατία στη δράση των συνδικάτων.
  
Εκφράζουμε την πλήρη στήριξή μας στους/τις ανωτέρω Προέδρους και απαιτούμε εδώ και τώρα να σταματήσουν οι διώξεις και να πάψουν οι απειλές στους εργαζόμενους υγειονομικούς.
                                                                  Για το Δ.Σ.
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