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        Οι ελλείψεις Προσωπικού και Ιατρών στα Δημόσια Νοσοκομεία της χώρας μας, ως γνωστόν σε όλους πάρα πολύ μεγάλη και με τραγικές επιπτώσεις στην λειτουργία μας.
       Αυτές οι ελλείψεις σαφώς αγγίζουν και προβληματίζουν και τον χώρο μας, το Νοσοκομείο ΑΓ.  ΑΝΔΡΕΑΣ, που καταγράφει πάνω από 450 κενές οργανικές θέσεις, αριθμός που ποσοστιαία αγγίζει το 35% περίπου, κενά που δυστυχώς θα μεγαλώσουν στην τρέχουσα χρονιά με τις συνταξιοδοτήσεις που ήδη έχουν αρχίσει και αναμένεται να ξεπεράσουν τις 50.

     Μέρος αυτών των κενών καλύπτεται από ΜΗ ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ, με συμβασιούχους που παρατείνονται οι συμβάσεις τους και έτσι καλύπτονται όλες αυτές οι ΠΑΓΙΕΣ και ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ, συμβάσεις που πολλές απ΄ αυτές ξεπερνούν το 24άμηνο, φθάνοντας ακόμη και τα 5 έτη 
Αναρωτιόμαστε
τι θα μπορούσε να συμβεί σε διαφορετική περίπτωση,
      Δεν επικροτούμε την κάλυψη των αναγκών μας με συμβασιούχους, αλλά με ΜΟΝΙΜΟ και μόνον μόνιμο προσωπικό, ούτε είμαστε σύμφωνοι με την συνεχιζόμενη ομηρεία αυτών των Συναδέλφων για τους οποίους ακόμη μια φορά ζητάμε ΑΜΕΣΑ την μονιμοποίησή τους, όχι με ευχολόγια ούτε με προκηρύξεις αυξημένης μοριοδότησης όπως η επικείμενη, αλλά με την  ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΜΕΣΑ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ των ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ σε ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ.
                 Επιβάλλεται και πρέπει

Η  ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ, όλου αυτού του έμπειρου προσωπικού που ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΠΑΓΙΕΣ και  ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ. 
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