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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΤΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΩΡΑ 12μ.μ

ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

«Όταν μαλώνουν τα βουβάλια την πληρώνουν τα βατράχια…»

Συγκρούονται οι Διοικούντες και μένουν απλήρωτοι οι εργαζόμενοι

 

Μετά από μια απόφαση του Συμβουλίου Επικρατείας (ΣτΕ) σχετικά με το ποιος θα έχει τον πρώτο λόγο στη Διοίκηση του Νοσοκομείου ΕΛΠΙΣ (Δήμος Αθήνας ή η Διοίκηση που ορίζει το υπ. Υγείας) και την αδυναμία συνεννόησης των δύο πλευρών, έχουν προκύψει μια σειρά ζητήματα σε σχέση με την υπογραφή μια σειράς οικονομικών ζητημάτων και πρώτα από όλα την αδυναμία πληρωμής του επικουρικού προσωπικού μέσω ΕΣΠΑ.

Συγκεκριμένα, πέρα από την συσσώρευση ενταλμάτων που εκκρεμούν για την πληρωμή και την αντιμετώπιση οικονομικών υποχρεώσεων του Νοσοκομείου προς τρίτους (προμηθευτές), παραμένουν απλήρωτοι την μισθοδοσία τους μια μεγάλη ομάδα επικουρικών μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ από τον Απρίλιο, ενώ εκκρεμεί και η πληρωμή των πρόσθετων αμοιβών τους (νυκτερινά, αργίες) από τον μήνα Μάρτιο.

Παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις του Σωματείου μας προς την Διοίκηση του Νοσοκομείου και την 1η ΥΠΕ Αττικής, δυστυχώς δεν υπάρχει καμία ουσιαστική εξέλιξη στο ζήτημα.

Το πρόβλημα γίνεται ακόμα πιο σύνθετο, αφού σύμφωνα με την απόφαση του ΣΤΕ θα πρέπει οι αρμοδιότητες για την διοίκηση του Νοσοκομείου που προβλέπονται στον οργανισμό να μεταφερθούν στον Πρόεδρο που ορίζεται από τον Δήμο Αθηναίων γεγονός που απαιτεί τροποποίηση του υπάρχοντος οργανισμού.

Αντί λοιπόν να βρεθεί μια λύση για την μεταβατική περίοδο μέχρι την τροποποίηση του οργανισμού δυστυχώς η κατάσταση βαλτώνει και το «μάρμαρο» το πληρώνουν οι εργαζόμενοι και οι λειτουργίες του Νοσοκομείου.

Το Δ.Σ του Σωματείου, καλούμε τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ και την κα Διοικήτρια του Γ.Ν.Α «Η ΕΛΠΙΣ», να προχωρήσουν σε έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ του Νοσοκομείου για την τροποποίηση του προϋπολογισμού εγκρίνοντας την εισήγηση των Οικονομικών υπηρεσιών, ώστε να ενταχθούν τα χρηματικά ποσά που επιχορήγησε το ΕΣΠΑ, για να πληρωθεί τα δεδουλευμένα του το Επικουρικό Προσωπικό άμεσα, καθώς αντιμετωπίζει έντονο πρόβλημα επιβίωσης.
Το Δ.Σ του Σωματείου
