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Αρ. Πρωτ. 197
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ – ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Το Σωματείο Εργαζομένων ΠαΓΝΗ μαζί μα τα Σωματεία Εργαζομένων των νοσοκομείων Βενιζελείου και Αγίου Νικολάου, τον Σύλλογο Εργαζομένων της 7ης ΥΠΕ και τον Σύλλογο Επιστημονικού Προσωπικού ΠΦΥ Κρήτης, πραγματοποίησαν συγκέντρωση, με τους προέδρους τους να απευθύνουν σύντομο χαιρετισμό, απαιτώντας τη μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων με ελαστικές σχέσεις εργασίας, καταγγέλλοντας την κυβέρνηση για τα τεράστια κενά σε μόνιμο προσωπικό, την αποψίλωση των υγειονομικών δομών προκειμένου να λειτουργήσουν τα εμβολιαστικά κέντρα, ενώ δριμύ κατηγορώ εξαπέλυσαν και στους σχεδιασμούς για το «νέο ΕΣΥ» της κυβέρνησης.

Κατά τη διάρκεια συνάντησης με τη διοίκηση της 7ης ΥΠΕ, οι εκπρόσωποι των εργαζομένων παρουσίασαν τα σοβαρά οξυμένα προβλήματα, τα οποία θα επιδεινωθούν με τις επικείμενες απολύσεις μετά τη λήξη των συμβάσεων. 
Απ' τη μεριά της, η διοίκηση αρκέστηκε στα γνωστά ευχολόγια και «τις καλές προθέσεις» της κυβέρνησης να μη φύγει κανείς εργαζόμενος και ταυτόχρονα έκανε σαφές ότι θα συνεχιστεί η πολιτική της ομηρίας με παράταση των συμβάσεων χωρίς να δίνει συγκεκριμένο στίγμα και χρονοδιάγραμμα. Όπως ανέφερε, οι 4.000 θέσεις μόνιμου νοσηλευτικού προσωπικού και 900 επιπλέον λοιπού προσωπικού, οι οποίες θα προκηρυχθούν τους επόμενους μήνες – προκήρυξη μέσω μοριοδότησης - θα αφορά ένα πολύ μικρό μέρος των 16.000 ελαστικά εργαζόμενων στον χώρο των δημόσιων δομών Υγείας και των 25.000 κενών οργανικών θέσεων που υπάρχουν στα νοσοκομεία. 
Οι εργαζόμενοι στις δημόσιες δομές Υγείας θα συντονίσουμε και το επόμενο διάστημα τη δράση μας, κλιμακώνοντας τον αγώνα για την άμεση μετατροπή των συμβάσεων από ορισμένου σε αορίστου και για ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας.
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