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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                                                     
ΚΗΦΙΣΙΑ : 07/09/2021
 ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΤ                                                                          
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ 
Συνάδελφοι,

Μέχρι και την Δευτέρα 06/09/21 έχουν επιδοθεί 61 πράξεις αναστολής σε ισάριθμους συναδέλφους.

Οι μισοί περίπου ανήκουν στην Νοσηλευτική Υπηρεσία, Νοσηλευτές και Βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό.

 Λειτουργία Νοσοκομείου μετά τις αναστολές:
( Νοσηλευτικά Τμήματα με 10 εργαζομένους+ (νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό)μόνο, που θα αντιστοιχούν σε 20 (μ.ο.) και πλέον ασθενείς, λειτουργία κάτω από τα όρια των αντοχών ασφαλείας  τμημάτων και εργαζομένων. Μονοβάρδιες και ένα ρεπό εβδομαδιαία θα γίνουν καθεστώς. 
Στη ΜΕΘ Covid, οι επιπτώσεις της έλλειψης προσωπικού και των αναστολών  συνεπάγονται επιδείνωση των μέτρων προστασίας.  Η πρακτική που ακολουθούνταν το προηγούμενο διάστημα ήταν η εργασία σε ομάδες που εναλλάσσονταν ανά τρεις - τέσσερις ώρες, προκειμένου να περιορίζεται η έκθεση των εργαζομένων στον ιό και η επαγγελματική εξουθένωση. Πλέον, την πρακτική αυτή διαδέχεται η δουλειά σε συνεχόμενο 8ωρο με διαλείμματα εφόσον το επιτρέπει ο φόρτος εργασίας, όπως συμβαίνει στις non-Covid μονάδες. Δεδομένου ότι στο 3ο κύμα η ΜΕΘ COVID σε πλήρη ανάπτυξη (30 κλίνες) λειτουργούσε κατά μ.ο. με 83 νοσηλευτές σήμερα με καλυμμένες 22 κλίνες εργάζονται 53.
(Παραϊατρικά: Μεγαλύτερο πρόβλημα εντοπίζονται στα εργαστήρια με 6 συναδέλφους σε αναστολή. Αντιμετωπίζουν το πρόβλημα που δημιουργήθηκε,  με εσωτερικές μετακινήσεις αλλά και μετακίνηση 1 συνάδελφου από το Ε.Κ.Α.      
(Σχεδόν διάλυση της Τεχνικής Υπηρεσίας αφού βγάζουν σε αναστολή τους 6 από τους 24 εργαζομένους.
( Είσοδο ΞΑΝΑ των εργολάβων στην εστίαση επέλεξε η Διοίκηση για να αντικαταστήσει τους 4 συναδέλφους που έβγαλαν σε αναστολή. 
    (Σχέδιο και για συγχωνεύσεις παραδέχτηκε η Διοίκηση. 
Ενδεικτικό των σχεδιασμών τους είναι ότι στην πλατφόρμα για τις αναπληρώσεις των αναστολών ζητούνται μόνο Νοσηλευτές (ΠΕ ΤΕ ΔΕ) και ΤΕ Ακτινολόγοι. 
Με ευκαιρία της συνάντησης με τον Υπ. Υγείας  σε συναδέλφους υπό  συνταξιοδότηση τους αρνούνται την λήψη οφειλόμενης κανονικής άδειας με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν να χάσουν αυτές τις μέρες αφού τους υποχρεώνουν ταυτόχρονα σε πρώτη παραίτηση. Η πρακτική εφαρμόζεται στους συναδέλφους ανεξαρτήτως εμβολιασμού.
Για το ΔΣ

Πάκου Βούλα 

