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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΡΙ ΑΝΑΣΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΟΛΑΩΝ

   Όπως είναι σε όλους γνωστό, από 1/9/2021, σύμφωνα με το νόμο 4820/2021 που αναφέρεται στην υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού, όλο το ανεμβολίαστο υγειονομικό και προνοιακό προσωπικό της χώρας σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα βγήκε σε αναστολή άνευ αποδοχών.
   Δυστυχώς και στο δικό μας το νοσοκομείο τέθηκαν σε αναστολή 11 άτομα με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν αρκετές δυσλειτουργίες στην καθημερινή αντιμετώπιση των περιστατικών. Να τονίσουμε εδώ ότι οι περισσότεροι από αυτούς τους συναδέλφους παρέχουν τις υπηρεσίες τους στον τομέα της υγείας πάνω από 20 χρόνια, πράγμα που σημαίνει ότι είχαν την εμπειρία, τις γνώσεις, τις δεξιότητες και την ικανότητα που κάθε εργοδότης και συνάδελφος θα ήθελε να συνεργάζεται μαζί τους.
   Η αναστολή τους έφερε ανακατατάξεις στα τμήματα με αποτέλεσμα να έχουν αποδυναμωθεί όλα τα  τμήματα.
   Όσον αφορά στους ιατρούς της Νοσηλευτικής Μονάδας Μολάων έχουν εμβολιαστεί όλοι, αλλά δεν εμβολιάστηκαν όλοι οι ιατροί της Νοσηλευτικής Μονάδας Σπάρτης. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι 2 εναπομείναντες επικουρικοί καρδιολόγοι (οι άλλοι 2 έφυγαν ο ένας παραιτήθηκε και ο ένας διορίστηκε μόνιμος αλλού), οι 2 αναισθησιολόγοι (η 3η παραιτήθηκε) και ο μοναδικός γυναικολόγος να αναγκάζονται κατόπιν εντολής της διοίκησης να καλύπτουν εφημερίες του νοσοκομείου της Σπάρτης. Ταυτόχρονα οι 4 χειρουργοί και οι 3 ορθοπεδικοί αν και εφημερεύουν στους Μολάους , μόνο στις μισές εφημερίες τους καλύπτονται από αναισθησιολόγο, που σημαίνει ότι αν προκύψει επείγον χειρουργείο, το περιστατικό θα μεταφερθεί στη Σπάρτη όπου εφημερεύει ο αναισθησιολόγος  των Μολάων. Το δε έμφραγμα από περιοχές της νοτιοανατολικής Λακωνίας θα διακομιστεί και αυτό στη Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης.
   Όλα τα παραπάνω αποδεικνύουν την προχειρότητα του σχεδιασμού του κράτους τόσο για την υγεία των πολιτών όσο και για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Οι υγειονομικοί και προνοιακοί υπάλληλοι εμβολιασμένοι ή μη τηρούν τα μέτρα ατομικής προστασίας για να μην θέτουν σε κίνδυνο τους ασθενείς, τους συναδέλφους και τον εαυτό τους. 
   Μέχρι 31/8/21 ήταν δεκτοί στις θέσεις εργασίας τους με συνεχείς, τακτικούς ελέγχους σε εβδομαδιαία βάση και τηρώντας όλα τα μέσα ατομικής προστασίας που ούτως ή άλλως πρέπει να τα τηρούμε όλοι.
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