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Συνεχίζουμε τον αγώνα για την ενίσχυση του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου                               και του Κέντρου Υγείας Ελευσίνας με επείγουσες προσλήψεις,                          μονιμοποίηση των συμβασιούχων και ανάκληση των αναστολών εργασίας 
Συμμετέχουμε στην Πανελλαδική Μέρα Δράσης την Τρίτη 5 Οκτωβρίου,                                   με  Στάση Εργασίας (11 π.μ. – 3 μ.μ.) και Πορεία στα γραφεία της 2ης ΥΠΕ, μαζί με Σωματεία Εργαζομένων στα νοσοκομεία και μαζικούς  φορείς της περιοχής 
Διαδήλωση στην Ελευσίνα, πραγματοποιήσαμε, την Τετάρτη 22 Σεπτεμβρίου, όπου αναδείξαμε ότι η εμφάνιση του 4ου κύματος της επιδημίας, σε συνδυασμό με τις αυξημένες λαϊκές ανάγκες, επιβάλλουν την άμεση ενίσχυση του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου και του Κέντρου Υγείας Ελευσίνας καθώς και τη λήψη ουσιαστικών μέτρων προστασίας της υγείας σε εργασιακούς χώρους, Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και σχολεία.

Τόσο όμως τα πρόσφατα μέτρα «για την αντιμετώπιση της επιδημίας» όσο και οι πρωθυπουργικές εξαγγελίες στη ΔΕΘ επιβεβαιώνουν ότι η κυβέρνηση της ΝΔ κινείται στην ακριβώς αντίθεση κατεύθυνση. Συνεχίζει την επικίνδυνη πολιτική της «ατομικής ευθύνης» που αυξάνει τον κίνδυνο για την υγεία μας από την επιδημία, και ταυτόχρονα αξιοποιεί την επιδημία για την επέκταση της επιχειρηματικής δράσης σε Υγεία, Πρόνοια και Ασφάλιση.

Χαρακτηριστικό είναι ότι στην πρόσφατη συνάντηση με αντιπροσωπεία της ΠΟΕΔΗΝ, ο υπουργός Υγείας:

●  δήλωσε ότι η κυβέρνηση επιμένει στις αναστολές εργασίας χιλιάδων συναδέλφων.
● επιβεβαίωσε ότι θα επιταχυνθούν οι ιδιωτικοποιήσεις και Συμπράξεις με τον Ιδιωτικό τομέα (ΣΔΙΤ)

● δεν έδωσε καμία απάντηση στα αιτήματα μας για αυξήσεις στους μισθούς, επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και ένταξη στα ΒΑΕ όλων όσων εργάζονται σε αντίστοιχες συνθήκες

● απέρριψε το αίτημα για μονιμοποίηση των συμβασιούχων και ανακοίνωσε 6μηνη παράταση για τους επικουρικούς, που οι συμβάσεις τους λήγουν στις 31 Οκτωβρίου, και 12μηνη παράταση για τους εργαζόμενους μέσω ΟΑΕΔ.

Ακόμα πιο αποκαλυπτικές για το χαρακτήρα του ¨νέου ΕΣΥ» είναι οι κυβερνητικές εξαγγελίες για επέκταση της λειτουργίας των νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, με βάση τις κατευθύνσεις του ΟΔΙΠΥ Α.Ε. και τα κριτήρια «Κοστολόγησης Ομοιογενών Διαγνωστικών Κατηγοριών» που διαμόρφωσε η ΚΕΤΕΚΝΥ Α.Ε. στη διάρκεια της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ.

Λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, «ανταγωνιστικά με τις ιδιωτικές κλινικές» σημαίνει ότι ολοένα και μεγαλύτερο μέρος του κόστους λειτουργίας (συμπεριλαμβανομένης μελλοντικά και της μισθοδοσίας του ολοένα λιγότερου και φθηνότερου προσωπικού) θα πρέπει να καλύπτεται από την «πώληση» υπηρεσιών υγείας σε ασθενείς – «πελάτες», τον ΕΟΠΥΥ και ασφαλιστικές εταιρείες.

Γι’ αυτό, με ευθύνη των κυβερνήσεων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ,  συνεχίζεται η μείωση των μόνιμων εργαζομένων στην Υγεία και η αντικατάσταση τους από φθηνότερους εργαζόμενους με ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Ακόμη και κατά τη διάρκεια της επιδημίας, ο αριθμός των μονίμων εργαζομένων στην Υγεία μειώθηκε κατά 538 εργαζόμενους, κατά τη διάρκεια της επιδημίας (από 77532 τον Μάρτιο 2020 σε 76954 τον Ιούλιο 2021) 

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου, όπου στις 220 κενές οργανικές θέσεις προσωπικού όλων των ειδικοτήτων προστέθηκαν οι αναστολές εργασίας 73 συναδέλφων, ενώ με απόλυση κινδυνεύουν και 165 συμβασιούχοι, που οι συμβάσεις τους λήγουν τους επόμενους μήνες.
Αντίστοιχα, στο 1ο και 2ο Κέντρα Υγείας Ελευσίνας με 46 κενές οργανικές θέσεις, τέθηκαν σε αναστολή 8 εργαζόμενοι ενώ κινδυνεύουν με απόλυση 14 συμβασιούχοι.

Συνολικά, η αξιοποίηση της επιδημίας για την ενίσχυση της επιχειρηματικής κερδοφορίας επιβεβαιώνουν ότι απέναντι μας έχουμε, πρώτα από όλα, τους ιδιωτικούς  ομίλους, που τα συμφέροντα τους υπηρετούν κυβερνήσεις και Ευρωπαϊκή Ένωση.
Απέναντι στον κοινό μας εχθρό, χρειάζεται να δυναμώσει οι αγώνες των υγειονομικών μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους, για να υπερασπιστούμε την υγεία και τα δικαιώματα μας.
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