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Διοικητές 2ης ΥΠΕ και ΓΝΕ ΘΡΙΑΣΙΟ
ΘΕΜΑ: Κίνδυνος διακοπής λειτουργίας του Τμήματος Αιμοδοσίας του ΘΡΙΑΣΙΟΥ Νοσοκομείου

Σε οριακή κατάσταση και αντιμέτωπο με κίνδυνο διακοπής λειτουργίας βρίσκεται το τμήμα Αιμοδοσίας στο ΘΡΙΑΣΙΟ νοσοκομείο λόγω της σοβαρότατης έλλειψης ιατρικού αλλά και νοσηλευτικού και παραιατρικού προσωπικού.

Συγκεκριμένα, το τμήμα στελεχώνεται ΜΟΝΟ από 2 μόνιμους ειδικευμένους γιατρούς, που έχουν ξεπεράσει κάθε όριο σωματικής ψυχικής αντοχή δεδομένου ότι αναγκάζονται, για πολλά χρόνια, να ξεπερνούν κατά πολύ το προβλεπόμενο όριο εφημεριών. Ο τρίτος ειδικευμένος γιατρός βρίσκεται σε αναστολή εργασίας.

Αποτέλεσμα είναι να είναι αδύνατη η κάλυψη του μηνιαίου προγράμματος εφημεριών του τμήματος και να κινδυνεύει με διακοπή λειτουργίας, με αρνητικότατες συνέπειες για τη λειτουργία ολοκλήρου του νοσοκομείου.
Διακοπή λειτουργίας της Αιμοδοσίας σημαίνει ότι θα δεν θα γίνονται οι απαραίτητες μεταγγίσεις στο ΘΡΙΑΣΙΟ, δηλαδή θα σταματήσουν οι χειρουργικές επεμβάσεις και θα κινδυνέψει η υγεία και η ζωή νοσηλευομένων ασθενών. Θα σταματήσουν και οι αιμοληψίες από αιμοδότες, για την κάλυψη των αναγκών σε αίμα και παράγωγα του.

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της χρόνιας υποστελέχωσης των δημόσιων μονάδων υγείας από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Μια κατάσταση, που οξύνθηκε ακόμα περισσότερο μέσα στις συνθήκες της πανδημίας, με ευθύνη της σημερινής κυβέρνησης της ΝΔ.

Χαρακτηριστικό είναι ότι στην τελευταία τροποποίηση του οργανισμού του νοσοκομείου, οι οργανικές θέσεις γιατρών στην Αιμοδοσία μειώθηκαν σε τρεις, αν και διενεργούνται 5500 – 6500 αιμοληψίες, διενεργούνται 90.000 – 120.000 εξετάσεις και η κίνηση παραγώγων ξεπερνά τις 10.000 (13.000 – 15.000) ετησίως. 
Παρόμοιες είναι οι ελλείψεις σε νοσηλευτικό (εργάζονται μόνο 8 μόνιμες νοσηλεύτριες) και παραϊατρικό προσωπικό (εργάζονται μόνο 7 εργαζόμενοι, από τους οποίους μία είναι σε αναστολή εργασίας και μία είναι συμβασιούχος). Υπάρχει μόνο μία επισκέπτρια υγείας, ειδικότητα που είναι απολύτως απαραίτητη για τη λειτουργία της Αιμοδοσίας..
Αποτέλεσμα των ελλείψεων είναι η ανεπαρκής στελέχωση του τμήματος, ιδιαίτερα στις απογευματινές και νυχτερινές βάρδιες, ενώ στους εργαζόμενους οφείλονται δεκάδες χρωστούμενες ημέρες ανάπαυσης.
Συνολικά η στελέχωση του Τμήματος Αιμοδοσίας είναι πολύ κατώτερη από τις ανάγκες ενός νοσοκομείου, που διαθέτει πάνω από τετρακόσια κρεβάτια και καλύπτει μία εκτεταμένη περιοχή αλλά και από τις προϋποθέσεις που θέτει η πρόσφατη Υπουργική Απόφαση για τη λειτουργία Νοσοκομειακών Μονάδων Αιμοδοσίας.

Σοβαρότατα προβλήματα λειτουργίας αντιμετωπίζουν και άλλες κλινικές του ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου, με χαρακτηριστικά παραδείγματα την Πνευμονολογική, όπου 2 μόνιμοι και 2 επικουρικοί γιατροί έχουν την ευθύνη για δεκάδες ασθενείς (συμπεριλαμβανομένων και ασθενών με COVID-19) και την Παιδιατρική κλινική, όπου ειδικευόμενοι και ειδικευμένοι γιατροί ξεπερνούν κάθε μήνα το προβλεπόμενο όριο εφημεριών τους.

Οι ελλείψεις προσωπικού θα χειροτερέψουν αν απολυθούν οι δεκάδες συμβασιούχοι εργαζόμενοι (γιατροί, νοσηλευτές, τραυματιοφορείς και βοηθός θαλάμου, διοικητικοί, φαρμακοποιός και βοηθός φαρμακείου, τεχνικός, βιοχημικός) που οι συμβάσεις τους λήγουν στις 31 Μαρτίου 2022.
Για να εξασφαλισθεί η ασφαλής λειτουργία της Αιμοδοσίας, χρειάζεται:
► να ενισχυθεί άμεσα η Αιμοδοσία με ειδικευμένους γιατρούς, νοσηλευτικό και παραιατρικό προσωπικό και μία επιπλέον επισκέπτρια υγείας.

► να τροποποιηθεί ο Οργανισμός του νοσοκομείου, με δημιουργία και κάλυψη τριών θέσεων ειδικευμένων γιατρών για την Αιμοδοσία 

► να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος. Να μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι
► να ανακληθούν οι αναστολές εργασίας των εργαζομένων και να επιστρέψουν στην εργασία τους
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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