ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                             

Ελευσίνα: 30/11/2021
Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟ                                                       

    Αρ. Πρωτ.: 667

Δυναμώνουμε την κοινή δράση των Σωματείων για αυξήσεις                             στους μισθούς μας, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, κατάργηση                        της εισφοράς αλληλεγγύης και του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης  
ΠΕΜΠΤΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021

Συμμετέχουμε στο Πανεργατικό Συλλαλητήριο                                          στις 7 μ.μ., στην Πλ. Συντάγματος 

Να καταργηθούν οι νόμοι Χατζηδάκη και Βρούτση - Αχτσιόγλου                         που βάζουν εμπόδια στη συλλογική δράση για τα δικαιώματα μας  

Χιλιάδες εργαζόμενοι στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας, όπως και οι υπόλοιπες λαϊκές οικογένειες, αγανακτούμε με τις συνεχείς ανατιμήσεις στο πετρέλαιο και στα είδη ευρείας λαϊκής κατανάλωσης.
Δυσκολευόμαστε να τα βγάλουμε πέρα γιατί οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ, με τα μισθολόγια του 2011 και 2015, την κατάργηση 13ου και 14ου μισθού και τους υπόλοιπους αντιλαϊκούς νόμους, μας αφαίρεσαν ετησίως περισσότερο από 4 μηνιαίους μισθούς.

Δικαιολογημένα αγανακτούμε με τις κυβερνητικές εξαγγελίες για νέες φοροαπαλλαγές και επιδοτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων με δις ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό και το Ταμείο Ανάκαμψης, γιατί γνωρίζουμε ότι εμείς θα κληθούμε να τα πληρώσουμε μέχρι το τελευταίο ευρώ:

● σε εμάς συνεχίζει να επιβάλλεται η Εισφορά Αλληλεγγύης ( που έχει καταργηθεί ακόμα και για τους μεγαλομετόχους επιχειρηματικών ομίλων) και η Ειδική Εισφορά για το ΤΠΔΥ, ενώ προχωρούν σε νέα μείωση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών (με απώλεια εσόδων των ασφαλιστικών ταμείων και αντίστοιχα κέρδη για τους επιχειρηματίες ύψους 849 εκατ. ευρώ.)

● η φορολογία εισοδήματος για μισθωτούς και συνταξιούχους θα αυξηθεί κατά 640 εκατ. ευρώ ενώ ο συντελεστής φορολόγησης στα επιχειρηματικά κέρδη θα μειωθεί στο 22% από 24% (με απώλεια κρατικών εσόδων και αντίστοιχα κέρδη για τους επιχειρηματίες ύψους 183 εκατ. ευρώ.)

● συνεχίζεται η υψηλή κρατική φορολόγηση στα καύσιμα και είδη πρώτης ανάγκης, που επιβαρύνουν την ακρίβεια, και προβλέπεται ο ΦΠΑ να αυξηθεί κατά 1,5 δις και οι «ειδικοί φόροι κατανάλωσης» κατά 530 εκατ. ευρώ.
Αποδεικνύεται, για άλλη μια φορά, ότι τόσο στη φάση της κρίσης όσο και της ανάκαμψης, χαμένοι είμαστε οι εργαζόμενοι, που πληρώνουμε, με την ένταση της εκμετάλλευσης, της φοροληστείας και τις ανατιμήσεις, είτε για να «διασωθούν» είτε για να αυξηθούν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. 

Για να εξασφαλίσουν ότι θα συνεχίσουμε να «ποτίζουμε με τον ιδρώτα και το αίμα μας» την καπιταλιστική ανάπτυξη, χωρίς να μπορούμε «να σηκώσουμε κεφάλι», προωθούν την υλοποίηση του Νόμου Χατζηδάκη, που εκτός από τη νομιμοποίηση «της δουλειάς ήλιο με ήλιο για ένα ξεροκόμματο», προσθέτει νέα εμπόδια στη δυνατότητα των εργαζομένων να υπερασπιζόμαστε συλλογικά τα δικαιώματα μας, τη ζωή μας, το μέλλον των παιδιών μας.

«Λογαριάζουν» όμως χωρίς τους εργαζόμενους. Οι αγώνες των τελευταίων ετών απέδειξαν ότι μπορούμε να ακυρώνουμε αντεργατικούς νόμους, όπως το νόμο της ΝΔ για τον περιορισμό των διαδηλώσεων και το νόμο του ΣΥΡΙΖΑ για το χτύπημα στο απεργιακό δικαίωμα. Ο αγώνας στην e-food απέδειξε ότι οι εργαζόμενοι, όταν είμαστε οργανωμένοι και αποφασισμένοι, μπορούμε να υπερασπίσουμε τα δικαιώματα μας.

Γνωρίζουμε ότι για να έχουν προοπτική οι αγώνες μας, χρειάζεται να διεκδικούν την αξιοποίηση των παραγωγικών δυνατοτήτων της Ελλάδας και των επιστημονικών επιτευγμάτων για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών και όχι για τα κέρδη των καπιταλιστών.

Στην κατεύθυνση αυτή, συμμετέχουμε στην Παναττική Στάση Εργασίας των εργαζομένων στις δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας,  την Τετάρτη 1η Δεκεμβρίου και στη συγκέντρωση στο υπουργείο Οικονομικών.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

       Ο Πρόεδρος 






                               Η Γραμματέας

 Βαρδαβάκης Μανώλης




                                          Φεργάδη Αννα
