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Αρ. Πρωτ: 2063


Προς: 
1)Υπουργείο Υγείας
2)5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας
Κοινοποίηση:
Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν)
Θέμα: «Επάνδρωση του Κέντρου Υγείας Στυλίδος-μετακινήσεις ιατρικού προσωπικού-ενίσχυση σε ανθρώπινο δυναμικό του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας».
Με αφορμή τις πρόσφατες αποφάσεις της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας για μετακινήσεις του ιατρικού προσωπικού από το Κέντρο Υγείας Στυλίδος στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, το Σωματείο Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας και των Κέντρων Υγείας αναφέρει τα ακόλουθα:
Λαμβάνοντας υπόψη τις ελλείψεις ιατρικού προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, η Διοίκηση της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας αποφάσισε την μετακίνηση ιατρικού προσωπικού απο το Κέντρο Υγείας Στυλίδος. Παράλληλα για την κάλυψη των αναγκών του Κέντρου Υγείας Στυλίδος αποφασίσθηκε η μετακίνηση ιατρικού προσωπικού από Περιφερειακά Ιατρεία του Ν. Φθιώτιδος. Έτσι, στην προσπάθεια να αντιμετωπιστεί η έλλειψη προσωπικού στην Δευτεροβάθμια Δομή (Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας) αποδομείται μερικώς η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας σε μια μεγάλη περιοχή του νομού. 
Έχουμε καταγράψει σε προηγούμενες αναφορές μας καθώς και σε Δελτία Τύπου, τα προβλήματα του Κέντρου Υγείας Στυλίδος (ελλείψεις προσωπικού-κάλυψη οργανικών θέσεων κατά 50%, έλλειψη φύλαξης του κτιρίου, προβλήματα στις υλικοτεχνικές υποδομές). Οι αυξανόμενες ανάγκες που έχουν προκύψει από την πανδημία (αντιμετώπιση κρουσμάτων covid-19 , εμβολιαστική κάλυψη) επιβάλλουν την άμεση παράλληλη ενίσχυση τόσο των πρωτοβάθμιων όσο και των δευτεροβάθμιων υγειονομικών δομών. Εντούτοις, η διαχείριση του, εξαντλημένου απο την μεγάλη υγειονομική κρίση, προσωπικού με συνεχείς μετακινήσεις για να καλυφθούν τα κενά αποτελεί τροχοπέδη στην ανάπτυξη των πρωτοβάθμιων δομών. 
Ζητούμε την άμεση πρόσθετη ενίσχυση σε ανθρώπινο δυναμικό τόσο του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας όσο και του Κέντρου Υγείας Στυλίδας. Έτσι, σε μια κρίσιμη στιγμή για την αντιμετώπιση της πανδημίας, θα επιτευχθεί αποσυμφόρηση της Δευτεροβάθμιας Δομής, με συνέπεια τη βελτίωση της λειτουργικότητάς της και παράλληλα η Πρωτοβάθμια Δομή (Κέντρο Υγείας Στυλίδας) θα καταφέρει να ανταποκριθεί στις ανάγκες των κατοίκων της ανατολικής Φθιώτιδας για ποιοτικότερες και αποτελεσματικότερες υπηρεσίες υγείας στο τόπο διαμονής τους. 
Αναμένουμε τις ενέργειές σας.
Μετά τιμής 
Ο Πρόεδρος                                        Η Γ. Γραμματέας
    Οικονόμου Ευάγγελος                               Κορμπάκη Ελένη                                                        
 








