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Διοίκηση Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ
Κύριε Διοικητά 

Την Τετάρτη 15 Ιουνίου και ώρα 10:00 το πρωί στα χειρουργεία της οφθαλμολογικής κλινικής, η συνάδελφος κα Έφη Καλλέργη, έπαθε επεισόδιο  οξύ στηθαγχικού  πόνου, μεταφέρθηκε στα ΤΕΠ όπου άνοιξε εκτάκτως το παθολογικό ιατρείο λόγω μη εφημερίας. 

Δόθηκαν οι πρώτες βοήθειες, ηλεκτροκαρδιογράφημα  (H.Κ.Γ.), αρτηριακή πίεση (Α.Π.) και στη συνέχεια αφού εξετάστηκε, μεταφέρθηκε με το ΕΚΑΒ στο εφημερεύον νοσοκομείο, συγκεκριμένα το ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ.
Μετά από ενημέρωση από την ίδια την  εργαζόμενη κα Καλλέργη Έφη,  το Σωματείο καταγγέλλει την απαράδεκτη και αδιανόητη αντιμετώπιση της νοσηλεύτριας που ενώ το συμβάν έγινε την ώρα της εργασίας της και μάλιστα σε πρωινή πλήρη λειτουργία του νοσοκομείου, αντί να αντιμετωπιστεί άμεσα στο νοσοκομείο μας, παραπέμφθηκε με το ΕΚΑΒ σε άλλο νοσοκομείο που εφημέρευε. 
Το Σωματείο Εργαζομένων καταγγέλλει την δυσλειτουργία της Διοίκησης του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ σχετικά με την ασφάλεια της ζωής των εργαζομένων στο χώρο εργασίας τους.
Άραγε μετά από 33 χρόνια υπηρεσίας στο νοσοκομείο μας, αξίζει αυτή η αντιμετώπιση στη συνάδελφο, αλλά και σε κάθε συνάδελφο;
Για το Δ.Σ.
    Ο Πρόεδρος                                        O  Γεν. Γραμματέας

Καρακατσάνης Σταύρος                         Μιχελάκης Δημοσθένης
