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 Αρ. Πρωτ. 284
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΟΣΤΙΚΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ 

Κινδυνεύει με οριστικό κλείσιμο η μονάδα μέτρησης οστικής πυκνότητας του ΠΑΓΝΗ, καθώς το μηχάνημα διενέργειας των μετρήσεων είναι χαλασμένο εδώ και ενάμιση μήνα περίπου, με το κόστος για την επισκευή του να θεωρείται από τη διοίκηση μεγάλο. 

Η μέτρηση οστικής πυκνότητας με τη μέθοδο DEXA είναι απαραίτητη εξέταση για τον υπολογισμό της πιθανότητας κατάγματος και τη διάγνωση οστεοπενίας/οστεοπόρωσης. Mε βάση το αποτέλεσμα της εξέτασης, αποφασίζεται αν ο ασθενής έχει ανάγκη χορήγησης αντιοστεοπορωτικής αγωγής. 
Το μηχάνημα του νοσοκομείου μας λειτουργεί εδώ και 20 χρόνια, κατά τη διάρκεια των οποίων έχει διεκπεραιώσει πάνω από 75.000 εξετάσεις. Κάθε μήνα πραγματοποιούνταν πάνω από 400 μετρήσεις. Η λυχνία έχει ήδη αντικατασταθεί μια φορά και με τη δεύτερη λυχνία έχουν ήδη πραγματοποιηθεί περισσότερες από τις διπλάσιες μετρήσεις σε σχέση με την πρώτη. Το τελευταίο χρονικό διάστημα οι βλάβες (μηχανολογικές, λογισμικού, κλπ.) που παρουσιάζονταν λόγω παλαιότητας ήταν τόσο συχνές, που ακυρώνονταν επανειλημμένως εξετάσεις, ενώ εδώ και ενάμιση μήνα η βλάβη έχει οδηγήσει σε διακοπή της λειτουργίας του.

Η άρνηση της διοίκησης να εγκρίνει τη δαπάνη της επισκευής του μηχανήματος, του μοναδικού στο ΠΑΓΝΗ, αφήνει πολλά ερωτηματικά. Παρόλο που σαν σωματείο αντιπαλεύουμε το κόστος στην υγεία όταν είναι προς όφελος των ασθενών, δεν μπορούμε να παραβλέψουμε πως το κόστος επισκευής του μηχανήματος είναι μικρότερο από τα έσοδα που θα έφερνε η λειτουργία του σε ένα μήνα. Η αντικατάσταση του με νέο μηχάνημα είναι χρονοβόρο (υπερβαίνει το ένα έτος). Πλέον η μόνη δημόσια δομή υγείας στο νομό, όπου γίνεται η εξέταση, είναι το (αστικό) κέντρο υγείας (ΚΥ) Ηρακλείου, το οποίο δεν μπορεί να εξυπηρετήσει όλο αυτό τον αριθμό ασθενών, οι οποίοι θα αναγκαστούν είτε να περιμένουν μήνες για να κλείσουν ραντεβού για τη μέτρηση στο ΚΥ είτε να πληρώσουν σε ιδιωτικό διαγνωστικό εργαστήριο. 
Οι ελλείψεις και η δυσλειτουργία του εξοπλισμού των δημόσιων νοσοκομείων, η παλαιότητα των μηχανημάτων, η ανεπαρκής συντήρηση, οι ελλείψεις σε ανταλλακτικά, η μη έγκαιρη αντικατάσταση ή επισκευή τους είναι αποτέλεσμα της προσπάθειας του Υπουργείου και των διοικήσεων ΥΠΕ και νοσοκομείων να περιορίσουν τις δαπάνες, χωρίς να υπολογίζουν τις επιπτώσεις στην υγεία των ασθενών. Εξάλλου, η συνειδητή απαξίωση των δημόσιων δομών υγείας και η παράλληλη ενίσχυση των μεγάλων ιδιωτικών ομίλων της υγείας είναι το επακόλουθο της υλοποίησης των σχεδίων για το «νέο» ΕΣΥ.

Διεκδικούμε την άμεση αποκατάσταση της λειτουργίας της μονάδας μέτρησης οστικής πυκνότητας του ΠΑΓΝΗ. 
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