
ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑ
ΚΑΛΟΥΜΕ 
OΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΣΕ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 10.00 – 12.00 ΚΑΙ
ΣΕ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/01/2023 ΣΤΙΣ 10.00 
ΣΤΗΝ ΠΥΛΗ  ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.
Παρά τις προσπάθειες της Διοίκησης να διαψεύσει τις τραγικές καταστάσεις  που βιώνουμε καθημερινά στο νοσοκομείο με την υποστελέχωση που επικρατεί στο φαρμακείο του νοσοκομείου και όχι μόνο, η πραγματικότητα είναι ανελέητη και οι ελλείψεις παραμένουν σε όλα τα επίπεδα.
Λύσεις ουσιαστικές δεν έχουν δοθεί αφού συνεχίζει να μην υπάρχει επαρκής αριθμός φαρμακοποιών για την εύρυθμη λειτουργία του τμήματος και πολύ εύκολα και στο μέλλον μπορεί να προκύψουν αντίστοιχες δυσάρεστες και επισφαλείς καταστάσεις, με αναβολές θεραπειών και μη επαρκή παροχή φαρμάκων για τους ογκολογικούς ασθενείς. Η μη εύρυθμη λειτουργία του φαρμακείου έχει συνέπειες περαιτέρω στις κλινικές και τη λειτουργία τους και βέβαια στον ίδιο τον ογκολογικό ασθενή και το θεραπευτικό σχήμα που θα λάβει που είναι κρίσιμο για την ίδια του τη ζωή.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
την άμεση και χωρίς περαιτέρω κωλυσιεργίες και κοροϊδίες στελέχωση του Φαρμακευτικού Τμήματος με όλο το απαραίτητο προσωπικό.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
     Η Πρόεδρος 






                            Η Γραμματέας
  Εύα Πολύζου                                                                                               Ελπίδα Παπαδοπούλου

