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1ο επιστημονικό συνέδριο με θέμα «Υγιεινή και ασφάλεια στους τομείς της υγείας. Το ιδανικό , το εφικτό, το κοινωνικά αναγκαίο»

Μεγάλο ήταν το ενδιαφέρον που συγκέντρωσε το 1ο επιστημονικό συνέδριο με θέμα «Υγιεινή και ασφάλεια στους τομείς της υγείας. Το ιδανικό, το εφικτό, το κοινωνικά αναγκαίο» το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Βόλο στις 29 Φεβρουαρίου – 1η Μαρτίου και διοργανώθηκε από το Επιμελητήριο Μαγνησίας, το Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο» και την Επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας Εργαζομένων Νοσοκομείου Βόλου. Συνδιοργανωτές ήταν το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. , το τμήμα Υγειονομικής Επιθεώρησης Μαγνησίας, ο Σύνδεσμος Διπλωματούχων Νοσηλευτριών Χειρουργείων, το τμήμα Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Λάρισας η ΠΟΕΔΗΝ και το ΕΚΑΒ ενώ το συνέδριο πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας.

Η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων στα επαγγέλματα υγείας, αποτέλεσε το βασικό αντικείμενο του συνεδρίου, το οποίο αναλύθηκε στην κεντρική εισήγηση από τον κ. Β. Δρακόπουλο (γιατρό εργασίας , ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) . Ο κ. Δρακόπουλος έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στους κινδύνους που υπάρχουν στο νοσοκομειακό περιβάλλον και παρουσίασε στοιχεία από μελέτη η οποία εκπονήθηκε από το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. στα νοσοκομεία. Ο Πρόεδρος του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.  κ. Β. Μακρόπουλος, ανέλυσε θέματα που αφορούν στην εκτίμηση του επαγγελματικού  κινδύνου ενώ ο κίνδυνος από βιολογικούς παράγοντες αναλύθηκε από το γιατρό εργασίας του νοσοκομείου του Βόλου, κ. Γ. Κωνσταντίνου. Επίσης –μεταξύ άλλων – θεματικές ενότητες του συνεδρίου αποτέλεσαν οι μυοσκελετικές παθήσεις που εμφανίζονται στο προσωπικό των νοσοκομείων ,οι επιπτώσεις από την οργάνωση και τα ωράρια εργασίας και η έκθεση σε ιοντίζουσες ακτινοβολίες. Στο συνέδριο παρουσιάστηκαν στοιχεία από μελέτες για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων στους νοσοκομειακούς χώρους καθώς και τα πρώτα στοιχεία από πανελλαδική μελέτη για την υποκειμενική εκτίμηση του επαγγελματικού κινδύνου των εργαζομένων στα χειρουργεία από τον Επ. Καθηγητή και Διευθυντή του εργαστηρίου Υγιεινής και Προστασίας Περιβάλλοντος της Ιατρικής Σχολής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, κ.Θ.Κ.Κωνσταντινίδη.

Σημειώνεται τέλος , ότι μεγάλη ήταν η προσέλευση του κόσμου και κυρίως ατόμων που εργάζονται σε νοσοκομειακούς χώρους , ενώ θετική εντύπωση προκάλεσε και η συμμετοχή του κοινού με πληθώρα ερωτήσεων προς τους ομιλητές.

Το συνέδριο αναμένεται να έχει και συνέχεια, ενώ σύμφωνα και με την πρόεδρο της οργανωτικής επιτροπής κ. Κ. Χαρανά, αποτελεί ένα βήμα προς την βελτίωση των συνθηκών εργασίας και την ελαχιστοποίηση των κινδύνων που διατρέχει  το νοσοκομειακό προσωπικό κατά την άσκηση του λειτουργήματός του.

Στο συνέδριο διανεμήθηκε η έκδοση της μελέτης του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. «Υγεία και ασφάλεια στους χώρους εργασίας των νοσοκομείων» και το φυλλάδιο «Ο βιολογικός κίνδυνος στο νοσοκομειακό περιβάλλον».
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