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ΑΘΗΝΑ 5/6/20205
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1 
ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 7.00-11.00 ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ – ΠΡΟΝΟΙΑ- ΕΚΑΒ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 9.30πμ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 
(Αιόλου και Σοφοκλέους)


Την Παρασκευή 6/6/2025 εκδικάζεται η πρότυπη δίκη της ΑΔΕΔΥ για την καταβολή του 13ου και 14ου μισθού στο Δημόσιο οι οποίοι καταβάλλονται κανονικά στον ιδιωτικό τομέα.  Το ΕΣΥ έπαψε εδώ και χρόνια να είναι ελκυστικό χωρίς εργασίες. Πέραν των δυσμενών συνθηκών εργασίας, βασικός λόγος είναι οι αποδοχές που σε πολλές περιπτώσεις οι νεοδιόριστοι λαμβάνουν μισθούς χαμηλότερους από το κατώτατο μισθό του ανειδίκευτου εργάτη του ιδιωτικού τομέα με δεδομένο ότι εκεί καταβάλλονται 14 μισθοί κατ’ έτος.


Ένας νεοδιόριστος νοσηλευτής πανεπιστημιακής εκπαίδευσης λαμβάνει 836€ το μήνα. Ο ΔΕ βοηθός νοσηλευτή 736€ το μήνα. Ο τραυματιοφορέας 684€ το μήνα και ο ιατρός επιμελητής Β 1.264€ το μήνα. Με τέτοιους μισθούς συνεχώς θα αιμορραγούμε από προσωπικό αφού ειδικά στις νησιωτικές περιοχές της χώρας δεν φτάνουν ούτε για το νοίκι του σπιτιού. Αναμενόμενο λοιπόν το κύμα μαζικών αποχωρήσεων από το ΕΣΥ.

Ο 13ος και 14ος μισθός περικόπηκαν την περίοδο των μνημονίων.  Τώρα που ευημερούν τα μεγέθη της οικονομίας κατά την κυβέρνηση, είναι καιρός να επανέλθουν. Επιτακτική η ανάγκη αύξησης των μισθών των εργαζομένων στο ΕΣΥ, την πρόνοια, το ΕΚΑΒ, εάν θέλουμε να αντιστρέψουμε την κατάσταση στο ΕΣΥ.


Να ανακόψουμε το κύμα μαζικών αποχωρήσεων. Πέραν της δικαστικής διεκδίκησης οφείλει η κυβέρνηση με πολιτική απόφαση να επαναφέρει το 13ο και 14ο μισθό και να αποκατασταθεί η μεγάλη αδικία που υφίστανται εδώ και χρόνια οι υγειονομικοί ως δημόσιοι υπάλληλοι.


Όλοι αύριο στο ΣτΕ προκειμένου να πείσουμε τους δικαστές να λάβουν απόφαση καταβολής των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και επίδομα αδείας.


Να πιέσουμε την κυβέρνηση να θεσμοθετήσει τη χορήγησή τους. 

 
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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