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ΑΘΗΝΑ 28/8/2013

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1984

ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ


Συνάδελφοι,


Η ΠΟΕΔΗΝ με απόφαση του Γενικού της Συμβουλίου συμμετέχει ΔΥΝΑΜΙΚΑ – ΜΑΖΙΚΑ στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ την ΠΕΜΠΤΗ 29/8/2013 από τις 11πμ έως 3μμ.


Σας  καλούμε 11.30πμ σε ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ έξω από το Υπουργείο Υγείας. Με ΠΟΡΕΙΑ θα κατευθυνθούμε προς την Κεντρική Συγκέντρωση που οργανώνει η ΑΔΕΔΥ στις 12 το μεσημέρι στη Πλατεία Κλαύθμωνος. Η πορεία θα συνεχιστεί προς το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ ΚΑΤΑ :

· Των χιλιάδων παράνομων και αντισυνταγματικών Διαθεσιμοτήτων – Απολύσεων Δημοσίων Υπαλλήλων (25.000 Διαθεσιμότητες εκ των οποίων 15.000 Απολύσεις) 
Ο Υπουργός Υγείας χτίζει την πολιτική του καριέρα στις στάχτες του ΕΣΥ. Βάζει ΛΟΥΚΕΤΟ σε ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΑ και οδηγεί απροσδιόριστο αριθμό υγειονομικού προσωπικού σε Διαθεσιμότητα. Ξεκίνησε με 1850 για εφέτος, αν και στην αρχή δεσμευόταν για 1.250 από τους συνολικά 2.500. Οι υποσχέσεις του για άμεση τοποθέτηση σε άλλα Νοσοκομεία των υπαλλήλων που θα τεθούν σε διαθεσιμότητα είναι χωρίς αντίκρισμα με δεδομένο ότι η κυβέρνηση υλοποιεί ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ για 15.000 Απολύσεις.

· Του πρόθυμου Υπουργού Υγείας που θυσιάζει όσους υγειονομικούς χρειαστούν στο βωμό των Διαθεσιμοτήτων Απολύσεων.

· Της  διάλυσης της Δημόσιας Υγείας και το ξεπούλημα των Δημόσιων Κοινωνικών Αγαθών.

· Την Κατάργηση Δημοσιων Υπηρεσιών και την εκχώρησή τους σε ιδιώτες

· Του ξεπουλήματος της Δημόσιας περιουσίας

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΌ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 11.30μμ
Η Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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