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                                                                                        Θεσσαλονίκη 21/5/2024
                                                                                                       Αριθ. Πρωτ.: 479
                                      Προς

· ΠΟΕΔΗΝ
· ΑΔΕΔΥ

· ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

· 4Η ΥΠΕ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ

Το Δ.Σ. του Σωματείου μας από την πρώτη στιγμή τοποθετήθηκε κατά των απογευματινών χειρουργείων καθώς καταργείται με αυτό τον τρόπο ο δημόσιος χαρακτήρας του ΕΣΥ και η ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών σε αυτό.

Σήμερα λίγο καιρό μετά την έναρξη της λειτουργίας τους, βλέποντας τα προβλήματα που προκύπτουν, για άλλη μια φορά καταγγέλλουμε, με κοινή απόφαση των μελών όλων των παρατάξεων του σωματείου μας, πλην της ΔΑΚΕ, τη λειτουργία τους.

Οι ασθενείς με μεθοδεύσεις κατευθύνονται στα απογευματινά χειρουργεία. Δεν προέρχονται από καμία λίστα, όπως λέει ο υπουργός , καθώς πρόκειται για νέους ασθενείς που οδηγήθηκαν στα απογευματινά χειρουργεία από την τακτική του υπουργείου να μην ενισχύει τη λειτουργία των νοσοκομείων και μπροστά στην ανάγκη για έγκαιρη χειρουργική αντιμετώπιση να πληρώνουν οι ίδιοι και όχι το ταμείο ανάκαμψης όπως είχε ανακοινωθεί .

Οι ασθενείς που περιμένουν να χειρουργηθούν στα πρωινά χειρουργεία οδηγούνται σε μεγαλύτερες αναμονές καθώς προωθούνται τα απογευματινά χειρουργεία που βασίζονται στους μειωμένους προϋπολογισμούς των νοσοκομείων και δεσμεύοντας κρεβάτια σε κλινικές και ΜΕΘ που θα κάλυπταν τα πρωινά χειρουργεία.

Οι εργαζόμενοι έρχονται ο ένας αντιμέτωπος με τον άλλο από τη στιγμή που κάποιοι αμείβονται επιπλέον για τα απογευματινά χειρουργεία ενώ άλλοι όχι όπως  οι εργαζόμενοι στις ΜΕΘ, στις κλινικές και στα εργαστήρια.

Σιγά σιγά  ανοίγεται η πόρτα για  εξαήμερη εργασία στα νοσοκομεία και η κατάργηση του οκτάωρου. 

Η λειτουργία των απογευματινών χειρουργείων επί πληρωμή δεν λύνει κανένα πρόβλημα των πολιτών και το μόνο που κάνει είναι να αποδιοργανώνει τα νοσοκομεία, να δημιουργεί ανισότητες σε ασθενείς και εργαζόμενους βάζοντας οριστικό τέλος στο δημόσιο χαρακτήρα του ΕΣΥ. 

Για το Δ.Σ.
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