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ΑΘΗΝΑ  8/8/2024
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 2282 
ΠΡΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ


κο. ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΚΟΙΝ.: 1. ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

 2. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Κ.Υ. Β. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΘΕΜΑ: Παύση 24ωρης λειτουργίας Κέντρου Υγείας Άντισσας


Κύριε Υπουργέ,

Σας κοινοποιούμε έγγραφο του Σωματείου Εργαζομένων του Κ.Υ. Β. Αιγαίου και του Επιστημονικά Υπευθύνου του Κέντρου Υγείας Άντισσας που γνωστοποιεί ότι αδυνατεί από 5 Αυγούστου 2024 να καταρτίσει ασφαλές πρόγραμμα εφημέρευσης του Κέντρου Υγείας λόγω σοβαρών ελλείψεων προσωπικού και ως εκ τούτω το Κέντρο Υγείας θα λειτουργεί μόνο σε πρωινό ωράριο.

Επειδή βρίσκεται σε απομακρυσμένη περιοχή 70 χιλιόμετρα μακριά από την πόλη και εξυπηρετεί χιλιάδες κατοίκους στη Δυτική Λέσβο που το καλοκαίρι πολλαπλασιάζονται λόγω των τουριστικών θέρετρων της περιοχής θα πρέπει να αναληφθούν όλες οι απαραίτητες πρωτοβουλίες προκειμένου να αποφευχθεί η διακοπή της 24ωρης λειτουργίας του Κέντρου Υγείας. Φτάσαμε σε αυτό το σημείο γιατί σε πολλές περιπτώσεις οι εφημερίες καλύπτονται από ένα γιατρό (Παθολόγο ή Γενικό) χωρίς Νοσηλεύτρια αφού στο Κέντρο Υγείας συνολικά υπηρετούν μόνο δύο Νοσηλεύτριες.

Με την παρουσία ενός και μόνο γιατρού χωρίς νοσηλευτική υποστήριξη το Κέντρο Υγείας δεν μπορεί να εφημερεύει με ασφάλεια.


Καλούμε τον Υπουργό Υγείας και τον Διοικητή της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας να αναλάβουν πρωτοβουλίες για να αποφευχθεί η κατάργηση της 24ωρης λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Άντισσας.
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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