ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΑΜΟΥ                                         ΣΑΜΟΣ 29/10/2024


Δελτίο Τύπου

Κλειστή σήμερα 29-10-2024 η παιδιατρική κλινική του Γεν. Νοσοκομείου Σάμου, αφού δεν εφημερεύει κανένας ιατρός στην εν λόγο κλινική.

Η κατάσταση είναι τραγική και  τα λόγια περισσεύουν. Είναι τεράστιες οι ευθύνες των διορισμένων από την κυβέρνηση Διοικήσεων του νοσοκομείου, της 2ης υγειονομικής περιφέρειας, της κυβέρνησης και του αρμόδιου υπουργού που εμπορευματοποιεί την υγεία.

Για την κατάσταση που  βρίσκεται η παιδιατρική κλινική, το ΔΣ του συλλόγου μας είχε ενημερώσει πριν έναν μήνα τον Διοικητή του Νοσοκομείου και  του ζητήσαμε να ενεργήσει ώστε να μη μείνει ακάλυπτη από παιδίατρο, ούτε μια ώρα η παιδιατρική κλινική    

            
Δυστυχώς σήμερα η παιδιατρική κλινική είναι χωρίς ιατρό. Άρα δεν υφίσταται 

Το νοσηλευτικό προσωπικό που βρίσκεται κανονικά στην βάρδια του δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για ότι και αν συμβεί. Την ευθύνη την έχουν εξ ολοκλήρου ο Διοικητής του Νοσοκομείου, η 2η υγειονομική περιφέρεια και η κυβέρνηση.

Καλούμε το Σαμιακό λαό να πάρει την υπόθεση στα χέρια του και να συμμετέχει μαζικά στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας το Σάββατο 2 Νοεμβριου και ώρα 18:30 στο πρώην περίπτερο Ζαχαράκη-Γήπεδο τένις στο Βαθύ, που συνδιοργανώνουν ο σύλλογος του Γεν. Νοσοκομείου Σάμου,το Εργατικό Κέντρο Σάμου, το ΝΤ Σάμου της ΑΔΕΔΥ και άλλοι φορείς σε συντονισμό και με άλλα νησιά του Αιγαίου.

Απαιτούμε: την άμεση στελέχωση με μόνιμο προσωπικό  του Νοσοκομείου μας και όλων των μονάδων υγείας στο νομό μας

Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να παίζει με τις ζωές μας. Η υγεία δεν είναι εμπόρευμα, αλλά είναι δικαίωμα.
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