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ΑΘΗΝΑ 2/5/2025
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 2932
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ
 κα ΔΟΜΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
ΚΟΙΝ.: 1.ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
                ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ  ΕΛΛΑΔΟΣ   

    κο. ΝΙΚΟΛΑΟ ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟ    
             2.ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΚΠΠ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Κυρία Υπουργέ,


Εντελώς αυθαίρετα και παράνομα ο Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, περιέκοψε κατά 1 ημέρα το μισθό του Προέδρου του Σωματείου επειδή έλαβε νόμιμη συνδικαλιστική άδεια με βάση τα οριζόμενα στο Ν. 1264/82.


Η ερμηνεία που κάνουν οι υπηρεσίες του Κέντρου είναι λάθος καθότι η νομολογία που επικαλούνται αφορά τον Ιδιωτικό τομέα και όχι το Δημόσιο τομέα.


Τα συνδικαλιστικά στελέχη του Δημοσίου σε Τριτοβάθμιες, Δευτεροβάθμιες, Πρωτοβάθμιες συνδικαλιστικές Οργανώσεις λαμβάνουν τις άδειες που ορίζει ο Νόμος 1264/82 και καταβάλλεται κανονικά ο μισθός τους.


Το ζήτημα ξεκαθάρισε με ερμηνευτική εγκύκλιο του Υπουργείου Εργασίας 25 Μάϊου 2017 η οποία ξεκαθαρίζει ότι οι συνδικαλιστικές άδειες στο Δημόσιο είναι επ’ αμοιβή. Κοινοποιούμε την συγκεκριμένη εγκύκλιο. 


Κυρία Υπουργέ, 
Δεν μπορεί να μην γνωρίζουν οι Υπηρεσίες του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Δυτικής Ελλάδος το νομό και εάν δεν τον γνωρίζουν θα μπορούσαν να έχουν επικοινωνήσει με άλλα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας της χώρας τα οποία κανονικά χορηγούν τις συνδικαλιστικές άδειες επ’ αμοιβή. 

Προφανώς η Διοίκηση παρανομεί επειδή ενοχλείται από τη Συνδικαλιστική δράση του Προέδρου του Σωματείου. Απαράδεκτη και παράνομη η παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης.

Επιβεβλημένη η άμεση παρέμβασή σας.


Οι συνδικαλιστικές άδειες χορηγούνται σε όλο το Δημόσιο επί πληρωμή.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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