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ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 232
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
 κα ΔΟΜΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ

Κυρία Υπουργέ,


Μεγάλη αδικία σε βάρος των υπαλλήλων των Προνοιακών Μονάδων η κωλυσιεργία του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, να αναθέσει στην αρμόδια Επιτροπή Αναθεώρησης του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας να ρυθμίσει το επίδομα παρότι πέρασαν 2,5 χρόνια από την αναθεώρηση των Επιδομάτων στους υπαλλήλους των φορέων του Υπουργείου Υγείας.


Υπενθυμίζουμε ότι οι Προνοιακές Μονάδες πριν ενταχθούν στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ήταν οργανικές μονάδες του Υπουργείου Υγείας και μετά του Υπουργείου Εργασίας.


Στα δύο αυτά Υπουργεία η αρμόδια Επιτροπή του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους ολοκλήρωσε το έργο της και αναθεωρήθηκε το επίδομα στους δικαιούχους εργαζομένους.


Επιβεβλημένη η παρέμβασή σας προς το Υπουργείο Οικονομικών να εκκινήσει η Επιτροπή τις εργασίες για τους υπαλλήλους του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. Οι Προνοιακές Μονάδες παρέχουν φροντίδα και περίθαλψη σε άτομα με βαριές αναπηρίες, μη αυτοεξυπηρετούμενα που χρήζουν ατομικής φροντίδας και θα έπρεπε με βάση τη βαρύτητα να ασχοληθεί η Επιτροπή ταυτόχρονα με το Υπουργείο Υγείας.
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