Προς τον Πρόεδρο
της ΠΟΕΔΗΝ
κ. Μιχάλη ΓΙΑΝΝΑΚΟ


Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Σε συνέχεια της επιστολής που αποστείλατε προς τον Επίτροπο Laszlo Andor σχετικά με την πραγματοποίηση συνάντησης με εκπροσώπους της ΠΟΕΔΗΝ, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Επίτροπος πρόκειται να επισκεφθεί την Αθήνα στις 16 και 17 Ιουνίου. Με βάση το πρόγραμμα του Επιτρόπου, η συνάντηση αυτή μπορεί να πραγματοποιηθεί την Τρίτη 17 Ιουνίου και ώρα 14.30, στα γραφεία της Αντιπροσωπείας της ΕΕ στην Ελλάδα (Βασ. Σοφίας 2, Αθήνα).

Δεδομένου του περιορισμένου χρόνου στο πρόγραμμα του Επιτρόπου, στη συνάντηση θα συμμετέχουν και οι Πρόεδροι των Ψυχιατρικών Νοσοκομείων Αττικής και Θεσσαλονίκης καθώς και εκπρόσωποι της Εταιρείας Κοινωνικής Ψυχιατρικής, οι οποίοι έχουν επίσης αποστείλει αντίστοιχο αίτημα προς τον Επίτροπο.

Θερμή παράκληση να μας ενημερώσετε έγκαιρα για τη διαθεσιμότητά σας κατά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα και, σε περίπτωση που θα συνοδεύεστε από κάποιον συνεργάτη σας, να μας γνωρίσετε το όνομα και την ιδιότητά του. Σημειώνεται ότι κατά τη διάρκεια της συνάντησης θα υπάρχει διερμηνεία ελληνικά/αγγλικά/ελληνικά.

Τέλος, θα παρακαλούσαμε θερμά να μας γνωρίσετε έναν αριθμό τηλεφώνου σας, κατά προτίμηση κινητού, σε περίπτωση που χρειαστεί να επικοινωνήσουμε μαζί σας.

Ευχαριστούμε και αναμένουμε την απάντησή σας, παραμένοντας στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με τιμή,


Ντενίζ ΚΟΥΓΙΟΥΦΑ
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