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ΑΘΗΝΑ 5-12-2014

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 3912

ΠΡΟΣ:
1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

κο Μ.ΒΟΡΙΔΗ

2. ΑΝ.ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

Κο Λ.ΓΡΗΓΟΡΑΚΟ

ΚΟΙΝ.: 
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 


Κύριοι Υπουργοί,


Με το υπ’αριθμ. Πρωτ. 1457/28.11.2014 διαβιβαστικό έγγραφο της Διοίκησης της ΕΝΕ, κατόπιν του υπ’αριθμ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π.οικ.103284 από 27/11/2014 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Υπηρεσιών Υγείας (Διεύθυνση Επαγγελμάτων Υγείας) του Υπουργείου Υγείας, ζητείται από τις Διοικήσεις και τις Διευθύντριες Νοσηλευτικών Υπηρεσιών των Νοσοκομείων, να παρέμβουν στους Νοσηλευτές ΤΕ και ΠΕ να τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους εκκρεμότητες προς την ΕΝΕ, ώστε να συμπεριληφθούν στους επικαιροποιημένους ονομαστικούς καταλόγους για το τρέχον έτος. 


Το αίτημα αυτό της ΕΝΕ είναι παράνομο και καταχρηστικό και δεν προκύπτει από το θεσμικό της πλαίσιο. Η εγγραφή και οικονομική τακτοποίηση των Νοσηλευτών που εργάζονται στα Νοσοκομεία ΝΠΔΔ είναι προαιρετική σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 107/2009   ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ.


Επειδή σκοπός της παρέμβασής τους είναι ο εκβιασμός των Νοσηλευτών με την εμπλοκή των Διοικήσεων των Νοσοκομείων θα πρέπει να ενημερώσετε σχετικά τις Διευθύντριες Νοσηλευτικής Υπηρεσίας και τους Διοικητές των Νοσοκομείων να μην ανταποκριθούν στο «πινγκ πονγκ» του νέου εκβιασμού τους και να μην αποστείλουν κανένα προσωπικό στοιχείο των υπαλλήλων Νοσηλευτών.  Το ίδιο έπραξαν οι Διοικήσεις των Νοσοκομείων πολλές φορές στο παρελθόν σε ανάλογα αιτήματα της ΕΝΕ.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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