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 ΑΘΗΝΑ 9/2/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1084
ΠΡΟΣ  1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


2. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


3. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ


     «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ΚΑΒΑΛΑΣ

ΚΟΙΝ.: 1. Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ 


 2. ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ


     ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ΚΑΒΑΛΑΣ


Κύριε Υπουργέ.


Η μετονομασία του Υπουργείου ευθύνης στο δεύτερο σκέλος από «ΠΡΟΝΟΙΑΣ» σε «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» φαίνεται ότι δεν αρκεί να είναι πραγματικά το Υπουργείο αλληλέγγυο είτε στους εργαζόμενους είτε πολύ περισσότερο στους χρήστες των υπηρεσιών του.


Ενημερωθήκαμε από το ίδιο έγγραφο που ήδη σας έχει αποσταλεί από το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ και αφορά στην οξεία δυσλειτουργία του Ιδρύματος Κοινωνικής Μέριμνας «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» Καβάλας.


Σας έχουμε επισημάνει έγκυρα και έγκαιρα στις συναντήσεις της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ μαζί σας όλη την ευρύτητα των προβλημάτων συνολικά και έχετε αναγνωρίσει το δίκαιο των αιτημάτων μας. Στην προκειμένη περίπτωση του συγκεκριμένου Ιδρύματος και η δραματική έλλειψη προσωπικού και η προχειρότητα στη κάλυψη των αναγκών (αλλότρια καθήκοντα – εμπλοκή εργαζομένων του Ιδρύματος με τα Ιδιωτικά συνεργεία με εντελώς διαφορετικές εργασιακές σχέσεις) πολύ περισσότερο δε που η δραστηριοποίηση του Ιδρύματος στη περίθαλψη παιδιών με προβλήματα, αφορά σ’ ένα εξαιρετικά ευαίσθητο τομέα.


Η καταπόνηση των εργαζομένων δεν αποτελεί καλό σύμβουλο για τη παροχή ποιοτικών υπηρεσιών.  


Η δε επιβολή απ’ τη Διοίκηση υπέρβασης καθηκόντων που αγγίζει τα όρια της κατάχρησης μόνο να οξύνει τα ήδη υπάρχοντα προβλήματα μπορεί και όχι βέβαια να τα επιλύσει.


Σε όλους τους τόνους έχουμε εκφράσει ότι οφείλεται από τη πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ένας κεντρικός σχεδιασμός της Πρόνοιας, με στελέχωση, με ορισμό διακριτικών ρόλων των Ιδρυμάτων, με κατεύθυνση συνολική για την αποστολή της Πρόνοιας.
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