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ΑΘΗΝΑ 13/05/2015

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 363

ΠΡΟΣ: 
ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ


Κο. ΡΩΜΑΝΙΑ ΓΙΩΡΓΟ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Θ.Χ.Π. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Κύριε Γενικέ,


Με το Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.410/1988 (ΦΕΚ 191/30.8.1988) άρθρο 55 παρ.4 το προσωπικό του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ που δεν υπάγεται για τη χορήγηση σύνταξης στην ασφάλιση του Δημοσίου, όταν συμπληρώσει τις προϋποθέσεις για τη λήψη πλήρους σύνταξης γήρατος, μπορεί να αποχωρεί από την υπηρεσία λαμβάνοντας το επικουρικά ασφαλισμένο 40% και το μη επικουρικά ασφαλισμένο το 50% της αποζημίωσης που ορίζεται από την παράγραφο 1 του άρθρου αυτού.


Η αποζημίωση ορίζεται ως εξής:

· Το προσωπικό που έχει συνεχή υπηρεσία από ένα έτος μέχρι τρία έτη οι αποδοχές ενός μήνα, πάνω από τρία και μέχρι έξι έτη οι αποδοχές δύο μηνών, πάνω από έξι και μέχρι οκτώ έτη οι αποδοχές τριών μηνών και πάνω από οκτώ και μέχρι δέκα έτη οι αποδοχές τεσσάρων μηνών.

· Για κάθε συμπληρωμένο έτος υπηρεσίας μετά τα δέκα και μέχρι τριάντα έτη, η πιο πάνω αποζημίωση προσαυξάνεται με το ποσό των αποδοχών ενός μήνα.

Με την παράγραφο 2 του ιδίου άρθρου ορίζεται ο υπολογισμός των μηνιαίων αποδοχών. 

Είναι σαφές από την παρ. 4 του άρθρου 55 του ΠΔ 410/88 ότι στις ανωτέρω διατάξεις αποζημίωσης εμπίπτουν οι υπάλληλοι των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας που υπηρετούσαν με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου και μονιμοποιήθηκαν με το ν.2738/99 άρθρο 14,15 και 16, χωρίς να υπαχθούν στην ασφάλιση του Δημοσίου για χορήγηση σύνταξης (άρθρο 29 του Ν.2768/99).

Εξάλλου η 22η Διεύθυνση Μισθολογίου του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους σε σχετικό απαντητικό έγγραφο προς την 4η ΥΠΕ με αρ.πρωτ. 4045/21-2-2014 επικαιροποιεί την ισχύ των διατάξεων του άρθρου 55 του ΠΔ 410/88.

Κατόπιν τούτων με την παραίτηση των εν’ λόγω υπαλλήλων πρέπει να καταβάλλεται η ανωτέρω αποζημίωση.

Το Γ.Λ.Κ. με έγγραφό του προς το Υπουργείο Εργασίας, γνωμοδοτεί ότι δεν δικαιούνται την αποζημίωση οι μονιμοποιηθέντες υπάλληλοι του Δημοσίου.

Κατόπιν τούτων θα πρέπει να αποσαφηνίσετε το μείζον αυτό ζήτημα της χορήγησης της αποζημίωσης, με Νομοθετική ρύθμιση.
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