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ΑΘΗΝΑ 28/2/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1096

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΚΟΙΝ.: 1. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ


 2. ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 


Κύριε Υπουργέ.


Ενημερωθήκαμε εγγράφως, από το Αιματολογικό Εργαστήριο του Γ.Ν. Αθήνας «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» για την δραματική μείωση των λειτουργιών του συγκεκριμένου εργαστηρίου, το οποίο απευθύνθηκε αρμοδίως και σας το επισυνάπτουμε.


Έγκαιρα και έγκυρα σας έχουμε επισημάνει τις τραγικές ελλείψεις του προσωπικού στο υγειονομικό σύστημα της χώρας ακόμα και στην πρόσφατη συνάντηση της Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ μαζί σας (27.2.2007).


Επιμένετε σε προσλήψεις που κατ’ ουσία δεν επαρκούν και επ’ ουδενί καλύπτουν τα κενά που έχουν προκύψει και πρόκειται να προκύψουν στο άμεσο μέλλον (αθρόες συνταξιοδοτήσεις το 2007 λόγω της ισχύος της μεταβατικής διάταξης).


Όπως προκύπτει από το αιματολογικό εργαστήριο του ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ η προοπτική είναι να δηλώνεται αδυναμία ακόμα και για διενέργεια βασικών εξετάσεων ρουτίνας.


Θεωρούμε ότι αν δεν αντιμετωπίσετε το ζήτημα γενναία και άμεσα το ΕΣΥ διαρκώς θα απαξιώνεται έως την ανυπαρξία του. Η λειτουργία πλέον έχει φτάσει σε οριακό σημείο. 


Θεωρούμε ότι δεν είναι στις προθέσεις σας περαιτέρω περιορισμός των λειτουργιών της Δημόσιας Υγείας , οφείλετε να λάβετε τα αναγκαία μέτρα για την αποτροπή της περαιτέρω συρρίκνωσης και υποβάθμισης του ΕΣΥ.


Τασσόμαστε ανεπιφύλακτα στο πλευρό των συναδέλφων  και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα ενεργοποιήσουμε τις δυνατότητές μας προκειμένου η Δημόσια Υγεία να σταθεί στο ύψος που δικαιούται και χρειάζονται οι συμπολίτες μας.
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