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ΑΘΗΝΑ 28/2/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1089

ΠΡΟΣ  1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


2. ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 


    & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ


3. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

    ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΥΠΕ Δ. ΕΛΛΑΔΑΣ

ΚΟΙΝ.: 1. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν. ΑΓΡΙΝΙΟΥ


 2. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ


Ενημερωθήκαμε περί της απόφασής σας για επανάληψη εκλογών στο Γ.Ν. Αγρινίου για την ανάδειξη δύο (2) αιρετών εκπροσώπων στο κοινό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Νοσοκομείων Μεσολογγίου – Αγρινίου.


Δεν αντιλαμβανόμαστε τους λόγους που σας οδήγησαν σ’ αυτό το ολίσθημα. Υφίσταται πρακτικό της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής που απέρριψε ένσταση του συναδέλφου Κ. Ζαπάντη (υποψήφιος μεμονωμένου ψηφοδελτίου) ως αβάσιμη.


Ο συνάδελφος Κ. Ζαπάντης παράλογα απαιτούσε να παρευρίσκεται ως αντιπρόσωπος του ψηφοδελτίου που συμμετείχε ως υποψήφιος, στη καταμέτρηση ο κ. Σαριγιάννης Μιχάλης την ίδια στιγμή που ο κ. Σαριγιάννης Μιχάλης με έγγραφη απόφαση της Διοικητικής Διευθύντριας Νοσοκομείου Μεσολογγίου είχε οριστεί στην ουσία να διενεργήσει τις εκλογές κατά ένα μέρος (παραλαβή εκλογικού υλικού και παράδοση στη Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή) είναι σαφές ότι το καθήκον για το οποίο επελέγη από τους υπηρεσιακούς παράγοντες αντιβαίνει στη παράλληλη άσκηση του νόμιμου δικαιώματος να παρευρίσκεται στη διαλογή των ψηφοδελτίων.


Η επιλογή του συγκεκριμένου ρόλου αφορά το συνάδελφο Σαριγιάννη Μιχάλη και αποτελεί καθοριστικό κυρίαρχο παράγοντα αποτροπής του από τη διαλογή.


Αιτούμαστε την άμεση ανάκληση της απόφασής σας περί επανάληψης των εκλογών.


Θεωρούμε ότι υπήρξε ατυχής και αν επιμείνετε είμαστε βέβαιοι ότι γίνεται για λόγους σκοπιμοτήτων.   

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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