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ΑΘΗΝΑ 19/3/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1192

ΠΡΟΣ  1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


2. ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΕΚΑΒ

ΚΟΙΝ.:  Δ.Σ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΚΑΒ ΘΡΑΚΗΣ


Κύριε Υπουργέ.


Ενημερωθήκαμε εγγράφως από το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ Θράκης για τα οξύτατα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι.


Πέραν όλων των δυσλειτουργιών που δημιουργήθηκαν με ευθύνη των υπηρεσιακών παραγόντων και δη της Διευθύντριας Διοικητικού, υφίστανται και παρεμβάσεις στο έργο τους οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι στο Σωματείο Εργαζομένων.


Κύριε Υπουργέ.


Τα συνδικάτα αποτελούν βάθρο της Δημοκρατίας και αυτό είναι αποδεκτό από όλους, ανεξάρτητα πολιτικών πεποιθήσεων.


Η απόπειρα διασυρμού και κατασυκοφάντησής τους προσφέρει υπηρεσίες στην αυθαιρεσία και στη κακοδιοίκηση, ρίχνει νερό στο μύλο απαξίωσης της αιρετής εκπροσώπησης των εργαζομένων.


Οι συνάδελφοι από το ΕΚΑΒ 9 Θράκης καταγγέλλουν εκφυλιστικά φαινόμενα που αφορούν στα εμπόδια που ορθώνουν μπροστά τους Διεύθυνση και Διοίκηση, στις επιλεκτικές τοποθετήσεις εργαζομένων, στην ευνοιοκρατία και τελικά στη κατάχρηση εξουσίας των υπευθύνων.


Οι υπεύθυνοι υπηρεσιακοί παράγοντες και η διορισμένη Διοίκηση που εκφράζει τη πολιτική βούληση της Κυβέρνησης και της πολιτικής ηγεσίας του Υ.Υ.Κ.Α., υποθέτουμε ότι έχουν υποχρέωση να τηρούν τους κανόνες ισονομίας και ισοπολιτείας και να επιλύουν προβλήματα.


Η άσκηση των καθηκόντων τους οφείλει να είναι σύννομη υπηρετώντας «το κοινό περί δικαίου αίσθημα».


Η άσκηση της εξουσίας που απορρέει απ’ τη τοποθέτηση των προσώπων σε καίριες θέσεις επ’ ουδενί μπορεί να πραγματοποιείται καταχρηστικά.


Ευθύνη της πολιτείας και των εκπροσώπων της είναι η παροχή αναβαθμισμένων ποιοτικά υγειονομικών υπηρεσιών και αυτό είναι βέβαιο ότι δεν μπορεί να συμβεί, αν δεν εξασφαλίζεται η ομόνοια ανάμεσα στους λειτουργούς υγείας.  


Κύριε Υπουργέ.


Επιληφθείτε του τόσο σημαντικού ζητήματος επειδή το μέλλον του ΕΚΑΒ Θράκης με τέτοιου είδους πρακτικές και λειτουργίες προδιαγράφεται ζοφερό.
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