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ΑΘΗΝΑ 13/4/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1282

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΚΟΙΝ.: 1. Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Γ.Ν. ΑΡΤΑΣ


 2. ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Ν.Υ. Γ.Ν. ΑΡΤΑΣ


 3. ΔΙΟΙΚΗΤΗ Γ.Ν. ΑΡΤΑΣ

Κύριε Υπουργέ.

Μετά από έγγραφη καταγγελία του Δ.Σ. Συλλόγου Εργαζομένων του Γ.Ν. Άρτας την οποία και σας επισυνάπτουμε. Σας καλούμε να επιληφθείτε του ζητήματος που έχει προκύψει στο Γ.Ν. Άρτας με τις αναθέσεις αλλότριων καθηκόντων (διοικητικά) σε νοσηλευτικό προσωπικό.

Θεωρούμε ότι εμπαιζόμαστε όταν έχουμε επισημάνει σε όλους τους τόνους και τις κινητοποιήσεις μας τη τραγική έλλειψη προσωπικού στα νοσοκομεία της χώρας ακόμα και πολύ πρόσφατα, με στοιχεία, στη διημερίδα της ΠΟΕΔΗΝ για το νοσηλευτικό (21 & 22/3/2007) στην έναρξη της οποίας ήσασταν παρών και υπερθεματίσατε.

Κύριε Υπουργέ.

Δεν αντιλαμβανόμαστε τις πελατειακές σχέσεις, τις ρουσφετολογικές μετακινήσεις, ευνοιοκρατία την κατάχρηση εξουσίας της Διευθύντρια Ν.Υ. και του Διοικητή του Γ.Ν. Άρτας. Το ζήτημα έχει αρνητικές επιπτώσεις στην λειτουργία της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας που αποδυναμώνει περισσότερο μια ήδη αποδυναμωμένη υπηρεσία ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ τις συγκεκριμένες λογικές και πρακτικές και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την επίλυση του ΑΜΕΣΑ, ειδάλλως θα προβούμε σε ενεργοποίηση κάθε νόμιμου δικαιώματός μας που εκτείνεται από την κινητοποίηση έως τη δικαστική οδό.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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