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ΑΡ.ΠΡΩΤ. : 1433

ΠΡΟΣ Υπουργό Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης


κ. Δημήτρη Αβραμόπουλο

ΚΟΙΝ.: Πολιτικά Κόμματα


Κύριε Υπουργέ.


Με τον Ν. 3252/2004 συστήθηκε η ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΕΝΕ). Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου ως φορέας ελέγχου και πιστοποίησης του νοσηλευτικού επαγγέλματος. Αίτημα διαχρονικό της ΠΟΕΔΗΝ και του Νοσηλευτικού προσωπικού της χώρας μας.


Η υλοποίηση της ΕΝΕ ανετέθη από τον τέως Υπουργό Υγείας κο Κακλαμάνη σε Προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή της απολύτου εμπιστοσύνης του.


Η διορισμένη ΠΔΕ είχε ως μοναδικές αρμοδιότητες (άρθρου 33 παρ.2) να ενημερώσει, να καταγράψει, να εγγράψει ΟΛΟΥΣ τους Νοσηλευτές και να προχωρήσει σε εκλογικές διαδικασίες για την εκλογική Διοίκησης και περιφερειακών τμημάτων της ΕΝΕ.


Τρία χρόνια σχεδόν μετά και η ΠΔΕ ΑΠΕΤΥΧΕ να υλοποιήσει το Νόμο ενώ προχώρησε σε ενέργειες που υπερβαίνουν τις αρμοδιότητές της και έχουν διχάσει το Νοσηλευτικό προσωπικό.


Ζητάμε άμεσα τον διορισμό νέας αντιπροσωπευτικής ΠΔΕ που σε τακτό διάστημα θα εγγράψει όλους τους Νοσηλευτές και θα ολοκληρώσει Δημοκρατικά τις εκλογικές διαδικασίες. Αυτό άλλωστε ήταν και η ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του Συμβουλευτικού σε εσάς οργάνου για Νοσηλευτικά θέματα ΕΣΑΝ.


Κύριε Υπουργέ – Κύριοι εκπρόσωποι των κομμάτων,


Επειδή ο Ν.3252 περιέχει αντιδημοκρατικές και αντικρουόμενες διατάξεις σας προτείνουμε τις εξής τροποποιήσεις:

· Στο άρθρο 8 παρ. 4, 5 και το άρθρο 17 παρ. 6, 7 του ίδιου νόμου προβλέπονται οι εκλογικές διαδικασίες με ενιαίο ψηφοδέλτιο και αριθμό σταυρών το 1/3 των υποψηφίων κατ’ ανώτατο όριο.

Έτσι εάν οι υποψήφιοι είναι τριπλάσιοι των μελών του Δ.Σ. των Περιφερειακών Τμημάτων και της ΕΝΕ θα υπάρξει μονοπαραταξιακή λογική και εκπροσώπηση.


Να αντικατασταθούν το άρθρο 8 παρ. 4, 5 και άρθρο 17 παρ. 6. 7 και να προβλεφθεί η δυνατότητα εκτός μεμονωμένων υποψηφίων και σε συνδυασμούς να διεκδικήσουν την ψήφο των Νοσηλευτών με απλή αναλογική και συνδυασμούς στα πρότυπα του ΠΙΣ, ΙΣΑ, Δ.Σ.Α. κλπ.

· Στο άρθρο 8 παρ. 3, 6, 7, 8 και άρθρο 10 παρ. 6 του ίδιου νόμου προβλέπονται εκλογικές διαδικασίες με κλήρωση Εφορευτικής Επιτροπής χωρίς την παρουσία δικαστικού πλην των Περιφερειακών Συνελεύσεων που αριθμούν 500 μέλη και άνω όπου προβλέπεται Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή.


Να αντικατασταθούν τα άρθρα 8 παρ. 3, 6, 7, 8 και άρθρο 10 παρ. 6 και να προβλεφθεί η εκλογή όλων των Εφορευτικών Επιτροπών με την συμμετοχή δικαστικού.

· Στο άρθρο 7 παρ. 1 προβλέπεται ότι η συνέλευση των Αντιπροσώπων αποτελείται από αιρετούς αντιπροσώπους που εκλέγονται από τις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών Τμημάτων της ΕΝΕ κατ’ αναλογία με βάση τον αριθμό των εγγεγραμμένων μελών τους ανά 50 μέλη 1 αντιπρόσωπος.


Έτσι σε μία Περιφερειακή Συνέλευση ανεξάρτητα από τη συμμετοχή μελών και ψηφίσαντες θα εκλέξουν συγκεκριμένο αριθμό αντιπροσώπων που δεν αντιπροσωπεύει τα μέλη του Περιφερειακού Τμήματος. Να αντικατασταθεί το άρθρο 7 παρ. 1 με την συνέλευση των αντιπροσώπων να αποτελείται από αιρετούς αντιπροσώπους που εκλέγονται στις Γενικές Συνελεύσεις  των Περιφερειακών Τμημάτων της ΕΝΕ ανά 50 ψηφίσαντα μέλη στις εκλογικές διαδικασίες ένας (1) αντιπρόσωπος.
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