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ΑΘΗΝΑ 6/6/2007

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1463

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

ΘΕΜΑ: Κάλυψη θέσεων ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων μέσω κυλιόμενου πίνακα του  


  ΑΣΕΠ


Κύριε Υπουργέ.


Στην προκήρυξη 9Κ/2006/ΦΕΚ 542/2006 στο κεφάλαιο Δ αναφέρεται η δημιουργία κυλιόμενου πίνακα στην κατηγορία ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ σύμφωνα με το νόμο 3320/2005 – ΦΕΚ 48/Α/23.2.2005 μπορούν δηλαδή οι ενδιαφερόμενοι φορείς με αίτησή τους στον ΑΣΕΠ να αντλήσουν τακτικό προσωπικό για να καλύψουν άμεσα τα οργανικά τους κενά.


Ο πίνακας αυτός βρίσκεται σε ισχύ από τις 26/4/2007 όπου και αναρτήθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα. Γνωρίζοντας τις μεγάλες ανάγκες σε προσωπικό που σε πολλά Νοσοκομεία ιδίως λόγω της συνταξιοδότησης μεγάλου μέρους του προσωπικού, τις μετακινήσεις μέρους του προσωπικού σε άλλους φορείς και ότι παραβιάζονται εργασιακά δικαιώματα όπως μη χορήγηση αδειών κτλ που είναι εξουθενωτικές για το προσωπικό και επικίνδυνο για τους ασθενείς έχουμε την εύλογη απορία γιατί οι διοικήσεις δεν κάνουν εφαρμογή σε ένα νόμιμο δικαίωμά τους και επιβραδύνουν τις διαδικασίες για την κάλυψη οργανικών θέσεων;


Η ισχύς του πίνακα είναι 9 μηνών και εμπλουτίζεται με την ανάρτηση νέων οριστικών αποτελεσμάτων άλλων προκηρύξεων του ΑΣΕΠ της ίδιας ειδικότητας είναι άδικο η εφαρμογή του να μείνει μόνο στα χαρτιά και να μην ισχύσει αφού έχει εφαρμοστεί και στις 3 κατηγορίες των νοσηλευτών και βοηθάει στην γρήγορη στελέχωση των νοσοκομείων σύμφωνα με τα κριτήρια του ΑΣΕΠ. Ήδη μόνο από τις 27/4/2007 έως 21/5/2007 έχουν προκηρυχθεί 28 θέσεις ΤΕ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ για συμβασιούχους που διαβεβαιώνει τις ανάγκες νοσοκομείων χωρίς όμως να λύνει το χρόνιο πρόβλημα των εργαστηρίων στα δημόσια νοσοκομείων τόσο των μεγάλων αστικών κέντρων όσο και της περιφέρειας.


Με βάση τα προαναφερόμενα πρέπει να ενημερωθούν οι διοικήσεις των Ν.Ι. για το δικαίωμά τους αυτό και να προβούν σε χρήση του προκειμένου να καλύψουν τις πάγιες ανάγκες των Ν.Υ.
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