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ΠΡΟΣ  1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ


    ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ


2. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΘΕΜΑ: Προσοντολόγιο /Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας


Κύριε Υπουργέ.


Επανερχόμαστε σε ένα ζήτημα που ήδη το έχουμε θέσει έντονα, έγκυρα και έγκαιρα περιγράφοντας όλες τις προεκτάσεις και τους κινδύνους που διαγράφονται.


Το προσοντολόγιο σε συνδυασμό με τον νέο Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα έχει αποδυναμώσει σε τραγική τάξη μεγέθους τις νοσηλευτικές υπηρεσίες ανά την Ελλάδα.


Η δυνατότητα των εργαζομένων αλλαγής θέσεων μεταξύ των υπηρεσιών έχει αγγίξει ανεξέλεγκτα όρια και κινείται σε αυθαίρετα επίπεδα πλέον.


Τουλάχιστον έως τώρα υπήρχε ένας βαθμός ελέγχου, οι κρίσεις των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, η αξιολόγηση των αναγκών.


Εφόσον δεν κατορθώθηκε να προληφθεί, είναι επιβεβλημένο να λειτουργήσει με όρους και προϋποθέσεις, με κανόνες που θα είναι συμφωνημένοι και θα διασφαλίζουν την λειτουργική αυτονομία των Νοσοκομείων, ισονομία – ισοπολιτεία και κοινωνική δικαιοσύνη μεταξύ των εργαζομένων.


Με το υφιστάμενο πλαίσιο αποδυναμώνονται τα νοσηλευτικά ιδρύματα με μετατάξεις εκτός αυτών καθώς επίσης αποδυναμώνονται και σε κρίσιμες ειδικότητες (όπως νοσηλευτικό προσωπικό) με την μετάταξή της σε άλλους κλάδους εντός και εκτός νοσηλευτικών ιδρυμάτων.


Παρακαλούμε να αναλάβετε ΑΜΕΣΑ πρωτοβουλία με τον συναρμόδιο Υπουργό ΥΠΕΣΔΑ για την οριστική ρύθμιση αυτής της απαράδεκτης κατάστασης.
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