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 ΑΘΗΝΑ 15/1/08

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2047

ΠΡΟΣ: 1. ΔΙΟΙΚΗΣΗ Γ.Ν. «ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ»


2. κα Αλεξία Ντούσκα – Νοσηλεύτρια ΤΕ


Μετά από ερωτήματα της ενδιαφερομένης κ. Αλεξίας Ντούσκα υπαλλήλου του Γ.Ν. «ΑΓ.ΟΛΓΑ» ΤΕ Νοσηλευτικής που αφορούν στο χρόνο δοκιμαστικής υπηρεσίας μονίμων υπαλλήλων και στο δικαίωμα λήψης εκπαιδευτικής άδειας σας επισημαίνουμε τα εξής:


Α. Σύμφωνα με το άρθρο 40 «Δοκιμαστική υπηρεσία – μονιμοποίηση» του Ν.3528/2007  (ΦΕΚ Α’ – 26/9.2.07) του νέου Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα ορίζεται ότι η δοκιμαστική υπηρεσία δημοσίων υπαλλήλων είναι (2) δύο έτη, που μετά τη παρέλευση αυτού του χρόνου, μονιμοποιούνται αυτοδίκαια εκτός κι αν υφίσταται πειθαρχική εκκρεμότητα εναντίον του υπαλλήλου.


Β. Σύμφωνα με το άρθρο 58 «Άδειες υπηρεσιακής εκπαίδευσης» του παραπάνω νόμου ορίζεται ότι δεν χορηγείται άδεια συμμετοχής υπαλλήλου σε προγράμματα μετεκπαίδευσης  ή κύκλους μεταπτυχιακής εκπαίδευσης εάν δεν έχει συμπληρώσει τη δοκιμαστική υπηρεσία.


Γ. Σύμφωνα με το άρθρο 40 «Δοκιμαστική υπηρεσία – Μονιμοποίηση» ορίζονται επίσης οι όροι μονιμοποίησης που είναι η παρακολούθηση σεμιναρίων εισαγωγικής εκπαίδευσης από τους υπαλλήλους κατά τη διάρκεια της δοκιμαστικής υπηρεσίας.


Όπως προκύπτει η μονιμοποίηση υπαλλήλων είναι αποκλειστικά ευθύνη της Διοίκησης που με την εισαγωγή του θέματος στο αντίστοιχο υπηρεσιακό συμβούλιο προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία, και να υπάρχει τακτοποίηση των εργααζομένων.


Η παρακολούθηση σεμιναρίων από υπαλλήλους επίσης βαρύνει μόνο τη Διοίκηση.


Η συμμετοχή δε σε μεταπτυχιακούς κύκλους προγραμμάτων βεβαίως και αφορά στους υπαλλήλους που έχουν διανύσει τη δοκιμαστική υπηρεσία.


Στη προκειμένη περίπτωση είναι απαράδεκτο που η συγκεκριμένη υπάλληλος δεν έχει μονιμοποιηθεί εφόσον συγκεντρώνει όλες τις αναγκαίες προϋποθέσεις.


Η ολιγωρία και η υστέρηση, η άγνοια, η αδιαφορία της Διοίκησης, είναι σαφές, ότι αποτελεί τροχοπέδη στη προοπτική της εργαζόμενης.


Απαιτούμε άμεσα την άρση της κατάφωρης αδικίας εις βάρος της.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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