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ΑΘΗΝΑ 23/03/2010

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1351

ΠΡΟΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 


κ. ΜΑΡΙΑ ΕΛΙΖΑ ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΧΕΤ.: Α.Π. 114/23-2-2010/ΕΝΕ


Κυρία Υπουργέ,


Με το Ν. 3754/2009 άρθρο 10 παρ. 6 στην επαγγελματική αναγνώριση μεταπτυχιακών προγραμμάτων και αντίστοιχων τίτλων σπουδών, στη πραγματοποίηση προγραμμάτων και επιστημονικών εκδηλώσεων που αφορούν τη Νοσηλευτική επιστήμη καθώς επίσης και στη μοριοδότηση των προγραμμάτων αυτών με μεταπτυχιακές εκπαιδευτικές μονάδες, ανατρέπεται ο εισηγητικός ρόλος της ΕΝΕ και τα ανωτέρω ανατίθενται στους σκοπούς της. 


Με τον τρόπο αυτό κάποια από τα εκπαιδευτικά προγράμματα, ημερίδες που αφορούν το Νοσηλευτικό προσωπικό τίθενται υπό της αιγίδα της ΕΝΕ και κατά την δική τους ερμηνεία του Υπαλληλικού Κώδικα μόνα αυτά μοριοδοτούνται με 4 μεταπτυχιακές εκπαιδευτικές μονάδες, στις προαγωγές των υπαλλήλων.


Για τις προαγωγές των υπαλλήλων, σύμφωνα με τα άρθρα 84, 85, 86  του Ν. 3528/2007 όπως τροποποιούνται με το υπό ψήφιση νομοσχέδιο του Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, συνυπολογίζονται τα εκπαιδευτικά προγράμματα και ημερίδες που τίθενται υπό της αιγίδα του Υπουργείου Υγείας ή άλλων Υπουργείων, που είναι συναφή με το αντικείμενο απασχόλησης των Νοσηλευτών. 


Επίσης οι μεταπτυχιακοί τίτλοι αναγνωρίζονται από αντίστοιχα εκπαιδευτικά ιδρύματα με τις διαδικασίες που είναι θεσμοθετημένες.


Μάλιστα στη μοναδική περίπτωση που μεσολάβησε η ΕΝΕ για αναγνώριση μεταπτυχιακών τίτλων υπάρχουν καταγγελίες από συμμετέχοντες Νοσηλευτές ότι πλήρωσαν 5.000€ για να αποκτήσουν τίτλο ΙΕΚ, αντί μεταπτυχιακού.


Η διάταξη του Ν. 3754 άρθρο 10 παρ. 6 πρέπει να καταργηθεί γιατί το επαγγελματικό Νομικό πρόσωπο των Νοσηλευτών  δεν μπορεί να υποκαθιστά τις Διευθύνσεις Αγωγής Υγείας και Εκπαίδευσης του Υπουργείου Υγείας όπως επίσης και την αυτοτέλεια των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων.


Επιπλέον αμφισβητείται η δυνατότητα άλλων φορέων να διοργανώσουν Εκπαιδευτικά Προγράμματα για το Νοσηλευτικό προσωπικό, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη της Διοίκησης της ΕΝΕ.


Η διάταξη αυτή ήταν χαριστική για τις καλές υπηρεσίες στήριξης που προσέφερε η Διοίκηση της ΕΝΕ  προς τον τότε Υπουργό Υγείας κο. Αβραμόπουλο. Πρέπει άμεσα να αποκαταστήσετε τη Νομιμότητα  

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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