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ΑΘΗΝΑ 16/04/2010

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1418
ΠΡΟΣ 
1.ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 


κ. ΓΙΑΝΝΗ ΡΑΓΚΟΥΣΗ


2. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


κ. ΜΑΡΙΑ ΕΛΙΖΑ ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ


Κύριοι Υπουργοί,


Με το άρθρο 158 του Ν. 3839/2010 (Σύστημα Επιλογής Προϊσταμένων) τα Συμβούλια Επιλογής Προϊσταμένων  καθορίζονται σε Πενταμελή, εκ των οποίων τα δύο μέλη είναι αιρετοί εκπρόσωποι των εργαζομένων με βαθμό Α’  που εκλέγονται σύμφωνα με τις διατάξεις τους υπ’ αρίθμ. ΔΙΚΠΡ/Φ. 80/30/8703/19.09.1988 (ΦΕΚ 684 Β’) απόφαση του Υπουργού Προεδρίας της Κυβέρνησης.


Σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις», οι Προϊστάμενοι οργανικών μονάδων Διεύθυνσης Υποδιεύθυνσης και Νοσηλευτικού τομέα Νοσοκομείων επιλέγονται από ενιαίο κατάλογο υπαλλήλων όλων των Νοσοκομείων της Υγειονομικής Περιφέρειας.


Η επιλογή γίνεται από Πρωτοβάθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο που συγκροτείται στις Κεντρικές ΔΥΠΕ σύμφωνα με την παράγραφο 19 άρθρο 4 του παρόντος νόμου. Τα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια παρ’ ότι επιλέγουν Προϊσταμένους Διεύθυνσης και Υποδιεύθυνσης των Νοσοκομείων ευθύνης των ΥΠΕ οι αιρετοί εκπρόσωποί των εκλέγονται από τους υπαλλήλους της κεντρικής Υπηρεσίας των ΥΠΕ.

Η ισχύουσα διαδικασία είναι άδικη καθώς ανατρέπει τον κοινωνικό έλεγχο στα Υπηρεσιακά Συμβούλια των κρινόμενων υπαλλήλων.


Ζητάμε άμεσα να εκδοθεί νέα Υπουργική Απόφαση που θα καθορίζει την εκλογή των δύο αιρετών εκπροσώπων από το σύνολο των Υπαλλήλων με Α’ βαθμό της κάθε ΥΠΕ, με καθολική ψηφοφορία.


Εάν η καθολική ψηφοφορία συναντά δυσκολίες η επιλογή των δύο αιρετών εκπροσώπων να γίνεται με πρόταση της ΠΟΕΔΗΝ.


Αντίστοιχη ρύθμιση (πρόταση ΠΟΕΔΗΝ) εφαρμόζεται και για τους αιρετούς εκπροσώπους των Υπηρεσιακών Συμβουλίων του ΥΥΚΑ, όταν κρίνονται θέματα που αφορούν εργαζόμενους στα Νοσοκομεία.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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