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ΑΘΗΝΑ 24/9/10

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 1837

ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


       κο ΑΝΔΡΕΑ ΛΟΒΕΡΔΟ

ΚΟΙΝ.:  1. ΥΠΕ


2. ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

 
3. Δ.Σ. ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ


Κύριε Υπουργέ,

Με το Ν.3868/3 Αυγούστου 2010 (ΦΕΚ 129) άρθρο 8 παρ.18 συγκροτούνται Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια στην έδρα κάθε ΔΥΠΕ ξεχωριστά για τους υπαλλήλους των Νοσοκομείων και για τους υπαλλήλους των Μονάδων Κοινωνικής Φροντίδας. Αρμοδιότητα των Υπηρεσιακών Συμβουλίων είναι η επιλογή Διευθυντών και υποδιευθυντών των εποπτευόμενων μονάδων από ενιαίο κατάλογο στελεχών (άρθρο 8 Ν.3329/2005). Η διάταξη αυτή καταργεί την υπουργική απόφαση σύνθεσης των Πρωτοβάθμιων Υπηρεσιακών Συμβουλίων στην έδρα τις κάθε ΔΥΠΕ, σε ότι αφορά τα αιρετά μέλη (άρθρο 4 παρ.19,20 του Ν.3329/2005).

Με το άρθρο 31 παρ.8 του Ν.3868/2010 οι εκλογικές διαδικασίες διεξάγονται εντός δύο (2) μηνών από τη δημοσίευση του Νόμου.

Ως εκ τούτω οι εκλογικές διαδικασίες πρέπει να ολοκληρωθούν έως 3 Οκτώβρη 2010. Η συγκεκριμένη διάταξη δημιούργησε σύγχυση στις διοικήσεις των Νοσοκομείων που έσπευσαν να προκηρύξουν εκλογικές διαδικασίες για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια των Νοσοκομείων και των Μονάδων Κοινωνικής Φροντίδας.

Με το Ν.3839/2010 (ΦΕΚ 51 τευχ.Α) Άρθρο 5 Μεταβατικές διατάξεις παρ. 1. οι αιρετοί εκπρόσωποι των Υπηρεσιακών Συμβουλίων εξακολουθούν να ασκούν τις αρμοδιότητές τους στα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια έως την λήξη της θητείας τους (31.12.2010).

Με τη σύγχυση που δημιουργήθηκε και τους νέους αιρετούς εκπροσώπους που θα εκλεγούν από τις εκλογικές διαδικασίες έως 3 Οκτώβρη 2010 δημιουργείται πρόβλημα νομιμότητας των αποφάσεων των Υπηρεσιακών Συμβουλίων των Νοσοκομείων και Προνοιακών  δομών.

Η συγκεκριμένη διάταξη αφορά μόνο τις εκλογικές διαδικασίες στα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια στην έδρα τις κάθε ΔΥΠΕ και όχι των Νοσοκομείων και των μονάδων πρόνοιας. 

Οφείλετε λοιπόν άμεσα:

1. Να ακυρώσετε τις εκλογικές διαδικασίες για ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια των Νοσοκομείων και των Μονάδων Κοινωνικής Φροντίδας.

2. Να εκδώσετε άμεσα εγκύκλιο για το νέο τρόπο εκλογής των αιρετών εκπροσώπων των Πρωτοβάθμιων Υπηρεσιακών Συμβουλίων, στην έδρα της κάθε ΔΥΠΕ, με το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι όλων των εργαζόμενων των εποπτευόμενων μονάδων της κάθε ΔΥΠΕ, σε κάλπες που θα στηθούν σε κάθε Νοσοκομείο ή Προνοιακή μονάδα.

Οι εκλογικές διαδικασίες οφείλουν να εναρμονισθούν με την ιδρυτική εγκύκλιο των Υπηρεσιακών Συμβουλίων για εκλογικές διαδικασίες τον Δεκέμβριο κάθε δεύτερου έτους.

Οι εκλογικές διαδικασίες για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια των ΔΥΠΕ θα πρέπει να ορίζονται την ίδια ημέρα με τις εκλογικές διαδικασίες ανάδειξης αιρετών εκπροσώπων στα Πρωτοβάθμια Υπηρεσιακά Συμβούλια των Νοσοκομείων και Προνοιακών μονάδων. Έτσι διευκολύνεται η διαδικασία.


Στη πρώτη εφαρμογή οι αιρετοί εκπρόσωποι των πρωτοβάθμιων υπηρεσιακών Συμβουλίων των ΔΥΠΕ επειδή είναι επιβεβλημένη η άμεση λειτουργία τους για την  στελέχωση των υπηρεσιών με Διευθυντικά στελέχη, μπορεί να γίνει στις προθεσμίες που ορίζει ο Ν.3868/2010 άρθρο 31 παρ. 8 (δύο μήνες από τη δημοσίευση).
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