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ΑΘΗΝΑ 2/2/2011

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2108

ΠΡΟΣ: ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

 
      ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ, ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ


Υποβάλλονται αιτήματα από εργαζόμενους Νοσηλευτές στις Διοικήσεις των Νοσοκομείων για χορήγηση συνδικαλιστικών αδειών μελών της Διοίκησης της αποκαλούμενης ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ (ΠΑΣΥΝΟ) σύμφωνα με το άρθρο 17 του Ν. 1264/1982.


Η ΠΑΣΥΝΟ είναι μη αντιπροσωπευτική ένωση των Νοσηλευτών με δεδομένο ότι έχει εγγεγραμμένους 1.200 σε σύνολο 20.000 Νοσηλευτών. Η μεγάλη πλειοψηφία των Νοσηλευτών είναι μέλη των πρωτοβάθμιων σωματείων που ανήκουν στην ΠΟΕΔΗΝ.


Οι λίγοι Νοσηλευτές μέλη της ΠΑΣΥΝΟ συνεχίζουν παράλληλα να είναι μέλη των πρωτοβάθμιων σωματείων και της ΠΟΕΔΗΝ.


Το άρθρο 17 παρ. 2 εδάφιο β, του Νόμου 1264/1982 αναφέρει τα εξής: «στα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των πιο αντιπροσωπευτικών Δευτεροβάθμιων οργανώσεων παρέχεται άδεια απουσίας έως εννέα (9) ημέρες το μήνα και έως δεκαπέντε (15) ημέρες το μήνα για τον Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο, Γεν.Γραμματέα και Ταμία. 


Ο ισχυρισμός των μελών της Διοίκησης της ΠΑΣΥΝΟ για χορήγηση αδειών, επειδή δήθεν είναι κλαδική αντιπροσωπευτική ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ αφενός δεν προκύπτει από καμιά διάταξη του Ν.1264/1982 και αφετέρου δεν προκύπτει από τον αριθμό των Νοσηλευτών που εκπροσωπούν.


Κατόπιν τούτων θα πρέπει να υπάρξει διερεύνηση του θέματος και τήρηση της νομιμότητας χωρίς παραβίαση των δικαιωμάτων αλλά και χωρίς κατάχρηση των προνομοίων. 
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