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ΑΘΗΝΑ 18/3/2011
ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2248

ΠΡΟΣ:  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ


       κο ΦΙΛΙΠΠΟ ΣΑΧΙΝΙΔΗ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ


Κύριε Υπουργέ,


Με την ερμηνευτική εγκύκλιο αρ.πρωτ. 13725/0092 26 Ιανουαρίου 2011 «Οδηγίες για την εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 2, 6 και 17 του Ν.3865/2010 (ΦΕΚ 120/2-7-2010) που αφορούν το ασφαλιστικό καθεστώς των προσλαμβανόμενων στο Δημόσιο από 1/1/2011, την εξίσωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης ανδρών και γυναικών υπαλλήλων του Δημοσίου και της αναγνωριζόμενης υπηρεσίας, δημιουργούνται ερωτηματικά και ταυτόχρονα καθιερώνονται άνισα ασφαλιστικά δικαιώματα και υποχρεώσεις μεταξύ των Δημοσίων Υπαλλήλων. 

Κατά την άποψή μας χρήζει διορθώσεις η ερμηνευτική εγκύκλιος στα εξής σημεία:

· Άρθρο 2 παρ. 4 του Ν.3865/2010. Δίνεται το δικαίωμα στους υπηρετούντες υπαλλήλους μέχρι 31/12/2010 να επιλέξουν την υπαγωγή τους στο κλάδο σύνταξης του ΙΚΑ ΤΕΑΜ. Μάλιστα προβλέπει την έκδοση σχετικής υπουργικής απόφασης. Στην Υπουργική Απόφαση θα πρέπει να προβλεφθεί ότι ο χρόνος υπηρεσίας που διανύθηκε ως πραγματική δημόσια υπηρεσία για τους ασφαλισμένους από 1-1-1983 και μετά, θεωρείται ότι διανύθηκε στο ασφαλιστικό καθεστώς υπαγωγής (ΙΚΑ ΤΕΑΜ) χωρίς εξαγορά ή την δυνατότητα που παρέχεται σήμερα χορήγησης αναλογικής σύνταξης με τις διαδικασίες της διαδοχικής ασφάλισης.

· Αναγνώριση πλασματικού χρόνου ασφάλισης παιδιών (παρ. 12  άρθρο 6), σπουδών (παρ. 1 άρθρο 17). 

Κατά την ερμηνευτική εγκύκλιο δίνεται η δυνατότητα εξαγοράς μόνο για τους υπαλλήλους που δεν θεμελίωσαν δικαίωμα σύνταξης (25 έτη) έως 31/12/2010 χωρίς αυτό να προκύπτει από το Νόμο.

Με την ερμηνεία αυτή ενισχύονται συνταξιοδοτικά οι υπάλληλοι με λιγότερα από 25 έτη υπηρεσίας, εν αντιθέσει με τους υπαλλήλους που διαθέτουν περισσότερα των 25 ετών υπηρεσίας. Τα πλασματικά χρόνια των παιδιών αν και η εγκύκλιος δέχεται την αντιστοιχία τους με τα ασφαλιστικά δικαιώματα που παρέχει η αναγνώριση του στρατού, δεν επιτρέπει την αναγνώριση σε όλους τους υπαλλήλους ανεξαρτήτως ετών υπηρεσίας. 

· Η αναγνώριση των παιδιών απαιτεί 15 έτη πραγματικής δημόσιας υπηρεσίας. Αυτό είναι άδικο και πρέπει να παρέχεται το δικαίωμα αναγνώρισης στους υπαλλήλους που διαθέτουν ασφαλιστικό βίο σε οποιοδήποτε φορέα κύριας ασφάλισης 15 έτη, με δεδομένο ότι η δυνατότητα αναγνώρισης των παιδιών παρέχεται και σε άλλους φορείς κύριας Ασφάλισης με ευνοϊκότερους όρους αναγνώρισης (στο ΙΚΑ για ασφαλισμένους με παιδιά που έχουν γεννηθεί μετά το 1/1/2000 η αναγνώριση γίνεται ΔΩΡΕΑΝ).

Προκαλεί επίσης η διαφορετική αντιμετώπιση αναγνώρισης των παιδιών από τις σπουδές. Για τις σπουδές απαιτούνται ως προϋπόθεση 12 έτη πραγματικής Δημόσιας Υπηρεσίας και για τα παιδιά 15 έτη. 

· Άρθρο 6 παρ.2βα. Δίνεται η δυνατότητα στους άνδρες με ανήλικο παιδί κατά το μεταβατικό όριο των ετών 2011, 2012 να κάνουν χρήση του 52ου ή 55ου έτους ηλικίας συνταξιοδότησης. Το δικαίωμα αυτό όμως παρέχεται σε όσους άνδρες θεμελιώνουν δικαίωμα σύνταξης στα έτη 2011 ή 2012 αθροίζοντας στα έτη υπηρεσίας τα πλασματικά χρόνια που παρέχονται με τις θεσμοθετημένες διατάξεις.

Η ερμηνεία αυτή δεν προκύπτει από το Νόμο. Είναι άδικο να εξισώνονται τα όρια ηλικίας ανδρών – γυναικών με ανήλικο παιδί στο μεταβατικό στάδιο 2011,2012 μόνο για όσους άνδρες δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα σύνταξης 25 έτη και όχι για τους άνδρες που έχουν θεμελιωμένα δικαιώματα (25 έτη και άνω). Οι ανωτέρω περιορισμοί δεν ισχύουν στους άνδρες με τρία παιδιά που εξισώνονται με τις γυναίκες μητέρες τριών παιδιών στο μεταβατικό στάδιο των ετών 2011,2012 και κάνουν χρήση των μειωμένων ορίων ηλικίας ανάλογα με τα έτη συνταξιοδοτικού βίου που προβλέπουν, ανεξαρτήτως έτους θεμελίωσης συνταξιοδοτικού δικαιώματος.

Οι Δημόσιοι υπάλληλοι μετά την παραίτησή τους αναμένουν περίπου ένα χρόνο την ολοκλήρωση των διαδικασιών χορήγησης της σύνταξης. Για το διάστημα αυτό προβλέπεται η χορήγηση τρίμηνων αποδοχών. Όμως οι τρίμηνες αποδοχές που χορηγούνται από την υπηρεσία είναι μειωμένες σε σχέση με τη σύνταξη με δεδομένο ότι δεν προβλέπουν τη χορήγηση των επιδομάτων του Μισθολογίου (Ν. 3205/2003) γι’ αυτό και κανείς συνταξιούχος δεν τις επιλέγει.

Η λύση είναι στο Νομοσχέδιο του Υπουργείου Απασχόλησης που θεσμοθετεί την χορήγηση εντός δύο μηνών του 80% της σύνταξης από τα Ασφαλιστικά Ταμεία να συμπεριλάβετε και τους συνταξιούχους του Δημοσίου (Γενικό Λογιστήριο).

Με την συσσώρευση χιλιάδων αιτήσεων προς συνταξιοδότηση λόγω των αλλαγών που επιφέρει ο Ν.3865/2010 ο χρόνος αναμονής της σύνταξης θα αυξάνει συνεχώς.


Κύριε Υπουργέ,


Η ερμηνευτική εγκύκλιος δεν έχει δυνατότητα ανατροπής του Ν.3865/2010 κάτι που στα ανωτέρω σημεία επιχειρείται. Κατόπιν αυτών πρέπει άμεσα να ξαναδιευκρινιστούν.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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