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ΑΘΗΝΑ 3/8/2011

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 2717

ΠΡΟΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ


κο. ΑΝΔΡΕΑ ΛΟΒΕΡΔΟ

ΚΟΙΝ.: 
1. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ


2. ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ


Κύριε Υπουργέ,


Με έγγραφη εντολή σας η Διεύθυνση Νομικών Προσώπων αρνείται να εφαρμόσει τον Υπαλληλικό Κώδικα Ν. 3528/2007 άρθρα 70, 73, 74 περί μετατάξεων υπαλλήλων σε ανώτερη κατηγορία για το Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό προσωπικό. Δεν προωθεί τα αιτήματα μετατάξεων του Νοσηλευτικού και Παραϊατρικού προσωπικού άλλης ειδικότητας στο Γενικό Λογιστήριο για έγκριση πίστωσης αν  και τηρείται η Νόμιμη διαδικασία (Αποφάσεις Διοικητικών και Υπηρεσιακών Συμβουλίων).


Η απόφαση αυτή στερεί τη δυνατότητα αξιοποίησης των προσόντων που αποκτούν οι υπάλληλοι σε αντίξοες συνθήκες (ταυτόχρονα με την εργασία των) και αποτελεί  αντικίνητρο στην συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα και στη δια βίου μάθηση.


Η πρόταση της ΠΟΕΔΗΝ αφορούσε την απαγόρευση μετατάξεων σε άλλη ειδικότητα της ίδιας κατηγορίας Νοσηλευτικού και Παραϊατρικού προσωπικού εκμεταλλευόμενοι το ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ υπ’ αρίθμ. 347/31-12-2003 Τροποποίηση διατάξεων Π.Δ./50/2001 «Καθορισμός των προσόντων διορισμού σε θέσεις Φορέων του δημοσίου τομέα» που επιτρέπει την μετακίνηση Νοσηλευτικού και Παραϊατρικού προσωπικού σε Διοικητικές θέσεις.


Μάλιστα των διατάξεων αυτών έκαναν χρήση Νοσηλευτές που μετακινήθηκαν σε Διοικητικές θέσεις. 

Κατόπιν τούτων θα πρέπει να τροποποιήσετε ως εξής την σχετική έγγραφη εντολή σας.

Απαγορεύονται οι μετακινήσεις – μετατάξεις Νοσηλευτικού – Παραϊατρικού προσωπικού σε άλλη ειδικότητα της ίδιας κατηγορίας.

Προς την κατεύθυνση αυτή μπορείτε να αναλάβετε Νομοθετική Πρωτοβουλία.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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