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ΑΘΗΝΑ 5/12/2011

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 3102 

ΠΡΟΣ
1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ


  κ. ΓΙΩΡΓΟ ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗ


2. ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ


  κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΡΕΠΠΑ


Κύριοι Υπουργοί,


Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 140 του Ν. 3655/08 δίνεται η δυνατότητα συνταξιοδότησης λόγω γήρατος σε γονείς Δημόσιους υπαλλήλους ασφαλισμένους στο φορέα του ΙΚΑ, αναπήρων τέκνων σε ποσοστό αναπηρίας 67% διαπιστωμένη από Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή, χωρίς να τίθεται προϋπόθεση ο αποκλεισμός του αναπήρου τέκνου από την αγορά εργασίας.


Με βάση το νόμο αυτό δικαιούχοι Δημόσιοι υπάλληλοι παραιτήθηκαν από την υπηρεσία και κατέθεσαν αίτηση συνταξιοδότησης.


Με τον Ν.3996/2011 άρθρο 37 τροποποιείται η διαδικασία αναδρομικά για τις εκκρεμείς υποθέσεις συνταξιοδότησης και αναστέλλεται η καταβολή της σύνταξης για όσο διάστημα διαρκεί η εργασία του αναπήρου τέκνου. Όμως έτσι αδικούνται οι υπάλληλοι που παραιτήθηκαν και θα πρέπει να παραμείνουν άνεργοι ή να αποδεχθούν την ανικανότητα για εργασία των παιδιών τους που είναι κοινωνική αδικία.


Οφείλετε να τροποποιήσετε το Νόμο σε μια από τις παρακάτω κατευθύνσεις:

Α) Οι εκκρεμείς αιτήσεις συνταξιοδοτήσεις σύμφωνα με το Ν. 3655/08 άρθρο 140 εξετάζονται με τις προϋποθέσεις του συγκεκριμένου νόμου και όχι με τις προϋποθέσεις του άρθρου 37 του Ν. 3996/11.

Β) Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι με ασφαλιστικό φορέα το ΙΚΑ που υπέβαλαν παραίτηση για συνταξιοδότηση κατ΄ εφαρμογή του Ν. 3665/08 άρθρο 140, επειδή τροποποιήθηκαν οι προϋποθέσεις χορήγησης σύνταξης έχουν τη δυνατότητα ένα μήνα από τη δημοσίευση του παρόντος νόμου να ανακαλέσουν την παραίτηση.
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