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ΑΘΗΝΑ 8/4/2020

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 2778
ΠΡΟΣ
1. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ


κο. ΒΑΣΙΛΗ ΚΙΚΙΛΙΑ


2. ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ


κο. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΊΑ ΜΕΛΗ

Κύριοι Υπουργοί, 


Με το Σχέδιο Νόμου που καταθέσατε στη Βουλή για ψήφιση Κύρωση Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου στο άρθρο 10 ρυθμίζεται η αύξηση του Επιδόματος Θέσης Ευθύνης των Προϊσταμένων Νοσηλευτικής και Ιατρικής Υπηρεσίας στα 290€ όπως και στα άλλα Τμήματα των Νοσοκομείων και του υπόλοιπου Δημοσίου.

Αποκαθίσταται μια από τις μεγάλες αδικίες του υφιστάμενου μισθολογίου καθότι αδικούνταν υπηρεσιακά στελέχη πρώτης γραμμής στα Νοσοκομεία. 


Επανειλημμένως το είχαμε θέσει από το 2015 χωρίς να έχει γίνει δεκτό το αίτημά μας παρότι υπάρχει σχετική απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου Επικρατείας. 


Με την εν λόγω ρύθμιση που καταθέσατε στην Βουλή δεν χορηγούνται τα αναδρομικά από 1 Νοεμβρίου του 2015 έως την ψήφιση του εν λόγω νόμου παρότι με απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου Επικρατείας δικαιώθηκαν οι συνάδελφοι. Αυτό σημαίνει ότι θα συνεχίσουν να προσφεύγουν στα δικαστήρια και να ταλαιπωρούνται και κάποιοι που δεν προσέφυγαν μέχρι σήμερα αναμένοντας τη νομοθετική ρύθμιση θα χάσουν χρήματα λόγω παραγραφής. 

Ως εκ τούτου ζητάμε την αναδρομική χορήγηση του εν λόγω Επιδόματος Ευθύνης, χρήματα τα οποία διεκδικούν οι περισσότεροι Προϊστάμενοι και ούτως ή άλλως θα τους καταβληθούν με δικαστικές αποφάσεις.


Το άρθρο 10 όπως κατατέθηκε στην Βουλή αναφέρει «στην περ.γ της παρ.1 του άρθρο16 του Ν. 4354/2015 η φράση διακόσια πενήντα ευρώ (250€) αντικαθίσταται από τη φράση διακόσια ενενήντα ευρώ (290€)». Για να υπάρξει αναδρομικότητα θα πρέπει το συγκεκριμένο άρθρο να διαμορφωθεί ως εξής: «η περ.γ της παρ.1 του άρθρου 16 του Ν.4354/2015 η φράση διακόσια πενήντα ευρώ (250€) αντικαθίσταται από τη φράση διακόσια ενενήντα ευρώ (290€) από την ημερομηνία ισχύς του Νόμου 4354/2015. Η διαφορά του Επιδόματος καταβάλλεται αναδρομικά έως 30-5-2020»
ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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