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                                                                          Θεσσαλονίκη, 06-04-2020
               Εργαζόμαστε όλοι  (εκτός από τις 11η και 14η από εμάς, για τις οποίες έχει ήδη περατωθεί ο χρόνος εργασίας μας στις 31-12-2019) στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με συμβάσεις επικουρικού προσωπικού και με την παρούσα αίτησή μας ζητάμε να μας καταβάλετε  άμεσα:  α) τις δεδουλευμένες αποδοχές που δικαιούται ο κάθε ένας από εμάς για τους μήνες από Οκτώβριο 2019 και για το επόμενο, μέχρι και σήμερα, χρονικό διάστημα,  και β)  τις αμοιβές που δικαιούται ο κάθε ένας από εμάς για τους μήνες από τον Αύγουστο 2019 και για το επόμενο, μέχρι και σήμερα, χρονικό διάστημα, οι οποίες αφορούν νυχτερινή εργασία και εργασία (ημερήσια ή νυχτερινή) κατά τη διάρκεια Κυριακών ή εξαιρέσιμων ημερών.  
Επειδή προσφέρουμε συνεχώς και προσηκόντως τις υπηρεσίες μας από την πρώτη ημέρα σύναψης των συμβάσεων μας μέχρι και σήμερα και η μη καταβολή των αποδοχών μας για το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα έχει ως αποτέλεσμα να αδυνατούμε να αντιμετωπίσουμε τις βασικές βιοτικές ανάγκες, τις δικές μας και των οικογενειών μας, αφού ο μισθός μας είναι το μοναδικό και αποκλειστικό μέσο βιοπορισμού μας.  

                Επειδή, όπως γνωρίζετε, έχουν ήδη εκδοθεί δύο αποφάσεις ασφαλιστικών μέτρων του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης (η με αριθμό 90/2019 και η με αριθμό 323/2019), οι οποίες δέχθηκαν το βάσιμο των απαιτήσεων μας που προκύπτει από την προσφορά των υπηρεσιών μας με βάση τις συμβάσεις εργασίας μας και τις ex lege παρατάσεις αυτών και για το λόγο αυτό και προς αποτροπή του επικείμενου κινδύνου (στέρησης των μέσων συντήρησής μας και περιέλευσής μας σε πλήρη ένδεια, αλλά και κάλυψης των δανειακών μας υποχρεώσεων) έκαναν πλήρως δεκτές τις αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων για προσωρινή επιδίκαση των απαιτήσεων μας, που ασκήσαμε εναντίον σας. Ειδικότερα με τις προαναφερόμενες αποφάσεις του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης, μας επιδικάστηκε το σύνολο των δεδουλευμένων αποδοχών μας, καθώς και οι αμοιβές μας που αφορούν νυχτερινή εργασία και εργασία  κατά τη διάρκεια Κυριακών ή εξαιρέσιμων ημερών των προγενέστερων χρονικών διαστημάτων (από τον Αύγουστο του 2018 και έπειτα) που η Υπηρεσία σας αρνήθηκε και πάλι να μας καταβάλει,  προέβη δε εν τέλει στην πληρωμή των αποδοχών μας αυτών σε συμμόρφωση με τις αποφάσεις των ασφαλιστικών μέτρων.  
      Επειδή, όπως γίνεται πάγια δεκτό, η απόφαση των ασφαλιστικών μέτρων παράγει προσωρινό δεδικασμένο, το οποίο παύει να ισχύει με την έκδοση απόφασης, με την οποία ανακαλείται ή με την έκδοση αντίθετης ή μη απόφασης επί της κύριας δίκης, εφόσον αυτή καταστεί τελεσίδικη. Η δέσμευση από το προσωρινό δεδικασμένο περιορίζεται στο πλαίσιο της διαδικασίας των ασφαλιστικών μέτρων και εφαρμόζονται αναλόγως τα άρθρα 321-334 ΚΠολΔ για τον προσδιορισμό τόσο των αντικειμενικών και των υποκειμενικών του ορίων όσο και της λειτουργίας του, η οποία παρουσιάζεται ως αρνητική ή θετική (βλ. και ΝΣΚ 147/2013). Από τις προαναφερόμενες διατάξεις προκύπτει ότι το προσωρινό δεδικασμένο καλύπτει, όχι μόνο το δικαίωμα που κρίθηκε, δηλαδή την έννομη σχέση που διαγνώσθηκε, αλλά και την ιστορική αιτία που έγινε δεκτή από την απόφαση, υπό την έννοια των περιστατικών των οποίων ήταν αναγκαία για τη διάγνωση της έννομης σχέσης, καθώς και τη νομική αιτία, δηλαδή το νομικό χαρακτηρισμό που το Δικαστήριο προσέδωσε στα πραγματικά περιστατικά, κατά την υπαγωγή τους στη σχετική διάταξη του νόμου. Τα προαναφερόμενα ισχύουν και όταν η έννομη σχέση, που έχει  διαγνωσθεί, αποτελεί, όπως ακριβώς συμβαίνει και στην περίπτωσή μας, προδικαστικό ζήτημα άλλης μεταγενέστερης  αξίωσης. Επομένως, προσωρινό δεδικασμένο με βάση την απόφαση των ασφαλιστικών μέτρων στις εργασιακές σχέσεις δημιουργείται  και για απαιτήσεις που γεννώνται στο μέλλον, ως προς τις προϋποθέσεις και το ύψος αυτών, εφόσον, όπως ακριβώς και στην περίπτωσή μας, παραμένει αμετάβλητο το νομικό καθεστώς.

      Επειδή, με βάση τα παραπάνω προκύπτει, ότι οι αξιώσεις των δεδουλευμένων αποδοχών μας που ασκούμε με την παρούσα καλύπτονται ως προς τις προϋποθέσεις και το ύψος αυτών από το προσωρινό δεδικασμένο των προαναφερόμενων αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης που έκαναν δεκτές τις αντίστοιχες απαιτήσεις μας για το αμέσως προηγούμενο χρονικό διάστημα, οπότε και για το λόγο αυτό πρέπει να μας καταβληθούν άμεσα οι οφειλόμενες αποδοχές μας.

      Επειδή επιπλέον όσων αναφέρονται παραπάνω,  ακόμη και αν δεν υπήρχε η σαφής δέσμευσή σας από το προσωρινό δεδικασμένο, οφείλετε να καταβάλετε τις δεδουλευμένες αποδοχές μας με βάση την αρχή της χρηστής διοίκησης.  Όπως γίνεται παγίως δεκτό και από τη νομολογία των δικαστηρίων η άσκηση των αρμοδιοτήτων των διοικητικών οργάνων πρέπει να διέπεται από το αίσθημα δικαίου που επικρατεί συνήθως στις σχέσεις τους με τους διοικουμένους, έτσι ώστε κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας τους η δράση τους  να μην καθοδηγείται από την υιοθέτηση ανεπιεικών για την περίπτωση και απλώς δογματικών ερμηνευτικών εκδοχών, αλλά να γίνεται κάθε φορά εφαρμογή των κανόνων δικαίου με γνώμονα τις επικρατούσες κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες και απαιτήσεις. Αυτό σημαίνει ότι η δράση των διοικητικών οργάνων πρέπει να διέπεται γενικώς από αγαθή κρίση και πνεύμα επιείκειας, με σκοπό την εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος, την εύρυθμη λειτουργία της Διοίκησης, αλλά, εν τέλει, και την  προστασία του διοικουμένου.  Επιπλέον, σύμφωνα και με άλλες γενικές αρχές του διοικητικού δικαίου, που πρέπει να εμπνέουν και να καθοδηγούν τα διοικητικά όργανα στην επιτέλεση των καθηκόντων τους, όπως κατεξοχήν η αρχή του κράτους δικαίου και η αρχή της νομιμότητας, η διατήρηση σε ισχύ νομικών ή πραγματικών καταστάσεων που δημιουργήθηκαν κατά κατάφωρη παραβίαση του δικαίου δεν επιτρέπεται να γίνεται ανεκτή.

Σημαντική, τέλος, αποδεικνύεται η ενιαία κρίση και η ομοιόμορφη αντιμετώπιση ουσιαστικά όμοιων καταστάσεων και για την διατράνωση της ασφάλειας του δικαίου, όπως και για την εμπέδωση της ιδιαιτέρως σημαντικής για ένα σύγχρονο δημοκρατικό κράτος εμπιστοσύνης του πολίτη απέναντι στη Διοίκηση, ιδίως όταν τα αρμόδια δικαστήρια έχουν ήδη αποφανθεί για τη νομιμότητα των αξιώσεων των πολιτών.
Τη στάση του κρίνοντος οργάνου θα πρέπει λοιπόν, σύμφωνα με τα ανωτέρω, να καθορίσει η κρίση του επί της ουσίας του ζητήματος, η οποία σαφώς και δεν μπορεί να παραλλάσσει από την κρίση του αρμόδιου δικαστηρίου, εφόσον τα πραγματικά και νομικά περιστατικά της υπό εξέταση περίπτωσης είναι ακριβώς τα ίδια. 
 Επιπλέον η καταβολή του μισθού μας επιβάλλεται και από τους τιθέμενους με τη συμφωνία πλαίσιο των ευρωπαϊκών εργοδοτικών και εργατικών ενώσεων στόχους, συμφωνία που επενδύθηκε με την ισχύ της οδηγίας 70/1999, μεταξύ των οποίων και  η διασφάλιση της αρχής της μη διάκρισης των εργαζομένων ορισμένου χρόνου έναντι των αντίστοιχων εργαζομένων αορίστου χρόνου. Η καταβολή μισθού είναι, ούτως ή άλλως λοιπόν, μέτρο που απορρέει από την αρχή της μη διάκρισης των εργαζομένων ορισμένου χρόνου έναντι των αντίστοιχων εργαζομένων αορίστου χρόνου και για το λόγο αυτό οπωσδήποτε επιβάλλεται η άμεση καταβολή των αποδοχών μας.  
          Επειδή, επαναλαμβάνουμε,  εξαιτίας της αντισυμβατικής, παράνομης και καταχρηστικής συμπεριφοράς σας αδυνατούμε να αντιμετωπίσουμε τις βασικές βιοτικές ανάγκες, τις δικές μας και των οικογενειών μας, αφού ο μισθός μας είναι το μοναδικό και αποκλειστικό μέσο βιοπορισμού μας και δε διαθέτουμε άλλους πόρους για τη συντήρηση τη δική μας και των οικογενειών μας.  
Για όλους τους παραπάνω λόγους και με τη ρητή επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μας

ΖΗΤΑΜΕ

Να μας καταβάλετε:  α) τις δεδουλευμένες αποδοχές που δικαιούται ο κάθε ένας από εμάς για τους μήνες από Οκτώβριο 2019 και για το επόμενο, μέχρι και σήμερα, χρονικό διάστημα,  και β)  τις αμοιβές που δικαιούται ο κάθε ένας από εμάς για τους μήνες από τον Αύγουστο 2019 και για το επόμενο, μέχρι και σήμερα, χρονικό διάστημα, οι οποίες αφορούν νυχτερινή εργασία και εργασία (ημερήσια ή νυχτερινή) κατά τη διάρκεια Κυριακών ή εξαιρέσιμων ημερών.
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