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ΠΡΟΣ
1.ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ


   κ. ΑΝΔΡΕΑ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟ


2. ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

 
     κ. ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΝΙΤΑΚΗ


3. ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ


    κ. ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ


Κύριοι Υπουργοί,


Από τις πρώτες εκδόσεις Οργανισμών Νοσοκομείων τον Ιούνιο του έτους 2012 παρεμβήκαμε για τις παρανομίες που προέβλεπαν στην κατάληψη θέσεων Διευθυντών, Υποδιευθυντών και Τμηματαρχών με προβαδίζουσα την ΠΕ κατηγορία παρά τις αντίθετες ισχύουσες Νομοθετικές ρυθμίσεις.


Στο Ν. 4024/27-10-2011 (ΦΕΚ 226/27-10-2011) άρθρο 10 «Προϋποθέσεις επιλογής σε θέσεις ευθύνης». Παρ. 1 υποπαράγραφο γγ, παρ. 2 υποπαράγραφο γγ και παρ. 3 υποπαράγραφο β, προβλέπετε ότι στις οργανικές μονάδες επιπέδου Διεύθυνσης ή Υποδιεύθυνσης ή Τμήματος προΐστανται υπάλληλοι της κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ.


Το ίδιο προβλέπει το ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ υπ’ αρίθμ. 87/1986 «Ενιαίο πλαίσιο οργάνωσης των Νοσοκομείων», με βάση του οποίου συστήνονται οι Οργανισμοί των Νοσοκομείων. 

Όμως παρά τις έγγραφες παρεμβάσεις και τις διαβεβαιώσεις σε συναντήσεις με την ΠΟΕΔΗΝ  των εκάστοτε Υπουργών Υγείας για αποκατάσταση της Νομιμότητας, εκδίδονται συνεχώς νέοι Οργανισμοί Νοσοκομείων χωρίς την διόρθωση της συγκεκριμένης παρανομίας.


Είναι σαφές ότι εξυπηρετούνται σκοπιμότητες με τον αποκλεισμό της ΤΕ κατηγορίας από τις θέσεις ευθύνης των Νοσοκομείων.


Άδικος Αποκλεισμός των πιο μάχιμων υπαλλήλων που παράλληλα διαθέτουν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για να εξελιχθούν.


Μάλιστα η κυβέρνηση δεν μπορεί να επικαλεσθεί υποχρεώσεις προς τους Δανειστές με δεδομένου ότι ο Ν. 4024/2012 που προβλέπει την εργασιακή εφεδρεία και άγριες μισθολογικές περικοπές των Δημοσίων Υπαλλήλων είναι ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΣ ΝΟΜΟΣ.


Καλούμε τους συναρμόδιους Υπουργούς Υγείας, Δημόσιας Διοίκησης – Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Οικονομικών να μην συνηγορήσουν στην παρανομία.


Στους εκδοθέντες οργανισμούς θα πρέπει να υπάρξει τροποποίηση και διόρθωση στους υπό έκδοση Οργανισμούς.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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