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ΘΕΜΑ:

«Έλλειψη Προσωπικού Τεχνολόγων-Παρασκευαστών Βιοχημικού Τμήματος Ν.Π.Α. Π.&Α. Κυριακού και αδυναμία σύνταξης προγραμμάτων βάση της εργασιακής νομοθεσίας»
Όπως έχετε ενημερωθεί, η έλλειψη του παραϊατρικού προσωπικού στο Βιοχημικό Τμήμα του νοσοκομείου μας είναι μεγάλη και αυτό έχει ως συνέπεια να υπάρχει σημαντικός αριθμός ρεπό και κανονικών αδειών , που οφείλονται στους εργαζόμενους.
Το προσωπικό δεν επαρκεί για να καλύψει όλες τις βάρδιες, όπως αυτές απαιτούνται βάση της εργασιακής νομοθεσίας, είτε λόγω εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών (αναρρωτικές άδειες, θάνατος συναδέλφου, μετακινήσεις, παραιτήσεις), είτε λόγω των ήδη σημαντικών ελλείψεων αυτού.

Σας ενημερώνουμε ότι με το υπάρχον προσωπικό τεχνολόγων-παρασκευαστών, αδυνατούμε να συντάξουμε πρόγραμμα υπηρεσίας, ώστε να καλύπτονται με ασφάλεια οι βάρδιες στο Βιοχημικό Εργαστήριο για  την εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου μας τηρώντας παράλληλα την εργασιακή νομοθεσία καθώς και την χορήγηση αδειών, όπως προβλέπει ο δημοσιοϋπαλληλικός κώδικας.

Παρακαλούμε όπως επιληφθείτε άμεσα του ζητήματός μας και να μας ενημερώσετε για τις ενέργειές σας.

Σας γνωστοποιούμε ότι σε μη άμεση διευθέτηση  του προβλήματός μας, θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια διαμαρτυρίας μέχρι να υπάρξει άμεση και μόνιμη επίλυσή του.
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