
Διαμαρτυρία εργαζόμενων Γ.Ν.Πρεβεζας

Το τελευταίο διάστημα βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να γινόμαστε μάρτυρες μιας κατάστασης που μόνο ανησυχία και προβληματισμό εμπνέει.

Γνωρίζουμε ότι στην Παθολογική κλινική νοσηλεύονται 4 επιβεβαιωμένα κρούσματα COVID-19. Οι ασθενείς αυτοί διακομίσθηκαν στο νοσοκομείο μας κατόπιν προφορικής εντολής του διοικητή κ. Σκανδάλη στους εφημερεύοντες ιατρούς χωρίς τη συναίνεσή τους. Νοσηλεύονται σε απλούς θαλάμους, στον ίδιο όροφο με την Παιδιατρική κλινική και την Καρδιολογική κλινική.

Το ιατρικό προσωπικό που ασχολείται με τη θεραπεία και την παρακολούθησή τους είναι το ίδιο προσωπικό που επισκέπτεται πλέον και τη Χειρουργική κλινική καθώς και την Καρδιολογική κλινική, όπου φιλοξενούνται όλοι οι υπόλοιποι ασθενείς της Παθολογικής, γεγονός εκ διαμέτρου αντίθετο με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, που συστήνει συγκεκριμένους επαγγελματίες υγείας για την περίθαλψη επιβεβαιωμένων κρουσμάτων με αποκλειστική εμπλοκή τους σε αυτή.

Εξάλλου, στο νοσοκομείο 11 ημέρες το μήνα δεν εφημερεύει Αναισθησιολόγος ενώ δεν υπάρχει ούτε Πνευμονολόγος, ούτε και Φυσικοθεραπευτής. Επίσης, είναι γνωστό ότι δεν υπάρχει  Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ).

Είναι λοιπόν ολοφάνερο, ότι το νοσοκομείο μας λόγω υποδομών και υποστελέχωσης προσωπικού είναι εντελώς ακατάλληλο για τη νοσηλεία επιβεβαιωμένων κρουσμάτων τόσο γιατί η περίθαλψη αυτών είναι επισφαλής για τους ίδιους τους ασθενείς όσο και για τον ορατό κίνδυνο διασποράς της νόσου μεταξύ των υπολοίπων ασθενών και του προσωπικού.

Για όλους τους προαναφερθέντες λόγους δηλώνουμε απερίφραστα την αντίθεσή μας και κρούουμε τον κώδωνα του κινδύνου για τις πιθανές επιπτώσεις που θα προκύψουν τόσο στο νοσοκομειακό όσο και στο γενικότερο πληθυσμό της Πρέβεζας.
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