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ΑΘΗΝΑ 22-3-2013

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 1394

ΠΡΟΣ: 
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ


κο ΑΝΔΡΕΑ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟ


Κύριε Υπουργέ,


Είναι υποκρισία η επιμονή του Υπουργείου σας, στη πρόβλεψη των Νέων Οργανισμών, για προβαδίζουσα κατηγορία την ΠΕ στην επιλογή Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων.


Την στιγμή μάλιστα κατά την οποία είναι σε εξέλιξη προκήρυξη για την επιλογή Διοικητών Νοσοκομείων με προσόντα Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΕΙ ή ΤΕΙ).


Πως είναι δυνατόν υπάλληλος εκπαιδευτικής βαθμίδας ΤΕΙ να είναι κατάλληλος για Διοικητής Νοσοκομείου που σύμφωνα με την υφιστάμενη Νομοθεσία εποπτεύει Διοικητικά και λειτουργικά τις υπηρεσίες, διαχειρίζεται τον προϋπολογισμό του Νοσοκομείου και την ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών και δεν κάνει για υφιστάμενος Διευθυντής ή Υποδιευθυντής.


Όμως κατά τις υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας που συντάσσουν τους νέους Οργανισμούς οι υπάλληλοι ΤΕΙ που μάλιστα στην συντριπτική πλειονότητά τους διαθέτουν μεταπτυχιακούς τίτλους, είναι ακατάλληλοι για προϊστάμενοι Διευθύνσεων και Υποδιευθύνσεων στα Νοσοκομεία, αφού οι Οργανισμοί που εκδίδονται προβλέπουν προβαδίζουσα κατηγορία την ΠΕ.


Είναι λοιπόν υποκρισία και ενέχει σκοπιμότητες η επιμονής σας σε αυτή τη παρανομία. Αναμένουμε έστω τώρα στους οργανισμούς που είναι υπό έκδοση ή τροποποίηση, την διόρθωση της παρανομίας για το σύνολο των υπηρεσιών των Νοσοκομείων στην επιλογή προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων προβλέποντας το διαζευκτικό «ή» μεταξύ των κατηγοριών ΠΕ και ΤΕ.


Δεν ζητάμε κάτι παραπάνω από όσα προβλέπει ο Νόμος 4024/2011 άρθρο 10.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ
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