ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Α.Ν.Θ ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ

ΘΕΜΑ: Παράταση μετακίνησης 10 επικουρικών νοσηλευτών του Θεαγενείου στο Ιπποκράτειο νοσοκομείο Θεσσαλονίκης.

  Το Σωματείο Εργαζομένων του Α.Ν.Θ Θεαγένειο εκφράζει την ανησυχία του και τον έντονο προβληματισμό του για την απόφαση της 4η ΥΠΕ να παρατείνει για δεύτερη συνεχόμενη φορά την παραμονή των 10 επικουρικών νοσηλευτών στο Ιπποκράτειο νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. Ενώ όλο το υπόλοιπο προσωπικό που μετακινήθηκε στο Ιπποκράτειο να βοηθήσει στην δύσκολη συγκυρία των δύο προηγούμενων μηνών στη αντιμετώπιση της πανδημίας έχει επιστρέψει στις υπηρεσίες του, οι εργαζόμενοι του Θεαγενείου παραμένουν εκεί μέχρι τις 31/1/2021

  Με την έξαρση της πανδημίας του δύο προηγούμενους μήνες, όλα σχεδόν τα νοσοκομεία, ανέστειλαν σε μεγάλο βαθμό την κανονική λειτουργίας τους για να αντιμετωπίσουν τις αυξημένες ανάγκες νοσηλείας περιστατικών Covid. Το Θεαγένειο συνέχισε κανονικά την λειτουργία του, έχοντας επωμισθεί την εξυπηρέτηση χιλιάδων ογκολογικών ασθενών μιας και είναι το μοναδικό αντικαρκινικό νοσοκομείο της Βορείου Ελλάδος. Η υπερπροσπάθεια και το φιλότιμο των εργαζομένων του είναι κυρίως αυτά που κράτησαν όρθιο το νοσοκομείο παρά τα προβλήματα που είχαν να αντιμετωπίσουν. Αλλά ως πότε;
  Η υποστελέχωση είναι ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα, που αντιμετωπίζει το νοσοκομείο μας. Ειδικά σε συγκεκριμένες κατηγορίες εργαζομένων. Ενδεικτικά στην νοσηλευτική υπηρεσία από τις 313 θέσεις νοσηλευτών ,που προβλέπονται, έχουμε 82 κενά. Σε αυτά να προσθέσουμε και τους 14 μόνιμους νοσηλευτές, που είναι αποσπασμένοι σε άλλα νοσοκομεία, τους 7 που στελεχώνουν το νεοσυσταθέν τμήμα Covid και τις άδειες ευπαθών ομάδων που έχουν προκύψει λόγω πανδημίας. Σε όλα αυτά ήρθε να προστεθεί και η μετακίνηση των 10 επικουρικών νοσηλευτών από τις 12/11/2020 στο Ιπποκράτειο, οι οποίοι να σημειωθεί είναι όλοι όσοι ήρθαν την άνοιξη να ενισχύσουν το νοσοκομείο μας με την έναρξη της πανδημίας. Πέρα από αυτά προσλήψεις νοσηλευτών έχουν να γίνουν από το 2017 στο Θεαγένειο και αυτές έγιναν από το πρόγραμμα του ΟΑΕΔ. Με τα δεδομένα αυτά τίθεται πλέον θέμα ασφαλούς λειτουργίας των νοσηλευτικών τμημάτων και υποβάθμισης της ποιότητας στην περίθαλψη των ογκολογικών ασθενών.
  Οι εργαζόμενοι του Θεαγενείου αντιλαμβάνονται την σοβαρή και δύσκολη συγκυρία που περνά η χώρα μας και κατανοούν τις ανάγκες που προέκυψαν σε προσωπικό στα νοσοκομεία που αντιμετωπίζουν περιστατικά Covid. Θεωρούμε ότι αυτό αντιμετωπίζεται με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και όχι με μετακινήσεις από άλλες υγειονομικές υπηρεσίες προκαλώντας περαιτέρω αποδυνάμωση και προβλήματα στην λειτουργία τους.

  Καλούμε τον διοικητή της 4ης ΥΠΕ να πάρει πίσω την απόφαση αυτή, ώστε να επιστρέψουν άμεσα οι 10 επικουρικοί νοσηλευτές στο νοσοκομείο μας και επιπλέον να ενισχύσει με προσωπικό το μοναδικό ογκολογικό νοσοκομείο της Βορείου Ελλάδος.
  ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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