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Αρ. Πρωτ.3                                            

           ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

    "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"

   ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"
     ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

«ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ»
Το Σωματείο εργαζομένων του Γ.Ν. ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟΥ «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» κατά την συνεδρία του στις 11/02/ 2021 αποφασίσε κατά πλειοψήφια να  καταγεiλλει   την Διοικήτρια κ.Παπά για σοβαρά λειτουργικά προβλήματα που οδηγούν σε υποβάθμιση του Νοσοκομείου μας και «ακρωτηριασμό» των υπηρεσιών του.
Το Σωματείο μιλά για την «ακρισία» της κας Διοικήτριας η οποία θεωρεί ότι γνωρίζει το σωστό.

Έτσι προβαίνει εκ νέου εντός 8 μηνών σε αλλαγές των προϊσταμένων της Διοικητικής Υπηρεσίας χωρίς εισηγήσεις των αρμοδίων,  οι oποίοι  γνωρίζουν τις απαιτήσεις ,τις υποχρεώσεις και τα αντικείμενα κάθε τμήματος.

Δεν αναρωτιέται άραγε η κ.Διοικήτρια και πρόεδρος του Δ.Σ. γιατί οι εργαζόμενοι δεν έχουν πληρωθεί ούτε τα δεδουλευμένα τους από το προηγούμενο έτος (πρόσθετες εφημερίες , εξαιρέσιμα , υπερωρίες..  )  όταν εργάζονται κάτω από τις αντίξοες και επικίνδυνες συνθήκες του covid 19 .
H κα Διοικήτρια χρησιμοποιώντας το πρόσχημα έναρξης λειτουργίας των μονάδων ΜΕΘ-ΜΑΘ μετακινεί προσωπικό του <<ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ>> στο <<ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ>> για εκπαίδευση, ενώ  η ίδια προϊστατο επί 5 χρόνια πριν, στα ίδια  νοσοκομεία, σαν Πρόεδρος Δ.Σ. και εκ των υστέρων  σαν Διοικήτρια. 
Που ήταν το προηγούμενα έτη;;; Που ήταν οι προτάσεις της !!!
Που είναι άραγε (οι εσκεμένες) μετακινήσεις γιατρών  από το Νοσοκομείο «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» στο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ» βάζοντας σε μεγάλο κίνδυνο την ίδια την Ανθρώπινη Ζωή, όταν οι βιοψίες στο παθολογοανατομικό εκδίδονται ακόμα και μετά από 2-3 μήνες; Ποιος απολογείται για τη ζωή αυτών των γυναικών και την αγωνιώδη προσμονή των αποτελεσμάτων; 

Μάλλον αναζητεί τεχνάσματα και βήματα παραμονής της σαν Διοικήτρια κάνοντας διάφορα πειράματα όπως και το εξής πρωτότυπο για 
τα χρονικά :
Μεταφέρει υπάλληλο συγκεκριμένα από το Νοσοκομείο «Αλεξάνδρα» στο «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» για υπηρεσία  στα απογευματινά ιατρεία .ενώ  ταυτόχρονα βρίσκονται σε αναστολή της συμμετοχής τους με μακροπρόθεσμη θητεία σε αυτά, υπάλληλοι του «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ» με εντολή της και συναίνεσή της ΠΑΡΑΤΥΠΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑΣ των απογευματινών ιατρείων (τίτλος πτυχίου : Βιβλιοθηκονόμος  που δεν προβλέπεται για τη θέση αυτή ).

Αν και στον αστερισμό του εκδημοκρατισμού της εποχής, η 
κ. Διοικητής, ανενόχλητη ΑΛΛΑΖΕΙ, ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΙ ,ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ γιατί πιστεύει ότι εν μέσω covid 19 θα διατηρήσει τη θέση της.

Εμείς σαν εργαζόμενοι βλέποντας τη χρόνια αμφιθυμία της κ. Διοικήτριας να εξελίσσεται σε αμιγώς καταστροφική για το Νοσοκομείο μας και εκπροσωπώντας τα συμφέροντα τους , είμαστε εδώ σήμερα ΟΧΙ για να παρακολουθούμε το ίδιο έργο σαν θεατές αλλά να κινηθούμε με γνώμονα τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων και να ΔΙΑΜΗΝΥΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΕΞΟΥΣΙΑ ΠΟΥ ΤΗΝ «ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ»  ότι ο παράγοντας covid 19 
ΔΕ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑMΟNΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ. 
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