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ΑΘΗΝΑ 22/04/2013

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1510

ΠΡΟΣ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΑΝΔΡΕΑ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ «ΑΤΤΙΚΟΝ»


Κύριε Υπουργέ,


Τα Κέντρα Υγείας Αστικού Τύπου παρ’ ότι  ελάχιστα προσφέρουν σημαντικές πρωτοβάθμιες υπηρεσίες που ημέρα με την ημέρα είναι αυξανόμενες εξαιτίας της κατάρρευσης του ΕΟΠΥΥ και της μετακύλισης του κόστους της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης στους ασφαλισμένους.


Ταυτόχρονα τα Κέντρα Υγείας αστικού τύπου, αποσυμφορούν τα εξωτερικά ιατρεία (τακτικά και έκτακτα) των Νοσοκομείων που στενάζουν εξαιτίας της αύξησης της ζήτησης και των μεγάλων ελλείψεων ιατρικού, νοσηλευτικού, παραϊατρικού προσωπικού.


Παρά ταύτα μπαίνει «λουκέτο» εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού στο Κέντρο Υγείας Περιστερίου το οποίο ανήκει στο ΑΤΤΙΚΟ Νοσοκομείο.


Η λύση που επέλεξε η Διοίκηση του ΑΤΤΙΚΟΥ για part time λειτουργία με μετακινήσεις  Ιατρών και Νοσηλευτών ολίγων ωρών είναι παγκόσμια πρωτοτυπία και παράνομη σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους (το Κέντρο Υγείας αποτελεί ξεχωριστεί οργανική μονάδα).


Θα παλέψουμε με κινητοποιήσεις αφενός την ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων του προσωπικού του ΑΤΤΤΙΚΟΥ Νοσοκομείου και αφετέρου την απρόσκοπτη επαναλειτουργία του Κέντρου Υγείας. 

ΕΩΣ ΕΔΩ. 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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