Η Ανώνυμη Εταιρεία Μονάδων Υγείας Α.Ε. (Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε.), εποπτευόμενος φορέας του Υπουργείου Υγείας, βρίσκεται από 01/10/2021 χωρίς Διοίκηση, καθώς έληξε η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου και μέχρι σήμερα δεν έχει ορισθεί νέο. Κατά συνέπεια, οι συμβάσεις του επικουρικού προσωπικού που απασχολείται στις δομές της Α.Ε.Μ.Υ. Α.Ε. (Κεντρικές Υπηρεσίες, Πολυκλινική Ολυμπιακού Χωριού, Κέντρο Υγείας Αποκατάστασης Αποθεραπείας Κερατέας – «Κ. Πρίφτης», Γενικό Νοσοκομείο Θήρας) δεν είναι δυνατό να παραταθούν έως τις 30/03/2021 όπως ορίζει ο Ν. 4839/2021 και 36 εργαζόμενοι μένουν άνεργοι από 01/11/2021 την περίοδο της πανδημίας καθώς λήγει η σύμβασή τους στις 31/10/2021. 
Γιατί για αυτό το επικουρικό προσωπικό δεν έχει γίνει κάποια πρόβλεψη ώστε να έχουν ίδιες ευκαιρίες με το λοιπό επικουρικό προσωπικό του τομέα της Υγείας;
Ποιος αναλαμβάνει την ευθύνη (πολιτική και κοινωνική) της έλλειψης προσωπικού και συνεπώς της αδυναμίας λειτουργίας τόσο των εμβολιαστικών κέντρων στην Πολυκλινική Ολυμπιακού Χωριού και στο Κέντρο Υγείας Αποκατάστασης Αποθεραπείας Κερατέας – «Κ. Πρίφτης» όσο και της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού αλλά και άλλων μονάδων του Γενικού Νοσοκομείου Θήρας;


