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        ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Επιστολή καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου- Μαιευτηρίου Έλενα Βενιζέλου

Το σωματείο Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου-Μαιευτηρίου Έλενα Βενιζέλου, καταγγέλλει την Διοικήτρια κυρία Ευαγγελία Παππά, για τη στάση της τις μεθόδους της και την αδιάλλακτη συμπεριφορά της, που έχουν ξεπεράσει, για μία ακόμη φορά, κάθε όριο συνετής και υπεύθυνης διοίκησης.

Η κυρία Παππά, έχοντας απώτερο σκοπό και προσβλέποντας να παραμείνει στην δοτή από την προηγούμενη κυβέρνηση θέση της, προσφέρεται να θυσιάσει την εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου με μετακινήσεις Νοσηλευτικού προσωπικού σε άλλα Νοσοκομεία. (Αιγινήτειο, Παμμακάριστος, Αλεξάνδρας, Σισμανόγλειο)
Την τελευταία εβδομάδα με απόφαση-διαταγή της, μετακίνησε δύο (2) γιατρούς ακτινολόγους στο Νοσοκομείο Παμμακάριστος, χωρίς να έχει έγκριση της Διευθύντριας-Επιστημονικά Υπεύθυνης του Ακτινολογικού Τμήματος.

Η Διοικήτρια κυρία Παππά, μη γνωρίζοντας το αντικείμενο και τις υπευθυνότητες του Ακτινολογικού Τμήματος, είναι άμεσα υπεύθυνη για την ασφάλεια των ασθενών, θέτοντας ακόμη και σε κίνδυνο την ζωή τους.

Με αυτόν τον τρόπο, και τον ρυθμό των μετακινήσεων του προσωπικού, αποδυναμώνει την ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών στο «Έλενα Βενιζέλου», εξουθενώνοντας το υπόλοιπο προσωπικό, και συρρικνώνοντας Τμήματα, τα οποία διακρίνονταν πάντα για το υψηλό επίπεδό τους.

Κατανοούμε την αγωνία και το άγχος της κυρίας Παππά να διατηρήσει την θέση και την καρέκλα της, στην οποία την έχει διορίσει η προηγούμενη κυβέρνηση, αλλά είναι άηθες και καθόλου σεβαστό να χρησιμοποιεί και να εκμεταλλεύεται τους εργαζομένους, και συγχρόνως να υποβοηθά και να συμβάλλει στην δυσλειτουργία του νοσοκομείου Έλενα Βενιζέλου.
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