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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ


ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
TMHMA ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

	
	Αθήνα,  22 Φεβρουαρίου 2008
Αριθμ. Πρωτ.:

ΔΙΔΑΔ/Φ.64/351 /5130
Προς:

1. Όλα τα Υπουργεία

    Δ/νσεις Διοικητικού – Προσωπικού

2. Όλες τις Περιφέρειες
    Δ/νσεις Διοίκησης

3. Ανεξάρτητες αρχές

    Δ/νσεις Διοικητικού – Προσωπικού 

Κοιν.:
1. Ε.Ν.Α.Ε.

2. Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.

3. ΑΔΕΔΥ
4. Αρχή Προστασίας Δεδομένων

	Ταχυδρομική Διεύθυνση: Βασ. Σοφίας 15

                                               106 74, Αθήνα

Τηλέφωνο: 213 - 1313335  -336  -337  -338  -340

Fax :             213 – 1313389
	


ΘΕΜΑ: Έλεγχος της τήρησης του ωραρίου εργασίας των υπαλλήλων στον δημόσιο τομέα.
Μετά από το υπ’ αριθ. πρωτ. Γ/ΕΞ/8161-1/7.12.2007 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, που κοινοποιήθηκε στην υπηρεσία μας και αφορά στη χρήση συστήματος δακτυλοσκόπησης για τον σκοπό του ελέγχου της τήρησης του ωραρίου εργασίας των υπαλλήλων του δημοσίου, των ν.π.δ.δ. και των ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού, θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα:

Η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, στο πλαίσιο της ασκήσεως των αρμοδιοτήτων της, όπως αυτές καθορίζονται κυρίως από το ν. 2472/1997 για την προστασία του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως ισχύει, έκρινε με το προαναφερθέν έγγραφό της ότι η συλλογή και επεξεργασία από δημόσια υπηρεσία, ως υπεύθυνη επεξεργασίας, δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα εργαζομένων της, με την εισαγωγή και χρήση βιομετρικών μεθόδων και ειδικότερα συστήματος δακτυλοσκόπησης, καθώς και η σύσταση και λειτουργία του σχετικού αρχείου, για τον σκοπό του ελέγχου της τήρησης του ωραρίου προσέλευσης των εργαζομένων στην υπηρεσία και αποχώρησης από αυτήν, αντιβαίνει στις διατάξεις του ν. 2472/1997 και είναι, συνεπώς, παράνομη ως δυσανάλογη εν όψει του προβαλλομένου σκοπού επεξεργασίας.
Κατόπιν τούτου, προκειμένου  να   υπάρχει  ενιαίος τρόπος ελέγχου της τήρησης του ωραρίου προσέλευσης και αποχώρησης των υπαλλήλων, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ./18212/11.08.2006 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών,  επιβάλλεται όλες οι Υπηρεσίες να φροντίσουν για την εγκατάσταση μηχανισμού σήμανσης, κατά προτίμηση ηλεκτρονικού-ψηφιακού και να αποφεύγουν τη χρήση βιομετρικών μεθόδων, όπως εκείνη της δακτυλοσκόπησης.
Τα Υπουργεία παρακαλούνται να κοινοποιήσουν την παρούσα στα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου που εποπτεύουν. Οι Περιφέρειες παρακαλούνται να κοινοποιήσουν την παρούσα στους ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού που εποπτεύουν .

                                                                                          Ο Υπουργός 

                                                                               Προκόπιος Παυλόπουλος

Εσωτερική διανομή:

1. Γραφείο κ. Υπουργού 

2. Γραφείο κ. Υφυπουργού
3. Γραφείο κ. Γ. Γραμματέα ΔΔ & ΗΔ
4. Προϊσταμένους Γενικής Διεύθυνσης της ΓΓΔΔ & ΗΔ

5. Δ/νση Διοικητικού της ΓΓΔΔ & ΗΔ
6. Δ/νση Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού της ΓΓΔΔ & ΗΔ
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